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Inwonersenquête Leiderdorp 2021

• In het voorjaar van 2021 (april/mei) is door de gemeente Leiderdorp een peiling gehouden onder inwoners over diverse actuele gemeentelijke beleidsonderwerpen. Dit 
onderzoek wordt iedere twee jaar gehouden. 

• Dimensus beleidsonderzoek heeft de dataverzameling, analyse en rapportage verzorgd. 

• Voor het onderzoek zijn 2.250 inwoners uitgenodigd van 18 tot en met 85 jaar. De bewoners konden de enquête online of op papier invullen. Om een optimale respons te 
behalen zijn als laatste inwoners die de vragenlijst nog niet hadden ingevuld telefonisch benaderd met de vraag of ze alsnog wilden meewerken aan het onderzoek. 
Uiteindelijk hebben 755 inwoners aan het onderzoek meegewerkt; een netto respons van 34%, wat vergelijkbaar is met de respons in 2019 (35%). Daarvan heeft het 
merendeel (66%) de enquête op papier ingevuld en 34% online. 

• Om uitspraken te kunnen doen over de hele bevolking moet de respons qua opbouw zo veel mogelijk gelijk zijn aan de werkelijke populatie. Om dit te bereiken heeft een 
weging van de resultaten plaatsgevonden naar geslacht, leeftijd en wijk. 

• De rapportage is verdeeld in acht hoofdstukken. Hierin zijn de belangrijkste uitkomsten opgenomen. Voor zover mogelijk zijn de resultaten vergeleken met die van 2019,  
2017 en 2015. Ook is waar relevant gekeken naar verschillen naar leeftijd, huishoudenssamenstelling, opleidingsniveau, inkomen en dergelijke. De resultaten zijn tevens 
opgenomen in een tabellenboek waarin naast de totaalresultaten ook een onderverdeling naar geslacht, leeftijd, opleidingsniveau en inkomen is opgenomen.
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Het onderzoek
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De wijken van Leiderdorp

Leiderdorp–Noord. Hier wonen iets vaker gezinnen met kinderen
(35% t.o.v. 31% gemiddeld).

Leiderdorp-West. Gemiddeld woont men hier minder lang (16%
korter dan 2 jaar t.o.v. 12% gemiddeld). Respondenten uit dit deel
van Leiderdorp wonen vaker dan gemiddeld in een huurwoning
van een woningbouwvereniging of andere verhuurder.
Respondenten uit dit deel zijn vaker alleenstaand (23% t.o.v. 17%
gemiddeld).

Leiderdorp-Zuidoost. Hier woont men gemiddeld het langst: 54%
woont hier al 15 jaar of langer, ten opzichte van 49% gemiddeld.
Ook is er sprake van het hoogste aandeel koopwoningen (91%
t.o.v. 75% gemiddeld) en iets vaker van gezinnen met kinderen
(36% t.o.v. 31% gemiddeld).

Noord

West

Zuidoost
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• Vergeleken met voorgaande jaren geven iets meer inwoners een 8 of hoger voor het woongenot in hun buurt. Evenveel inwoners hebben verhuisplannen.

• Men is wat meer tevreden over het winkelaanbod in Leiderdorp, maar minder tevreden als het specifiek gaat over winkelcentra zoals Winkelhof, Santhorst en Baanderij.

• Vergeleken met de voorgaande meting is men vaker bereid om buurtgenoten te ondersteunen en iets vaker om de straat schoon te maken of om mee te helpen met
taallessen. Men wil minder vaak helpen bij buurtpreventie.

• Men voelt zich meer betrokken bij anderen in de buurt (iedereen of bij de meeste mensen wel). Ook hebben inwoners zich vaker bekommerd om een buurtbewoner in een
zorgwekkende situatie. Het toezicht vanuit de buurt wanneer iemand wat langer weg is van huis neemt echter iets af. Dit geldt ook voor het aandeel inwoners dat bij iemand in
de buurt terecht kan.

• Vergeleken met voorgaande jaren zetten steeds minder inwoners zich in als vrijwilliger.

• Hoewel het aandeel mantelzorgers in de gemeente ongeveer gelijk is gebleven, is het aandeel dat zich zwaar belast voelt afgenomen.

• Steeds minder inwoners zijn bereid om mee te denken met de gemeente als het gaat om bijvoorbeeld reageren op plannen of het meedenken over de openbare ruimte. Men
is tevens minder tevreden over de mogelijkheid om mee te denken met de gemeente.

• Men is iets minder tevreden over de parkeermogelijkheden in de buurt.

• Hoewel Leiderdorpers even veel sporten als voorgaande jaren, is de wandelsport dit jaar in populariteit toegenomen. Toch voldoet men steeds minder vaak aan de
beweegnorm en de fitnorm.

• Steeds meer Leiderdorpers kunnen rekenen op hulp van de omgeving (familie, vrienden of mensen uit de buurt). Toch geven iets meer inwoners aan meer sociale contacten te
wensen en zich iets vaker (soms) eenzaam te voelen.

• Over het algemeen is men er wat financiën betreft op vooruit gegaan: men kan beter rondkomen van het huishoudinkomen dan in voorgaande metingen en er is minder
sprake van achterstallige betalingen.

• Minder inwoners hebben contact gehad met de gemeente. Over het regelen van gemeentezaken via internet is men steeds positiever.

• Als het gaat om het gebruik van sociale media neemt de populariteit van Whatsapp, Instagram en LinkedIn steeds meer toe en dat van Facebook steeds meer af.
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Belangrijkste verschillen met 2019
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Woonsituatie (1)

De respondenten is gevraagd hoe lang zij al in hun buurt
wonen. Ruim een kwart woont hier korter dan 5 jaar (26%)
en nog een kwart woont hier tussen de 5 en 15 jaar (25%),
maar het grootste deel woont al meer dan 15 jaar in de
buurt (49%).

Over het algemeen vinden zij het dan ook erg prettig om in
hun buurt te wonen: het merendeel geeft voor het
woongenot een 7 of hoger (95%). Slechts 1% geeft een
onvoldoende. Het gemiddelde cijfer komt uit op een 8,2.

Vergeleken met voorgaande jaren geven iets meer inwoners
een 8 of hoger voor het woongenot.

Voor de wijken onderling en tussen de inwonersgroepen is
er weinig verschil in woongenot.
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80%

77%

75%

78%

15%

17%

20%

15%

3%

4%

5%

3%

2021

2019

2017

2015

Rapportcijfer voor woongenot, 2021.

8 of hoger 7 6 5 of lager

12% 14% 11% 14% 49%
Hoe lang woont u al

in uw buurt?

Hoe lang men in Leiderdorp woont, 2021.
korter dan 2 jaar 2 tot 5 jaar 5 tot 10 jaar 10 tot 15 jaar 15 jaar of langer
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Woonsituatie (2)

Drie kwart van de respondenten woont in een koopwoning (75%).
Daarnaast huurt een vijfde een woning van een woningbouwvereniging
(15%) of van een andere verhuurder (6%). Een klein deel woont op kamers
(3%).

Respondenten zijn grotendeels tevreden (52%) of zelfs zeer tevreden (36%)
over de huidige woning of woonsituatie waarin ze zich bevinden. Een tiende
is hierover neutraal en 3% is hierover (zeer) ontevreden.

Jongeren en lager opgeleiden zijn iets minder vaak tevreden over hun
woonsituatie (beide 83% t.o.v. 88% gemiddeld). Wat betreft het inkomen
geldt dat hoe hoger het inkomen is, hoe tevredener inwoners zijn met hun
woonsituatie (80% bij minder dan € 2.400, 84% bij € 2.400 - € 3.500 en 93%
bij een inkomen van € 3.500 of meer).

Hoewel het merendeel tevreden is met de woonsituatie (88%) is dit iets
minder vaak het geval dan in 2019 (92%) en 2017 (90%): dit jaar geven
meer respondenten aan hier een neutraal oordeel over te hebben (10%).

9

36%

35%

34%

52%

57%

56%

10%

6%

6%

2021

2019

2017

Tevredenheid over huidige woning of woonsituatie, 2017-2021.

zeer tevreden tevreden niet tevreden, niet ontevreden ontevreden zeer ontevreden

15%

6%

75%

Hoe men woont, 2021.

in een huurwoning van een
woningbouwvereniging

in een huurwoning van een andere
verhuurder

in een koopwoning

ik woon op kamers

anders
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Verhuisplannen

Bijna een vijfde van de respondenten is van plan om binnen 2 jaar te
verhuizen (18%). Dit aandeel is hetzelfde als in 2019 en hoger dan in 2017
omdat men toen ook de optie ‘misschien’ had.

De jongeren tot 30 jaar zijn veel vaker dan gemiddeld van plan om binnen 2
jaar te verhuizen (59%). Hoe ouder men wordt, hoe minder vaak dit het
geval is (3% van de respondenten van 75 jaar en ouder). Ook zijn lager
opgeleiden minder geneigd om op korte termijn te verhuizen (9%) dan
hoger opgeleiden (21%).

Men wil om diverse redenen verhuizen. Er zijn er een aantal redenen het
vaakst genoemd: de woning is bijvoorbeeld te klein (17%), men wil een tuin
of een grotere tuin (16%), men wil een huis kopen (16%) of naar een
appartement (15%). De helft heeft verscheidene andere redenen genoemd
om te verhuizen (48%), zoals het ervaren van overlast in de omgeving, uit
huis willen, of meer in de natuur of bosrijke omgeving willen wonen.
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82%

82%

75% 18%

18%

18%

8%

2021

2019

2017

Of men van plan is binnen 2 jaar te verhuizen, 2017-2021.

nee misschien ja

17%

16%

16%

15%

10%

8%

7%

6%

4%

3%

1%

48%

mijn huidige woning is te klein

ik wil een (grotere) tuin

ik wil naar een koopwoning

ik wil naar een appartement

mijn huidige woning is slecht geïsoleerd

mijn huidige woning is slecht onderhouden

mijn huidige woning is te groot

ik wil naar een eengezinswoning

mijn huurcontract loopt af

ik wil naar een huurwoning

ik wil geen tuin meer

andere reden

Redenen waarom men van plan is om te verhuizen (n=129), 2021.
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Onderhoud in de buurt

De inwoners is gevraagd hoe zij de openbare verlichting in de buurt ervaren.
Bijna negen op de tien inwoners vinden deze goed (77%) of zelfs uitstekend
(10%). Hiermee is 13% het echter niet eens.

Ook het onderhoud van de openbare verlichting in de buurt wordt positief
gewaardeerd: 88% vindt deze goed of uitstekend. Zo licht men onder
andere toe dat alles prima werkt, dat verlichting snel gerepareerd wordt. In
Leiderdorp Noord is men hierover positiever dan gemiddeld (94%).

Een tiende beoordeelt het onderhoud van de openbare verlichting met
matig of slecht. Zij leggen hierbij onder andere uit dat er meer licht mag
komen in paadjes, dat de moderne uitstraling van nieuwe lantaarnpalen bij
sommigen van hen niet in de smaak valt (voorkeur voor
klassieke/authentieke uitstraling), dat een aantal lantaarnpalen op een
onhandige plek staan, of het dat deel dat onlangs is vervangen vrij fel (LED-)
licht heeft (suggesties om ‘s nachts wat meer te dimmen).

Wat betreft het onderhoud van andere aspecten van de openbare ruimte is
de helft tot drie kwart van de inwoners positief. Men is wat meer verdeeld
over het verwijderen van onkruid op stoepen (27% vindt dit matig en 13%
slecht, en over het onderhoud van straten en wegen (29% matig en 14%
slecht).

Per wijk is er weinig verschil in oordeel over het onderhoud, behalve als het
gaat om het onderhoud van straten en wegen. Hierover is men in
Leiderdorp Zuidoost het minst positief: 23% beoordeelt het als slecht en
35% als matig.
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11%

5%

4%

7%

8%

6%

4%

5%

3%

4%

77%

71%

66%

64%

61%

59%

61%

54%

56%

53%

10%

19%

25%

23%

25%

28%

26%

27%

31%

29%

5%

5%

7%

7%

7%

9%

13%

10%

14%

de openbare verlichting

bestrijding van boomziekten en -plagen

vijvers en sloten

bomen

het groen

bermen en gazons

speeltoestellen

onkruid op stoepen

bankjes en prullenbakken

straten en wegen

Oordeel over onderhoud in de buurt, 2021.

uitstekend goed matig slecht

10% 77% 10% 3%de openbare verlichting

Oordeel over de openbare verlichting in de buurt, 2021.

uitstekend goed matig slecht
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Voorzieningen in de buurt

De respondenten is een aantal stellingen voorgelegd die gaan over de
voorzieningen in hun buurt. Als het gaat om de nabijheid van
basisonderwijs is het merendeel hierover tevreden (96%), net als over de
nabijheid van gezondheidsvoorzieningen en winkels voor de dagelijkse
boodschappen (beide 93%). Tevens zijn ruim acht op de tien van hen
positief over de mogelijkheden voor sport en recreatie (85%) en de
aanwezigheid van voldoende welzijnsvoorzieningen (81%). Slechts 1% tot
4% is hier niet mee eens.

In Leiderdorp West is men het vaakst positief over de voorzieningen in de
buurt. In Zuidoost is men minder tevreden over de nabijheid van winkels
(81%), hoewel toch het merendeel hierover positief is.
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64%

40%

61%

31%

24%

32%

53%

32%

54%

57%

2%

4%

3%

10%

14%

basisonderwijs is voldoende nabij voor
(mijn) kinderen

gezondheidszorgvoorzieningen zijn goed
bereikbaar en nabij

winkels voor dagelijkse boodschappen zijn
voldoende nabij

voldoende mogelijkheden voor sport en
recreatie

er zijn voldoende welzijnsvoorzieningen

Aanwezigheid/nabijheid van voorzieningen in de buurt, 2021.

helemaal mee eens mee eens niet eens/niet oneens mee oneens helemaal mee oneens
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Winkelcentra

Als het gaat om winkelcentra dan brengt het grootste deel van de
Leiderdorpers regelmatig een bezoek aan Winkelhof (69%). In Santhorst,
Baanderij en andere winkelcentra buiten Leiderdorp komt men ook wel
eens (tussen 53% en 72%). Twee tot drie op de tien inwoners maken hier
ook gebruik van de koopzondagen. WOOON wordt minder vaak bezocht
62% komt hier niet).

Over het algemeen zijn zeven op de tien inwoners tevreden over het
winkelaanbod in Leiderdorp (71%), iets meer dan in 2019 (66%).

De tevredenheid over de specifieke winkelcentra ligt echter iets lager dan in
2019, met name omdat men dit jaar vaker een neutraal antwoord heeft
gegeven over de tevredenheid (tussen 30% en 56%). Winkelhof wordt door
de Leiderdorpers het beste beoordeeld (78%).
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34%

21%

21%

18%

7%

Winkelhof

Santhorst

Winkelcentra buiten Leiderdorp

Baanderij

WOOON

Waar men gebruik maakt van koopzondagen (n=44-243), 2021.

69%

37%

15%

11%

27%

53%

72%

67%

35%

10%

11%

19%

62%

Winkelhof

Santhorst

Baanderij

Winkelcentra buiten
Leiderdorp

WOOON

Welke winkelcentra men bezoekt, 2021.
kom ik meestal kom ik wel eens kom ik niet

78%
85%

66%
73%

66%
71%

26%
25%

Winkelhof
2021
2019

Santhorst
2021
2019

Baanderij
2021
2019

WOOON
2021
2019

Tevredenheid winkelaanbod Leiderdorp, 2019-2021.

71%

66%

2021

2019

Tevredenheid winkelaanbod Leiderdorp, 2019-2021.
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Aanschaffen van artikelen

Inwoners hebben aangegeven op welke plaatsen zij zoal
winkelen voor artikelen. Waarvoor men het meest binnen
Leiderdorp blijft zijn drogisterij- en parfumerie artikelen (88%),
net als voor boeken (56%). Voor het gezelligheidswinkelen,
cd’s en dvd’s, grote elektrische apparaten, meubelen, kleding
en schoenen gaat men vaker buiten Leiderdorp (52% tot 78%).
Het internet heeft de voorkeur voor het aanschaffen van
computers en telefoons (48%), maar ook worden er regelmatig
kleine elektrische apparaten (32%), boeken (30%) en kleding
op internet besteld.

Meer dan de helft van de respondenten boekt regelmatig of
altijd reizen/vakanties via internet (53%). Ook kleding, luxe
artikelen en boeken/cd’s worden regelmatig via internet
aangeschaft (resp. 29%, 22% en 20%). Dagelijkse
boodschappen worden door twee derde nooit via internet
besteld (63%) en ook bij speelgoedartikelen gebeurd dit bij
40% nooit. Dit laatste komt ook omdat niet iedereen een
aanleiding heeft om speelgoedartikelen te kopen.

Leiderdorpers tot 45 jaar en degenen met een inkomen boven
de € 3500,- bestellen vaker dan gemiddeld hun artikelen
online.

14

88%

56%

41%

33%

31%

22%

19%

19%

10%

5%

9%

14%

52%

35%

50%

52%

78%

78%

42%

65%

30%

7%

32%

18%

27%

48%

29%

drogisterij- en parfumerie artikelen

boeken

meubelen, gordijnen en woninginterieur

kleine elektrische huishoudelijke apparatuur, zoals…

schoenen en lederwaren

dames- en herenkleding

gezelligheidswinkelen, zonder koopdoel

cd’s en dvd’s 

computers en telefoons

grote elektrische apparatuur, zoals tv, geluidsapparatuur

Waar men winkelartikelen doprgaans koopt, 2021.

binnen Leiderdorp buiten Leiderdorp internet

32%
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6%

6%

3%

6%

21%

22%

29%

20%

16%

13%

20%

36%

27%

30%

25%

8%

7%

16%

14%

13%

15%

11%

21%

22%

24%

30%

40%

63%

vrije tijd (reizen, vakantie)

luxe artikelen

dames- en herenkleding

boeken en cd’s

speelgoedartikelen

dagelijkse boodschappen

Of men wel eens artikelen op internet koopt, 2021.
altijd regelmatig soms zelden nooit
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Inzet door inwoners

• Actief in de buurt

• Betrokkenheid bij de buurt

• Vrijwilligerswerk

• Mantelzorg

• Actieve betrokkenheid

• Meedenken met de gemeente

• Samenwerken met de gemeente
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Actief in de buurt (1)

Circa een kwart van de Leiderdorpers zet zich actief in de buurt in door de
straten schoon te maken (28%) en/of door buurtgenoten te ondersteunen
die dit nodig hebben (22%). Ook zijn twee tot drie op de tien inwoners
bereid om buurtgenoten te ondersteunen (30%), om te helpen bij
buurtpreventie (21%) en/of bij het meehelpen bij taallessen voor mensen
die de taal niet goed spreken (21%).

Circa acht op de tien inwoners is niet van plan om jongeren in de buurt te
begeleiden (88%), een speelplaats (mede) te adopteren (86%) of om het
openbaar groen te onderhouden (79%).

De jongeren onder de 30 jaar willen zich vaker dan gemiddeld inzetten door
buurtgenoten te ondersteunen (40%), door andere jongeren in de buurt te
begeleiden (17%) en/of door taallessen te geven (26%). Inwoners tussen de
30 en 45 jaar zijn meer geneigd om activiteiten in de buurt te organiseren
(34% wil dit of doet dit al) of om gezamenlijk een speelplaats te adopteren
(32% wil niet of doet dit al).

In Leiderdorp Zuidoost worden doorgaans het vaakst door bewoners zelf
activiteiten georganiseerd (10%) of is men bereid om dit te doen (24%).
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22%

28%

9%

8%

8%

30%

15%

21%

16%

21%

13%

12%

10%

48%

57%

70%

76%

77%

79%

86%

88%

ondersteunen van buurtgenoten

schoonmaken van de straat

helpen bij buurtpreventie

het organiseren van activiteiten in de buurt

meehelpen bij taallessen

onderhouden van het openbaar groen in de buurt

(gezamenlijk) adopteren van een speelplaats

begeleiden van jongeren in de buurt

Bereidheid te helpen in de buurt, 2021.

doe ik al doe ik niet maar wil ik doen wil ik niet doen



Inwonersenquête Leiderdorp 2021

Actief in de buurt (2)

Vergeleken met de voorgaande meting is men vaker bereid om
buurtgenoten te ondersteunen (52% t.o.v. 44% in 2019) en iets vaker om de
straat schoon te maken of om mee te helpen met taallessen.

Men is minder vaak bereid om te helpen bij buurtpreventie (van 35% in
2019 naar 30% dit jaar). De andere jaartallen zijn wat lastiger te vergelijken
vanwege verandering in antwoordcategorieën.
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52%

43%

30%

24%

23%

21%

14%

12%

44%

41%

35%

10%

21%

20%

8%

12%

54%

54%

63%

11%

11%

22%

9%

13%

54%

53%

61%

11%

19%

27%

10%

8%

ondersteunen van buurtgenoten

schoonmaken van de straat

helpen bij buurtpreventie

het organiseren van activiteiten in de buurt **

meehelpen bij taallessen

onderhouden van het openbaar groen in de buurt

(gezamenlijk) adopteren van een speelplaats *

begeleiden van jongeren in de buurt

Bereidheid te helpen in de buurt (doe ik al + wil ik doen), 2015-2021.
* voorheen: onderhoud van speelvoorzieningen (2015, 2017, 2019).
** voorheen: beheer van buurthuis (2015)/organiseren van activiteiten in een buurthuis (2017, 2019).
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2019

2017

2015
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Betrokkenheid bij de buurt (1)

Bijna vier op de tien inwoners voelen zich betrokken bij de meeste mensen in de
buurt (32%) of bij bijna iedereen (6%). Aan de andere kant geeft een kwart van de
inwoners aan zich bij de meeste mensen niet (13%) of bij bijna niemand uit de buurt
(9%) betrokken te voelen. Vergeleken met voorgaande metingen is te zien dat men
zich dit jaar vaker bij iedereen of bij de meeste mensen in de buurt betrokken voelt
(van 27% in 2015 naar 38% in 2021).

Voor de wijken onderling is hierin weinig verschil te zien. De jongeren onder de 30 jaar
voelen zich minder vaak betrokken bij anderen dan de inwoners boven de 65 jaar.

Ruim een derde van de Leiderdorpers bekommert zich intensief of incidenteel om
buurtbewoners in een zorgwekkende situatie (zoals eenzaamheid of financiële
problemen) (37%), 45% doet dit vrijwel nooit en 18% kent niemand die hij/zij zou
kunnen helpen. In Leiderdorp Zuidoost komt het vaker voor dat men zich intensief of
incidenteel voor iemand in zo’n situatie inzet (43%).

Aan Leiderdorpers is gevraagd of de coronacrisis invloed heeft gehad op hun
betrokkenheid bij buurtbewoners. Driekwart van hen geeft aan dat hun betrokkenheid
bij anderen ongeveer hetzelfde is gebleven (73%). Bij anderen is de betrokkenheid
eerder minder geworden (16%) dan toegenomen (12%). Alleen inwoners tussen 30 en
45 jaar hebben zich meer betrokken gevoeld door de coronacrisis (17%).

Een aantal respondenten lichten over de betrokkenheid tijdens de coronacrisis onder
andere toe dat zij tijdens de crisis in de buurt zijn komen wonen dus dat het leggen
van contact lastiger is geweest. Ook geven inwoners aan dat zij zelf in de zorg/cruciaal
beroep werken en dat er minder tijd was om anderen te helpen, en dat mensen meer
(noodgedwongen) op zichzelf zijn. Anderen benoemen dat zij vaker een boodschap
hebben gedaan voor een buurtgenoot of noemen voorbeelden van initiatieven zoals
De Geluksbrengers.
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Inwonersenquête Leiderdorp 2021

Betrokkenheid bij de buurt (2)

Bij drie kwart van de inwoners houdt iemand in de buurt een oogje in het
zeil als men wat langer van huis is (77%). Bij de helft gebeurt dit (bijna) altijd
en bij nog eens ruim een kwart meestal. Bij inwoners vanaf 75 gebeurt dit
iets meer dan gemiddeld (80%).

De helft van de inwoners kan bij iemand in de buurt terecht als er iets
gebeurt in hun leven (49%). Bij een vijfde is dat (bijna) altijd het geval en bij
een kwart meestal. Dit geldt minder voor jongeren tot 30 jaar (24%).

Als er iets in de buurt wordt georganiseerd, gaat ruim een derde van de
bewoners hier bijna altijd of meestal naartoe (37%). Dit is vaker het geval in
Leiderdorp Zuidoost (49%). Een derde gaat echter meestal niet (12%) of
nooit (20%).

Vergeleken met de voorgaande metingen neemt het toezicht vanuit de
buurt wanneer iemand wat langer weg is van huis iets af (van 86% in 2015
naar 78% in 2019 naar 77% nu). Dit geldt ook voor het aandeel inwoners
dat bij iemand in de buurt terecht kan (van 63% in 2015 naar 49% in 2019
en nu).

Het aandeel dat ergens heen gaat als er iets in de buurt wordt
georganiseerd is de afgelopen jaar ongeveer gelijk gebleven.
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Stellingen over betrokkenheid bij de buurt, 2021.
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Betrokkenheid bij de buurt (3)

Bijna de helft van de inwoners van Leiderdorp is van mening dat
buurtbewoners altijd voor elkaar klaar staan (47%). Eén op de tien inwoners
is het niet eens met deze stelling (11%). Ook lager opgeleiden en
respondenten onder de 30 jaar vinden minder vaak dat buurtbewoners
voor elkaar klaar staan (25% en 31%).

Een derde vindt dat er voldoende plekken of mogelijkheden zijn in de buurt
om buurtbewoners te ontmoeten (34%). Een kwart vindt echter dat dit niet
zo is (24%).

Tussen de wijken is bij beide stellingen weinig verschil te zien.

Vergeleken met 2019 is het aandeel in deze stellingen nauwelijks gewijzigd.
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In mijn buurt staan buurtbewoners altijd
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Stellingen over betrokkenheid bij de buurt, 2021.
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Vrijwilligerswerk (1)

Een kwart van de inwoners van Leiderdorp is actief als vrijwilliger (25%),
daarnaast is 6% nog geen vrijwilliger maar zou dit wel graag willen.
Inwoners tussen de 65 en 75 jaar zijn vaker dan gemiddeld vrijwilliger
(32%). Jongeren tot 30 jaar geven vaker aan dat zij geen vrijwilliger zijn
maar hier wel interesse in hebben (21%). Voor het opleidingsniveau geldt
hoe hoger men in opgeleid, des te vaker zij zich inzetten als vrijwilliger.

Vergeleken met voorgaande jaren is te zien dat inwoners zich steeds minder
inzetten als vrijwilliger: van 34% in 2015 naar 25% nu).

Diegenen die vrijwilligerswerk doen, zetten zich meestal 2 tot 5 uur per
week hiervoor in (40%). Drie op de tien doen dit minder (12% af en toe en
18% minder dan 2 uur), een vijfde doet dit meer (12% 5 tot 10 uur, 7% 10
uur of meer). Bij 12% van de vrijwilligers is dit sterk wisselend.
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23% 6% 69%2021

Of men vrijwilligerswerk doet of ertoe bereid is, 2021.

ja ja, maar ik ga er mee stoppen nee, maar ik zou wel graag willen nee
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Of men vrijwilligerswerk doet, 2015-2021.
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Vrijwilligerswerk (2)

Het merendeel van de vrijwilligers in Leiderdorp zet zich al 5 jaar of langer in
voor het vrijwilligerswerk (72%). Een kwart doet dit 1 tot 5 jaar (26%) en 3%
korter dan een jaar.

Vergeleken met voorgaande jaren zijn vrijwilligers al langere tijd actief: in
voorgaande metingen was 57% tot 65% 5 jaar of langer actief, ten opzichte van
72% nu.

Vrijwilligers zijn het meest actief bij een sportvereniging. Zo geeft een kwart aan
bij een sportvereniging actief te zijn (25%). Eén op de zes verricht
vrijwilligerswerk bij een organisatie voor zorg en dienstverlening (18%), op een
school of in het onderwijs (16%), of bij een kerkelijke of levensbeschouwelijke
organisatie (eveneens 16%). Een klein deel zet zich als vrijwilliger in bij een
buurtvereniging (6%). Daarnaast geeft bijna de helft van de vrijwilligers aan bij
een andere organisatie actief te zijn, zoals bij culturele organisaties, de
voedselbank, of de scouting.

Respondenten tot 45 jaar zijn vaker actief bij een sportvereniging (<30 jaar 57%
en 30-45 jaar 39%). De groep tussen de 30 en 45 jaar is tevens vaker vrijwilliger
op een school/in het onderwijs (35%). 75-Plussers zijn dat vaker bij de
bewonersvereniging of buurtvereniging (14%).

Het aandeel vrijwilligers dat actief is bij een sportvereniging ligt lager dan in 2015
en 2017, maar is vergelijkbaar met 2019. Vergeleken met de afgelopen meting is
men minder actief geweest bij bewonersverenigingen of buurtverenigingen (van
12% in 2019 naar 6% nu), dit kan komen omdat er door corona minder
buurtinitiatieven zijn geweest. Er is een toename te zien bij de andere soort
organisaties: van 27% in 2015 naar 47% nu. De overige verschuivingen met
voorgaande metingen zijn beperkt.
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Hoe lang men vrijwilliger is (n=176), 2015-2021.
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Mantelzorg

Een op de vijf inwoners van Leiderdorp is mantelzorger (18%). Het merendeel van hen doet dit al
drie maanden of langer (17%), een klein deel minder dan drie maanden (1%). Vrouwen zijn vaker
mantelzorger (21%) dan mannen (15%). Mantelzorgers zijn vooral te vinden in de leeftijd van 45
jaar en ouder. Jongeren tot 30 jaar zijn dit minder vaak (5%). Het aandeel inwoners dat zich inzet
als mantelzorgers is amper veranderd vergeleken met 2019.

Men zorgt vooral voor ouders of schoonouders (44%). Daarnaast gaat het om overige familie
(17%), buren of buurtgenoten (16%), vrienden of kennissen (14%), kinderen (12%) of de partner
(11%). Vergeleken met voorgaande metingen is te zien dat het aandeel dat voor de ouders of
schoonouders zorgt vergelijkbaar is met 2019 (43%) en lager dan in 2017 (49%) en 2015 (53%). Het
aandeel dat voor overige familie zorg is afgenomen, net als voor de partner.
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Aan wie men mantelzorg geeft (n=128), 2015-2021.
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Belasting van mantelzorgers

Bijna één op de zes mantelzorgers geeft meer dan 8 uur per week
mantelzorg (15%), bij circa drie op de tien gaat het om 4 tot 8 uur (28%) en
bij het grootste deel gaat het om minder dan 4 uur per week (39%).
Daarnaast geeft 14% slechts af en toe mantelzorg.

Tussen vrouwen en mannen is weinig verschil te zien. Hoe ouder de
mantelzorger is, hoe meer tijd men besteedt aan mantelzorg. Opvallend is
dat van de jongere mantelzorgers tot 30 jaar 56% aangeeft hier 4 tot 8 uur
per week aan kwijt te zijn. Het gaat hierbij echter maar om een relatief klein
aandeel dat mantelzorg verricht.

Een kwart van de mantelzorgers ervaart de mantelzorg als tamelijk zwaar
belastend (25%) en 2% voelt zich heel zwaar belast. Drie kwart geeft aan de
mantelzorg niet of slechts een beetje belastend te vinden (74%). Het zijn
meer dan gemiddeld mantelzorgers die 4 uur of meer mantelzorg geven die
zich heel zwaar belast (4%) dan wel tamelijk zwaar belast voelen (40%).
Mantelzorgers die minder dan 4 uur per week mantelzorg bieden, voelen
zich veel minder vaak belast hierdoor (89% niet of slechts een beetje).

Vergeleken met voorgaande jaren voelen mantelzorgers zich minder vaak
heel zwaar belast (van 8% in 2015 naar 2% in 2021).
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Ondersteuning voor mantelzorgers

Bijna de helft van de mantelzorgers heeft behoefte aan één of meer vormen
van ondersteuning (45%). Vergeleken met 2019 is de behoefte aan
ondersteuning afgenomen (van 75% naar 55%).

Een deel maakt nu al gebruik van ondersteuning, zoals een luisterend oor
(17%) of informatie en advies over ondersteuningsmogelijkheden (15%).
Wanneer wordt gekeken naar de behoefte aan ondersteuning dan staan
informatie en advies over ondersteuningsmogelijkheden en iemand die de
regeltaken overneemt bovenaan (beide 14%).

Daarnaast heeft een tiende van de mantelzorgers behoefte aan een
organisatie die voor de belangen opkomt (11%) en/of aan
ontspanningsactiviteiten (resp. 11% en 9% maken hier al gebruik van).
Daarnaast zou 8% graag een vervanger hebben om af en toe vrij te kunnen
nemen, 8% contact met lotgenoten en 7% heeft behoefte aan een
luisterend oor (relatief meer mantelzorgers maken hiervan al gebruik: resp.
16%, 8% en 17%).

Vergeleken met voorgaande jaren heeft men minder vaak behoefte aan een
luisterend oor (wellicht omdat zij dit al hebben): van 16% in 2015 naar 7%
nu). Men geeft vaker aan behoefte te hebben aan praktische ondersteuning:
zo had 10% in 2015 behoefte aan iemand die de regeltaken overneemt t.o.v.
14% dit jaar.
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Actieve betrokkenheid

Meedenken met het dorp kan op verschillende manieren. Soms vraagt de
gemeente aan inwoners om ergens aan mee te denken, maar het initiatief
kan ook vanuit inwoners zelf of vanuit de buurt komen. Zo geeft 16% van de
inwoners aan dat zij in de afgelopen twee jaar wel eens actief betrokken zijn
geweest bij een dergelijk initiatief. Voor het merendeel geldt dat zij hierbij
niet betrokken zijn geweest (84%).

De meeste van deze initiatieven komen vanuit de buurt (8%) en een kleiner
deel vanuit het dorp (4%), vanuit inwoners zelf (3%) of via een andere weg
(tevens 3%).

Voorbeelden van dergelijke initiatieven zijn het meedenken over de
verkeersveiligheid in de buurt, het opnieuw inrichten van een speelplaats of
parkeerplekken, het schoonhouden van de buurt, duurzame initiatieven
zoals de zonnecoöperatie Zon op Leiderdorp, of het organiseren van de
Koningsspelen of een buurtfeest.

Vergeleken met 2019 zijn er minder vaak initiateven vanuit inwoners
geweest (27% in 2019 t.o.v. 15% nu). Dit aandeel is echter vergelijkbaar met
2017 (15%). De coronamaatregelen zouden ook effect kunnen hebben op
het aantal initiatieven vanuit inwoners.
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Meedenken met de gemeente

Op de vraag op welke manier men wel eens heeft meegedacht met de
gemeente, blijken inwoners vooral te hebben gereageerd op plannen van de
gemeente via inspraak (16%) of te hebben meegedacht met de gemeente
over de openbare ruimte (13%). Een kleiner aandeel heeft meegedacht in
de voorbereiding van nieuwe plannen van de gemeente (10%), of contact
gezocht met een raadslid, wethouder of burgemeester (8%). Inwoners
hebben iets minder vaak een raadsvergadering bezocht en daar
ingesproken.

Op hoofdlijnen is te zien dat men in de afgelopen jaren minder vaak met de
gemeente heeft meegedacht (van 43% in 2017 naar 24% in 2021).

Degenen die met de gemeente hebben meegedacht is gevraagd hoe zij
hierop terug kijken. Zo vindt een derde van hen dat de gemeente goed naar
heeft geluisterd (31%) en een kwart vindt dat niet het geval (23%).

Een kwart geeft aan dat de gemeente iets met de inbreng heeft gedaan
(23%), maar een groter aandeel geeft aan van niet (29%).

Voor een vijfde heeft het initiatief opgeleverd wat hij of zij wilde (20%),
maar bij bijna het dubbele van de gevallen was dat niet zo (38%).

Een kwart tot een derde heeft hierover geen mening. Circa een vijfde heeft
hierover nog geen mening kunnen vormen omdat het proces nog loopt
(tussen 16% en 21%).
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Hoe men terug kijkt op de mogelijkheid om mee te denken met de gemeente (n=155), 2021.
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burgemeester

een raadsvergadering bezocht en daar ingesproken

Respondenten die mee hebben gedacht met plannen van gemeente e.d., 2015-2021.
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Samenwerken met de gemeente

Als er wordt gevraagd wat de prettigste manier is om samen te werken met de
gemeente, geven bijna vier op de tien respondenten de voorkeur aan de digitale vorm:
via een e-mail of via een online formulier (38%). Daarnaast prefereert een vijfde een
persoonlijke benadering via een bijeenkomst of in een gesprek (21%). Ook levert 15%
liever een bijdrage via een brief of een papieren formulier (15%). Een vijfde is niet
geïnteresseerd in het leveren van een bijdrage aan een initiatief van de gemeente of de
buurt (19%).

Hoger opgeleiden hebben vaker voorkeur voor een persoonlijke benadering (27%) en/of
voor inbreng via de digitale weg (45%). Lager opgeleiden zijn vaker dan gemiddeld niet
geïnteresseerd (50%) en geven vaker dan gemiddeld de voorkeur aan een brief of
papieren formulier (23%). Vrouwen hebben minder vaak interesse in het leveren van een
bijdrage dan mannen (resp. 23% en 13%). Ook jongeren tot 30 jaar hebben hierin minder
vaak interesse (27%), maar willen wel vaker meedoen via social media (10%).
Respondenten tussen 30 en 45 jaar dragen het liefst digitaal iets bij (53%).

Als men met een rapportcijfer aan moet geven hoe zij terug kijken op de mogelijkheid
om met de gemeente mee te denken, waardeert men dit met een 6,3. Ouderen boven
de 75 jaar geven gemiddeld een hoger rapportcijfer (6,6). Zo vindt een vijfde deze
mogelijkheid een 8 of hoger waard, ruim een derde geeft een 7 (36%) en een vijfde een 6
(22%). Nog een vijfde beoordeelt het meedenken met de gemeente met een
onvoldoende (22%). Dit is iets meer dan in voorgaande jaren (16% in 2017 en 20% in
2019).

Op de vraag ‘’Vindt u dat de bewoners van Leiderdorp voldoende ruimte krijgen van de
gemeente om ideeën en initiatieven te realiseren?’’ weet het merendeel geen antwoord
te geven (77%). Daarnaast vinden iets meer mensen van wel (13%) dan van niet (10%). In
2019 was dit 16% wel (12% nee, 72% weet niet) en 20% in 2017 (11% nee, 69% weet
niet).
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De prettigste manier om een bijdrage te leveren aan een initiatief (n=715), 2021.
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Duurzaamheid

• Afvalinzameling en afval scheiden

• Aardgasvrije woningen

• Verduurzamen van de woning
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Afvalinzameling en afval scheiden

De inwoners is gevraagd of zij tevreden zijn over de huidige manier
waarop in Leiderdorp het afval door de gemeente wordt ingezameld.
Zeven op de tien inwoners zijn hierover tevreden. Een tiende van de
Leiderdorpers is hierover niet tevreden. Dit aandeel ligt in alle wijken
ongeveer even hoog. In Leiderdorp Zuidoost is men echter vaker
tevreden (61%) of zeer tevreden (17%) over het inzamelen van het
afval.

De Leiderdorpers scheiden het vaakst hun glas, dit gebeurt in negen
van de tien gevallen (92%). Acht tot negen op de tien inwoners
scheiden hun papier (88%), elektrische apparaten (86%),
kleding/textiel (85%), en klein chemisch afval (82%) vrijwel altijd.
Tussen 6% en 14% doet dit soms en circa 3% doet dit nooit. Voor
GFT-afval geldt dan 65% dit altijd scheidt, maar een zesde doet dit
soms (16%) en een vijfde doet dit nooit (19%).
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92%

88%

86%

85%

82%

65%

6%

8%

11%

12%

14%

16%

2%

4%

3%

3%

4%

19%

glas

papier

elektrische apparaten

kleding,  textiel

klein chemisch afval (kca)

GFT-afval (groente, fruit en
tuinafval)

Hoe vaak men huishoudelijk afval scheidt, 2021.

(vrijwel) altijd soms nooit

14%

15%

17%

11%

58%

56%

61%

61%

18%

19%

14%

18%

7%

7%

7%

6%

3%

4%

2%

3%

2021

Leiderdorp West

Leiderdorp Zuidoost

Leiderdorp Noord

Tevredenheid manier waarop afval wordt ingezameld door de gemeente, 2021.

zeer tevreden tevreden niet tevreden, maar ook niet ontevreden ontevreden zeer ontevreden
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Aardgasvrije woningen en verduurzamen

Het merendeel van de Leiderdorpers zijn bekend met het voornemen van
de overheid dat alle woningen in 2050 aardgasvrij moeten zijn (88%). In
Leiderdorp Zuidoost is men hiervan het meest op de hoogte (95%).
Hetzelfde geldt voor respondenten tussen de 45 en 75 jaar (93%).

Van de verschillende manieren om het huis te verduurzamen heeft het
merendeel dit al gedaan door dubbel glas te installeren (90%) of door kleine
isolatiemaatregelen te nemen (76%). Daarnaast heeft de helft de muren
en/of het dak geïsoleerd (resp. 53% en 52%). Dit laatste heeft men in
Zuidoost het vaakst gedaan (65%).

Een kwart van de respondenten overweegt om misschien later nog
zonnepanelen op het dak te laten plaatsen (27%) en een vijfde overweegt
dit met het isoleren van de muren en/of het dak (resp. 20% en 17%). De
minste inwoners zijn van plan om groene zoden op het dak te leggen (71%
is dit niet van plan), hoewel een vijfde dit overweegt voor in de toekomst
(18%).

Bij 1% tot 9% gebeuren deze verschillende maatregelen binnenkort of is dit
serieus van plan.

Tussen 18% en 34% had hierover echter geen mening of gaf aan dat het niet
van toepassing was, deze respondenten zijn buiten beschouwing gelaten.
Dit geldt met name voor jongeren onder de 30 jaar.
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90%

76%

53%

52%

45%

33%

4%

5%

4%

4%

7%

4%

9%

5%

11%

20%

17%

12%

27%

18%

4%

7%

21%

23%

35%

26%

71%

dubbel glas

kleine isolatiemaatregelen

isolatiemateriaal in muren

isolatie van het dak

minder tegels in de tuin dan voorheen

zonnepanelen op eigen dak

groene zoden op het dak

Manieren waarop men woning wil verduurzamen, 2021.

ja nee, maar gebeurt binnenkort nee, maar wel serieus van plan

nee, misschien later nee, niet van plan

88%

12%

Bekendheid voornemen aardgasvrije woningen, 2021.

ja

nee
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Woning niet verduurzamen

Op de vraag of respondenten hun woning duurzamer – of nóg duurzamer –
willen maken, antwoordt ongeveer de helft van wel (51%) en de helft van
niet (49%).

De voornaamste reden om dit niet te doen, is omdat de woning al
duurzaam genoeg is (44%). Een kwart van de respondenten kan hierover
niet beslissen, bijvoorbeeld omdat zij niet de eigenaar van het huis zijn
(24%). Een vijfde vindt het verduurzamen van het huis te duur (18%). Een
kleiner deel wacht af tot er een gunstige financiële regeling komt (9%), vindt
het niet nodig (8%) of heeft er te weinig kennis over (3%).

Een zesde heeft een andere reden gegeven om de woning niet te
verduurzamen. Zo speelt hierbij o.a. leeftijd een rol: sommigen vinden
zichzelf te oud om de woning nog te verduurzamen. Anderen benoemen dat
zij in een appartement wonen en daarmee meer afhankelijk zijn van een
VVE, of willen de woning niet verduurzamen omdat zij van plan zijn
binnenkort te verhuizen.
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44%

24%

18%

9%

8%

3%

16%

mijn woning is duurzaam genoeg

ik kan daarover niet beslissen (huurwoning)

ik vind het te duur

ik wacht af tot er een gunstige financiële regeling komt

ik vind het niet nodig

ik heb er te weinig kennis over

andere reden

Waarom men de woning niet duurzaam wil of kan maken (n=307), 2021.
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Mobiliteit

• Parkeren in de buurt

• Beschikking en gebruik vervoermiddelen

• Elektrisch rijden

• Reizen naar school
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Parkeren in de buurt

Als men in de buurt de auto probeert te parkeren, ervaren drie op de tien
inwoners hier regelmatig (21%) of veel (10%) problemen mee. Dit is iets
vaker het geval dan in 2019 (resp. 17% en 8%). Zij geven aan dat er
simpelweg te weinig parkeerplaatsen zijn, dat de wijk is krap opgezet
waardoor parkeerplaatsen te smal zijn, sommigen wonen in de buurt van
school/crèche waardoor er veel auto’s parkeren en men geeft aan dat er
veel huishoudens meerdere auto’s hebben waardoor de parkeerdruk
toeneemt.

In Leiderdorp Zuidoost ervaart men iets vaker dan gemiddeld problemen
wat betreft het parkeren (29% regelmatig t.o.v. 21% gemiddeld).

Een tiende van de respondenten heeft geen auto (9%) en is voor deze vraag
buiten beschouwing gelaten. Zeven op de tien inwoners kunnen de auto
zonder veel problemen in de buurt parkeren. Zij geven aan dat zij een eigen
oprit of garage hebben, of dat er altijd wel een plekje te vinden is in de
straat.

Zo heeft een zesde van de respondenten de beschikking over een eigen
oprit (16%), vier op de tien kunnen (vrijwel) voor de deur parkeren (43%) en
een derde parkeert vaak verderop in de eigen straat of in de straten die
hieraan grenzen (34%). Een klein deel moet verder weg parkeren (2%).
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36%

35%

39%

27%

36%

33%

39%

35%

33%

31%

21%

17%

17%

29%

21%

10%

8%

9%

11%

12%

2021

2019

Leiderdorp West

Leiderdorp Zuidoost

Leiderdorp Noord

Parkeerproblemen in de buurt, 2019-2021.

geen problemen weinig problemen regelmatig problemen veel problemen

16%

43%

34%

2% 5%

Hoever men de auto parkeert (n=660), 2021.

op eigen erf of oprit

(vrijwel) voor de deur

verderop in eigen
straat/straten direct grenzend
verder weg

anders
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Beschikking tot vervoermiddelen

De meeste Leiderdorpers hebben beschikking tot een auto die op benzine of diesel
rijdt (78%) en tot een fiets (74%) als voornaamste vervoersmiddelen. Daarnaast
heeft ook de helft een OV chipkaart (50%) en een kwart kan gebruik maken van
een elektrische fiets (26%).

In verhouding hebben inwoners tot 30 jaar vaker een fiets (84%) en/of een
abonnement op het OV (35%). De inwoners van 30-44 jaar bezitten het vaakst een
auto op benzine of diesel (86%) en de inwoners tussen 45-64 jaar juist vaker dan
gemiddeld een hybride of elektrische auto (resp. 9% en 6%). De elektrische fiets is
het meest gewild bij Leiderdorpers tussen 65 en 74 jaar (41%).

Vergeleken met 2019 hebben inwoners even vaak beschikking tot een auto of fiets.
Dit aandeel is echter lager dan in 2017. Leiderdorpers hebben beduidend vaker een
elektrische fiets dan in voorgaande jaren (16% in 2017 en 18% in 2019 naar 26% in
2021).

In voorgaande jaren stonden de hybride en volledig elektrische auto samen in één
categorie. In 2017 beschikte 9% hierover en in 2019 8%. Als we deze categorieën
samen nemen in 2021 komt dit uit op 9%, wat vergelijkbaar is met voorgaande
metingen.
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78%

78%

82%

66%

86%

79%

79%

71%

74%

78%

83%

84%

81%

77%

63%

49%

50%

58%

58%

52%

45%

52%

58%

26%

18%

16%

11%

24%

28%

41%

24%

15%

15%

25%

35%

12%

11%

11%

16%

2021

2019

2017

16 t/m 29 jaar

30 t/m 44 jaar

45 t/m 64 jaar

65 t/m 74 jaar

75 jaar en ouder

Over welke vervoermiddelen men beschikt, 2017-2021.

auto (op benzine, diesel) fiets OV chipkaart elektrische fiets

abonnement OV hybride auto bromfiets of scooter motor

snorscooter volledig elektrische auto scootmobiel
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Gebruik vervoermiddelen

De inwoners is gevraagd welk vervoermiddel men gebruikt voor verschillende
(dagelijkse) activiteiten. Voor veel activiteiten binnen Leiderdorp neemt men
de fiets. Dit varieert van 32% voor het bezoeken van vrienden tot 58% om
naar de sportclub of vrijetijdsclub te gaan. Alleen het bezoeken van familie
wordt minder vaak op de fiets gedaan (16%) en juist het meest met de auto
(69%). Ook het bezoeken van vrienden en naar het werk reizen wordt relatief
het meest met de auto gedaan (resp. 50% en 45%).

De dagelijkse boodschappen doet men vaak op de fiets (35%), maar ook
bijna even vaak met de auto (30%) of te voet (25%). Voor een bezoek aan
vrienden, naar het werk gaan

Het openbaar vervoer wordt vooral gebruikt om naar de studie, opleiding of
een cursus te gaan (16%). Als men voor de bovenstaande doelen ergens heen
gaat, kiest circa 8% van de situaties voor de elektrische fiets.
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69%

50%

45%

36%

30%

28%

23%

16%

32%

33%

38%

35%

46%

58%

7%

8%

7%

9%

11%

10%

5%

25%

10%

7%

5%

7%

16%

voor een bezoek aan de familie

voor een bezoek aan vrienden

om naar het werk te gaan

om naar de studie / opleiding / cursus te gaan

voor de dagelijkse boodschappen

om te gaan winkelen

om naar de sport- of vrijetijdclub te gaan

Welke vervoermiddelen men meestal gebruikt, 2021.

auto, motor fiets elektrische fiets snorscooter, scootmobiel brommer, scooter te voet bus, trein
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Regelmaat gebruik vervoermiddelen
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Als Leiderdorpers een vervoermiddel kiezen voor dagelijks gebruik, gaan ze
vaak op de fiets. Een derde gaat -vrijwel dagelijks- met de fiets op pad
(31%). Nog eens vier op de tien gaan minimaal één keer in de week met de
fiets op pad (41%). De elektrische fiets wordt door 11% dagelijks gebruikt
en door nog eens 17% minimaal één keer in de week.

Qua gebruik van een vervoermiddel staan de auto en motor op de tweede
plaats. Zo maakt 17% dagelijks en 58% minimaal wekelijks gebruik van de
auto of de motor.

Ook het openbaar vervoer wordt door een groot deel van de Leiderdorpers
gebruikt, hoewel dat minder frequent is: de helft gebruikt enkele malen per
jaar de bus of de trein (51%).

Als men enkele malen per maand of minder vaak de fiets gebruikt, is
gevraagd wat daarvoor de reden is. Zo geeft een derde van hen aan dat men
met de fiets te weinig bagage mee kan nemen (31%). Circa een zesde kan
niet fietsen vanwege de gezondheid (18%), heeft geen fiets (16%) of vindt
dat fietsen te langzaam gaat (14%).

Vier op de tien respondenten geven verscheidene andere redenen om niet
voor de fiets te kiezen (42%): zo wandelen sommigen liever, anderen laten
het vaak afhangen van het weer, vinden het gemakkelijker om de auto te
pakken, of vinden de afstanden die moeten worden afgelegd te groot voor
de fiets.

31%

17%

11%

22%

18%

8%

4%

19%

40%

9%

4%

9%

15%

3%

12%

6%

4%

51%

12%

6%

67%

93%

94%

29%

fiets

auto, motor

elektrische fiets

brommer, scooter

snorscooter,
scootmobiel

bus, trein

Regelmaat gebruik vervoermiddelen, 2021.

dagelijks meeste dagen van de week wekelijks enkele malen per maand enkele malen per jaar  nooit

31%

18%

16%

14%

5%

3%

2%

1%

42%

met de fiets kan ik te weinig bagage meenemen

ik kan niet fietsen vanwege mijn gezondheid

ik heb geen (elektrische) fiets

fietsen gaat te langzaam

de fietspaden zijn niet comfortabel in Leiderdorp

ik kan niet fietsen / ik vind het eng om te fietsen

fietsen is onveilig in Leiderdorp

er zijn te weinig fietsenstallingen in Leiderdorp

andere reden

Redenen waarom men enkele malen per maand of minder vaak de fiets gebruikt (n=215), 2021.
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Elektrisch rijden

Wanneer men wordt gevraagd of zij verwachten binnen 5 jaar elektrisch te
gaan rijden, antwoordt 78% van niet. Hiervan vindt de helft dit te duur
(53%), een derde wil dit niet omdat men er geen lange afstanden mee kan
rijden (31%) en een kwart omdat er te weinig laadpalen beschikbaar zijn
(25%).

Bijna een tiende verwacht zelf een elektrische auto aan te schaffen (8%) en
3% verwacht deze binnen 5 jaar te gaan leasen. De voornaamste reden om
elektrisch te gaan rijden is duurzaamheid (92%).
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8%
3%

55%

3%

24%

8%

Verwachting om binnen 5 jaar elektrisch te gaan rijden, 2021.

ja, zelf aanschaffen

ja, leasen

nee

weet ik niet

niet van toepassing

ik rij al een elektrische auto

22% 78%
Verwacht u binnen 5 jaar
elektrisch te gaan rijden?

Bereidheid om elektrisch te rijden (degenen die nog niet elektrisch rijden en op wie het van toepassing 
is, n=463), 2021.

ik wil wel elektrisch gaan rijden ik wil niet elektrisch gaan rijden
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Activiteiten binnen en buiten Leiderdorp
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Welke vervoermiddelen Leiderdorpers gebruiken is mede afhankelijk van de
afstand die hiervoor moet worden afgelegd. Zo wordt er voor de studie, het
werk, of het bezoeken van familie of vrienden relatief vaker de auto
gebruikt, maar hier is ook te zien dat men deze activiteiten vaker buiten
Leiderdorp heeft (resp. 87%, 82%, 80% en 71%). Alle jongeren tot 30 jaar
moeten voor de studie buiten Leiderdorp zijn.

De dagelijkse boodschappen en het sporten wordt vaker binnen Leiderdorp
gedaan (resp. 95% en 71%). Wat betreft het winkelen is men wat meer
verdeeld: de helft gaat buiten Leiderdorp winkelen (51%) en de andere helft
in Leiderdorp zelf (49%). Inwoners tot 45 jaar gaan vaker winkelen buiten
Leiderdorp (<30 jaar 60% en 30-44 jaar 63%), ouderen winkelen vaker
binnen Leiderdorp (65 t/m 74 jaar: 58% en 75plussers: 76%).

Vergeleken met 2019 zijn deze cijfers vrijwel gelijk. Alleen het winkelen
verschilt met de vorige meting: in 2019 ging men minder binnen Leiderdorp
winkelen dan nu (38% in 2019 en 49% nu). De coronacrisis kan hierop
mogelijk van invloed zijn geweest.

95%

71%

49%

29%

20%

18%

13%

5%

29%

51%

71%

80%

82%

87%

dagelijkse boodschappen doen

sport- of vrijetijdclubs

winkelen

bezoek vrienden

bezoek familie

naar het werk gaan

naar studie, opleiding, cursus gaan

Activiteiten binnen of buiten Leiderdorp, 2021.

binnen Leiderdorp buiten Leiderdorp
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Reizen naar school

Ruim een derde van de respondenten heeft één of meerdere kinderen
onder de 24 jaar (36%). Hiervan is een vijfde van de kinderen jonger dan 4
jaar (22%), bijna de helft is 4 t/m 11 jaar (46%), ruim een derde is 12 t/m 17
jaar (39%) en 29% is 18 t/m 23 jaar.

De jonge kinderen onder de 12 jaar gaan vaak in de wijk of in de gemeente
Leiderdorp naar school. Vanaf 12 jaar gaat 70% buiten Leiderdorp naar
school en vanaf 18 jaar zelfs 91%.

De meeste kinderen tot 12 jaar gaan te voet of met de fiets naar school. Een
tiende tot een vijfde wordt met de auto naar school gebracht. Van de
kinderen tussen de 12 en 17 jaar gaat twee derde fietsend naar school
(67%). Ook op latere leeftijd gaat nog de helft fietsend naar school (52%),
maar in deze groep neemt het gebruik van het OV ook toe naar een kwart
(25%).

Als één of meer van de kinderen regelmatig met de auto naar school wordt
gebracht, wordt hier meestal voor gekozen omdat dit tijd scheelt als het
kind onderweg wordt afgezet (38%). Een tiende geeft aan dat dit veiliger is
voor het kind (10%) en voor een klein deel is de reden dat het kind na
schooltijd naar een andere locatie gaat (zoals de BSO) (1%).

De helft van de betreffende respondenten noemt echter andere redenen
zoals dat het kind met leerlingenvervoer naar het speciaal onderwijs wordt
gebracht, dat er geen goede busverbinding is naar de school, of dat het
afhankelijk is van het weer.
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50%

38%

15%

5%

22%

43%

67%

52%

5%

9%

20%

12%

5%

9%

7%

6%

8%

25%

Jonger dan 4 jaar

4 t/m 11 jaar

12 t/m 17 jaar

18 t/m 23 jaar

Hoe schoolgaande kinderen vanaf 4 jaar naar school gaan (n=49-206), 2021.

lopend fietsend met scooter/bromfiets met auto met OV

48%

43%

18%

35%

35%

12%

7%

17%

22%

70%

91%

Jonger dan 4 jaar

4 t/m 11 jaar

12 t/m 17 jaar

18 t/m 23 jaar

Waar schoolgaande kinderen vanaf 4 jaar naar school gaan (n=51-207), 2021.

in de wijk in de gemeente Leiderdorp buiten Leiderdorp
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Jeugd en welzijn

• Centrum voor Jeugd en gezin (CJG)

• Jeugd- en Gezinsteam (JGT)

• Incluzio
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Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG)

Ouders, kinderen en jongeren kunnen voor alle vragen over
opvoeden en opgroeien terecht bij het Centrum voor Jeugd en Gezin
(CJG). Aan de inwoners is gevraagd hoe bekend het CJG bij hen is.
Drie kwart van hen kent het CJG en weet ook ongeveer wat het CJG
doet (76%), een tiende heeft er wel eens van gehoord maar weet
niet wat het CJG doet en 15% heeft hier nog nooit van gehoord.
Vergeleken met voorgaande jaren geniet het CJG steeds meer
bekendheid, maar deze is gelijk aan de vorige meting (77%). Ouders
met kinderen zijn gemiddeld vaker bekend met het CJG
(gehuwd/samenwonend met kinderen: 89%, alleenstaanden met
kinderen: 82%).

Hoe men het CJG kent, verschilt nogal. Het grootste deel kent het
CJG via school (31%) of de verloskundige (27%). Circa een tiende
kent het via de huisarts of via het internet (beide 13%). Anderen
hebben het van iemand gehoord (9%), kennen het via een folder of
de krant (resp. 7% en 5%) of kwam er een keer langs (4%). Een vijfde
kent het CJG via een andere weg (18%).

Men is vergeleken met de voorgaande jaren iets minder bekend met
het CJG via school en gedrukte media (folder en krant) en iets meer
via de verloskundige. Overige cijfers schommelen enigszins door de
jaren heen (in het geval van internet wat sterker).

Een derde van degenen die het CJG kennen, hebben hiermee ook
wel eens contact gehad (36%) en nog eens een derde zou dit doen
als dit nodig is (37%).
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Bekendheid met CJG, 2015-2021.

ja, en ik weet ook (ongeveer) wat het CJG doet ja, wel van gehoord maar ik weet niet wat het CJG doet
nee, nooit van gehoord
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16%

17%
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21%

via school

via de verloskundige

via de huisarts

via internet

van iemand gehoord

via een folder

via de krant

kwam er langs

anders

Hoe men van het CJG heeft gehoord (n=233), 2015-2021.
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Jeugd- en gezinsteam (JGT)

Daarnaast kunnen ouders, kinderen en jongeren voor advies en hulp op
maat terecht bij het jeugd- en gezinsteam (JGT).

Circa de helft van de respondenten is niet bekend met het JGT (51%). De
andere helft is hiermee wel bekend en weet waar het voor bedoeld is (45%)
of weet niet precies waarvoor het JGT bedoeld is (4%).

Alleenstaande ouders zijn vaker dan gemiddeld bekend met het JGT (59%),
samenwonende of gehuwde ouders met thuiswonende kinderen in mindere
mate (47%).

De bekendheid van het JGT schommelt door de jaren heen enigszins, maar
geniet in 2021 de meeste bekendheid (van 32% in 2015 naar 45% in 2021).

Een vijfde van de inwoners die bekend zijn met het JGT hebben hier wel
eens contact mee gehad (19%). Dit is het vaakst het geval bij alleenstaande
ouders (41%), hoewel het hier om een klein absoluut aantal gaat (n=5).
Circa de helft zou met het JGT contact opnemen als daar een aanleiding
voor is (46%).
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45%

34%

40%

32%

4%

6%

6%

8%

51%

60%

54%

60%

2021

2019

2017

2015

Bekendheid met JGT, 2015-2021.

ja, en ik weet (ongeveer) waar het voor bedoeld is ja, maar ik weet niet waar het voor bedoeld is
nee, nooit van gehoord
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Incluzio Leiderdorp

In 2019 is Incluzio Leiderdorp gestart. Incluzio biedt ondersteuning op het
gebied van zorg, welzijn, wonen, werk en onderwijs. Bijna de helft van de
Leiderdorpers kent Incluzio, en weet waarvoor hij/zij bij Incluzio terecht kan
(46%). Een vijfde kent het wel, maar weet niet precies waarvoor Incluzio is
(19%). Ruim een derde kent Incluzio niet (35).

Vergeleken met de start in 2019, heeft Incluzio meer bekendheid
verworven: zo weten meer inwoners waarvoor zij bij Incluzio terecht
kunnen (van 38% naar 46%) of kennen het van naam (van 16% naar 19%).

Incluzio is met name vaker bekend bij 65-plussers (65-74: 65% en 75+:
74%).

Van degenen die Incluzio goed of enigszins kennen, hebben drie op de tien
wel eens contact met Incluzio gehad (29%). De helft heeft dit nog niet
gehad, maar zou wel contact opnemen als daar een aanleiding voor is
(53%).

75-Plussers en lager opgeleiden hebben hiermee vaker contact gehad (resp.
43% en 44%).
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46%
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19%

16%

35%

46%
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Bekendheid Incluzio, 2019-2021.

ja, en ik weet waarvoor ik bij Incluzio Leiderdorp terecht kan

ja, maar ik weet niet waarvoor ik bij Incluzio Leiderdorp terecht kan
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Sport en beweging

• Sportbeoefening

• Georganiseerd sporten

• Sporten in de openbare ruimte
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Sportbeoefening

In 2021 heeft 75% van de Leiderdorpers aan sport gedaan. Ruim een derde
doet dit één keer per week of meer (37%) en nog bijna een derde doet dit
iets minder vaak (30% tussen de 12 en 52 keer per jaar). Een kwart sport
niet (25%). Dit is vergelijkbaar met de voorgaande jaren.

Een tiende geeft aan afwisselend/niet specifiek een aantal keer per week of
maand te sporten, of laat weten nu niet te sporten omdat de sportschool
dicht is vanwege het coronavirus.

De top 5 van de meest beoefende sporten is vrijwel hetzelfde gebleven,
maar de volgorde is veranderd. Hierop kunnen de coronamaatregelen van
invloed zijn geweest: fitness is namelijk veel minder vaak beoefend (van
47% in 2019 naar 12% in 2021) en het wandelen is populairder geworden
(van 18% in 2019 naar 25% in 2021).
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12%

9%

5%

18%

19%

47%

16%

13%

17%

21%

32%

15%

16%

18%

27%

20%

wandelsport

hardlopen, joggen

fitness (individueel, groep, buiten)

wielrennen / mountainbike / toerfietsen

fitness in een groep (aerobics, spinning, Zumba)

Top 5 meest beoefende sporten in Leiderdorp, 2015-2021.
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25%
27%

23%
22%

13%
15%

23%
35%

56%

67%
30%

14%

2021
2019
2017
2015

16 t/m 29 jaar
30 t/m 44 jaar
45 t/m 64 jaar
65 t/m 74 jaar

75 jaar en ouder

Lager opgeleid
Middelbaar opgeleid

Hoger opgeleid

Regelmaat waarin men sport, 2015-2021.
>52x per jaar 12-52x per jaar <12x per jaar niet
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Georganiseerd sporten

De helft van de inwoners die sport, doet dit vooral alleen en
ongeorganiseerd (50%). Een vijfde doet dit als abonnee, klant of cursist
(21%), in zelf georganiseerd groepsverband (19%) of als lid van een
sportvereniging (19%). Een kleiner deel doet dit op een andere manier (7%)
zoals met een vriend, de echtgenoot of op afstand via Zoom.

Jongeren onder de 30 jaar sporten vaker als lid van een sportvereniging
(35%) en gezinnen met kinderen zijn vaker klant van een fitnesscentrum of
andere sportaanbieder (27%).

Vrouwen sporten vaker dan gemiddeld als abonnee/klant/cursist van een
fitnesscentrum of andere sportaanbieder (26%) en mannen vaker alleen
(57%).

Vergeleken met de vorige meting is men even vaak alleen aan het sporten,
maar minder vaak als lid of in groepsverband. De maatregelen rondom de
coronacrisis zullen hierop van invloed zijn.
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50%

21%

19%

19%

7%

49%

41%

24%

31%

1%

alleen, ongeorganiseerd

als abonnee, klant, cursist  van een fitnescentrum of
andere (commerciële) sportaanbieder

in groepsverband, georganiseerd door uzelf, familie,
vrienden en/of kenissen

als lid van een sportvereniging

anders

Op welke manier men sport, 2019-2021.
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Ongeorganiseerd sporten

De voornaamste reden om niet in georganiseerd verband te sporten is de
behoefte aan flexibiliteit (64%): men wil zelf kunnen gaan sporten wanneer
het uit komt. Andere redenen zoals de te hoge kosten (8%) worden veel
minder vaak genoemd.

Redenen die respondenten zelf noemen (33%), hebben met name met
corona te maken: de sportscholen zijn dicht dus men gaat wat vaker zelf
sporten. Ook geven sommigen aan simpelweg geen behoefte te hebben aan
het sporten in georganiseerd verband.
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3%

1%

33%

72%

11%

8%

12%

18%

4%

3%

2%

9%

behoefte aan flexibiliteit

sporten bij een sportvereniging kost te veel geld

geen mogelijkheden om tegemoet te komen aan de
verplichtingen van een vereniging

sporten bij een sportvereniging kost te veel tijd

ik sport ongeorganiseerd of anders georganiseerd in
aanvulling op sporten in verenigingsverband

sportverenigingen zijn te veel gericht op prestatie en
wedstrijdsport

de sport die ik wil beoefenen wordt niet aangeboden

sportverenigingen zijn te weinig ingesteld op mensen
met een beperkte sportieve aanleg

andere reden

Redenen waarom men niet in georganiseerd verband sport (n=272), 2021.
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Sporten in de openbare ruimte

Van de Leiderdorpers die wel eens sporten, doet 58% dit wel eens in de
openbare ruimte. Bijna vier op de tien doen dit in de polder (38%) en drie
op de tien in het gebied rondom de Dwarswatering (30%). Circa een kwart
geeft de voorkeur aan het sportpark de Bloemerd (26%), park de Houtkamp
of de eigen buurt (24%). Daarnaast kiest een kleiner aandeel voor het
plassengebied (15%), of een andere plek (6%) zoals de Munnikenpolder of
de Boterhuispolder.

Ouderen (65-74: 49%, 75+: 41%) en lager opgeleiden (36%) in Leiderdorp
sporten minder vaak in de buitenlucht. Inwoners zijn vergeleken met 2019
iets vaker in de buitenlucht gaan sporten, met name in sportpark de
Bloemerd (van 18% naar 26%), park de Houtkamp (van 15% naar 24%) en in
de polder (van 30% naar 38%).

Als men in de buitenlucht gaat sporten, gaat drie kwart van hen graag
wandelen (75%) en de helft gaat fietsen (50%). Ook hardlopen wordt door
vier van de tien sporters in gedaan (42%). Andere sporten worden tussen
3% en 9% van de gevallen genoemd.

Er wordt ten opzichte van 2019 beduidend vaker gewandeld (van 58% naar
75%). Ook hierop kan de coronacrisis invloed hebben gehad.
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42%

9%

9%
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3%
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58%

47%

47%

12%

6%

7%

3%

15%

1%

10%
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wandelen

fietsen

hardlopen, joggen

wielrennen

mountainbiken

watersporten (surfen of zeilen)

skeeleren
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paardrijden

bootcamp

anders

Welke sporten men in de openbare ruimte beoefent (n=301), 2019-2021.

2021

2019

42%

38%

30%
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24%

24%
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40%

30%

25%

18%

15%

21%

16%
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nee

ja, in de polder

ja, in het gebied rondom de Dwarswatering

ja, in sportpark de Bloemerd

ja, in park de Houtkamp

ja, in mijn buurt

ja, in  het plassengebied

ja, elders

Of en waar men in de openbare ruimte sport, 2019-2021.
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Lichte lichaamsbeweging

Circa de helft van de inwoners van Leiderdorp (53%) hebben gemiddeld 7
dagen per week tenminste 30 minuten per dag lichaamsbeweging die
minstens even inspannend is als stevig doorlopen of fietsen. Ook tuinieren
en lichaamsbeweging op school, op het werk of in het huishouden worden
hieronder verstaan. De beweegnorm gaat ervan uit dat men minimaal 5
dagen een dergelijke inspanning levert. Uitgaande van deze definitie en
geen rekening houdend met inwoners die niet weten hoeveel dagen per
week ze een dergelijke beweging hebben, voldoet bijna de helft aan de
beweegnorm (53%).

Inwoners van 45 t/m 64 (59%) en van 65 t/m 74 (62%) voldoen iets meer
dan gemiddeld aan deze definitie. Inwoners tussen de 30 en 45 jaar voldoen
hier in verhouding minder aan (40%). Dit geldt ook voor lager opgeleiden
(43%).
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61%
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40%
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52%

55%
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43%
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47%

39%
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41%
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48%
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47%

2021

2019

16 tm 29 jaar

30 tm 44 jaar

45 tm 64 jaar

65 tm 74 jaar

75 jaar en ouder

man

vrouw

Lager opgeleid

Middelbaar opgeleid

Hoger opgeleid

Aandeel respondenten dat voldoet aan de beweegnorm, 2019-2021.
Ja Nee



Inwonersenquête Leiderdorp 2021

Intensieve lichaamsbeweging

Ook is de respondenten gevraagd naar het aantal dagen dat zij intensief
bewegen, waarbij moet worden gedacht aan inspannende sporten en zware
lichamelijke activiteiten op school, op het werk of in de vrije tijd die zorgen
voor een snellere ademhaling en transpireren. De fitnorm gaat ervan uit dat
men minimaal 3 keer per week een dergelijke inspanning levert. Uitgaande
van deze definitie en geen rekening houdend met inwoners die niet weten
hoe vaak ze intensief bewegen, voldoet 36% van de inwoners aan de
fitnorm. Het zijn meer dan gemiddeld inwoners van 65 tot 75 jaar die
hieraan voldoen (42%) en minder vaak 75-plussers (25%), de overige
leeftijdsgroepen scoren rond het gemiddelde op de fitnorm. Waar lager
opgeleiden lager scoren op de beweegnorm, scoren zij juist iets hoger op de
fitnorm (40%), wellicht omdat zij vaker zwaardere fysieke arbeid moeten
verrichten.

De combinorm gaat ervan uit dat men of aan de beweegnorm of aan de
fitnorm voldoet. In totaal gaat het om 66% van de inwoners van Leiderdorp
die hieraan voldoen. Ook hierbij gaat het meer dan gemiddeld om inwoners
van de leeftijd tussen de 65 en 75 jaar (74%) en minder om degenen onder
de 45 jaar (40%). Als het gaat om geslacht of opleidingsniveau is er vrijwel
geen verschil bij de combinorm.
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Zelfredzaamheid in het dagelijks leven

Inwoners hebben de vraag voorgelegd gekregen in hoeverre ze problemen ervaren
met het uitoefenen van allerlei dagelijkse activiteiten. Omdat niet alles op iedereen
van toepassing is, kon men dit ook aangeven. Dit geldt bijvoorbeeld voor de
opvoeding van kinderen. Deze respondenten zijn buiten beschouwing gelaten (54%).

Inwoners ervaren de minste problemen met wassen, aankleden, naar het toilet gaan
en eten (97% (bijna) geen problemen), op de voet gevolgd door de opvoeding van
de kinderen (96%), boodschappen doen (95%), administratie en financiën (92%) en
lopen, zitten en gaan staan (91%). Meer dan negen op de tien inwoners geven aan
dat ze hiermee vrijwel geen problemen hebben. Wanneer het gaat om het
huishouden ervaart eveneens een groot aandeel (bijna) geen problemen (88%),
maar geeft iets meer dan één op de tien inwoners aan hiermee enkele problemen
te ervaren (12%). Dit geldt ook voor het aangaan en onderhouden van sociale
contacten (87% (bijna) geen problemen en 13% enkele of vele problemen). Het
aandeel inwoners dat aangeeft veel problemen te ervaren is bij alle onderdelen
beperkt tot maximaal 2%.

Tussen verschillende inwonersgroepen zijn de verschillen niet heel groot wat de
meeste aspecten betreft. Alleen wanneer het gaat om de opvoeding van de
kinderen is te zien dat lager opgeleiden hier in verhouding meer problemen ervaren
dan gemiddeld (15% enkele problemen). 75-plussers hebben meer dan gemiddeld
moeite met de fysieke activiteiten zoals boodschappen doen en huishoudelijke
taken. Jongeren tot 30 jaar hebben vaker moeite met het onderhouden van sociale
contacten (28% enkele problemen en 6% veel problemen).

Vergeleken met vorige meting zijn de verschillen ook niet heel groot, hoewel meer
mensen dit jaar aangeven dat zij moeite hebben met het onderhouden van sociale
contacten (van 9% naar 12%). De maatregelen rondom het coronavirus zouden
hierop van invloed kunnen zijn.
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Zelfredzaamheid in het dagelijks leven, 2021.
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Hulp van de omgeving

Wanneer inwoners hulp of zorg nodig hebben, kunnen acht op de tien
inwoners zeker hulp verwachten van de familie (79%) en nog eens 15%
waarschijnlijk wel. Eén op de twintig inwoners verwacht dat men geen hulp
krijgt van familie (6%).

Naast familie, spelen ook vrienden en kennissen een belangrijke rol. Zo
geeft 60% zeker te kunnen rekenen op hulp van vrienden en kennissen en
nog eens een derde dat dit waarschijnlijk het geval zal zijn. Slechts 7% gaat
ervan uit dat dit niet zo is.

Ook mensen uit de buurt staan klaar om anderen te helpen als dat nodig is.
Een derde verwacht uit die hoek zeker hulp en de helft denkt dat dit
waarschijnlijk wel het geval zal zijn (52%). Eén op de zes gaat hier echter
niet van uit (16%).

Een vergelijking in de tijd laat zien dat men altijd wel op hulp van familie en
vrienden of kennissen kan rekenen, dit jaar nog meer dan in 2019. Ook hulp
uit de buurt blijft aanwezig en men geeft vaker aan zeker op buurtgenoten
te kunnen rekenen.
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Of men kan terugvallen op anderen indien nodig, 2019-2021.
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Eenzaamheid

De ruime meerderheid van de Leiderdorpers geeft aan voldoende sociale
contacten te hebben (85%). Bij 15% is dit echter niet het geval, zij zouden
graag meer sociale contacten willen hebben. Dit geldt vaker voor jongeren
onder de 30 jaar (27%). Vergeleken met voorgaande jaren is het aandeel dat
meer sociale contacten wil, iets toegenomen (van 12% in 2015 naar 15% in
2021).

Drie kwart van de respondenten geeft aan zich (bijna) nooit eenzaam te
voelen (73%). Bij een vijfde is dit soms het geval (22%) en bij 5% is dit
regelmatig of vaak het geval. Bij respondenten onder de 30 jaar komt het
meer voor dat zij zich soms eenzaam voelen (40%). Door de jaren is te zien
dat dit vaker voor komt: van 16% soms in 2015 naar 22% nu. Ook het
aandeel dat zich regelmatig of vaak eenzaam voelt neemt toe: van 1% in
2015 naar 5% in 2021.

Als het gaat om eenzaamheid in coronatijd geeft drie kwart van de inwoners
aan dat hierin door corona niets is veranderd (76%). De overige inwoners
geven vrijwel allemaal aan dat de coronacrisis ertoe heeft geleid dat men
zich vaker eenzaam voelde (22%). Slechts 1% voelde zich minder eenzaam
hierdoor. Ook in dit geval zijn het vooral inwoners tot 30 jaar die zich vaker
eenzaam voelden (55%). Onder inwoners van 45 jaar of ouder is hierin in
verhouding vaker niks veranderd.
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Of men voldoende sociale contacten heeft, 2015-2021.

ik heb voldoende sociale contacten ik zou wel meer sociale contacten willen hebben
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Financiële situatie

Bijna negen op de tien inwoners kunnen gemakkelijk rondkomen van het
totale huishoudinkomen (85%), 14% kan net rondkomen en 1% geeft aan
niet rond te kunnen komen. Het zijn meer dan gemiddeld inwoners met een
inkomen tot € 2.400 die niet kunnen rondkomen (5%) of die dit net kunnen
(42%). Lager opgeleiden kunnen ook vaker maar net rondkomen (42%),
terwijl hoger opgeleiden meer dan gemiddeld zeer gemakkelijk kunnen
rondkomen (43% tegenover 27% gemiddeld).

De financiële situatie is bij de meerderheid niet veranderd de afgelopen 12
maanden (70%). Bij de inwoners waarbij dit wel is veranderd, is vaker
sprake van een verbetering (17%) dan van een verslechtering (13%). Bij de
inwoners met een inkomen tot € 2.400 is de situatie juist vaker verslechterd
(20%) dan verbeterd (7%). Bij de hogere inkomens (€ 3.500 of meer) is het
omgekeerde het geval. Deze inwoners hebben vaker verbetering gezien
(24%) dan een verslechtering (12%). Het zijn meer dan gemiddeld inwoners
die niet kunnen rondkomen waarvan de financiële situatie is verslechterd
(88%). Bij inwoners die heel gemakkelijk kunnen rondkomen is dit veel
minder het geval (8%). Bij hen is juist meer dan gemiddeld sprake van een
verbetering (28%).

Net als in de vorige metingen zijn er procentueel iets meer inwoners op
vooruit gegaan dan erop achteruit gegaan, 2015 was hierop een
uitzondering.
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Bezuinigen en achterstallige betalingen

Het merendeel van de inwoners van Leiderdorp hoeft niet te bezuinigen op
eten of kleding of te wachten met het betalen van de vaste laten en andere
rekeningen (87%). Bij 13% is dit wel het geval. Hierbij gaat het vaker om
thuiswonenden (34%), gezinnen met kinderen (32%) en alleenstaande
ouders (20%). Ook bij inkomens tot € 2.400 moeten vaker bezuinigen (28%),
net als lager opgeleiden (20%) en middelbaar opgeleiden (17%). Vergeleken
met 2019 hoeft men echter minder vaak te bezuinigen (van 17% in 2019
naar 13% nu)

Van alle inwoners heeft 2% de afgelopen 12 maanden te maken gehad met
een achterstand in de betalingen van vaste lasten of bij de aflossing van een
lening, waaronder de hypotheek. Dit zijn in verhouding iets vaker inwoners
die thuis wonen (6%), lager opgeleiden (5%) en inwoners met een inkomen
tot € 2.400.

Van de inwoners geeft een ruime meerderheid aan dat de coronacrisis niet
van invloed is geweest op de financiële situatie van het huishouden (86%).
Bij 14% is dit echter wel het geval. Dit geldt met name voor inwoners die
hun financiële situatie hebben zien verslechteren (49%).
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83%

89%
66%

88%
68%

80%

80%
83%

91%

72%
88%

93%

13%
17%

11%
34%

12%
32%

20%

20%
17%

9%

28%
12%

7%

2021
2019

Alleenstaand
Thuiswonend

Samenwonend zonder kinderen
Gezin met kinderen

Alleenstaande ouder met thuiswonende…

Lager opgeleid
Middelbaar opgeleid

Hoger opgeleid

minder dan € 2.400
€ 2.400 - € 3.500
€ 3.500 of meer

Of men wel eens moet bezuinigen of wachten met betalen van vaste lasten, 2019-2021.

nee ja

98%

98%
94%

99%
99%
98%

95%
99%
98%

94%
100%
99%

6%

5%

6%

2021

Alleenstaand
Thuiswonend

Samenwonend zonder kinderen
Gezin met kinderen

Alleenstaande ouder met thuiswonende…

Lager opgeleid
Middelbaar opgeleid

Hoger opgeleid

minder dan € 2.400
€ 2.400 - € 3.500
€ 3.500 of meer

Of er sprake is (geweest) van achterstand in betaling in de afgelopen 12 maanden, 2021.
nee ja
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Ondersteuning bij laag inkomen en schulden

De gemeente Leiderdorp voert diverse inkomensondersteunende
maatregelen uit die bedoeld zijn voor huishoudens met een lager inkomen.
Circa de helft van de inwoners weet van deze maatregelen (46%) en iets
meer dan de helft niet (54%). Bij de inkomens tot € 2.400 zijn deze
maatregelen juist het minst bekend (42%).

De gemeente Leiderdorp organiseert schuldhulpverlening voor mensen die
zelf hun schulden niet meer op kunnen lossen. Hiermee is meer dan de
helft bekend (55%) en 45% is hiermee niet bekend. Inwoners vanaf de 45
jaar zijn meer bekend met deze regeling dan inwoners onder de 45 jaar.

Van degenen waar sprake is van een achterstand in betalingen, is 81%
bekend met deze vorm van hulpverlening (let wel: dit is een klein absoluut
aantal, n=11).
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46%
46%

29%
33%

53%
62%

45%

42%
44%

49%

54%
54%

71%
67%

47%
38%

55%

58%
56%

51%

2021
2019

16 t/m 29 jaar
30 t/m 44 jaar
45 t/m 64 jaar
65 t/m 74 jaar

75 jaar en ouder

minder dan € 2.400
€ 2.400 - € 3.500
€ 3.500 of meer

Bekendheid inkomensondersteunende maatregelen, 2019-2021.

bekend niet bekend

55%
53%

31%
39%

67%
66%

61%

50%
56%

81%
55%

45%
45%

69%
61%

33%
34%

39%

50%
44%

19%
45%

2021
2019

16 t/m 29 jaar
30 t/m 44 jaar
45 t/m 64 jaar
65 t/m 74 jaar

75 jaar en ouder

moet wel eens bezuinigen
hoeft niet te bezuinigen

heeft een betalingsachterstand
heeft geen betalingsachterstand

Bekendheid schuldhulpverlening, 2019-2021.

bekend niet bekend
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Dienstverlening van
de gemeente

• Contact met de gemeente

• Beoordeling contactvormen

• Openingstijden en bereikbaarheid

• Gemeentezaken via internet

• Sociale media

• Voorkeuren contact

• Totaaloordeel gemeentelijke dienstverlening
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Contact met de gemeente

Bij de respondenten is nagegaan of zij in de afgelopen 12 maanden contact
hebben gehad met de gemeente. Ruim de helft van hen heeft contact
gehad met de gemeente (58%), dit is flink afgenomen in vergelijking met de
voorgaande jaren (van 76% in 2015 naar 58% in 2021).

De wijze waarop men contact heeft gehad, is per onderwerp toegespitst. Zo
gaan inwoners voor hun paspoort, ID of rijbewijs vooral naar de balie van
het gemeentehuis (76%). Het aandeel dat hiervoor gebruik maakt van de
website is met 32% ook aanzienlijk. De website wordt daarnaast vooral
gebruikt om zaken rondom onderhoud van de openbare ruimte (34%), het
verkeer (30%) en afval (22%) door te geven.

Inwoners nemen voor alle verschillende onderwerpen telefonisch contact
op met de gemeente, maar met name als het gaat om (57%), verkeer (44%),
onderhoud (35%) en in mindere mate voor aanvragen voor publiekszaken
(21%).

E-mails gaan het meest over onderhoud (34%) of over verkeerszaken (19%).
Men communiceert in mindere mate via sociale media of via papier. Als het
contact schriftelijk is, gaat dit vooral over zaken rondom verkeer (14%).
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58%

89%

77%

76%

2021

2019

2017

2015

Aandeel respondenten dat in het afgelopen jaar contact heeft gehad met de gemeente, 2015-2021.

32%

22%

30%

34%

76%

14%

17%

4%

21%

57%

44%

35%

1%

2%

14%

6%

5%

5%

19%

34%

1%

5%

0%

6%

burgerzaken (paspoort, ID, rijbewijs)

afval (grofvuil, algemeen)

verkeer (parkeerkaart, vergunningen, etc.)

onderhoud (groen, straten en wegen)

Wijze waarop men contact heeft gehad met de gemeente (n=48-327), 2021.

internet

balie

telefonisch

schriftelijk

e-mail

sociale media
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Beoordeling contactvorm

Wanneer inwoners een oordeel moeten geven over het contact dat ze
hebben gehad via de verschillende kanalen dan is men het meest te spreken
over het contact via de balie. Een kwart vindt dit uitstekend (23%) en nog
eens twee derde goed (66%). Telefonisch contact wordt door ruim acht op de
tien respondenten positief beoordeeld (84%), gevolgd door sociale media
(tevens 84%), de website (78%) en via e-mail (76%). Over het schriftelijk
contact dat men heeft met de gemeente is men in verhouding het minst te
spreken, maar ook hierover is toch twee derde positief (65%).

Het aandeel dat het contact als slecht beoordeelt varieert van 2% voor het
contact via de balie tot 10% voor het contact via e-mail en 11% waar het gaat
om het schriftelijke contact.

Vergeleken met voorgaande jaren wisselt het oordeel over het contact
enigszins. Ten opzichte van 2019 is men beduidend positiever over het
oordeel via e-mail (van 58% in 2019 naar 75% nu), net als over het schriftelijk
contact (van 53% naar 66%) en in mindere mate over het contact via de
website (van 74% naar 78%). Over het contact met de balie is men iets
minder tevreden: van 92% in 2019 naar 89% in 2021. Wordt het oordeel van
2021 vergeleken met dat van 2015 dan zijn inwoners over meerdere aspecten
minder positief gestemd, waarop e-mail de grote uitzondering is (van 64% in
2015 naar 75% in 2021).

Van alle respondenten heeft 14% in het afgelopen jaar een klacht ingediend
bij de gemeente Leiderdorp (n=94). Men is verdeeld over de afhandeling van
die klacht. Zo vindt 42% dat de klacht goed of uitstekend is afgehandeld, een
derde vond dit matig (33%) en een kwart vond dat dit slecht is afgehandeld
(25%).
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23%

12%

22%

10%

14%

6%

66%

72%

62%

68%

62%

59%

9%

13%

13%

18%

14%

24%

2%

3%

3%

5%

10%

11%

via de balie

telefonisch

sociale media

via de website

e-mail

schriftelijk

Beoordeling van het contact met de gemeente per contactvorm, 2021.

uitstekend goed matig slecht

89%

84%

84%

78%

75%

66%

92%

82%

74%

58%

53%

90%

79%

75%

62%

60%

94%

83%

84%

64%

74%

via de balie

telefonisch

sociale media

via de website

e-mail

schriftelijk

Beoordeling van het contact met de gemeente per contactvorm (goed + uitstekend), 2015-2021.

2021

2019

2017

2015



Inwonersenquête Leiderdorp 2021

Beoordeling contact

Inwoners laten zich zeer positief uit over de klantvriendelijkheid. Zo
vindt bijna één op de zes inwoners dit uitstekend (14%) en nog eens
drie kwart goed (74%). De correctheid en/of deskundigheid van het
personeel wordt door ruim acht op de tien inwoners positief
beoordeeld (84%), gevolgd door de duidelijkheid en/of juistheid van
de informatie (79%) en het gemak waarmee men een product of
dienst kan aanvragen dan wel een situatie kan voorleggen (75%). De
totale doorlooptijd en het op de hoogte houden bij digitaal contact
worden iets minder gewaardeerd, maar ook hierover is circa twee
derde zeer te spreken (resp. 67% en 62%).

Het aandeel dat het oordeel ‘slecht’ heeft gegeven over
verschillende aspecten van het contact, varieert van 2% voor de
klantvriendelijkheid tot 13% over de totale doorlooptijd dan wel de
snelheid van afhandeling en 15% voor het op de hoogte houden van
de stand van zaken bij digitaal contact.

Het oordeel over het contact is vergelijkbaar met voorgaande jaren
en schommelt licht. Over de totale doorlooptijd en snelheid van
afhandeling is men door de jaren heen echter steeds minder
tevreden (van 77% in 2015 naar 67% in 2021).

62

14%

11%

11%

10%

10%

10%

74%

73%

68%

65%

57%

52%

10%

12%

18%

17%

20%

23%

2%

3%

3%

9%

13%

15%

klantvriendelijkheid

correctheid, deskundigheid van het personeel

duidelijkheid, juistheid van informatie

gemak van aanvragen product/dienst of het voorleggen van een
situatie

totale doorlooptijd, snelheid van afhandeling

bij digitaal contact: op de hoogte gehouden worden van de stand
van zaken

Beoordeling contact met de gemeente op specifieke aspecten, 2021.
uitstekend goed matig slecht

88%

85%

80%

74%

67%

63%

86%

80%

77%

74%

72%

64%

89%

85%

79%

70%

74%

64%

91%

87%

84%

77%

klantvriendelijkheid

correctheid, deskundigheid van het personeel

duidelijkheid, juistheid van informatie

gemak van aanvragen product/dienst of het
voorleggen van een situatie

totale doorlooptijd, snelheid van afhandeling

bij digitaal contact: op de hoogte gehouden worden
van de stand van zaken

Beoordeling contact met de gemeente op specifieke aspecten (goed + uitstekend), 2015-2021.
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Openingstijden en bereikbaarheid

Circa acht op de tien respondenten zijn tevreden over de openingstijden van
het gemeentehuis (79%), het serviceplein (80%) en de milieustraat (79%) in
Leiderdorp. Het aandeel dat de openingstijden als matig of slecht
beoordeelt is voor alle aspecten 20%.

Deze cijfers zijn vergelijkbaar met 2019.

Van alle respondenten heeft 41% in het afgelopen jaar telefonisch contact
opgenomen met de gemeente Leiderdorp. Als er wordt gevraagd naar de
beoordeling van dit contact, is 88% hierover positief gestemd (11%
uitstekend, 78% goed). Een tiende vond dit contact matig (10%) en 2% vond
dat dit contact slecht is verlopen.
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5%

2%

6%

4%

16%

15%

74%

75%

74%

74%

63%

66%

15%

17%

14%

17%

17%

15%

5%

5%

6%

5%

3%

5%

het gemeentehuis

2021

2019

serviceplein

2021

2019

milieustraat

2021

2019

Beoordeling openingstijden, 2019-2021.

uitstekend goed matig slecht

11% 77% 10%telefonische bereikbaarheid

Oordeel telefonische bereikbaarheid gemeente (n=281), 2021.

uitstekend goed matig slecht
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Gemeentezaken via internet

De respondenten is gevraagd om met een rapportcijfer aan de duiden hoe
moeilijk of makkelijk het is om zaken met de gemeente te regelen via het
internet. Hierop geeft drie kwart een 7 of hoger (74%) en een tiende
beoordeeld deze mogelijkheid met een 6 (11%). Een zesde vindt dit een
onvoldoende waar (15%). Daarnaast geeft 4% aan geen internet te
gebruiken, zij zijn buiten beschouwing gelaten.

Gemiddeld komt dit rapportcijfer uit op een 7,1. Vanaf de 65 jaar
beoordelen respondenten het gemak waarmee zaken via internet te regelen
zijn wat lager, met name de 75-plussers (6,2). Voor het opleidingsniveau
geldt dat hoe hoger het opleidingsniveau, des te hoger de beoordeling
(lager opgeleid: 6,1 en hoger opgeleid: 7,3).

Van alle inwoners van Leiderdorp geeft 3% aan altijd hulp te krijgen bij het 
regelen van overheidszaken via internet. Daarnaast krijgt 14% krijgt soms 
hulp en 1% krijgt dit niet meer zou dit wel willen. Deze cijfers verschillen 
amper van voorgaande metingen. 

Voor de Leiderdorpers (n=76) die een 5 of lager gaven voor het kunnen 
regelen van zaken via internet, krijgt 29% altijd hulp bij het regelen van 
overheidszaken via internet, 23% krijgt soms hulp en 12% doet dit alleen. 
De helft van hen krijgt hierbij geen hulp maar zou dit wel willen (50%).
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7,1 7,1 7,5 7,1 6,9 6,2 6,1
7,0 7,3

2021 16 t/m 29
jaar

30 t/m 44
jaar

45 t/m 64
jaar

65 t/m 74
jaar

75 jaar en
ouder

Lager
opgeleid

Middelbaar
opgeleid

Hoger
opgeleid

Gemak waarmee zaken met de gemeente via internet te regelen zijn, gemiddeld rapportcijfer, 2021.

44%

45%

43%

30%

27%

25%

11%

14%

14%

15%

15%

19%

2021

2019

2017

Gemak waarmee zaken met de gemeente via internet te regelen zijn, 2017-2021.

8 of hoger 7 6 5 of lager

83% 14%
Krijgt u wel eens hulp van anderen bij het regelen van

zaken via het internet?

Of men zaken via internet alleen regelt of hierbij hulp krijgt, 2021.

nee, alleen nee, zou dit wel willen ja, soms ja, altijd
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Sociale media

Als de Leiderdorpers wordt gevraagd naar hun social media-gebruik, geeft de ruime
meerderheid aan dagelijks gebruik te maken van Whatsapp (87%). Daarnaast maakt
23% tot 39% dagelijks gebruik van Facebook, Instagram en Youtube. LinkedIn en Twitter
zijn wat minder populair: respectievelijk 33% en 54% maken hier nooit gebruik van. Ook
het gebruik van Instagram is wat meer verdeeld: hiervan maakt 36% nooit gebruik.

Vergeleken met voorgaande jaren zit men steeds vaker op Instagram (van 15% in 2017
naar 34% in 2021), LinkedIn (van 17% in 2015 naar 27% in 2019) en Whatsapp (van 87%
in 2019 naar 92% in 2021). Facebook wordt iets minder populair (van 51% in 2015 naar
46% in 2021). Het gebruik van Twitter blijft opvallend constant.

Wat sociale media betreft is de gemeente Leiderdorp het meest bekend op Facebook.
Zo weet een kwart van de inwoners dat de gemeente hierop actief is (25%), een vijfde
vindt het interessant om de gemeente op Facebook te volgen (19%) en een tiende volgt
de gemeente ook daadwerkelijk hierop (12%). De andere sociale mediakanalen van de
gemeente zijn minder bekend bij de inwoners. Circa zeven tot negen op de tien
inwoners zijn niet bekend met de sociale mediakanalen van de gemeente of volgt de
gemeente hierop.
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18%

15%
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33%
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33%
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Facebook
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Gebruik van sociale media, 2021.
dagelijks wekelijks soms zelden nooit

92%

46%

41%

34%

27%

11%

87%

47%

44%

23%

24%

11%

55%

35%

15%

22%

11%

51%

30%

17%

9%

Whatsapp

Facebook

YouTube

Instagram

LinkedIn

Twitter

Gebruik van sociale media, minimaal eenmaal per week, 2015-2021.

2021
2019
2017
2015

25%

19%

12%

6%

5%

73%

75%

85%

Ik weet dat de gemeente actief is op…

Het is interessant om de gemeente te volgen op…

Ik volg de gemeente daadwerkelijk op …

Bekendheid met sociale media van de gemeente, 2021.

Facebook Twitter LinkedIn Instagram nee / onbekend
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Voorkeur contact

Wanneer inwoners iets willen melden aan de gemeente dan heeft de
website duidelijk de voorkeur. Dit geldt het sterkst voor het maken van een
afspraak voor een paspoort of rijbewijs (61%) en het doorgeven van een
verhuizing (55%). Telefonisch contact heeft men daarnaast graag wanneer
het gaat om het maken van een afspraak om grofvuil op te halen (45%), het
melden van een kapotte stoeptegel of lantaarnpaal (31%), het doorgeven
van een klacht of het maken van bezwaar (25%), of het maken van een
afspraak voor een paspoort of rijbewijs (20%). Inwoners gaan deels liever
naar de balie als het gaat om het maken van een afspraak voor een
paspoort of rijbewijs (13%), het aanvragen van een vergunning (10%), of het
doorgeven van een verhuizing (8%). Informatie over bestemmingsplannen
ziet een klein deel nog graag via de post (8%).

75-Plussers bellen liever naar de gemeente en regelen zaken minder graag
via de website. Inwoners tot 45 jaar gebruiken voor alle aspecten liever dan
gemiddeld de website.
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44%

48%

44%
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45%

55%
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10%

8%

20%

45%

14%

31%

25%
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15%

11%

10%

7%

4%

8%

19%

8%

11%

21%

12%

afspraak maken voor paspoort of rijbewijs

afspraak maken om grofvuil op te halen

aanvragen van een vergunning

melden kapotte stoeptegel of lantaarnpaal

klacht doorgeven of bezwaar maken

informatie over bestemmingsplannen

doorgeven van een verhuizing

Voorkeur contactvorm, 2021.

website balie telefonisch schriftelijk e-mail social media Mijn Gemeente app geen voorkeur
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Totaaloordeel dienstverlening

Meer inwoners van Leiderdorp zijn van mening dat de
gemeentelijke dienstverlening er in het afgelopen jaar minder op
is geworden (18%) dan beter (13%). Zeven op de tien inwoners
denken echter dat deze gelijk is gebleven (69%). Deze beoordeling
is vergelijkbaar met de voorgaande metingen.

De totale gemeentelijke dienstverlening krijgt van de inwoners
van Leiderdorp gemiddeld een 7,2 wat iets hoger is dan in
voorgaande jaren (7,0). Vier op de tien geven een acht of hoger
(40%) en 7% vindt de dienstverlening een onvoldoende waard.
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13%

11%

12%

69%

75%

70%

18%

14%

18%

2021

2019

2017

Of de dienstverlening van de gemeente in het afgelopen jaar beter is geworden, gelijk is gebleven of minder is 
geworden, 2017-2021.

beter geworden gelijk gebleven minder geworden

7,2 7,0 7,0

2021 2019 2017

Gemiddeld rapportcijfer gemeentelijke dienstverlening, 2017-
2021.
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Rapportcijfer totale gemeentelijke dienstverlening, 2021.
8 of hoger 7 6 5 of lager
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Achtergrondkenmerken

• Leeftijd, geslacht, huishouden

• Opleiding, werk, dienstverband, inkomen
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Leeftijd, geslacht, huishouden
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12%

22%

38%

17%

10%

Leeftijd respondenten, 2021.

16 t/m 29 jaar

30 t/m 44 jaar

45 t/m 64 jaar

65 t/m 74 jaar

75 jaar en ouder

43%

57%

Geslacht respondenten, 2021.

man

vrouw

anders

17%

5%

40%

30%

4% 4%

Huishouden respondenten, 2021.

alleenstaand

ik woon thuis bij mijn ouders

gehuwd of samenwonend zonder
(thuiswonende) kind(eren)

gehuwd of samenwonend met
thuiswonend(e) kind(eren)

alleenstaande ouder met thuiswonend(e)
kind(eren)

anders
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Opleiding, werk, dienstverband, inkomen

70

6% 4% 90%
Studeert u of zit u op

school?

Aandeel respondenten dat studeert of op school zit, 2021.

studeert als hoofdbezigheid studeert, geen hoofdbezigheid studeert niet/zit niet op school

61% 5% 30% 4%
Verricht u
betaalde

werkzaamheden?

Betaalde werkzaamheden respondenten, 2021.

werkt 12 uur of meer per week werkt minder dan 12 uur per week
niet werkend, niet op zoek naar werk niet werkend, wel op zoek naar werk

21% 24% 55%
In welke klasse valt het gezamenlijk

netto maandinkomen van uw
huishouden?

Netto maandinkomen respondenten, 2021.
minder dan € 2400,- € 2400, tot € 3500,- € 3500,- of meer

57%30%

8%
5%

Opleidingsniveau respondenten, 2021.

HBO, Universiteit

HAVO, VWO, MBO

VMBO, LBO

Geen diploma
85%

14%
3%

Dienstverband respondenten (n=468), 2021.

loondienst

zelfstandig

anders
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Dimensus en Companen: Bundeling van kennis, kunde en kracht

Dimensus helpt opdrachtgevers bij het vinden van passende antwoorden op hun beleidsvraagstukken op het brede maatschappelijke werkterrein. Dit doen wij
vanuit een bevlogenheid en passie voor sociaal-wetenschappelijk onderzoek. U bent daarbij partner in het proces; een goed resultaat komt namelijk niet tot
stand zonder goede input. De onderzoeken van Dimensus richten zich op thema’s als leefbaarheid en veiligheid, wonen, zorg en welzijn, cultuur, sport en
recreatie, klanttevredenheid.

Companen helpt gemeenten, regio’s, woningcorporaties en zorginstellingen, onder andere door onderzoek naar vraag en aanbod op de woningmarkt; op het
niveau van de regionale woningmarkt, op locatieniveau, op het niveau van uw vastgoedportefeuille. In de onderzoeken is er aandacht voor de kwaliteit van de
leefomgeving en voor zorg en diensten aan huis. Het onderzoek van Companen biedt een praktische opmaat voor advies, beleidsplannen en samenwerking.

Dimensus en Companen bundelen de krachten om u nog beter van dienst te kunnen zijn met innovatief onderzoek, passend bij uw vraag. Wij koppelen
deskundigheid en logistieke ervaring, kwaliteit, flexibiliteit en een plezierige samenwerking aan een betaalbare prijs. In gezamenlijkheid ontwikkelen we
producten. Voorbeeld hiervan is de GemeenteBeleidsMonitor (GBM) die inzicht geeft in waar uw gemeente staat op het gebied van leefbaarheid, veiligheid en
sociale kracht. En ook het WoonWaardeModel, waarmee gericht informatie wordt verkregen voor gebiedsmarketing rond nieuwe woonbestemmingen, samen
met potentiële bewoners.

Zo gaan Dimensus en Companen samen op zoek naar antwoorden op uw vragen!
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Inwonersenquête 
Leiderdorp 2021

Onderzoek uitgevoerd in opdracht van 
de gemeente Leiderdorp



n
 (

ge
w

o
ge

n
)

G
em

ee
n

te
 L

ei
d

er
d

o
rp

 2
02

1

Le
id

er
d

o
rp

-W
es

t

Le
id

er
d

o
rp

-Z
u

id
o

o
st

Le
id

er
d

o
rp

–N
o

o
rd

 

M
an

V
ro

u
w

16
 t

m
 2

9 
ja

ar

30
 t

m
 4

4 
ja

ar

45
 t

m
 6

4 
ja

ar

65
 t

m
 7

4 
ja

ar

75
 ja

ar
 e

n
 o

u
d

er

La
ge

r 
o

p
ge

le
id

M
id

d
el

b
aa

r 
o

p
ge

le
id

H
o

ge
r 

o
p

ge
le

id

m
in

d
er

 d
an

 €
 2

.4
00

€ 
2.

40
0 

- 
€ 

3.
50

0

€ 
3.

50
0 

o
f 

m
ee

r

Respons (abs) (ongewogen) 785 268 282 235 355 430 46 135 295 208 101 104 239 407 165 186 370

Respons (abs) (gewogen) 755 386 135 234 360 395 95 167 284 126 82 92 218 412 146 165 380

WOONSITUATIE
V1. Hoe lang woont u al in uw buurt?

Korter dan 2 jaar 90 12% 16% 9% 7% 11% 13% 36% 26% 2% 2% 5% 7% 8% 16% 10% 8% 16%

2 tot 5 jaar 106 14% 15% 14% 13% 15% 14% 18% 33% 8% 5% 5% 13% 10% 18% 14% 17% 14%

5 tot 10 jaar 81 11% 11% 11% 11% 10% 12% 11% 20% 8% 4% 10% 10% 9% 11% 11% 6% 13%

10 tot 15 jaar 102 14% 11% 12% 18% 14% 14% 9% 14% 16% 12% 13% 15% 16% 13% 13% 12% 14%

15 jaar of langer 369 49% 47% 54% 51% 51% 48% 26% 8% 65% 76% 66% 56% 56% 43% 52% 57% 42%

748 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V2. Hoe prettig vindt u het om in uw buurt te wonen? Kunt u dit met een rapportcijfer aangeven?

Gemiddeld rapportcijfer 747 8,2 8,2 8,2 8,1 8,2 8,2 8,2 8,0 8,1 8,4 8,3 8,1 8,1 8,3 8,1 8,1 8,3

V3. Hoe woont u?

In een huurwoning van een woningbouwvereniging 110 15% 19% 6% 13% 10% 19% 20% 10% 13% 16% 22% 38% 20% 7% 41% 14% 4%

In een huurwoning van een andere verhuurder 47 6% 12% 2% 0% 7% 6% 10% 7% 3% 4% 16% 7% 6% 6% 7% 8% 6%

In een koopwoning 566 75% 65% 91% 84% 80% 71% 49% 83% 83% 79% 61% 50% 69% 85% 45% 71% 89%

Ik woon op kamers 2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Anders, namelijk: 25 3% 4% 1% 3% 3% 4% 20% 0% 1% 2% 1% 5% 5% 2% 5% 7% 1%

751 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V4. Bent u tevreden of ontevreden met uw huidige woning of woonsituatie? 

Zeer tevreden 269 36% 37% 39% 32% 36% 35% 28% 38% 33% 39% 43% 32% 26% 42% 26% 28% 43%

Tevreden 393 52% 50% 53% 56% 53% 52% 55% 52% 55% 49% 47% 51% 62% 48% 54% 56% 49%

Niet tevreden, maar ook niet ontevreden 72 10% 12% 6% 8% 9% 10% 17% 6% 10% 8% 10% 16% 9% 8% 16% 14% 6%

Ontevreden 11 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 4% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 3% 2% 1%

Zeer ontevreden 8 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1%

752 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V5. Bent u van plan om binnen 2 jaar te verhuizen?

Ja 138 18% 18% 16% 20% 21% 16% 59% 20% 12% 11% 3% 9% 19% 21% 14% 21% 20%

Nee 614 82% 82% 84% 80% 79% 84% 41% 80% 88% 89% 97% 91% 81% 79% 86% 79% 80%

752 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V6. Waarom bent u van plan om te verhuizen?

Mijn huidige woning is te klein 22 17% 13% 17% 22% 13% 21% 13% 30% 14% 9% 0% 27% 16% 17% 19% 20% 15%

Ik wil een (grotere) tuin 21 16% 22% 14% 9% 15% 18% 15% 24% 20% 0% 0% 22% 6% 22% 3% 19% 19%

Ik wil naar een koopwoning 20 16% 21% 17% 7% 16% 15% 28% 13% 6% 0% 0% 0% 11% 20% 7% 20% 17%

Ik wil naar een eengezinswoning 7 6% 9% 6% 0% 2% 10% 5% 8% 7% 0% 0% 9% 4% 6% 3% 7% 5%

Mijn huidige woning is slecht geïsoleerd 13 10% 15% 8% 4% 3% 20% 10% 16% 11% 2% 0% 4% 4% 15% 12% 3% 14%

Mijn huidige woning is slecht onderhouden 10 8% 10% 6% 4% 1% 16% 10% 9% 5% 2% 0% 4% 4% 10% 12% 2% 9%

Mijn huidige woning is te groot 9 7% 5% 15% 7% 9% 5% 8% 0% 12% 8% 0% 4% 9% 6% 3% 9% 8%

Ik wil geen tuin meer 1 1% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 3% 0% 0% 14% 0% 0% 5% 0% 0%

Ik wil naar een huurwoning 4 3% 4% 1% 2% 5% 0% 5% 0% 0% 2% 42% 0% 9% 0% 5% 9% 0%

Ik wil naar een appartement 20 15% 14% 22% 14% 13% 18% 11% 0% 28% 34% 58% 22% 22% 12% 6% 17% 17%

Mijn huurcontract loopt af 6 4% 6% 0% 4% 3% 6% 4% 12% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 9% 0% 5%

Andere reden, namelijk: 61 48% 41% 56% 53% 49% 46% 59% 46% 34% 49% 0% 24% 51% 47% 35% 34% 56%

129 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ONDERHOUD IN DE BUURT 
V7. Hoe ervaart u de …

V7.1 De openbare verlichting in uw buurt

Uitstekend 76 10% 9% 9% 12% 11% 9% 17% 13% 6% 12% 9% 5% 13% 10% 11% 8% 11%

Goed 568 77% 79% 71% 77% 76% 77% 71% 75% 79% 74% 82% 78% 75% 76% 75% 84% 74%

Matig 73 10% 9% 16% 8% 10% 10% 12% 9% 9% 12% 8% 15% 9% 10% 12% 7% 11%

Slecht 23 3% 3% 4% 3% 2% 4% 0% 3% 5% 2% 1% 2% 3% 4% 3% 2% 4%

Weet ik niet 7 1% 1% 1% 0% 1% 1% 5% 0% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 2% 0%

Niet van toepassing 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

739 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V7.2 Het onderhoud aan de openbare verlichting in uw buurt

Uitstekend 73 11% 10% 8% 15% 13% 10% 18% 14% 8% 13% 7% 5% 14% 12% 15% 8% 12%

Goed 500 77% 77% 74% 79% 75% 80% 74% 80% 76% 75% 82% 80% 74% 77% 71% 78% 79%

Matig 62 10% 11% 15% 5% 11% 8% 9% 4% 13% 11% 9% 11% 10% 9% 9% 12% 8%

Slecht 13 2% 2% 4% 1% 1% 2% 0% 2% 3% 1% 1% 5% 2% 1% 5% 2% 1%

Weet ik niet 83 11% 13% 13% 8% 8% 14% 20% 14% 10% 8% 6% 7% 13% 12% 11% 12% 11%

Niet van toepassing 4 1% 1% 1% 0% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

647 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9. Wat vindt u van het onderhoud door de gemeente in uw buurt wat betreft …

V9.1 Het groen 

Uitstekend 55 8% 10% 5% 5% 7% 8% 12% 9% 5% 5% 11% 8% 5% 9% 8% 5% 9%

Goed 447 61% 59% 62% 63% 60% 61% 58% 70% 57% 60% 58% 56% 61% 61% 60% 68% 59%

Matig 184 25% 25% 26% 25% 25% 25% 27% 18% 28% 24% 26% 28% 24% 25% 24% 23% 26%

Slecht 51 7% 7% 6% 7% 7% 7% 3% 2% 10% 11% 5% 8% 10% 5% 8% 4% 7%

Weet ik niet 5 1% 1% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 2% 1% 0%

Niet van toepassing 2 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

737 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.2 Bomen

Uitstekend 48 7% 8% 4% 5% 6% 7% 12% 9% 5% 4% 8% 6% 4% 8% 6% 5% 8%

Goed 456 64% 61% 65% 67% 64% 63% 66% 75% 58% 55% 72% 61% 61% 66% 59% 66% 66%

Matig 166 23% 23% 24% 23% 25% 22% 22% 14% 28% 28% 17% 26% 25% 21% 25% 23% 21%

Slecht 48 7% 8% 7% 5% 6% 8% 0% 3% 9% 13% 4% 7% 10% 5% 10% 6% 6%

Weet ik niet 23 3% 4% 3% 1% 1% 5% 3% 5% 3% 1% 4% 3% 0% 4% 4% 2% 3%

Niet van toepassing 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

718 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.3 Bermen en gazons 

Uitstekend 43 6% 8% 5% 4% 5% 7% 8% 9% 3% 6% 8% 6% 4% 8% 4% 8% 6%

Goed 419 59% 57% 56% 65% 63% 56% 57% 70% 55% 53% 64% 53% 56% 62% 61% 57% 60%

Matig 195 28% 27% 33% 26% 24% 31% 29% 16% 34% 32% 22% 37% 33% 23% 28% 28% 28%

Slecht 49 7% 8% 6% 6% 7% 7% 7% 4% 8% 8% 6% 4% 7% 7% 6% 7% 6%

Weet ik niet 7 1% 1% 1% 0% 0% 2% 3% 2% 0% 1% 2% 3% 0% 1% 2% 1% 1%

Niet van toepassing 22 3% 4% 2% 1% 3% 3% 0% 1% 5% 4% 3% 5% 2% 3% 2% 1% 5%

706 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.4 Vijvers en sloten 

Uitstekend 27 4% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 5% 3% 4% 9% 8% 2% 5% 0% 4% 6%

Goed 413 66% 64% 66% 69% 64% 68% 62% 71% 62% 68% 72% 55% 64% 69% 69% 66% 66%

Matig 155 25% 24% 28% 24% 26% 23% 29% 23% 28% 22% 16% 25% 30% 22% 29% 22% 24%

Slecht 32 5% 7% 3% 4% 5% 5% 6% 1% 7% 7% 4% 12% 4% 4% 2% 7% 4%

Weet ik niet 59 8% 8% 9% 8% 7% 9% 13% 10% 6% 8% 6% 10% 8% 7% 10% 9% 7%

Niet van toepassing 53 7% 7% 13% 5% 5% 9% 0% 5% 9% 10% 9% 10% 6% 8% 9% 6% 7%

626 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.5 Straten en wegen 

Uitstekend 30 4% 5% 2% 4% 5% 3% 6% 6% 3% 3% 5% 3% 3% 5% 2% 2% 6%

Goed 390 53% 52% 40% 63% 52% 55% 70% 59% 48% 47% 51% 50% 52% 54% 51% 51% 55%

Matig 212 29% 33% 35% 19% 29% 29% 16% 24% 33% 33% 34% 29% 28% 29% 30% 34% 27%

Slecht 100 14% 10% 23% 14% 14% 13% 9% 10% 17% 18% 10% 18% 17% 12% 17% 13% 12%

Weet ik niet 5 1% 1% 0% 1% 0% 1% 5% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 2% 0% 1%

Niet van toepassing 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

732 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.6 Onkruid op stoepen 

Uitstekend 37 5% 7% 2% 5% 6% 4% 12% 8% 3% 3% 4% 1% 3% 8% 5% 2% 7%

Goed 377 54% 54% 50% 57% 54% 55% 68% 61% 49% 45% 58% 53% 54% 55% 50% 62% 53%

Matig 190 27% 29% 33% 22% 28% 26% 17% 24% 30% 33% 29% 37% 27% 25% 32% 22% 27%

Slecht 90 13% 11% 15% 15% 11% 14% 3% 7% 17% 20% 10% 9% 16% 13% 12% 14% 13%

Weet ik niet 28 4% 4% 3% 4% 2% 5% 5% 5% 4% 1% 4% 4% 3% 4% 4% 7% 3%

Niet van toepassing 12 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

693 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.7 Bankjes en prullenbakken 

Uitstekend 19 3% 4% 2% 2% 5% 1% 6% 3% 2% 4% 2% 0% 2% 4% 2% 2% 4%

Goed 352 56% 55% 57% 57% 57% 55% 59% 57% 53% 52% 69% 69% 53% 55% 55% 66% 50%

Matig 196 31% 30% 34% 31% 29% 33% 24% 32% 35% 32% 23% 23% 33% 31% 32% 24% 35%

Slecht 61 10% 10% 7% 10% 9% 10% 11% 8% 11% 12% 5% 8% 12% 9% 11% 9% 10%

Weet ik niet 47 6% 6% 8% 6% 6% 7% 8% 10% 4% 7% 6% 9% 4% 7% 8% 6% 6%

Niet van toepassing 62 8% 8% 11% 8% 7% 10% 0% 3% 11% 12% 14% 11% 7% 9% 10% 10% 8%

628 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.8 Speeltoestellen 

Uitstekend 19 4% 6% 3% 3% 4% 4% 4% 7% 3% 2% 4% 0% 4% 5% 5% 4% 4%

Goed 277 61% 56% 59% 69% 63% 58% 60% 53% 63% 60% 79% 75% 67% 54% 58% 63% 59%

Matig 118 26% 27% 32% 21% 25% 27% 24% 26% 27% 29% 16% 20% 24% 28% 31% 22% 26%

Slecht 43 9% 12% 6% 8% 8% 11% 13% 14% 6% 9% 0% 5% 5% 13% 6% 10% 11%

Weet ik niet 141 19% 20% 19% 18% 17% 21% 16% 14% 21% 22% 25% 26% 14% 20% 22% 20% 18%

Niet van toepassing 138 19% 19% 18% 19% 17% 20% 10% 8% 19% 30% 35% 27% 20% 16% 27% 22% 14%

457 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.9 Bestrijding van boomziekten en -plagen 

Uitstekend 14 5% 4% 5% 6% 6% 4% 12% 7% 2% 5% 3% 0% 5% 6% 0% 4% 8%

Goed 209 71% 73% 62% 73% 67% 76% 79% 75% 72% 49% 87% 74% 70% 72% 76% 70% 71%

Matig 57 19% 17% 24% 21% 23% 15% 9% 15% 21% 37% 8% 22% 19% 18% 20% 19% 18%

Slecht 14 5% 6% 8% 1% 5% 5% 0% 4% 6% 9% 1% 4% 6% 4% 4% 6% 4%

Weet ik niet 380 51% 51% 55% 49% 45% 57% 49% 54% 51% 49% 53% 47% 49% 54% 51% 52% 53%

Niet van toepassing 67 9% 8% 8% 12% 9% 9% 7% 7% 10% 10% 10% 17% 12% 6% 13% 8% 8%

294 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VOORZIENINGEN IN DE BUURT 
V10. Kunt u bij de volgende stellingen over het aanbod aan voorzieningen in uw gemeente aangeven in hoeverre u het hiermee eens bent?

V10.1 Winkels voor dagelijkse boodschappen (supermarkt, bakker, slager, etc.) zijn voldoende nabij

Helemaal mee eens 453 61% 71% 40% 57% 66% 57% 70% 70% 56% 57% 56% 52% 57% 65% 53% 55% 67%

Mee eens 237 32% 26% 41% 37% 28% 35% 23% 25% 38% 33% 35% 37% 35% 29% 35% 33% 30%



Niet eens / niet oneens 25 3% 1% 7% 4% 3% 4% 5% 1% 2% 7% 4% 5% 4% 3% 8% 5% 1%

Mee oneens 20 3% 2% 8% 1% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 6% 3% 2% 4% 5% 1%

Helemaal mee oneens 9 1% 0% 4% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 1%

Weet ik niet / n.v.t. 3 0% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 2% 0% 0%

744 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V10.2 Basisonderwijs is voldoende nabij voor (mijn) kinderen 

Helemaal mee eens 285 64% 70% 58% 60% 66% 63% 70% 75% 61% 61% 26% 46% 57% 72% 46% 58% 72%

Mee eens 140 32% 25% 40% 36% 30% 33% 26% 21% 34% 38% 69% 44% 38% 25% 43% 36% 25%

Niet eens / niet oneens 11 2% 3% 2% 2% 2% 2% 5% 0% 3% 1% 5% 5% 6% 0% 6% 4% 1%

Mee oneens 6 1% 2% 0% 2% 1% 2% 0% 4% 1% 0% 0% 5% 0% 2% 5% 2% 0%

Helemaal mee oneens 2 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Weet ik niet / n.v.t. 297 40% 44% 31% 39% 41% 40% 42% 18% 38% 56% 68% 58% 40% 36% 55% 47% 32%

443 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V10.3 Er zijn voldoende welzijnsvoorzieningen, zoals maatschappelijk werk en andere hulpverlenende instanties 

Helemaal mee eens 105 24% 27% 15% 26% 22% 27% 16% 34% 22% 24% 22% 19% 25% 26% 27% 19% 27%

Mee eens 248 57% 60% 55% 55% 59% 56% 62% 58% 56% 56% 59% 62% 54% 56% 51% 58% 58%

Niet eens / niet oneens 62 14% 11% 26% 12% 16% 13% 22% 8% 14% 17% 17% 17% 17% 13% 19% 16% 12%

Mee oneens 11 3% 2% 2% 4% 3% 2% 0% 0% 5% 2% 2% 0% 3% 3% 2% 5% 1%

Helemaal mee oneens 6 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 3% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

Weet ik niet / n.v.t. 308 42% 41% 38% 44% 44% 39% 59% 47% 39% 34% 31% 31% 34% 50% 33% 42% 47%

432 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V10.4 Gezondheidszorgvoorzieningen zijn goed bereikbaar en nabij genoeg voor mij

Helemaal mee eens 293 40% 45% 34% 37% 45% 37% 45% 45% 39% 38% 36% 34% 38% 44% 34% 32% 48%

Mee eens 385 53% 49% 55% 59% 50% 56% 52% 53% 52% 53% 57% 48% 57% 52% 53% 59% 49%

Niet eens / niet oneens 29 4% 4% 7% 3% 4% 4% 2% 0% 6% 5% 4% 11% 4% 2% 10% 4% 2%

Mee oneens 14 2% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 7% 1% 1% 3% 4% 0%

Helemaal mee oneens 3 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Weet ik niet / n.v.t. 23 3% 3% 3% 2% 1% 5% 3% 4% 3% 3% 2% 6% 4% 2% 8% 2% 2%

723 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V10.5 Er zijn voldoende mogelijkheden voor sport en recreatie

Helemaal mee eens 215 31% 32% 25% 34% 36% 27% 32% 36% 30% 30% 28% 26% 31% 33% 30% 28% 35%

Mee eens 372 54% 53% 57% 55% 52% 56% 41% 56% 54% 61% 57% 64% 54% 51% 56% 60% 50%

Niet eens / niet oneens 68 10% 10% 12% 9% 9% 11% 21% 5% 12% 3% 13% 9% 10% 11% 8% 8% 11%

Mee oneens 20 3% 3% 5% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 5% 1% 1% 4% 3% 4% 3% 3%

Helemaal mee oneens 9 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 1%

Weet ik niet / n.v.t. 62 8% 10% 8% 5% 8% 9% 15% 5% 3% 8% 26% 21% 8% 6% 15% 11% 5%

685 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PARKEREN IN DE BUURT 
V11. Ervaart u over het algemeen veel of weinig problemen bij het parkeren van uw auto waar u woont?

Veel problemen 70 10% 9% 11% 12% 9% 12% 13% 9% 13% 10% 4% 11% 14% 9% 9% 9% 11%

Regelmatig problemen 138 21% 17% 29% 21% 21% 20% 28% 20% 20% 20% 17% 27% 25% 17% 26% 19% 20%

Weinig problemen 224 33% 35% 33% 31% 31% 36% 41% 41% 31% 25% 31% 25% 31% 36% 26% 36% 33%

Geen problemen 238 36% 39% 27% 36% 40% 32% 18% 30% 37% 44% 49% 37% 30% 39% 39% 36% 36%

Ik heb geen auto 70 9% 13% 3% 8% 6% 12% 16% 7% 6% 10% 18% 21% 12% 5% 24% 11% 3%

670 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 V13. Hoever vanaf uw woning parkeert u meestal uw auto?

Op eigen erf of oprit 107 16% 16% 15% 17% 17% 15% 11% 11% 19% 18% 18% 9% 11% 20% 7% 14% 19%

(vrijwel) voor de deur 283 43% 42% 47% 42% 45% 41% 35% 51% 39% 44% 48% 51% 44% 41% 49% 40% 44%

Even verderop in mijn eigen straat of in de straten die direct grenzen aan mijn eigen straat 222 34% 34% 33% 33% 31% 37% 45% 34% 33% 29% 28% 30% 35% 34% 35% 38% 31%

Verder weg 13 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 0% 2%

Anders, namelijk: 34 5% 7% 3% 4% 5% 5% 6% 3% 6% 6% 6% 7% 7% 4% 7% 8% 4%

660 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



AFVALINZAMELING
V14. Bent u tevreden of ontevreden over de huidige manier waarop in Leiderdorp het afval door de gemeente wordt ingezameld?

Zeer tevreden 103 14% 15% 17% 11% 18% 10% 12% 13% 13% 14% 25% 14% 15% 15% 13% 16% 14%

Tevreden 425 58% 56% 61% 61% 56% 60% 52% 58% 56% 66% 62% 68% 57% 56% 59% 59% 56%

Niet tevreden, maar ook niet ontevreden 129 18% 19% 14% 18% 14% 22% 25% 18% 20% 13% 9% 11% 21% 18% 18% 19% 17%

Ontevreden 48 7% 7% 7% 6% 6% 7% 3% 9% 9% 4% 2% 3% 5% 8% 5% 5% 9%

Zeer ontevreden 23 3% 4% 2% 3% 6% 1% 9% 3% 2% 3% 2% 5% 3% 3% 5% 1% 3%

Geen mening 9 1% 1% 2% 1% 1% 1% 5% 0% 0% 2% 2% 5% 2% 0% 3% 0% 1%

728 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V15. Hoe vaak scheidt u het volgende huishoudelijke afval?

V15.1 GFT-afval (groente, fruit en tuinafval) 

(vrijwel) altijd 474 65% 58% 82% 66% 70% 61% 54% 64% 67% 73% 63% 55% 60% 70% 54% 61% 72%

Soms 118 16% 15% 14% 20% 12% 20% 18% 20% 13% 15% 20% 19% 18% 14% 23% 11% 16%

Nooit 134 19% 27% 4% 14% 18% 19% 28% 16% 20% 12% 17% 26% 22% 16% 23% 28% 12%

Anders / niet van toepassing 15 2% 3% 1% 2% 1% 3% 5% 0% 1% 2% 8% 9% 2% 1% 4% 3% 0%

726 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V15.2 Papier

(vrijwel) altijd 647 88% 86% 87% 92% 88% 88% 76% 84% 91% 92% 92% 79% 85% 91% 84% 88% 89%

Soms 60 8% 9% 10% 6% 6% 10% 15% 10% 5% 6% 8% 12% 12% 5% 12% 8% 8%

Nooit 29 4% 5% 3% 3% 6% 2% 8% 5% 4% 2% 0% 9% 3% 4% 4% 5% 3%

Anders / niet van toepassing 3 0% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 2% 0% 0%

736 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V15.3 Glas

(vrijwel) altijd 674 92% 90% 91% 95% 91% 92% 87% 88% 94% 96% 89% 81% 90% 95% 89% 90% 93%

Soms 44 6% 6% 7% 5% 6% 6% 8% 8% 5% 3% 9% 13% 8% 4% 9% 7% 5%

Nooit 18 2% 4% 2% 0% 3% 2% 6% 3% 1% 1% 2% 7% 2% 2% 2% 3% 2%

Anders / niet van toepassing 4 0% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 3% 0% 0%

736 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V15.4 Kleding, textiel

(vrijwel) altijd 606 85% 84% 85% 86% 83% 86% 74% 90% 86% 84% 79% 75% 82% 87% 80% 81% 87%

Soms 87 12% 13% 10% 12% 13% 12% 24% 7% 11% 13% 16% 21% 15% 10% 16% 15% 10%

Nooit 22 3% 3% 4% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 2%

Anders / niet van toepassing 22 3% 3% 3% 4% 3% 3% 9% 2% 1% 2% 9% 7% 4% 2% 3% 4% 2%

715 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V15.5 Klein chemisch afval (kca)

(vrijwel) altijd 568 82% 80% 83% 83% 81% 82% 69% 76% 86% 90% 76% 73% 79% 84% 84% 78% 82%

Soms 98 14% 14% 11% 16% 15% 13% 21% 19% 11% 8% 16% 16% 16% 13% 13% 15% 14%

Nooit 30 4% 6% 6% 1% 4% 4% 10% 5% 3% 2% 7% 11% 4% 3% 3% 7% 4%

Anders / niet van toepassing 44 6% 7% 3% 6% 5% 7% 25% 5% 1% 5% 4% 12% 5% 5% 8% 6% 5%

696 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V15.6 Elektrische apparaten

(vrijwel) altijd 609 87% 84% 87% 91% 86% 87% 66% 82% 94% 92% 81% 78% 87% 88% 83% 88% 86%

Soms 76 11% 13% 11% 8% 12% 10% 28% 15% 5% 7% 11% 16% 12% 10% 15% 7% 12%

Nooit 19 3% 4% 2% 1% 2% 3% 5% 3% 1% 1% 8% 6% 1% 2% 2% 5% 2%

Anders / niet van toepassing 36 5% 6% 3% 4% 4% 6% 14% 5% 1% 3% 8% 13% 3% 4% 8% 3% 3%

705 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ACTIEF IN DE BUURT 
V16. Welke van de volgende buurtactiviteiten doet u al of zou u willen doen?

V16.1 Ondersteunen van buurtgenoten die hulp nodig hebben, bijvoorbeeld met boodschappen doen 

Doe ik al 157 22% 24% 23% 18% 17% 26% 6% 19% 25% 28% 25% 20% 26% 21% 27% 22% 20%

Doe ik niet, maar wil ik wel 213 30% 29% 33% 29% 31% 29% 40% 24% 31% 31% 22% 20% 25% 35% 23% 34% 32%

Wil ik niet 348 48% 47% 44% 54% 52% 45% 54% 57% 44% 40% 52% 60% 50% 44% 50% 44% 48%

719 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.2 Begeleiden van jongeren in de buurt 

Doe ik al 13 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 3%

Doe ik niet, maar wil ik wel 73 10% 9% 13% 11% 12% 9% 17% 8% 11% 8% 5% 6% 10% 11% 10% 10% 11%

Wil ik niet 628 88% 90% 84% 87% 86% 90% 80% 90% 87% 91% 95% 93% 88% 87% 90% 89% 86%

714 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.3 Schoonmaken van de straat 

Doe ik al 202 28% 25% 32% 31% 28% 27% 14% 24% 35% 32% 21% 29% 34% 25% 27% 19% 32%

Doe ik niet, maar wil ik wel 112 15% 18% 16% 11% 15% 16% 17% 17% 16% 15% 7% 11% 9% 20% 15% 18% 16%

Wil ik niet 410 57% 58% 51% 58% 56% 57% 69% 59% 49% 53% 71% 60% 57% 55% 59% 64% 52%

723 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.4 Meehelpen bij taallessen voor mensen die de taal niet goed spreken

Doe ik al 15 2% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 4% 0% 2% 3% 1% 2% 2%

Doe ik niet, maar wil ik wel 150 21% 22% 26% 16% 19% 23% 26% 15% 23% 24% 15% 6% 20% 25% 12% 26% 23%

Wil ik niet 551 77% 75% 72% 83% 79% 75% 71% 83% 76% 73% 81% 94% 78% 72% 87% 72% 75%

717 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.5 Helpen bij buurtpreventie 

Doe ik al 65 9% 8% 10% 10% 11% 7% 5% 10% 10% 9% 12% 10% 11% 8% 6% 6% 11%

Doe ik niet, maar wil ik wel 150 21% 20% 25% 20% 24% 19% 13% 27% 20% 20% 24% 13% 17% 25% 14% 28% 21%

Wil ik niet 498 70% 71% 64% 70% 65% 74% 82% 63% 70% 72% 64% 77% 72% 67% 80% 65% 68%

713 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.6 Onderhouden van het openbaar groen in de buurt 

Doe ik al 61 8% 8% 8% 9% 8% 9% 3% 10% 10% 9% 3% 5% 10% 8% 8% 4% 10%

Doe ik niet, maar wil ik wel 90 13% 12% 16% 11% 13% 12% 10% 15% 13% 11% 11% 11% 9% 15% 9% 12% 14%

Wil ik niet 569 79% 80% 76% 79% 80% 78% 87% 74% 77% 79% 86% 83% 81% 77% 83% 84% 76%

720 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.7 (Gezamenlijk) adopteren van een speelplaats  

Doe ik al 17 2% 4% 0% 2% 3% 2% 0% 2% 3% 4% 0% 4% 1% 3% 0% 3% 3%

Doe ik niet, maar wil ik wel 84 12% 14% 14% 7% 12% 12% 11% 30% 7% 3% 6% 5% 2% 18% 6% 6% 17%

Wil ik niet 614 86% 82% 86% 92% 85% 87% 89% 68% 90% 92% 94% 91% 97% 79% 93% 91% 80%

715 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.8 Het organiseren van activiteiten in de buurt

Doe ik al 56 8% 7% 10% 7% 10% 6% 7% 11% 8% 6% 6% 2% 7% 9% 4% 2% 11%

Doe ik niet, maar wil ik wel 112 16% 16% 24% 10% 18% 14% 12% 24% 15% 13% 10% 6% 14% 18% 9% 17% 18%

Wil ik niet 548 76% 77% 66% 83% 72% 81% 81% 66% 78% 81% 83% 93% 79% 72% 86% 80% 71%

716 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

BETROKKENHEID BIJ DE BUURT
V17. Voelt u zich betrokken bij de mensen die in uw buurt wonen? 

Bij bijna iedereen 43 6% 4% 6% 8% 6% 5% 3% 7% 4% 9% 8% 7% 7% 5% 6% 4% 7%

Bij de meeste mensen wel 234 32% 34% 30% 29% 30% 33% 20% 27% 32% 39% 43% 28% 32% 32% 31% 31% 31%

Bij sommige wel, sommige niet 306 41% 37% 43% 46% 40% 43% 22% 43% 47% 43% 36% 44% 40% 40% 37% 46% 40%

Bij de meeste mensen niet 95 13% 13% 11% 13% 16% 10% 26% 14% 10% 7% 12% 10% 10% 15% 11% 12% 15%

Bij bijna niemand 64 9% 11% 9% 4% 8% 9% 29% 10% 6% 2% 2% 11% 10% 8% 15% 7% 8%

742 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V18. Heeft u in de afgelopen 12 maanden aandacht gegeven aan buurtbewoners die in een zorgwekkende  situatie zitten (eenzaamheid, financiële problemen)? 

Ja, intensief 35 5% 5% 5% 4% 3% 6% 1% 4% 6% 5% 7% 2% 8% 4% 4% 7% 4%

Ja, incidenteel 239 32% 32% 38% 29% 30% 34% 20% 27% 36% 42% 30% 25% 33% 34% 27% 29% 35%

Nee, ik ken niemand om te helpen 331 45% 45% 41% 48% 45% 45% 56% 55% 38% 41% 42% 46% 39% 47% 49% 48% 43%

Nee, (vrijwel) nooit 131 18% 18% 15% 19% 21% 15% 23% 15% 20% 12% 21% 27% 20% 15% 20% 16% 18%

736 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



V19. Bent u tijdens de coronacrisis meer of minder betrokken geweest bij de buurt vergeleken met vóór de coronacrisis, bijvoorbeeld door meer of minder contacten in de buurt?

Minder betrokken 98 16% 16% 15% 16% 15% 16% 9% 19% 13% 20% 19% 21% 15% 15% 19% 18% 13%

Ongeveer hetzelfde 456 73% 72% 74% 73% 72% 74% 82% 64% 75% 71% 76% 75% 75% 71% 76% 74% 72%

Meer betrokken 73 12% 12% 11% 11% 13% 10% 10% 17% 12% 9% 5% 4% 10% 14% 5% 8% 15%

Weet ik niet / niet van toepassing 117 16% 20% 8% 12% 18% 14% 23% 15% 14% 9% 25% 33% 13% 13% 22% 12% 15%

627 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V21. Kunt u aangeven wat op u van toepassing is?

V21.1 Als ik wat langer weg ben van huis is er iemand in de buurt die een oogje in het zeil houdt, bijv. door te letten op inbraak, of het verzorgen van planten. 

(bijna) altijd 365 49% 46% 52% 52% 48% 50% 34% 49% 51% 52% 56% 41% 50% 50% 40% 46% 55%

Meestal wel 207 28% 28% 29% 28% 27% 29% 42% 22% 28% 29% 24% 26% 29% 28% 31% 29% 26%

Soms wel, soms niet 64 9% 9% 6% 9% 7% 10% 7% 12% 8% 9% 4% 13% 5% 9% 12% 8% 7%

Meestal niet 47 6% 6% 7% 6% 8% 5% 12% 5% 5% 4% 9% 10% 7% 5% 9% 5% 6%

(bijna) nooit 59 8% 10% 5% 6% 11% 6% 6% 12% 7% 7% 7% 10% 9% 7% 9% 13% 5%

742 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V21.2 Als er iets wordt georganiseerd in de buurt, bijv. buurtfeesten of andere activiteiten, dan ga ik daar naartoe.

(bijna) altijd 113 15% 16% 19% 11% 16% 15% 3% 22% 16% 16% 12% 8% 12% 19% 9% 9% 21%

Meestal wel 160 22% 21% 29% 18% 23% 20% 10% 22% 26% 23% 20% 13% 25% 23% 19% 17% 26%

Soms wel, soms niet 221 30% 31% 25% 32% 27% 34% 32% 30% 32% 26% 32% 28% 33% 29% 34% 42% 25%

Meestal niet 91 12% 10% 11% 16% 11% 14% 14% 12% 10% 15% 15% 15% 12% 12% 16% 12% 10%

(bijna) nooit 146 20% 21% 14% 22% 23% 17% 41% 13% 17% 20% 21% 36% 17% 17% 22% 20% 18%

730 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V21.3 Als er iets vervelends gebeurt in mijn leven, kan ik bij iemand uit de buurt terecht.

(bijna) altijd 165 22% 21% 23% 25% 18% 27% 10% 22% 23% 23% 34% 16% 29% 20% 23% 20% 23%

Meestal wel 199 27% 25% 28% 30% 26% 28% 14% 24% 27% 34% 38% 36% 25% 26% 25% 26% 27%

Soms wel, soms niet 136 18% 19% 17% 19% 18% 19% 16% 19% 21% 20% 11% 16% 18% 20% 25% 20% 15%

Meestal niet 102 14% 13% 15% 15% 17% 11% 18% 19% 12% 12% 9% 17% 9% 16% 12% 12% 15%

(bijna) nooit 135 18% 23% 16% 12% 21% 16% 43% 17% 17% 11% 9% 15% 20% 18% 15% 22% 19%

737 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V22. Bent u het eens of oneens met de volgende stellingen?

V22.1 Er zijn voldoende plekken of mogelijkheden in de buurt om buurtbewoners te ontmoeten.

Helemaal eens 25 4% 5% 4% 3% 4% 5% 0% 6% 5% 2% 6% 4% 2% 5% 5% 3% 5%

Eens 178 30% 33% 31% 26% 33% 28% 21% 34% 29% 29% 39% 34% 28% 31% 26% 28% 32%

Neutraal 240 41% 38% 41% 46% 42% 41% 35% 41% 42% 44% 39% 49% 39% 40% 50% 42% 37%

Oneens 107 18% 19% 20% 16% 16% 21% 28% 18% 19% 16% 10% 7% 23% 18% 14% 20% 20%

Helemaal oneens 35 6% 5% 4% 8% 6% 6% 16% 1% 5% 8% 6% 6% 8% 5% 5% 6% 6%

Geen mening 151 21% 23% 18% 18% 22% 19% 29% 27% 18% 13% 18% 25% 21% 19% 24% 24% 18%

584 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V22.2 In mijn buurt staan buurtbewoners altijd voor elkaar klaar.

Helemaal eens 50 8% 7% 9% 9% 8% 8% 7% 13% 7% 5% 8% 4% 4% 11% 10% 5% 9%

Eens 239 39% 40% 43% 35% 36% 41% 38% 38% 39% 39% 38% 26% 42% 40% 28% 39% 42%

Neutraal 260 42% 45% 39% 40% 45% 40% 30% 38% 43% 50% 44% 61% 39% 40% 49% 42% 39%

Oneens 48 8% 7% 9% 9% 8% 8% 18% 8% 8% 3% 7% 5% 10% 7% 6% 11% 8%

Helemaal oneens 19 3% 1% 1% 7% 4% 3% 8% 2% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 6% 3% 2%

Geen mening 117 16% 19% 15% 11% 20% 13% 39% 16% 11% 9% 19% 19% 14% 16% 17% 21% 14%

616 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

DUURZAAMHEID
V23. Bent u bekend met het voornemen van de overheid dat alle woningen in 2050 aardgasvrij moeten zijn?  Huizen worden dan niet meer verwarmd met een CV-ketel en we koken dan niet meer op gas.

Ja 653 88% 86% 95% 88% 90% 87% 73% 89% 93% 93% 80% 77% 89% 91% 80% 89% 92%

Nee 86 12% 14% 5% 12% 10% 13% 27% 11% 7% 7% 20% 23% 11% 9% 20% 11% 8%

740 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24. Bent u bekend met het voornemen van de overheid dat alle woningen in 2050 aardgasvrij moeten zijn?  Huizen worden dan niet meer verwarmd met een CV-ketel en we koken dan niet meer op gas.

V24.1 Zonnepanelen op eigen dak

Ja 187 33% 38% 27% 31% 33% 33% 32% 28% 35% 39% 30% 31% 29% 35% 39% 25% 34%

Nee, maar gebeurt binnenkort 25 5% 3% 7% 5% 5% 4% 11% 4% 4% 4% 2% 2% 7% 4% 2% 4% 5%

Nee, maar wel serieus van plan 51 9% 8% 13% 8% 9% 9% 4% 16% 10% 4% 1% 0% 6% 12% 3% 6% 12%

Nee, misschien later 151 27% 23% 25% 34% 27% 27% 29% 25% 31% 25% 11% 26% 26% 28% 22% 30% 27%

Nee, niet van plan 148 26% 28% 28% 23% 26% 27% 24% 27% 21% 27% 56% 41% 32% 21% 34% 34% 22%

Weet ik niet / n.v.t. 159 22% 28% 9% 19% 17% 26% 34% 13% 16% 28% 41% 43% 23% 17% 44% 26% 12%

562 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24.2 Isolatiemateriaal in muren

Ja 279 53% 51% 49% 60% 51% 56% 49% 51% 53% 62% 49% 41% 52% 55% 38% 48% 57%

Nee, maar gebeurt binnenkort 5 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 1%

Nee, maar wel serieus van plan 23 4% 3% 8% 4% 5% 4% 2% 6% 5% 4% 0% 2% 1% 6% 1% 4% 5%

Nee, misschien later 105 20% 22% 18% 18% 19% 21% 28% 21% 22% 15% 6% 22% 16% 23% 23% 19% 19%

Nee, niet van plan 112 21% 22% 24% 18% 24% 19% 21% 22% 19% 17% 45% 36% 29% 16% 36% 29% 17%

Weet ik niet / n.v.t. 195 27% 29% 13% 33% 23% 31% 38% 19% 22% 30% 46% 53% 26% 22% 52% 36% 14%

524 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24.3 Dubbel glas

Ja 538 90% 90% 92% 90% 89% 92% 86% 87% 93% 94% 84% 85% 93% 90% 85% 94% 91%

Nee, maar gebeurt binnenkort 7 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 2%

Nee, maar wel serieus van plan 7 1% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 4% 0% 0% 2% 2% 0% 2% 1% 0% 2%

Nee, misschien later 20 3% 3% 2% 4% 4% 2% 7% 1% 3% 2% 8% 2% 2% 4% 5% 2% 3%

Nee, niet van plan 24 4% 5% 3% 3% 5% 3% 7% 6% 2% 3% 7% 12% 3% 3% 8% 4% 3%

Weet ik niet / n.v.t. 127 18% 21% 5% 19% 17% 18% 23% 7% 15% 23% 34% 35% 16% 14% 32% 26% 10%

596 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24.4 Minder tegels in de tuin dan voorheen

Ja 225 45% 46% 49% 41% 44% 47% 48% 35% 49% 52% 49% 23% 52% 46% 40% 48% 46%

Nee, maar gebeurt binnenkort 17 3% 4% 3% 3% 2% 5% 9% 4% 4% 0% 0% 2% 3% 4% 1% 5% 4%

Nee, maar wel serieus van plan 19 4% 2% 6% 4% 2% 5% 2% 8% 2% 2% 3% 0% 3% 5% 1% 3% 4%

Nee, misschien later 59 12% 13% 7% 15% 12% 12% 15% 14% 11% 9% 13% 7% 10% 13% 10% 7% 13%

Nee, niet van plan 176 35% 34% 35% 37% 40% 31% 26% 38% 35% 36% 36% 68% 33% 33% 48% 38% 33%

Weet ik niet / n.v.t. 224 31% 37% 17% 29% 27% 35% 47% 11% 27% 37% 60% 53% 37% 23% 55% 43% 18%

497 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24.5 Groene zoden op het dak

Ja 19 4% 4% 5% 3% 4% 3% 0% 4% 5% 3% 4% 10% 2% 4% 1% 3% 5%

Nee, maar gebeurt binnenkort 9 2% 3% 2% 1% 2% 2% 8% 3% 0% 2% 0% 0% 4% 2% 2% 3% 2%

Nee, maar wel serieus van plan 25 5% 5% 6% 5% 6% 4% 5% 9% 5% 1% 4% 0% 4% 7% 1% 2% 8%

Nee, misschien later 86 18% 17% 16% 21% 16% 20% 26% 26% 16% 6% 15% 8% 19% 18% 14% 11% 20%

Nee, niet van plan 338 71% 71% 71% 71% 71% 70% 61% 58% 74% 88% 76% 83% 72% 69% 82% 81% 66%

Weet ik niet / n.v.t. 241 34% 42% 20% 28% 29% 37% 50% 18% 28% 43% 54% 50% 39% 27% 59% 42% 21%

478 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24.6 Isolatie van het dak

Ja 258 52% 49% 65% 48% 50% 55% 50% 45% 56% 58% 47% 47% 59% 51% 47% 50% 53%

Nee, maar gebeurt binnenkort 8 2% 1% 2% 2% 3% 0% 5% 1% 1% 1% 4% 0% 2% 2% 3% 0% 2%

Nee, maar wel serieus van plan 33 7% 11% 7% 1% 5% 8% 2% 7% 8% 7% 3% 0% 2% 9% 3% 3% 9%

Nee, misschien later 84 17% 18% 9% 21% 18% 16% 22% 22% 15% 11% 13% 16% 9% 20% 13% 13% 17%

Nee, niet van plan 113 23% 21% 17% 29% 24% 21% 21% 24% 20% 23% 33% 37% 28% 19% 34% 33% 19%

Weet ik niet / n.v.t. 219 31% 38% 15% 29% 24% 37% 44% 20% 27% 32% 51% 58% 34% 23% 59% 42% 16%

495 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24.7 Kleine isolatiemaatregelen, zoals brievenbusborstel, radiatorfolie, tochtstrips

Ja 434 76% 75% 72% 79% 72% 79% 71% 79% 79% 71% 61% 67% 76% 76% 67% 70% 78%

Nee, maar gebeurt binnenkort 9 2% 1% 3% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 6% 2% 3% 1% 4% 1% 1%

Nee, maar wel serieus van plan 25 4% 5% 5% 3% 5% 4% 0% 4% 5% 7% 1% 1% 5% 5% 1% 5% 5%

Nee, misschien later 64 11% 13% 14% 6% 12% 10% 20% 8% 9% 11% 23% 19% 10% 11% 13% 14% 9%

Nee, niet van plan 41 7% 6% 6% 10% 9% 6% 9% 6% 6% 9% 9% 10% 7% 7% 15% 9% 6%

Weet ik niet / n.v.t. 146 20% 25% 9% 20% 17% 23% 38% 11% 13% 24% 44% 44% 19% 16% 43% 23% 10%

574 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V25. Zou u uw woning (nog) duurzamer willen maken? 

Ja 378 51% 49% 60% 48% 55% 46% 60% 63% 53% 38% 24% 17% 49% 59% 33% 48% 60%

Nee 370 49% 51% 40% 52% 45% 54% 40% 37% 47% 62% 76% 83% 51% 41% 67% 52% 40%

749 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V26. Waarom zou u uw woning niet duurzamer willen maken? 

Mijn woning is duurzaam genoeg 134 44% 36% 34% 59% 51% 38% 20% 45% 48% 48% 45% 32% 55% 42% 31% 43% 52%

Ik kan daarover niet beslissen (huurwoning) 73 24% 35% 7% 14% 14% 31% 47% 13% 19% 22% 35% 44% 18% 19% 43% 24% 11%

Ik vind het te duur 55 18% 16% 24% 19% 20% 16% 3% 28% 24% 17% 5% 19% 11% 23% 18% 17% 18%

Ik heb er te weinig kennis over 10 3% 5% 3% 2% 2% 5% 0% 0% 4% 5% 7% 6% 3% 2% 5% 3% 1%

Ik vind het niet nodig 26 8% 6% 21% 7% 13% 5% 10% 5% 11% 10% 1% 9% 10% 8% 7% 8% 9%

Ik wacht af tot er een gunstige financiele regeling komt 27 9% 7% 16% 8% 11% 7% 3% 18% 9% 9% 3% 3% 7% 11% 4% 12% 11%

Andere reden, namelijk: 48 16% 14% 17% 17% 18% 14% 32% 16% 10% 15% 18% 12% 11% 20% 16% 16% 17%

307 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

HET VERVOERMIDDEL DAT U MEESTAL GEBRUIKT 
V27. Over welke vervoermiddelen of vervoersabonnementen beschikt uzelf?  Huizen worden dan niet meer verwarmd met een CV-ketel en we koken dan niet meer op gas.

Auto (op benzine, diesel) 568 78% 77% 79% 80% 80% 77% 66% 86% 79% 79% 71% 71% 72% 84% 63% 78% 85%

Volledig elektrische auto 25 3% 3% 5% 3% 3% 4% 1% 3% 6% 1% 0% 0% 2% 5% 0% 1% 5%

Hybride auto 42 6% 6% 5% 6% 7% 5% 0% 4% 9% 7% 4% 2% 4% 7% 4% 5% 7%

Motor 30 4% 5% 6% 3% 6% 2% 2% 3% 7% 3% 0% 2% 4% 5% 2% 5% 5%

Bromfiets of scooter 36 5% 5% 2% 7% 6% 4% 1% 7% 7% 4% 0% 5% 5% 5% 4% 6% 4%

Snorscooter (tot 25 km/uur) 26 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 1% 1% 6% 4% 2% 4% 5% 2%

Scootmobiel 11 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 4% 6% 2% 0% 4% 1% 1%

Fiets 535 74% 74% 78% 71% 77% 71% 84% 81% 77% 63% 49% 42% 72% 82% 61% 67% 81%

Elektrische fiets 192 26% 24% 28% 30% 26% 26% 11% 24% 28% 41% 24% 36% 27% 23% 27% 25% 28%

OV chipkaart 366 50% 51% 53% 49% 52% 49% 58% 52% 45% 52% 58% 36% 45% 58% 48% 46% 55%

Abonnement OV 106 15% 17% 9% 13% 13% 16% 35% 12% 11% 11% 16% 10% 17% 15% 13% 14% 17%

Nog anders, namelijk: 25 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 8% 8% 3% 3% 6% 2% 2%

726 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V28. Verwacht u binnen 5 jaar elektrisch te gaan rijden? 

Ja, ik verwacht zelf een elektrische auto aan te schaffen 56 11% 12% 9% 11% 12% 10% 13% 14% 13% 7% 3% 2% 5% 16% 3% 5% 17%

Ja, ik verwacht een elektrische auto te gaan leasen 22 4% 5% 3% 3% 5% 4% 4% 7% 4% 2% 4% 5% 2% 5% 4% 1% 6%

Nee 400 80% 79% 80% 80% 78% 81% 78% 75% 76% 90% 93% 93% 90% 73% 92% 92% 70%

Ik heb/lease al een volledig elektrische auto 23 5% 3% 7% 5% 4% 5% 5% 4% 7% 1% 0% 0% 2% 7% 1% 1% 8%

Weet ik niet 174 24% 22% 26% 26% 24% 23% 19% 23% 25% 28% 19% 23% 23% 25% 19% 27% 25%

Niet van toepassing 57 8% 8% 5% 9% 5% 10% 16% 3% 5% 8% 18% 14% 14% 3% 20% 8% 3%

501 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V29. Verwacht u binnen 5 jaar elektrisch te gaan rijden? 

V29.1 Ik wil WEL elektrisch gaan rijden omdat:

Het is duurzaam 94 92% 89% 96% 95% 91% 92% 100% 95% 88% 84% 100% 77% 79% 96% 73% 80% 96%

Status 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Verplicht vanuit het werk 3 3% 3% 3% 4% 6% 0% 0% 2% 6% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 4%

Nog anders, namelijk: 14 14% 18% 10% 9% 16% 12% 17% 5% 17% 34% 0% 32% 23% 10% 34% 20% 11%

102 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V29.2 Ik wil NIET elektrisch gaan rijden omdat: 

Te duur 192 53% 54% 50% 54% 48% 59% 49% 74% 47% 42% 48% 65% 51% 52% 58% 62% 48%



Te weinig oplaadpalen 89 25% 28% 25% 19% 23% 26% 21% 31% 25% 20% 16% 11% 17% 31% 17% 31% 25%

Omdat je geen lange afstanden kunt rijden 113 31% 27% 36% 35% 33% 30% 33% 27% 34% 38% 13% 15% 25% 38% 18% 29% 37%

Ik heb geen auto nodig 26 7% 10% 6% 3% 7% 8% 13% 7% 6% 9% 1% 6% 6% 8% 11% 11% 5%

Nog anders, namelijk: 106 29% 25% 32% 34% 32% 26% 24% 20% 34% 30% 42% 27% 32% 27% 20% 26% 32%

361 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30. Kunt u aangeven welk vervoermiddel u meestal gebruikt? 

V30.1 Om naar het werk te gaan

Auto, motor 234 45% 43% 44% 50% 48% 43% 39% 51% 47% 21% 43% 48% 42% 47% 45% 43% 45%

Fiets 172 33% 36% 38% 26% 34% 33% 45% 32% 31% 31% 29% 9% 39% 35% 34% 33% 35%

Elektrische fiets 43 8% 7% 9% 11% 6% 10% 4% 6% 10% 19% 8% 20% 11% 5% 11% 8% 8%

Snorscooter, scootmobiel 5 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 8% 2% 1% 1% 0% 5% 0%

Brommer, scooter 6 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 2% 0% 0% 7% 1% 1% 2% 3% 0%

Te voet 17 3% 3% 4% 3% 4% 3% 0% 3% 4% 9% 0% 5% 1% 4% 3% 1% 4%

Bus, trein 37 7% 9% 4% 6% 6% 8% 11% 6% 5% 21% 13% 9% 5% 8% 6% 8% 8%

Niet van toepassing 212 29% 31% 21% 32% 26% 32% 12% 4% 15% 80% 82% 57% 35% 21% 53% 41% 16%

514 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30.2 Om naar de studie / opleiding / cursus te gaan

Auto, motor 82 36% 32% 36% 42% 35% 38% 14% 47% 42% 38% 22% 67% 23% 41% 17% 38% 43%

Fiets 85 38% 43% 39% 28% 41% 34% 40% 30% 38% 35% 68% 21% 44% 37% 55% 47% 30%

Elektrische fiets 16 7% 6% 9% 8% 7% 7% 0% 6% 11% 14% 0% 0% 9% 5% 7% 6% 6%

Snorscooter, scootmobiel 1 0% 0% 3% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1%

Brommer, scooter 2 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 12% 0% 0% 0% 0% 0%

Te voet 5 2% 4% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 2% 11% 10% 0% 2% 2% 0% 2% 2%

Bus, trein 36 16% 14% 13% 22% 15% 17% 43% 17% 5% 2% 0% 0% 20% 15% 22% 7% 18%

Niet van toepassing 483 68% 69% 66% 67% 67% 69% 46% 64% 67% 83% 85% 84% 69% 64% 74% 68% 66%

226 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30.3 Voor de dagelijkse boodschappen

Auto, motor 207 30% 23% 43% 33% 29% 31% 31% 30% 33% 21% 31% 31% 30% 30% 30% 24% 32%

Fiets 241 35% 37% 32% 33% 36% 34% 34% 38% 37% 33% 21% 21% 33% 39% 34% 34% 37%

Elektrische fiets 61 9% 6% 11% 12% 7% 11% 2% 6% 9% 16% 11% 15% 11% 6% 10% 9% 9%

Snorscooter, scootmobiel 7 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 3% 6% 1% 0% 4% 1% 0%

Brommer, scooter 5 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 0%

Te voet 172 25% 31% 14% 21% 27% 22% 33% 27% 18% 28% 33% 24% 25% 24% 21% 30% 23%

Bus, trein 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Niet van toepassing 41 6% 7% 3% 5% 5% 6% 7% 7% 3% 4% 15% 8% 8% 3% 11% 6% 4%

695 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30.4 Om te gaan winkelen 

Auto, motor 189 28% 23% 30% 33% 32% 24% 22% 26% 28% 29% 37% 38% 31% 24% 29% 21% 28%

Fiets 313 46% 45% 54% 42% 45% 47% 56% 54% 47% 34% 24% 22% 40% 55% 37% 47% 52%

Elektrische fiets 74 11% 10% 11% 12% 9% 12% 6% 9% 11% 16% 13% 15% 14% 8% 14% 11% 11%

Snorscooter, scootmobiel 14 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 0% 3% 2% 3% 8% 3% 0% 5% 2% 1%

Brommer, scooter 6 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 4% 0%

Te voet 71 10% 17% 2% 6% 9% 11% 11% 9% 8% 16% 16% 13% 7% 11% 11% 13% 7%

Bus, trein 17 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 8% 3% 5% 1% 3% 3% 2%

Niet van toepassing 43 6% 8% 4% 5% 6% 6% 5% 2% 4% 8% 18% 13% 5% 5% 13% 5% 4%

684 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30.5 Om naar de sport- of vrijetijdclub te gaan

Auto, motor 118 23% 19% 29% 25% 25% 21% 19% 14% 27% 26% 38% 38% 22% 21% 24% 27% 20%

Fiets 300 58% 64% 57% 51% 60% 56% 71% 67% 57% 45% 31% 29% 54% 64% 55% 55% 62%

Elektrische fiets 50 10% 6% 9% 15% 7% 12% 2% 10% 7% 20% 21% 17% 13% 7% 13% 8% 9%

Snorscooter, scootmobiel 3 0% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0%

Brommer, scooter 4 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 6% 0% 1% 1% 1% 0%

Te voet 38 7% 10% 4% 6% 7% 8% 7% 7% 8% 7% 10% 10% 7% 7% 6% 6% 7%

Bus, trein 4 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Niet van toepassing 207 29% 33% 23% 24% 28% 29% 24% 21% 26% 34% 56% 58% 33% 19% 45% 32% 21%

516 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30.6 Voor een bezoek aan de familie

Auto, motor 487 69% 68% 70% 70% 72% 66% 58% 70% 72% 65% 77% 67% 62% 73% 49% 74% 73%

Fiets 111 16% 16% 15% 16% 15% 16% 17% 22% 14% 17% 7% 10% 17% 17% 20% 15% 16%

Elektrische fiets 37 5% 5% 5% 5% 4% 6% 1% 3% 5% 10% 6% 9% 8% 3% 11% 4% 4%

Snorscooter, scootmobiel 4 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0%

Brommer, scooter 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 3% 0% 0% 1% 1% 0%

Te voet 30 4% 5% 3% 4% 4% 4% 9% 2% 6% 3% 0% 7% 6% 3% 5% 3% 5%

Bus, trein 34 5% 6% 5% 3% 3% 6% 15% 2% 3% 2% 9% 3% 6% 4% 12% 3% 3%

Niet van toepassing 32 4% 6% 2% 3% 3% 5% 5% 5% 1% 5% 10% 16% 5% 1% 13% 6% 0%

705 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30.7 Voor een bezoek aan vrienden

Auto, motor 353 50% 51% 46% 51% 53% 47% 39% 54% 46% 52% 65% 57% 49% 48% 48% 55% 48%

Fiets 225 32% 30% 38% 32% 32% 31% 43% 32% 35% 23% 20% 15% 29% 38% 29% 28% 37%

Elektrische fiets 48 7% 6% 8% 8% 6% 8% 1% 4% 7% 13% 9% 11% 8% 5% 9% 7% 6%

Snorscooter, scootmobiel 7 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 4% 2% 0% 3% 2% 0%

Brommer, scooter 7 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 5% 1% 0% 2% 2% 0%

Te voet 38 5% 7% 3% 4% 4% 6% 4% 3% 8% 5% 1% 7% 6% 4% 4% 3% 5%

Bus, trein 28 4% 5% 4% 3% 3% 5% 11% 5% 1% 4% 4% 2% 5% 4% 6% 4% 3%

Niet van toepassing 29 4% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 9% 14% 5% 1% 12% 5% 1%

707 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31. Doet u deze activiteiten meestal binnen of buiten Leiderdorp? 

V31.1 Naar het werk te gaan

Binnen Leiderdorp 90 18% 16% 19% 21% 17% 19% 20% 16% 18% 30% 0% 18% 19% 17% 12% 16% 18%

Buiten Leiderdorp 407 82% 84% 81% 79% 83% 81% 80% 84% 82% 70% 100% 82% 81% 83% 88% 84% 82%

Niet van toepassing 229 32% 32% 24% 34% 27% 35% 14% 5% 16% 83% 90% 65% 36% 22% 59% 43% 16%

497 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31.2 Naar de studie / opleiding / cursus te gaan

Binnen Leiderdorp 26 13% 16% 16% 8% 13% 13% 0% 5% 22% 25% 53% 6% 15% 12% 11% 10% 12%

Buiten Leiderdorp 172 87% 84% 84% 92% 87% 87% 100% 95% 78% 75% 47% 94% 85% 88% 89% 90% 88%

Niet van toepassing 519 72% 75% 70% 70% 71% 73% 47% 68% 73% 86% 92% 92% 74% 67% 80% 74% 69%

198 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31.3 Dagelijkse boodschappen doen

Binnen Leiderdorp 674 95% 96% 96% 94% 95% 96% 92% 99% 94% 96% 95% 89% 95% 96% 89% 97% 97%

Buiten Leiderdorp 34 5% 4% 4% 6% 5% 4% 8% 1% 6% 4% 5% 11% 5% 4% 11% 3% 3%

Niet van toepassing 20 3% 4% 2% 1% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 9% 8% 2% 2% 6% 3% 2%

708 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31.4 Winkelen 

Binnen Leiderdorp 328 49% 53% 35% 49% 49% 48% 40% 37% 48% 58% 76% 67% 51% 43% 61% 49% 44%

Buiten Leiderdorp 348 51% 47% 65% 51% 51% 52% 60% 63% 52% 42% 24% 33% 49% 57% 39% 51% 56%

Niet van toepassing 46 6% 8% 5% 4% 7% 6% 8% 4% 5% 7% 13% 15% 6% 5% 10% 8% 4%

676 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31.5 Sport- of vrijetijdclubs

Binnen Leiderdorp 339 71% 71% 65% 76% 72% 71% 63% 74% 74% 69% 69% 71% 73% 71% 64% 63% 75%

Buiten Leiderdorp 135 29% 29% 35% 24% 28% 29% 37% 26% 26% 31% 31% 29% 27% 29% 36% 37% 25%

Niet van toepassing 244 34% 37% 33% 30% 32% 36% 30% 23% 33% 40% 61% 60% 38% 26% 51% 39% 26%

474 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31.6 Bezoek familie

Binnen Leiderdorp 139 20% 20% 22% 20% 21% 20% 26% 21% 18% 20% 20% 28% 23% 18% 24% 17% 20%

Buiten Leiderdorp 546 80% 80% 78% 80% 79% 80% 74% 79% 82% 80% 80% 72% 77% 82% 76% 83% 80%

Niet van toepassing 45 6% 9% 2% 4% 6% 7% 8% 8% 2% 6% 16% 21% 7% 3% 16% 8% 2%

685 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31.7 Bezoek vrienden

Binnen Leiderdorp 201 29% 26% 30% 34% 29% 29% 18% 20% 34% 35% 38% 42% 30% 26% 33% 29% 27%

Buiten Leiderdorp 490 71% 74% 70% 66% 71% 71% 82% 80% 66% 65% 62% 58% 70% 74% 67% 71% 73%

Niet van toepassing 40 5% 7% 4% 4% 4% 7% 3% 6% 3% 7% 15% 18% 6% 2% 14% 7% 1%

691 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V32. Hoe vaak maakt u gebruik van de …. 

V32.1 Auto, motor

Dagelijks 121 17% 14% 20% 19% 18% 16% 15% 24% 21% 6% 7% 19% 16% 17% 18% 12% 18%

Meeste dagen van de week 132 18% 16% 23% 20% 22% 15% 13% 18% 20% 19% 15% 12% 16% 20% 11% 17% 20%

Wekelijks 289 40% 39% 37% 44% 38% 42% 29% 39% 41% 46% 43% 32% 40% 42% 35% 39% 44%

Enkele malen per maand 111 15% 18% 14% 12% 15% 15% 24% 13% 12% 18% 20% 18% 17% 14% 15% 22% 13%

Enkele malen per jaar 27 4% 6% 3% 1% 5% 3% 11% 4% 2% 2% 3% 3% 5% 4% 6% 4% 3%

Nooit 43 6% 8% 2% 4% 3% 9% 9% 3% 4% 8% 12% 17% 7% 3% 15% 7% 1%

723 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V32.2 Fiets 

Dagelijks 222 31% 33% 33% 28% 31% 32% 26% 32% 34% 35% 19% 27% 30% 33% 33% 26% 34%

Meeste dagen van de week 159 22% 22% 26% 22% 23% 22% 32% 25% 20% 19% 20% 7% 25% 25% 23% 22% 23%

Wekelijks 131 19% 18% 19% 19% 23% 14% 17% 23% 19% 16% 14% 11% 16% 21% 12% 15% 21%

Enkele malen per maand 66 9% 9% 7% 11% 7% 11% 14% 8% 9% 9% 7% 11% 9% 10% 10% 9% 10%

Enkele malen per jaar 42 6% 6% 7% 5% 7% 5% 9% 4% 7% 4% 6% 7% 5% 6% 6% 7% 5%

Nooit 87 12% 12% 9% 15% 9% 15% 3% 8% 11% 16% 34% 37% 15% 6% 17% 20% 7%

709 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V32.3 Elektrische fiets

Dagelijks 74 11% 10% 11% 13% 10% 12% 3% 9% 12% 16% 13% 16% 13% 8% 14% 8% 11%

Meeste dagen van de week 53 8% 5% 10% 11% 8% 8% 0% 9% 9% 13% 3% 5% 11% 6% 8% 10% 7%

Wekelijks 59 9% 9% 7% 10% 7% 10% 6% 8% 9% 11% 13% 15% 8% 8% 6% 9% 10%

Enkele malen per maand 20 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 0% 3% 7% 2% 4% 2% 4% 3% 2% 4%

Enkele malen per jaar 13 2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 2%

Nooit 451 67% 71% 66% 62% 70% 65% 87% 71% 65% 51% 67% 59% 63% 72% 68% 68% 67%

669 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V32.4 Brommer, scooter

Dagelijks 8 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 3% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 2% 1%

Meeste dagen van de week 4 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1%

Wekelijks 16 2% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 0% 1% 3% 2% 2% 1% 3%

Enkele malen per maand 7 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 3% 0% 1% 1% 2% 1%

Enkele malen per jaar 11 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 3% 1% 0% 4% 3% 1% 3% 3% 1%

Nooit 615 93% 94% 97% 89% 93% 93% 96% 94% 89% 94% 100% 89% 93% 94% 93% 92% 94%

661 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V32.5 Snorscooter, scootmobiel

Dagelijks 7 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 4% 6% 2% 0% 4% 1% 0%

Meeste dagen van de week 6 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 3% 2% 0% 1% 2% 0%

Wekelijks 13 2% 1% 0% 4% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 2% 3% 2%

Enkele malen per maand 6 1% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 1%

Enkele malen per jaar 5 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1%

Nooit 626 94% 96% 95% 92% 94% 95% 96% 95% 93% 95% 95% 90% 90% 97% 92% 92% 96%



664 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V32.6 Bus, trein

Dagelijks 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Meeste dagen van de week 25 4% 3% 2% 5% 3% 4% 11% 2% 4% 2% 0% 0% 3% 4% 5% 2% 4%

Wekelijks 31 4% 5% 3% 4% 5% 4% 9% 6% 3% 4% 2% 5% 3% 5% 5% 4% 5%

Enkele malen per maand 86 12% 11% 14% 13% 12% 12% 23% 6% 11% 9% 23% 6% 15% 12% 15% 10% 13%

Enkele malen per jaar 359 51% 53% 53% 47% 53% 49% 41% 66% 45% 55% 45% 30% 43% 60% 40% 45% 59%

Nooit 201 29% 28% 26% 31% 27% 30% 16% 20% 37% 31% 30% 59% 36% 19% 34% 39% 20%

702 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V33. Als u enkele malen per maand of minder vaak de fiets gebruikt, wat is daarvoor dan uw reden? 

Ik heb geen (elektrische) fiets 35 16% 17% 14% 17% 19% 15% 14% 13% 13% 19% 25% 25% 18% 10% 20% 25% 6%

Ik kan niet fietsen / ik vind het eng om te fietsen 6 3% 2% 5% 2% 1% 3% 0% 0% 1% 2% 10% 5% 4% 0% 2% 6% 0%

Ik kan niet fietsen vanwege mijn gezondheid 38 18% 18% 17% 17% 6% 25% 4% 8% 12% 24% 40% 30% 22% 6% 29% 15% 9%

Fietsen is onveilig in Leiderdorp 5 2% 2% 3% 3% 4% 1% 0% 0% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 5% 1%

De fietspaden zijn niet comfortabel  in Leiderdorp 10 5% 5% 5% 4% 6% 4% 0% 0% 6% 9% 4% 3% 5% 6% 2% 9% 4%

Er zijn te weinig fietsenstallingen in Leiderdorp 2 1% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0%

Fietsen gaat te langzaam 30 14% 11% 21% 16% 21% 10% 41% 22% 11% 7% 3% 12% 11% 18% 17% 10% 17%

Met de fiets kan ik te weinig bagage meenemen 67 31% 30% 34% 32% 36% 28% 32% 45% 42% 14% 14% 17% 33% 38% 25% 23% 49%

Anders, namelijk: 90 42% 46% 31% 40% 44% 40% 55% 61% 41% 35% 26% 26% 33% 58% 28% 37% 54%

215 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



WINKELCENTRA 
V34. Bij welke winkelcentra komt u wel eens en zo ja, maakt u daar ook gebruik van de koopzondagen? 

V34.1 Winkelhof 

Kom ik niet 13 2% 2% 4% 0% 2% 2% 1% 4% 2% 0% 2% 7% 1% 2% 2% 3% 1%

Kom ik wel eens 196 27% 32% 41% 11% 27% 27% 44% 36% 25% 15% 17% 18% 24% 31% 22% 30% 29%

Kom ik meestal 495 69% 64% 54% 85% 70% 68% 51% 57% 73% 84% 78% 74% 74% 64% 76% 64% 67%

Ik maak hier gebruik van koopzondagen 243 34% 32% 31% 38% 33% 34% 36% 38% 42% 22% 11% 22% 30% 39% 26% 21% 42%

718 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V34.2 Santhorst

Kom ik niet 68 10% 10% 2% 15% 7% 13% 16% 15% 7% 9% 7% 13% 8% 11% 16% 8% 10%

Kom ik wel eens 355 53% 44% 45% 72% 59% 46% 47% 39% 59% 62% 48% 62% 55% 49% 51% 53% 52%

Kom ik meestal 247 37% 45% 53% 12% 33% 40% 34% 44% 35% 29% 44% 25% 37% 39% 33% 39% 38%

Ik maak hier gebruik van koopzondagen 143 21% 22% 29% 15% 22% 20% 29% 25% 27% 8% 4% 11% 20% 24% 14% 18% 26%

674 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V34.3 WOOON

Kom ik niet 400 62% 64% 64% 58% 61% 63% 84% 64% 58% 53% 65% 69% 68% 58% 74% 64% 57%

Kom ik wel eens 224 35% 34% 33% 37% 36% 34% 10% 33% 40% 45% 33% 27% 29% 39% 19% 33% 42%

Kom ik meestal 6 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 3% 1% 0%

Ik maak hier gebruik van koopzondagen 44 7% 7% 7% 7% 7% 7% 9% 9% 7% 3% 4% 4% 5% 9% 5% 3% 10%

643 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V34.4 Baanderij

Kom ik niet 73 11% 12% 11% 10% 11% 11% 30% 10% 7% 8% 7% 13% 11% 10% 17% 7% 10%

Kom ik wel eens 489 72% 72% 76% 69% 71% 73% 52% 67% 80% 74% 75% 61% 75% 72% 65% 74% 73%

Kom ik meestal 104 15% 14% 13% 18% 16% 14% 15% 17% 13% 17% 18% 25% 15% 14% 16% 18% 15%

Ik maak hier gebruik van koopzondagen 122 18% 15% 19% 21% 17% 19% 14% 22% 24% 11% 2% 14% 12% 22% 9% 11% 24%

679 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V34.5 Winkelcentra buiten Leiderdorp

Kom ik niet 133 19% 22% 21% 14% 20% 19% 21% 12% 18% 25% 35% 35% 18% 18% 28% 19% 16%

Kom ik wel eens 459 67% 68% 62% 68% 67% 67% 51% 71% 71% 67% 62% 55% 68% 68% 58% 74% 68%

Kom ik meestal 72 11% 7% 16% 13% 10% 11% 15% 14% 11% 6% 2% 8% 11% 10% 12% 4% 13%

Ik maak hier gebruik van koopzondagen 141 21% 19% 22% 23% 18% 23% 31% 32% 20% 8% 4% 14% 15% 25% 14% 14% 26%

685 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V35. Hoe tevreden of ontevreden bent u over de winkelcentra in Leiderdorp?

V35.1 Winkelhof

Zeer tevreden 147 21% 23% 12% 21% 23% 18% 28% 19% 18% 23% 19% 21% 21% 20% 24% 16% 21%

Tevreden 413 58% 56% 63% 58% 57% 59% 48% 59% 61% 52% 64% 59% 57% 58% 54% 64% 57%

Neutraal 121 17% 17% 18% 16% 16% 18% 17% 17% 15% 20% 16% 18% 18% 17% 18% 13% 18%

Ontevreden 25 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 5% 0% 2% 3% 4% 3% 5% 4%

Zeer ontevreden 8 1% 2% 2% 0% 1% 1% 4% 0% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 1%

Weet ik niet 3 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Niet van toepassing 4 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 0%

714 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V35.2 Santhorst

Zeer tevreden 64 10% 12% 8% 9% 10% 10% 7% 11% 10% 7% 18% 15% 8% 10% 13% 12% 7%

Tevreden 354 56% 60% 54% 51% 58% 55% 62% 54% 53% 62% 58% 59% 53% 57% 56% 59% 55%

Neutraal 189 30% 23% 35% 38% 29% 31% 25% 33% 35% 26% 18% 23% 36% 28% 27% 24% 34%

Ontevreden 23 4% 5% 3% 2% 4% 4% 7% 2% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 3%

Zeer ontevreden 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Weet ik niet 10 1% 1% 0% 3% 1% 2% 6% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

Niet van toepassing 36 5% 5% 1% 7% 4% 7% 3% 1% 5% 8% 13% 11% 4% 5% 5% 6% 5%

632 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V35.3 WOOON

Zeer tevreden 9 3% 2% 1% 5% 3% 2% 0% 5% 2% 2% 5% 11% 1% 3% 11% 3% 1%

Tevreden 68 23% 27% 17% 21% 22% 23% 0% 28% 23% 22% 25% 23% 24% 21% 16% 16% 24%

Neutraal 169 56% 58% 65% 49% 57% 56% 72% 43% 58% 65% 57% 52% 51% 61% 51% 64% 57%

Ontevreden 42 14% 10% 12% 20% 13% 15% 14% 21% 13% 7% 14% 10% 14% 15% 7% 16% 16%

Zeer ontevreden 11 4% 3% 4% 5% 4% 3% 14% 3% 3% 4% 0% 4% 9% 1% 15% 0% 2%

Weet ik niet 70 13% 15% 11% 11% 10% 16% 33% 17% 9% 8% 8% 9% 9% 16% 9% 10% 14%

Niet van toepassing 174 32% 36% 25% 29% 30% 33% 31% 24% 30% 33% 54% 45% 37% 27% 46% 36% 26%

299 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V35.4 Baanderij

Zeer tevreden 39 6% 7% 3% 7% 6% 7% 14% 6% 5% 6% 6% 8% 5% 7% 9% 5% 6%

Tevreden 363 59% 57% 62% 61% 59% 60% 54% 64% 59% 57% 59% 63% 60% 58% 63% 60% 57%

Neutraal 197 32% 33% 34% 30% 33% 32% 33% 27% 33% 35% 35% 25% 32% 33% 25% 30% 35%

Ontevreden 10 2% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 3% 1% 2% 1% 4% 1%

Zeer ontevreden 3 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

Weet ik niet 15 2% 3% 1% 1% 1% 4% 7% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 2%

Niet van toepassing 41 6% 8% 5% 4% 6% 6% 6% 3% 5% 6% 18% 13% 6% 4% 11% 6% 4%

612 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V36. Hoe tevreden of ontevreden bent u met het winkelaanbod in Leiderdorp?

Zeer tevreden 84 12% 17% 3% 9% 13% 11% 22% 7% 12% 11% 9% 15% 9% 12% 12% 8% 13%

Tevreden 426 59% 57% 63% 59% 59% 59% 49% 63% 58% 56% 72% 55% 58% 60% 56% 65% 58%

Neutraal 149 21% 18% 27% 21% 20% 21% 15% 22% 20% 25% 18% 18% 25% 19% 21% 20% 20%

Ontevreden 57 8% 7% 6% 11% 7% 8% 13% 6% 9% 7% 1% 6% 8% 8% 8% 6% 9%

Zeer ontevreden 6 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 5% 0% 0% 2% 1% 0%

Weet ik niet 5 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 3% 2% 0% 0% 2% 0% 0%

Niet van toepassing 5 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 0%

722 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37. We willen van een aantal winkelartikelen weten waar u deze meestal koopt? 

V37.1 Dames- en herenkleding

Winkelhof 152 21% 21% 17% 23% 20% 23% 15% 6% 20% 33% 51% 43% 20% 16% 28% 23% 17%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Overig binnen Leiderdorp 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 1% 0% 0%

Leiden 260 36% 34% 41% 37% 37% 35% 30% 38% 41% 36% 21% 32% 38% 37% 34% 41% 36%

Oegstgeest 7 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 0% 0% 2%

Zoeterwoude 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Voorschoten 2 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Ikea Delft 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Den Haag 42 6% 5% 4% 8% 7% 4% 5% 4% 6% 10% 6% 2% 5% 7% 7% 1% 6%

Rotterdam 7 1% 1% 0% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1%

Amsterdam 2 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Utrecht 2 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Elders 48 7% 7% 7% 7% 6% 7% 6% 6% 9% 7% 1% 6% 8% 6% 6% 11% 5%

Via internet 191 27% 29% 28% 22% 25% 28% 42% 44% 22% 11% 13% 11% 26% 31% 22% 22% 31%

Koop ik nooit 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

719 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.2 Schoenen en lederwaren

Winkelhof 186 26% 28% 20% 26% 25% 27% 14% 15% 23% 43% 51% 35% 25% 24% 32% 32% 21%

Santhorst 19 3% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 1% 0% 1% 2% 4% 2% 3% 3%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Overig binnen Leiderdorp 19 3% 3% 2% 2% 1% 4% 0% 0% 2% 7% 8% 6% 3% 2% 6% 1% 2%

Leiden 254 35% 35% 37% 35% 36% 34% 34% 39% 39% 34% 15% 32% 38% 35% 32% 33% 38%

Oegstgeest 3 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Zoeterwoude 6 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 3% 0% 0%

Voorschoten 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Ikea Delft 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Den Haag 29 4% 2% 5% 6% 6% 2% 5% 2% 5% 4% 3% 4% 5% 4% 6% 2% 4%

Rotterdam 4 1% 0% 0% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Amsterdam 10 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 3% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 3% 0% 2%

Utrecht 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 55 8% 8% 7% 7% 9% 6% 3% 10% 9% 3% 10% 7% 6% 8% 3% 10% 8%

Via internet 132 18% 17% 22% 18% 16% 20% 37% 26% 16% 5% 9% 11% 17% 21% 11% 18% 21%

Koop ik nooit 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

720 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.3 Meubelen, gordijnen en woninginterieur

Winkelhof 31 4% 5% 2% 4% 4% 5% 0% 1% 3% 8% 17% 4% 4% 5% 4% 6% 4%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 60 8% 7% 7% 11% 9% 8% 2% 8% 10% 9% 11% 6% 5% 11% 7% 8% 10%

Baanderij 159 22% 24% 23% 20% 20% 25% 32% 27% 21% 15% 18% 25% 23% 21% 29% 25% 19%

Overig binnen Leiderdorp 24 3% 4% 2% 3% 3% 3% 6% 1% 3% 3% 8% 5% 3% 3% 6% 3% 2%

Leiden 70 10% 11% 9% 8% 11% 9% 0% 3% 13% 19% 11% 13% 12% 8% 10% 10% 10%

Oegstgeest 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Zoeterwoude 89 13% 11% 14% 14% 11% 14% 2% 17% 14% 16% 6% 14% 15% 11% 12% 11% 13%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 47 7% 7% 6% 6% 6% 7% 12% 7% 6% 4% 3% 5% 5% 8% 4% 7% 8%

Den Haag 12 2% 1% 1% 2% 2% 2% 6% 1% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 1% 2%

Rotterdam 5 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

Amsterdam 5 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Utrecht 2 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Elders 116 16% 13% 20% 20% 19% 14% 13% 17% 18% 18% 8% 12% 14% 18% 10% 19% 17%

Via internet 45 6% 9% 7% 2% 6% 7% 7% 11% 5% 2% 7% 6% 5% 7% 9% 3% 7%

Koop ik nooit 46 6% 5% 7% 8% 8% 5% 21% 3% 4% 4% 9% 5% 9% 5% 6% 9% 6%

709 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.4 Grote elektrische apparatuur, zoals tv, geluidsapparatuur

Winkelhof 25 3% 3% 2% 5% 3% 4% 0% 1% 2% 4% 17% 7% 4% 3% 5% 4% 2%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0%

Baanderij 6 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 6% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Overig binnen Leiderdorp 5 1% 0% 3% 0% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Leiden 128 18% 20% 13% 17% 19% 17% 8% 7% 18% 32% 32% 31% 18% 15% 21% 23% 13%

Oegstgeest 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Zoeterwoude 233 33% 33% 38% 29% 30% 35% 17% 29% 40% 37% 28% 35% 33% 32% 32% 34% 33%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

Den Haag 12 2% 1% 0% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 0% 0% 2% 2% 3% 1% 2%

Rotterdam 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Amsterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Utrecht 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 75 10% 9% 11% 13% 13% 8% 14% 6% 14% 9% 5% 7% 13% 10% 10% 12% 9%



Via internet 202 28% 30% 31% 24% 29% 28% 47% 49% 21% 13% 9% 17% 25% 32% 20% 23% 35%

Koop ik nooit 22 3% 3% 1% 5% 1% 5% 6% 6% 1% 2% 1% 0% 2% 4% 4% 1% 4%

714 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.5 Kleine elektrische huishoudelijke apparatuur, zoals koffiezetapparaat

Winkelhof 214 30% 33% 20% 31% 29% 31% 25% 15% 30% 39% 56% 45% 29% 27% 35% 31% 27%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 4 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Overig binnen Leiderdorp 13 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 1%

Leiden 62 9% 9% 9% 9% 7% 10% 6% 4% 10% 13% 10% 12% 9% 7% 12% 9% 6%

Oegstgeest 5 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Zoeterwoude 124 17% 16% 21% 17% 16% 19% 8% 13% 22% 23% 10% 17% 17% 18% 18% 19% 18%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

Den Haag 4 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%

Rotterdam 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Amsterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Utrecht 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 48 7% 5% 8% 8% 10% 4% 12% 5% 8% 5% 3% 8% 7% 7% 6% 8% 7%

Via internet 223 31% 31% 35% 30% 31% 31% 32% 60% 27% 14% 10% 14% 31% 36% 21% 25% 38%

Koop ik nooit 13 2% 2% 3% 1% 3% 1% 11% 1% 0% 1% 0% 0% 3% 2% 0% 3% 2%

714 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.6 Drogisterij- en parfumerie artikelen

Winkelhof 482 67% 62% 54% 83% 66% 69% 58% 62% 67% 78% 71% 77% 66% 66% 72% 62% 68%

Santhorst 116 16% 22% 26% 1% 17% 15% 11% 21% 15% 13% 20% 9% 12% 20% 10% 21% 17%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Overig binnen Leiderdorp 20 3% 3% 5% 1% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 8% 3% 1% 3% 3% 2%

Leiden 48 7% 5% 6% 9% 7% 6% 17% 5% 6% 3% 3% 3% 9% 6% 6% 7% 6%

Oegstgeest 2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Zoeterwoude 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Den Haag 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Rotterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Amsterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Utrecht 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 10 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

Via internet 23 3% 3% 5% 2% 1% 5% 4% 6% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 4% 2% 4%

Koop ik nooit 15 2% 4% 1% 0% 3% 1% 8% 3% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 3% 3% 2%

719 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.7 Boeken

Winkelhof 310 46% 46% 36% 52% 45% 47% 20% 36% 49% 56% 75% 47% 50% 43% 51% 44% 45%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Overig binnen Leiderdorp 13 2% 2% 1% 2% 3% 1% 6% 0% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 6% 2% 0%

Leiden 68 10% 11% 17% 4% 11% 9% 8% 9% 11% 14% 8% 5% 8% 11% 11% 7% 10%

Oegstgeest 3 0% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Zoeterwoude 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Den Haag 2 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Rotterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Amsterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Utrecht 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 11 2% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 5% 1%

Via internet 174 26% 23% 29% 28% 27% 25% 30% 43% 24% 14% 7% 12% 19% 33% 13% 20% 34%

Koop ik nooit 94 14% 16% 15% 10% 12% 16% 31% 11% 13% 13% 4% 33% 17% 9% 19% 22% 9%

675 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.8 Gezelligheidswinkelen, zonder koopdoel

Winkelhof 88 13% 13% 9% 13% 8% 17% 14% 16% 11% 11% 15% 24% 15% 9% 23% 11% 9%

Santhorst 2 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

WOOON 3 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Baanderij 6 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1%

Overig binnen Leiderdorp 10 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 2% 1% 1%

Leiden 246 35% 38% 37% 31% 33% 38% 46% 42% 36% 27% 14% 22% 32% 40% 27% 38% 40%

Oegstgeest 5 1% 0% 0% 2% 1% 1% 3% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Zoeterwoude 7 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 3% 0% 1% 1% 2% 1%

Voorschoten 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Ikea Delft 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Den Haag 61 9% 7% 10% 11% 10% 7% 5% 6% 9% 11% 18% 8% 8% 9% 7% 5% 11%

Rotterdam 8 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 3% 0% 2% 2% 1% 1% 3% 0%

Amsterdam 11 2% 0% 2% 3% 2% 1% 0% 0% 2% 3% 2% 4% 0% 2% 3% 1% 1%

Utrecht 6 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

Elders 95 14% 13% 11% 17% 14% 13% 6% 13% 16% 13% 20% 16% 18% 11% 13% 17% 12%

Via internet 14 2% 2% 6% 0% 3% 1% 10% 2% 1% 0% 1% 1% 4% 1% 0% 3% 2%

Koop ik nooit 132 19% 20% 21% 16% 22% 16% 15% 18% 18% 24% 24% 15% 15% 22% 20% 16% 19%

694 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.9 Cd’s en dvd’s 

Winkelhof 20 3% 3% 3% 4% 3% 3% 0% 2% 4% 5% 2% 7% 2% 2% 5% 2% 3%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Overig binnen Leiderdorp 7 1% 1% 0% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 1%

Leiden 58 9% 9% 7% 8% 11% 7% 8% 2% 9% 17% 13% 8% 7% 9% 14% 10% 7%

Oegstgeest 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Zoeterwoude 3 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Den Haag 2 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Rotterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Amsterdam 2 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Utrecht 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 17 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 1% 5% 6% 2% 4% 2% 6% 5% 1%

Via internet 136 20% 22% 16% 21% 24% 17% 20% 22% 21% 20% 16% 20% 20% 21% 24% 17% 22%

Koop ik nooit 422 63% 61% 72% 61% 57% 70% 67% 71% 63% 53% 54% 63% 62% 64% 48% 65% 66%

669 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.10 Computers en telefoons

Winkelhof 45 6% 5% 5% 9% 4% 8% 0% 0% 5% 14% 21% 10% 7% 5% 11% 8% 4%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 7 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 0% 3% 0%

Overig binnen Leiderdorp 16 2% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 6% 4% 2% 1% 5% 1% 1%

Leiden 148 21% 23% 16% 20% 22% 19% 21% 17% 24% 22% 16% 29% 16% 21% 25% 20% 19%

Oegstgeest 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Zoeterwoude 55 8% 9% 9% 6% 6% 9% 1% 1% 10% 12% 12% 19% 6% 7% 9% 11% 6%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Den Haag 10 1% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

Rotterdam 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Amsterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Utrecht 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 69 10% 8% 9% 12% 8% 11% 9% 6% 11% 13% 11% 8% 13% 8% 13% 9% 9%

Via internet 322 45% 44% 52% 43% 49% 42% 60% 69% 41% 27% 17% 22% 49% 49% 29% 39% 55%

Koop ik nooit 35 5% 5% 6% 4% 4% 6% 4% 5% 3% 4% 12% 6% 5% 5% 7% 6% 3%

712 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V38. Koopt u de onderstaande artikelen wel eens op internet? 

V38.1 Dagelijkse boodschappen

Altijd 40 6% 4% 8% 8% 5% 6% 7% 11% 4% 2% 3% 1% 5% 6% 4% 4% 6%

Regelmatig 91 13% 10% 12% 17% 12% 13% 6% 23% 14% 8% 1% 8% 14% 13% 5% 16% 14%

Soms 56 8% 8% 10% 6% 6% 10% 8% 11% 8% 4% 6% 9% 9% 7% 9% 8% 8%

Zelden 79 11% 8% 16% 12% 12% 10% 10% 17% 13% 3% 4% 6% 6% 14% 6% 7% 15%

Nooit 456 63% 70% 55% 58% 65% 61% 69% 38% 61% 83% 86% 76% 65% 60% 76% 66% 57%

721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V38.2 Speelgoedartikelen

Altijd 25 3% 3% 6% 3% 3% 4% 3% 6% 4% 1% 0% 1% 1% 5% 2% 1% 6%

Regelmatig 118 16% 15% 16% 19% 15% 17% 12% 42% 9% 11% 3% 6% 13% 21% 4% 8% 25%

Soms 175 25% 23% 28% 25% 24% 25% 43% 22% 24% 21% 15% 25% 26% 24% 20% 25% 26%

Zelden 109 15% 14% 15% 17% 15% 16% 17% 13% 18% 15% 10% 9% 17% 16% 16% 14% 15%

Nooit 288 40% 44% 36% 37% 43% 38% 26% 18% 45% 53% 72% 59% 43% 35% 58% 52% 28%

715 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V38.3 Luxe artikelen

Altijd 26 4% 3% 6% 4% 3% 4% 6% 8% 3% 1% 0% 2% 4% 4% 2% 3% 5%

Regelmatig 160 22% 23% 26% 19% 24% 21% 31% 36% 20% 12% 7% 12% 18% 28% 8% 17% 32%

Soms 257 36% 32% 39% 40% 37% 35% 48% 32% 37% 36% 28% 34% 40% 34% 31% 33% 37%

Zelden 118 16% 18% 12% 16% 16% 17% 15% 12% 22% 18% 5% 10% 16% 19% 13% 23% 15%

Nooit 154 22% 23% 17% 22% 20% 23% 0% 13% 18% 33% 60% 43% 23% 16% 46% 24% 11%

716 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V38.4 Boeken en cd’s

Altijd 47 6% 6% 11% 5% 7% 6% 3% 13% 7% 4% 0% 1% 6% 8% 4% 4% 9%

Regelmatig 142 20% 21% 19% 19% 21% 19% 18% 30% 17% 16% 15% 7% 12% 27% 10% 19% 25%

Soms 219 30% 28% 27% 37% 29% 32% 26% 24% 36% 33% 23% 19% 26% 35% 29% 25% 33%

Zelden 94 13% 14% 13% 12% 13% 14% 14% 11% 15% 13% 12% 12% 18% 11% 9% 16% 13%

Nooit 217 30% 32% 31% 27% 30% 30% 39% 23% 25% 35% 50% 61% 38% 19% 47% 37% 20%

718 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V38.5 Dames- en herenkleding

Altijd 42 6% 6% 8% 4% 7% 5% 7% 10% 6% 0% 2% 1% 6% 7% 4% 8% 6%

Regelmatig 211 29% 27% 34% 31% 25% 33% 37% 48% 27% 17% 10% 24% 30% 31% 18% 21% 39%

Soms 196 27% 26% 26% 29% 30% 25% 27% 26% 28% 33% 18% 30% 27% 27% 30% 28% 25%

Zelden 98 14% 15% 15% 10% 12% 15% 12% 9% 16% 12% 18% 14% 12% 14% 13% 17% 13%

Nooit 173 24% 26% 18% 25% 26% 22% 16% 8% 22% 39% 52% 31% 25% 21% 35% 26% 18%



721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V38.6 Vrije tijd (reizen, vakantie)

Altijd 233 32% 31% 41% 30% 35% 30% 40% 44% 38% 14% 8% 10% 26% 42% 16% 27% 42%

Regelmatig 148 21% 20% 18% 22% 21% 20% 27% 27% 19% 16% 13% 20% 18% 22% 13% 18% 26%

Soms 141 20% 20% 17% 21% 19% 20% 24% 16% 20% 24% 14% 14% 21% 19% 16% 25% 18%

Zelden 49 7% 6% 6% 8% 6% 8% 5% 5% 6% 10% 11% 8% 10% 5% 7% 13% 3%

Nooit 148 21% 23% 18% 18% 19% 22% 5% 9% 17% 36% 53% 48% 25% 12% 48% 18% 10%

720 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

KINDEREN NAAR SCHOOL 
V39. Welke situatie is op u van toepassing? 

Ik heb één of meer kinderen onder de 24 jaar 250 36% 31% 45% 40% 37% 35% 8% 75% 44% 2% 2% 19% 30% 42% 20% 22% 49%

Ik heb geen kinderen maar ik ben zelf onder de 24 jaar 28 4% 3% 7% 5% 4% 4% 29% 0% 0% 0% 2% 1% 10% 2% 6% 3% 4%

Ik heb geen kinderen onder de 24 jaar en ik ben zelf ouder dan 24 412 60% 67% 48% 55% 59% 61% 63% 25% 56% 98% 96% 80% 60% 56% 74% 75% 47%

691 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



V40. In welke leeftijdsgroepen heeft u kinderen? 

Jonger dan 4 jaar 53 22% 22% 23% 20% 19% 24% 27% 42% 0% 0% 0% 0% 18% 25% 15% 15% 25%

4 t/m 11 jaar 113 46% 57% 40% 36% 37% 55% 0% 73% 19% 56% 0% 29% 31% 53% 39% 22% 51%

12 t/m 17 jaar 96 39% 41% 35% 39% 44% 34% 37% 22% 57% 22% 0% 41% 50% 35% 42% 52% 36%

18 t/m 23 jaar 72 29% 25% 29% 34% 35% 23% 73% 3% 54% 22% 0% 47% 41% 23% 49% 36% 25%

246 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V41. Kunt u per schoolgaand kind (vanaf 4 jaar) aangeven waar de school ligt ten opzichte van uw huis?

V41.1 1e kind

In mijn wijk 52 27% 28% 26% 25% 24% 29% 42% 38% 14% 71% 0% 0% 26% 29% 7% 7% 33%

In de gemeente Leiderdorp 44 23% 28% 16% 20% 15% 30% 0% 38% 10% 0% 0% 33% 7% 28% 28% 22% 22%

Buiten Leiderdorp 99 51% 44% 58% 55% 61% 40% 58% 24% 76% 29% 0% 67% 67% 43% 65% 71% 45%

195 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V41.2 2e kind

In mijn wijk 37 27% 33% 20% 24% 25% 29% 42% 39% 13% 100% 0% 0% 18% 32% 6% 0% 35%

In de gemeente Leiderdorp 33 24% 24% 24% 25% 16% 34% 58% 41% 7% 0% 0% 57% 26% 23% 45% 25% 20%

Buiten Leiderdorp 66 48% 44% 56% 51% 59% 37% 0% 20% 80% 0% 0% 43% 56% 45% 49% 75% 44%

137 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V41.3 3e kind

In mijn wijk 9 20% 8% 59% 25% 12% 28% 0% 32% 11% 0% 0% 0% 11% 23% 9% 67% 21%

In de gemeente Leiderdorp 8 18% 16% 0% 28% 19% 17% 0% 32% 6% 0% 0% 100% 0% 18% 24% 0% 18%

Buiten Leiderdorp 27 62% 76% 41% 46% 69% 55% 100% 36% 83% 0% 0% 0% 89% 59% 67% 33% 61%

43 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V41.4 4e kind

In mijn wijk 0 14% 0% 40% 0% 0% 19% 0% 0% 40% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

In de gemeente Leiderdorp 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Buiten Leiderdorp 2 86% 100% 60% 0% 100% 81% 0% 100% 60% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100%

3 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100%

V41.5 5e kind

In mijn wijk 1 50% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 50%

In de gemeente Leiderdorp 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Buiten Leiderdorp 1 50% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 50%

1 100% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100%

V42. Kunt u aangeven hoe het kind meestal naar school gaat?

V42.1 1e kind

Lopend 47 24% 30% 22% 19% 15% 33% 42% 38% 8% 71% 0% 0% 10% 31% 16% 6% 29%

Fiets 93 48% 52% 53% 40% 54% 42% 0% 41% 58% 29% 0% 30% 47% 50% 44% 57% 49%

Scooter/bromfiets 9 5% 2% 3% 9% 8% 2% 0% 1% 9% 0% 0% 15% 3% 4% 2% 0% 5%

Auto 20 10% 6% 8% 17% 11% 10% 0% 14% 7% 0% 0% 36% 13% 8% 14% 10% 9%

OV 24 12% 10% 14% 14% 13% 12% 58% 5% 17% 0% 0% 19% 26% 7% 24% 27% 8%

193 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V42.2 2e kind

Lopend 33 25% 34% 18% 16% 17% 33% 0% 42% 7% 100% 0% 0% 15% 30% 22% 0% 30%

Fiets 70 54% 53% 64% 48% 62% 45% 0% 36% 72% 0% 0% 40% 56% 53% 41% 71% 53%

Scooter/bromfiets 5 4% 5% 2% 3% 7% 1% 0% 2% 5% 0% 0% 0% 6% 3% 0% 9% 3%

Auto 10 8% 3% 7% 16% 6% 10% 0% 12% 4% 0% 0% 45% 7% 6% 12% 14% 4%

OV 13 10% 6% 8% 17% 9% 11% 0% 9% 11% 0% 0% 15% 16% 8% 25% 7% 9%

131 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V42.3 3e kind

Lopend 6 15% 0% 44% 31% 3% 25% 0% 22% 7% 0% 0% 0% 22% 15% 15% 33% 14%

Fiets 27 67% 86% 48% 38% 69% 65% 0% 62% 72% 0% 0% 100% 78% 65% 44% 67% 70%

Scooter/bromfiets 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Auto 5 12% 14% 0% 12% 16% 8% 0% 16% 7% 0% 0% 0% 0% 13% 41% 0% 9%

OV 3 7% 0% 7% 19% 12% 2% 0% 0% 13% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 6%

41 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V42.4 4e kind

Lopend 1 25% 0% 57% 0% 0% 31% 0% 0% 57% 0% 0% 0% 0% 40% 0% 0% 14%

Fiets 2 75% 100% 43% 0% 100% 69% 0% 100% 43% 0% 0% 0% 100% 60% 0% 0% 86%

Scooter/bromfiets 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Auto 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

OV 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100%

V42.5 5e kind

Lopend 1 50% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 50%

Fiets 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Scooter/bromfiets 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Auto 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

OV 1 50% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 50%

1 100% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100%

V43. Als één of meer van uw kinderen regelmatig met de auto naar school wordt gebracht, wat is daarvan de reden? 

Het is veiliger 4 2% 2% 1% 3% 1% 4% 0% 4% 1% 0% 0% 18% 0% 2% 8% 8% 0%

Het scheelt tijd (kind wordt onderweg afgezet) 16 8% 12% 5% 7% 9% 7% 0% 16% 2% 0% 0% 18% 10% 7% 0% 20% 7%

Mijn kind gaat na schooltijd naar een andere locatie dan de school (bijvoorbeeld BSO) 1 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Anders, namelijk: 24 13% 14% 13% 11% 11% 14% 0% 18% 8% 0% 0% 6% 11% 14% 9% 11% 13%

Niet van toepassing 166 87% 84% 89% 89% 88% 86% 100% 75% 96% 100% 100% 82% 89% 86% 92% 69% 90%

192 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

CENTRUM VOOR JEUGD EN GEZIN (CJG)
V44. Heeft u vóór deze enquête wel eens van het Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG) gehoord?

Ja en ik weet ook (ongeveer) wat het CJG doet 216 76% 82% 80% 66% 73% 79% 20% 95% 76% 64% 18% 6% 69% 88% 44% 76% 84%

Ja, wel van gehoord maar ik weet niet wat het CJG doet 26 9% 6% 6% 16% 13% 6% 25% 2% 10% 12% 46% 19% 12% 6% 14% 16% 7%

Nee, nooit van gehoord 42 15% 12% 15% 19% 15% 15% 55% 3% 14% 24% 36% 75% 19% 6% 41% 8% 10%

284 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V45. Hoe heeft u over het CJG gehoord? 

Via de huisarts 31 13% 15% 10% 14% 17% 10% 0% 17% 10% 37% 0% 0% 11% 15% 9% 18% 13%

Via de verloskundige 62 27% 20% 32% 32% 21% 32% 0% 46% 9% 26% 0% 17% 23% 29% 22% 12% 29%

Via school 72 31% 28% 38% 30% 28% 34% 36% 29% 32% 37% 56% 0% 44% 27% 16% 40% 29%

Via de krant 13 5% 6% 9% 2% 5% 6% 0% 1% 9% 23% 100% 0% 2% 6% 6% 5% 5%

Via een folder 17 7% 6% 9% 9% 10% 5% 8% 5% 9% 26% 0% 0% 4% 9% 5% 6% 8%

Via internet 30 13% 14% 13% 12% 16% 10% 18% 15% 10% 26% 0% 0% 9% 15% 5% 10% 15%

Van iemand gehoord 22 9% 7% 14% 9% 14% 5% 21% 7% 10% 23% 0% 0% 12% 9% 13% 12% 9%

Kwam er langs 9 4% 4% 7% 1% 5% 3% 0% 4% 4% 23% 0% 0% 3% 5% 7% 3% 4%

Anders 43 18% 22% 15% 15% 13% 23% 0% 15% 25% 0% 0% 44% 4% 24% 15% 7% 21%

Weet ik niet 21 9% 9% 9% 9% 9% 9% 18% 5% 12% 7% 0% 39% 14% 6% 23% 7% 8%

233 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V46. Heeft u in de afgelopen 12 maanden wel eens contact gehad met het CJG? 

Ja 85 36% 43% 30% 32% 28% 44% 0% 62% 13% 48% 0% 12% 20% 45% 36% 14% 43%

Nee nog niet, maar ik zou er wel contact mee opnemen als daar aanleiding voor is 87 37% 30% 52% 37% 41% 34% 16% 29% 52% 0% 0% 18% 38% 36% 29% 38% 36%

Nee nog niet en ik zou er ook geen contact mee opnemen 62 26% 28% 17% 31% 31% 22% 84% 9% 35% 52% 100% 69% 41% 19% 35% 48% 21%

234 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

JEUGD- EN GEZINSTEAM (JGT)
V47. Heeft u vóór deze enquête wel eens gehoord van het Jeugd- en Gezinsteam (JGT)?

Ja en ik weet (ongeveer) waar het voor bedoeld is 127 45% 51% 46% 37% 42% 48% 16% 48% 49% 59% 44% 15% 42% 50% 33% 52% 46%

Ja, maar ik weet niet waar het voor bedoeld is 12 4% 2% 6% 6% 4% 5% 10% 6% 2% 0% 0% 6% 7% 3% 0% 6% 5%

Nee, nooit van gehoord 144 51% 48% 48% 57% 54% 48% 74% 47% 49% 41% 56% 78% 51% 47% 67% 42% 49%

282 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V48. Heeft u in de afgelopen 12 maanden wel eens contact gehad met het Jeugd- en Gezinsteam? 

Ja 26 19% 19% 16% 22% 23% 16% 0% 26% 14% 44% 0% 20% 14% 22% 29% 3% 23%

Nee nog niet, maar ik zou er wel contact mee opnemen als daar een aanleiding voor is 63 46% 45% 64% 32% 40% 50% 68% 48% 45% 0% 0% 16% 49% 45% 22% 36% 50%

Nee nog niet en ik zou er ook geen contact mee opnemen 48 35% 36% 20% 46% 37% 34% 32% 26% 42% 56% 100% 64% 37% 34% 48% 60% 28%

138 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

INCLUZIO LEIDERDORP 
V49. Heeft u vóór deze enquête wel eens gehoord van Incluzio Leiderdorp?

Ja, en ik weet (ongeveer) waarvoor ik bij Incluzio Leiderdorp terecht kan 336 46% 43% 50% 48% 41% 50% 18% 32% 46% 65% 74% 44% 47% 44% 49% 49% 42%

Ja, maar ik weet niet waarvoor ik bij Incluzio Leiderdorp terecht kan 142 19% 22% 16% 16% 22% 17% 18% 21% 22% 17% 12% 19% 20% 19% 16% 23% 19%

Nee 257 35% 35% 33% 36% 38% 33% 64% 47% 32% 17% 15% 37% 33% 37% 35% 28% 39%

735 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V50. Heeft u wel eens contact gehad met Incluzio Leiderdorp? 

Ja 133 29% 27% 28% 32% 27% 30% 32% 23% 26% 28% 43% 44% 35% 21% 46% 26% 22%

Nee nog niet, maar ik zou er wel contact mee opnemen als daar een aanleiding voor is 244 53% 55% 53% 51% 54% 53% 34% 48% 58% 61% 46% 44% 49% 59% 42% 60% 58%

Nee nog niet en ik zou er ook geen contact mee opnemen 80 17% 17% 19% 17% 19% 16% 33% 29% 15% 11% 11% 13% 16% 20% 12% 14% 20%

456 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SPORTBEOEFENING 
V51. Hoeveel keer heeft u in totaal in de afgelopen 12 maanden gesport? 

Twee keer per week of vaker 242 33% 30% 35% 38% 38% 29% 31% 36% 38% 37% 9% 9% 28% 42% 19% 28% 42%

Ongeveer eens per week 155 21% 23% 18% 21% 21% 22% 32% 27% 18% 15% 18% 12% 20% 24% 16% 17% 25%

Ongeveer 1 tot 3 keer per maand (12 t/m 51 keer per jaar) 46 6% 5% 11% 5% 7% 6% 10% 8% 7% 3% 3% 1% 5% 8% 3% 5% 8%

Minder dan eens per maand (1 t/m 11 keer per jaar) 51 7% 7% 4% 8% 7% 7% 8% 10% 8% 2% 4% 7% 7% 7% 3% 10% 8%

Niet 164 23% 24% 20% 21% 19% 26% 12% 14% 21% 30% 46% 57% 27% 13% 43% 28% 11%

Anders, namelijk: 71 10% 10% 11% 8% 9% 11% 8% 6% 8% 13% 19% 14% 12% 7% 17% 12% 6%

729 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V52. Welke sporten heeft u in de afgelopen 12 maanden gedaan? 

Atletiek 1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Badminton 9 2% 2% 1% 2% 3% 1% 6% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 3%

Basketbal 4 1% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 1%

Biljart/poolbiljart/snooker 11 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 2%

Bowling 10 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 0% 3% 0% 1% 2% 0% 1% 2%

Bridge 13 2% 3% 1% 2% 1% 3% 0% 0% 2% 5% 13% 3% 4% 2% 4% 3% 2%

Dammen 2 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0%

Danssport 19 3% 3% 3% 5% 2% 5% 7% 4% 3% 1% 2% 1% 4% 3% 4% 1% 4%

Darts 7 1% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 1% 1%

Duiksport 7 1% 2% 0% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2%

Fitness, individueel (binnen) 202 36% 39% 29% 37% 41% 32% 47% 40% 36% 32% 18% 23% 35% 39% 31% 28% 41%

Fitness in een groep (aerobics, spinning, Zumba) 65 12% 13% 9% 11% 8% 16% 14% 11% 12% 10% 7% 9% 13% 12% 6% 11% 13%

Fitness, buiten zoals bootcamp 43 8% 6% 8% 11% 6% 10% 5% 15% 6% 4% 6% 9% 6% 8% 3% 4% 10%

Golf 33 6% 6% 5% 6% 8% 4% 6% 2% 7% 9% 6% 7% 6% 6% 3% 6% 7%



Gymnastiek/turnen 4 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 4% 1% 4% 0% 1% 0% 1% 1%

Handbal 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Hardlopen/joggen 145 26% 25% 26% 28% 30% 23% 43% 45% 19% 11% 0% 9% 20% 31% 16% 17% 32%

Hockey 19 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 6% 4% 1% 0% 0% 3% 4% 5% 0% 4%

Honkbal/softbal 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Jeu de boules 13 2% 4% 2% 1% 3% 2% 9% 1% 1% 2% 3% 0% 3% 3% 1% 0% 4%

Judo 3 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0%

Kano 6 1% 1% 2% 1% 1% 1% 5% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 3% 1%

(berg)klimsport 4 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Korfbal 4 1% 1% 0% 1% 0% 2% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 1%

Midgetgolf 9 2% 2% 2% 1% 3% 0% 3% 3% 1% 1% 0% 5% 1% 2% 1% 2% 2%

Mountainbiken 19 3% 4% 3% 2% 5% 2% 6% 6% 2% 1% 0% 1% 2% 4% 2% 4% 4%

Motorsport 4 1% 1% 2% 0% 1% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

Paardensport 10 2% 1% 1% 3% 1% 3% 0% 4% 2% 1% 0% 1% 0% 3% 1% 0% 3%

Roeien 6 1% 1% 1% 1% 2% 0% 3% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2%

Schaatsen 49 9% 8% 11% 9% 8% 10% 16% 8% 10% 4% 1% 0% 6% 11% 3% 9% 11%

Schaken 10 2% 2% 1% 2% 4% 0% 3% 3% 1% 0% 3% 0% 2% 2% 4% 0% 2%

Schietsport 3 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

Skeeleren/skaten 32 6% 7% 5% 3% 5% 6% 15% 12% 2% 0% 0% 0% 2% 8% 4% 1% 8%

Skiën/langlaufen/snowboarden 21 4% 4% 4% 4% 5% 3% 8% 4% 4% 2% 1% 0% 3% 5% 5% 2% 4%

Squash 6 1% 0% 5% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Tafeltennis 10 2% 2% 1% 2% 3% 1% 6% 3% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 3% 2%

Tennis 42 7% 5% 12% 9% 6% 9% 6% 3% 11% 9% 2% 7% 4% 9% 5% 7% 8%

Vecht- en verdedigingssporten (excl. judo) 6 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 4% 1% 1% 1% 2% 0%

Voetbal 25 5% 5% 6% 4% 8% 1% 13% 7% 2% 3% 0% 0% 4% 5% 0% 2% 7%

Volleybal 5 1% 0% 4% 0% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1%

Wandelsport 216 39% 35% 42% 43% 38% 40% 17% 29% 51% 47% 30% 22% 31% 43% 24% 34% 45%

Waterpolo 10 2% 2% 0% 3% 3% 0% 9% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 3% 2% 2%

Wielrennen/toerfietsen 118 21% 21% 29% 17% 29% 14% 11% 27% 19% 29% 18% 18% 15% 25% 15% 23% 23%

Yoga (ook pilates en poweryoga) 66 12% 12% 14% 11% 5% 19% 13% 17% 11% 7% 4% 1% 12% 13% 12% 9% 13%

Zeilen/surfen 18 3% 1% 6% 5% 4% 2% 8% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 4% 4% 3% 3%

Zwemsport (excl. waterpolo) 61 11% 10% 13% 11% 8% 13% 20% 13% 8% 7% 14% 8% 15% 9% 16% 7% 10%

Andere sport, namelijk: 38 7% 7% 8% 6% 6% 7% 1% 7% 6% 12% 11% 2% 11% 6% 11% 9% 5%

Geen sport 27 5% 7% 3% 3% 4% 6% 0% 3% 4% 10% 15% 26% 4% 3% 17% 2% 3%

555 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V53. Welke van bovenstaande sporten heeft u de afgelopen 12 maanden het meest gedaan?

Atletiek 1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Badminton 2 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Basketbal 1 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Biljart/poolbiljart/snooker 2 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Bowling 2 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Bridge 5 1% 2% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 9% 4% 2% 0% 2% 2% 1%

Dammen 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Danssport 9 2% 2% 1% 2% 0% 4% 5% 3% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 2% 2% 2%

Darts 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Duiksport 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Fitness, individueel (binnen) 56 12% 13% 10% 11% 10% 14% 18% 7% 10% 22% 5% 18% 17% 10% 20% 12% 10%

Fitness in een groep (aerobics, spinning, Zumba) 24 5% 5% 2% 7% 3% 7% 6% 5% 5% 3% 7% 0% 9% 4% 1% 4% 6%

Fitness, buiten zoals bootcamp 11 2% 1% 4% 3% 1% 3% 0% 6% 1% 1% 7% 5% 3% 2% 3% 0% 3%

Golf 13 3% 5% 2% 1% 5% 1% 4% 0% 3% 7% 3% 10% 0% 3% 0% 3% 4%

Gymnastiek/turnen 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0%

Handbal 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Hardlopen/joggen 67 14% 16% 11% 14% 19% 10% 18% 24% 13% 5% 0% 14% 13% 15% 11% 16% 15%

Hockey 6 1% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 4% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 1%

Honkbal/softbal 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Jeu de boules 1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

Judo 2 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 3% 0% 0%

Kano 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

(berg)klimsport 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Korfbal 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Midgetgolf 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Mountainbiken 3 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Motorsport 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Paardensport 2 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1%

Roeien 1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Schaatsen 2 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0%

Schaken 5 1% 2% 0% 0% 2% 0% 4% 0% 1% 0% 4% 0% 1% 1% 0% 2% 1%

Schietsport 2 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Skeeleren/skaten 3 1% 1% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Skiën/langlaufen/snowboarden 1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Squash 2 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Tafeltennis 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Tennis 17 4% 2% 10% 3% 2% 5% 2% 3% 5% 5% 0% 1% 2% 4% 2% 4% 4%

Vecht- en verdedigingssporten (excl. judo) 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Voetbal 8 2% 2% 3% 0% 3% 0% 7% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 3%

Volleybal 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Wandelsport 114 25% 20% 28% 29% 23% 26% 11% 10% 38% 29% 25% 12% 22% 26% 18% 27% 26%

Waterpolo 3 1% 0% 0% 2% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Wielrennen/toerfietsen 41 9% 8% 11% 9% 14% 3% 4% 15% 6% 11% 10% 16% 6% 9% 9% 9% 9%

Yoga (ook pilates en poweryoga) 19 4% 5% 4% 2% 3% 5% 4% 5% 4% 5% 0% 2% 4% 5% 2% 3% 4%

Zeilen/surfen 4 1% 1% 0% 1% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 3% 0%

Zwemsport (excl. waterpolo) 15 3% 3% 4% 3% 1% 5% 4% 2% 2% 4% 14% 9% 6% 1% 7% 3% 2%

Andere sport, namelijk: 21 4% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 8% 2% 5% 5% 13% 4% 3%

466 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V54. Hoe heeft u deze sport beoefend? 

Alleen, ongeorganiseerd 254 50% 50% 49% 51% 57% 43% 45% 51% 54% 43% 55% 39% 45% 54% 46% 58% 50%

In groepsverband (georganiseerd door uzelf, familie, vrienden en/of kennissen) 98 19% 18% 25% 17% 22% 17% 11% 20% 22% 15% 27% 24% 16% 19% 24% 12% 21%

Als lid van een sportvereniging (aangesloten bij een overkoepelende sportbond) 97 19% 20% 17% 19% 17% 21% 35% 21% 11% 24% 17% 22% 18% 20% 20% 15% 19%

Als abonnee/klant/cursist van een fitnesscentrum of andere sportaanbieder 108 21% 19% 19% 26% 16% 26% 24% 22% 20% 21% 16% 20% 23% 21% 8% 22% 23%

Anders, namelijk: 37 7% 8% 6% 7% 7% 8% 5% 5% 8% 13% 1% 6% 12% 5% 20% 5% 5%

506 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V55. Wat is de reden dat u in ongeorganiseerd of anders georganiseerd verband sport? 

Sporten bij een sportvereniging kost te veel tijd 21 8% 5% 13% 8% 10% 4% 8% 10% 6% 11% 0% 0% 15% 5% 5% 10% 7%

Sporten bij een sportvereniging kost te veel geld 23 8% 9% 10% 7% 4% 15% 22% 14% 2% 6% 8% 28% 8% 7% 21% 6% 7%

Behoefte aan flexibiliteit 173 64% 66% 62% 61% 63% 64% 86% 65% 58% 75% 29% 60% 61% 65% 58% 62% 65%

Geen mogelijkheden om tegemoet te komen aan de verplichtingen van een vereniging 22 8% 9% 9% 6% 8% 9% 0% 15% 6% 12% 7% 20% 4% 9% 7% 3% 10%

Sportverenigingen zijn te veel gericht op prestatie en wedstrijdsport 10 4% 4% 6% 2% 6% 1% 0% 3% 2% 8% 17% 0% 6% 3% 10% 4% 3%

Sportverenigingen zijn te weinig ingesteld op mensen met een beperkte sportieve aanleg 4 1% 3% 0% 0% 0% 4% 8% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2%

Ik sport ongeorganiseerd of anders georganiseerd in aanvulling op sporten in verenigingsverband 13 5% 4% 9% 4% 7% 1% 8% 4% 3% 7% 12% 9% 9% 3% 13% 0% 5%

De sport die ik wil beoefenen wordt niet aangeboden 9 3% 2% 3% 6% 3% 3% 0% 0% 6% 5% 3% 3% 3% 4% 8% 2% 3%

Anders, namelijk: 89 33% 31% 33% 37% 29% 38% 29% 31% 37% 19% 48% 23% 35% 33% 27% 33% 34%

272 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V56. Sport u wel eens in de openbare ruimte van Leiderdorp? 

Nee 211 42% 43% 39% 41% 39% 44% 39% 38% 38% 51% 59% 64% 48% 37% 51% 46% 38%

Ja, in park De Houtkamp 121 24% 28% 16% 22% 22% 25% 22% 24% 28% 16% 20% 8% 21% 26% 12% 22% 27%

Ja, in sportpark De Bloemerd 131 26% 26% 11% 34% 25% 27% 19% 25% 33% 20% 7% 6% 20% 30% 17% 22% 29%

Ja, in de polder 191 38% 37% 46% 33% 39% 36% 28% 37% 44% 35% 29% 7% 33% 43% 29% 34% 41%

Ja, in het gebied rondom de Dwarswatering 152 30% 28% 19% 40% 30% 30% 27% 28% 34% 29% 17% 19% 25% 33% 22% 33% 32%

Ja, in het plassengebied 77 15% 15% 13% 16% 14% 16% 8% 17% 19% 9% 15% 6% 11% 18% 15% 12% 17%

Ja, in mijn buurt 120 24% 20% 32% 24% 23% 24% 25% 24% 27% 18% 14% 7% 21% 26% 21% 20% 25%

Ja elders, namelijk: 32 6% 6% 6% 7% 6% 7% 3% 4% 7% 5% 24% 10% 8% 5% 12% 8% 3%

508 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V57. Welke sport beoefent u in de openbare ruimte? 

Wandelen 225 75% 72% 71% 82% 68% 82% 58% 64% 86% 82% 76% 58% 83% 73% 83% 71% 74%

Hardlopen, joggen 126 42% 38% 37% 51% 46% 38% 63% 66% 28% 20% 14% 41% 41% 43% 38% 32% 47%

Fietsen 149 50% 50% 50% 48% 52% 46% 28% 47% 49% 76% 75% 60% 47% 51% 51% 52% 50%

Wielrennen 28 9% 11% 12% 5% 14% 4% 16% 12% 6% 6% 9% 31% 4% 10% 10% 10% 9%

Mountainbike 27 9% 9% 10% 8% 8% 11% 5% 20% 6% 6% 0% 4% 9% 9% 12% 4% 11%

Skaten 8 3% 1% 2% 5% 2% 3% 4% 5% 1% 1% 0% 4% 1% 3% 7% 0% 3%

Skeeleren 14 5% 3% 8% 6% 4% 6% 9% 10% 2% 0% 0% 0% 3% 5% 10% 2% 5%

Paardrijden 9 3% 5% 2% 0% 3% 3% 5% 5% 2% 1% 0% 0% 3% 3% 0% 3% 4%

Bootcamp 9 3% 2% 2% 5% 1% 5% 9% 5% 1% 1% 0% 0% 3% 3% 1% 4% 3%

Watersporten, zoals surfen of zeilen 18 6% 5% 4% 9% 6% 7% 5% 12% 4% 3% 0% 16% 4% 6% 0% 4% 7%

Anders, namelijk: 12 4% 5% 5% 2% 3% 5% 0% 5% 5% 6% 3% 0% 6% 4% 3% 1% 5%

301 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

LICHAAMSBEWEGING
V58. Hoeveel dagen per week heeft u tenminste 30 minuten per dag lichaamsbeweging die minstens even inspannend is als stevig doorlopen of fietsen?

0 20 3% 4% 2% 2% 3% 2% 0% 4% 2% 3% 5% 11% 1% 2% 5% 4% 1%

2 34 5% 5% 5% 4% 2% 7% 6% 5% 5% 3% 6% 6% 5% 5% 7% 4% 5%

2 51 7% 6% 10% 9% 8% 7% 7% 9% 6% 6% 9% 9% 6% 8% 7% 5% 8%

3 100 14% 14% 13% 16% 17% 12% 12% 20% 14% 11% 12% 16% 14% 14% 13% 16% 13%

4 120 17% 17% 19% 16% 15% 19% 25% 22% 13% 14% 16% 15% 17% 18% 15% 16% 19%

5 126 18% 18% 18% 17% 18% 18% 22% 14% 19% 22% 13% 17% 21% 16% 21% 18% 16%

6 81 12% 10% 11% 14% 12% 12% 12% 12% 9% 16% 12% 12% 11% 12% 13% 13% 11%

7 166 24% 25% 22% 22% 26% 22% 17% 13% 31% 25% 27% 14% 25% 25% 19% 23% 26%

Weet ik niet 30 4% 5% 4% 4% 4% 5% 7% 4% 3% 4% 6% 9% 5% 2% 7% 6% 2%

698 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Beweegnorm

Voldoet niet aan de beweegnorm 326 47% 46% 49% 47% 45% 48% 50% 60% 41% 38% 48% 57% 43% 47% 47% 45% 47%

Voldoet aan de beweegnorm 373 53% 54% 51% 53% 55% 52% 50% 40% 59% 62% 52% 43% 57% 53% 53% 55% 53%

698 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V59. Hoe vaak per week beoefent u inspannende sporten of zware lichamelijke activiteiten? Het gaat om inspannende lichaamsbeweging die tenminste 20 minuten per keer duurt.

Nul keer of minder dan één keer per week 181 27% 30% 20% 25% 27% 26% 16% 24% 27% 24% 49% 35% 26% 25% 40% 30% 22%

Één keer per week 114 17% 17% 20% 14% 20% 14% 26% 19% 16% 12% 11% 11% 10% 21% 7% 12% 21%

Twee keer per week 139 20% 21% 21% 19% 20% 21% 24% 24% 18% 22% 15% 14% 28% 19% 20% 18% 22%

Drie keer per week 103 15% 13% 15% 19% 14% 16% 15% 16% 14% 18% 11% 17% 15% 15% 15% 17% 15%

Vier keer per week of vaker 143 21% 19% 24% 23% 19% 23% 19% 18% 24% 24% 14% 23% 22% 20% 18% 23% 20%

Weet ik niet 46 6% 8% 3% 6% 6% 7% 7% 3% 7% 9% 8% 21% 7% 3% 13% 8% 1%

679 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Fitnorm

Voldoet niet aan de fitnorm 434 64% 68% 61% 58% 67% 61% 66% 66% 61% 58% 75% 60% 64% 65% 67% 60% 65%

Voldoet aan de fitnorm 246 36% 32% 39% 42% 33% 39% 34% 34% 39% 42% 25% 40% 36% 35% 33% 40% 35%

679 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Combinorm

Voldoet niet aan de combinorm (voldoet niet aan de beweeg- of fitnorm) 231 34% 36% 36% 30% 34% 33% 40% 40% 31% 26% 35% 32% 35% 34% 31% 32% 35%

Voldoet aan de combinorm (voldoet aan de beweeg- of fitnorm) 453 66% 64% 64% 70% 66% 67% 60% 60% 69% 74% 65% 68% 65% 66% 69% 68% 65%

684 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VRIJWILLIGERSWERK 
V60. Doet u aan vrijwilligerswerk? 

Nee 502 69% 68% 69% 70% 68% 69% 59% 78% 68% 60% 76% 75% 70% 66% 75% 66% 66%

Nee, maar zou wel graag willen 47 6% 7% 7% 6% 6% 7% 21% 4% 6% 4% 1% 5% 6% 8% 4% 5% 8%

Ja 168 23% 24% 22% 22% 24% 22% 17% 18% 24% 32% 21% 17% 21% 26% 17% 25% 25%

Ja, maar ik ga er mee stoppen 13 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 2% 4% 2% 3% 3% 1% 4% 3% 0%

730 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V61. Hoeveel tijd besteedt u gemiddeld aan vrijwilligerswerk?

Af en toe (bijv. enkele keren per jaar) 21 12% 12% 16% 9% 6% 17% 0% 11% 18% 9% 4% 6% 6% 15% 11% 7% 14%

Minder dan 2 uur per week 33 18% 17% 20% 20% 20% 17% 29% 30% 20% 11% 2% 18% 18% 18% 0% 25% 22%

2 tot 5 uur per week 71 40% 33% 38% 52% 40% 39% 29% 45% 36% 41% 52% 44% 51% 33% 63% 33% 34%

5 tot 10 uur per week 22 12% 14% 10% 11% 16% 8% 14% 5% 8% 20% 22% 3% 12% 14% 10% 10% 13%

10 uur of vaker per week 12 7% 8% 5% 5% 10% 3% 14% 0% 8% 5% 7% 4% 3% 9% 1% 13% 6%

Sterk wisselend (weet niet precies) 21 12% 16% 12% 3% 8% 15% 14% 8% 10% 14% 13% 25% 10% 11% 14% 13% 10%

180 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



V62. Hoe lang zet u zich al in als vrijwilliger? 

Minder dan 1 jaar 5 3% 2% 3% 4% 4% 1% 0% 2% 6% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 2% 2%

1 tot 5 jaar 45 26% 25% 24% 29% 23% 29% 43% 40% 20% 21% 19% 32% 23% 27% 27% 27% 27%

Langer dan 5 jaar 126 72% 74% 73% 67% 73% 70% 57% 59% 74% 79% 81% 68% 77% 69% 73% 70% 71%

176 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V63. Bij wat voor type organisatie(s) doet u vrijwilligerswerk? 

Kerkelijke of levensbeschouwelijke organisatie 28 16% 15% 21% 14% 9% 22% 0% 31% 12% 14% 24% 22% 15% 15% 23% 14% 13%

Sportvereniging 45 25% 19% 22% 39% 29% 22% 57% 39% 24% 17% 0% 10% 36% 23% 24% 32% 23%

Organisatie voor zorg en dienstverlening 32 18% 19% 20% 15% 14% 22% 29% 7% 19% 19% 16% 14% 21% 18% 19% 14% 18%

Bewonersvereniging / buurtvereniging 11 6% 6% 7% 6% 6% 7% 0% 0% 6% 10% 14% 12% 8% 5% 15% 4% 4%

Op school / in het onderwijs 29 16% 19% 9% 14% 12% 20% 14% 35% 14% 11% 9% 0% 17% 17% 2% 18% 18%

Ergens anders, namelijk: 84 47% 53% 47% 39% 55% 40% 29% 35% 52% 58% 45% 42% 43% 51% 50% 36% 52%

178 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MANTELZORG 
V64. Zorgt u voor iemand in uw omgeving die langdurig ziek of hulpbehoevend is of een beperking heeft? 

Ja, korter dan 3 maanden 7 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Ja, 3 maanden of langer 126 17% 15% 17% 21% 15% 19% 3% 10% 24% 20% 24% 13% 19% 17% 14% 19% 17%

Nee 594 82% 84% 82% 78% 85% 79% 95% 89% 76% 78% 76% 87% 80% 82% 86% 80% 81%

727 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V65. Aan wie geeft u mantelzorg? 

Partner 14 11% 9% 10% 12% 14% 8% 0% 3% 3% 20% 37% 7% 13% 8% 4% 21% 7%

Kind(eren) 15 12% 12% 12% 11% 11% 12% 0% 10% 14% 11% 7% 2% 7% 16% 0% 16% 13%

(schoon)ouders 56 44% 31% 56% 53% 40% 46% 42% 46% 65% 13% 6% 38% 42% 47% 14% 36% 54%

Overige familie 22 17% 14% 21% 20% 17% 17% 58% 13% 12% 29% 13% 23% 24% 12% 39% 9% 14%

Vrienden, kenissen 17 14% 20% 7% 9% 11% 15% 0% 18% 9% 16% 26% 18% 10% 14% 33% 16% 7%

Buren, buurtgenoten 21 16% 23% 12% 10% 14% 18% 0% 28% 10% 27% 19% 9% 11% 20% 40% 9% 13%

Iemand anders 6 5% 9% 3% 0% 4% 5% 0% 0% 1% 13% 13% 11% 5% 3% 5% 5% 3%

128 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V66. Hoeveel uur mantelzorg geeft u momenteel gemiddeld per week (inclusief reistijd)?

Af en toe 20 15% 16% 11% 15% 14% 16% 42% 34% 8% 17% 13% 21% 16% 15% 5% 23% 13%

Minder dan 2 uur per week 20 15% 17% 19% 11% 15% 16% 0% 37% 14% 7% 18% 11% 9% 19% 20% 10% 17%

2 tot 4 uur per week 33 26% 24% 28% 27% 23% 27% 0% 26% 30% 26% 13% 16% 21% 30% 23% 15% 35%

4 tot 8 uur per week 38 29% 26% 20% 37% 33% 26% 58% 0% 33% 33% 28% 35% 42% 21% 41% 30% 23%

8 of meer uur per week, namelijk: 20 15% 17% 22% 10% 15% 15% 0% 3% 15% 17% 28% 18% 12% 15% 12% 23% 12%

Weet ik niet 5 4% 0% 5% 7% 3% 4% 0% 10% 2% 0% 9% 7% 2% 4% 4% 1% 5%

130 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V67. Sommige mensen voelen zich als mantelzorger erg belast, voor anderen geldt dat minder. In welke mate voelt u zich belast als mantelzorger?

Niet of een beetje belast 100 74% 73% 75% 74% 71% 75% 42% 74% 75% 74% 76% 71% 82% 69% 78% 74% 75%

Tamelijk zwaar belast 34 25% 25% 21% 26% 27% 23% 58% 26% 22% 26% 22% 29% 17% 28% 22% 24% 23%

Heel zwaar belast 2 2% 3% 4% 0% 1% 2% 0% 0% 3% 0% 2% 0% 1% 3% 0% 3% 2%

136 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68. Er zijn verschillende vormen van ondersteuning voor mensen die mantelzorg geven. Aan welke heeft u behoefte? 

V68.1 Een vervanger zodat u af en toe vrij kunt nemen

Maak ik al gebruik van 21 16% 19% 17% 12% 11% 20% 0% 10% 20% 12% 21% 15% 21% 13% 12% 17% 18%

Heb ik behoefte aan 10 8% 6% 12% 9% 7% 9% 0% 13% 8% 7% 6% 21% 5% 8% 2% 11% 9%

Heb ik geen behoefte aan 100 76% 75% 71% 79% 82% 72% 100% 77% 73% 81% 73% 64% 74% 80% 86% 72% 73%

132 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68.2 Informatie en advies over ondersteuningsmogelijkheden

Maak ik al gebruik van 20 15% 19% 6% 15% 10% 18% 0% 10% 13% 15% 32% 34% 15% 10% 18% 19% 13%

Heb ik behoefte aan 18 14% 15% 14% 13% 17% 12% 0% 13% 17% 8% 13% 3% 12% 17% 2% 15% 17%

Heb ik geen behoefte aan 93 71% 67% 80% 73% 73% 70% 100% 77% 70% 77% 54% 62% 73% 72% 80% 66% 70%

130 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68.3 Een organisatie die voor uw belangen opkomt

Maak ik al gebruik van 14 11% 13% 8% 10% 10% 11% 0% 0% 12% 8% 28% 27% 14% 5% 11% 16% 8%

Heb ik behoefte aan 14 11% 10% 6% 13% 17% 6% 58% 11% 11% 5% 6% 13% 14% 9% 14% 5% 14%

Heb ik geen behoefte aan 101 79% 77% 86% 77% 73% 82% 42% 89% 77% 87% 66% 61% 72% 85% 74% 79% 78%

128 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68.4 Een luisterend oor

Maak ik al gebruik van 22 17% 20% 8% 17% 12% 20% 0% 19% 11% 16% 40% 37% 15% 12% 13% 21% 15%

Heb ik behoefte aan 9 7% 3% 17% 8% 8% 6% 0% 0% 13% 3% 0% 12% 12% 4% 0% 9% 10%

Heb ik geen behoefte aan 99 76% 78% 75% 75% 80% 74% 100% 81% 76% 80% 60% 51% 73% 84% 87% 71% 75%

130 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68.5 Ontspanningsactiviteiten

Maak ik al gebruik van 11 9% 11% 11% 6% 6% 10% 0% 10% 8% 4% 22% 21% 16% 3% 13% 14% 6%

Heb ik behoefte aan 13 10% 6% 11% 15% 15% 7% 58% 0% 10% 9% 12% 21% 12% 6% 16% 1% 13%

Heb ik geen behoefte aan 106 81% 84% 78% 79% 79% 82% 42% 90% 82% 87% 66% 58% 72% 91% 71% 85% 81%

130 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68.6 Iemand die de regeltaken van u overneemt

Maak ik al gebruik van 15 11% 13% 6% 12% 5% 16% 0% 10% 12% 11% 16% 13% 16% 9% 15% 16% 10%

Heb ik behoefte aan 18 14% 14% 10% 15% 21% 9% 58% 11% 14% 5% 19% 21% 13% 12% 16% 12% 12%

Heb ik geen behoefte aan 98 75% 74% 84% 72% 74% 76% 42% 80% 75% 84% 64% 66% 71% 79% 69% 72% 78%

131 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68.7 Contact met lotgenoten

Maak ik al gebruik van 11 8% 10% 10% 5% 4% 11% 0% 0% 9% 8% 16% 11% 12% 5% 6% 14% 6%

Heb ik behoefte aan 10 8% 4% 0% 15% 8% 7% 58% 10% 6% 2% 6% 0% 11% 6% 14% 0% 7%

Heb ik geen behoefte aan 110 84% 86% 90% 80% 88% 82% 42% 90% 84% 91% 78% 89% 77% 90% 79% 86% 87%

131 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ZELFREDZAAMHEID
V69. Kunt u zich in het dagelijks leven goed redden als het gaat om:

V69.1 Boodschappen doen

Ja, (bijna) geen problemen 680 95% 95% 97% 94% 97% 93% 94% 99% 96% 95% 82% 83% 93% 98% 90% 92% 98%

Redelijk, enkele problemen 33 5% 5% 2% 5% 3% 6% 6% 1% 3% 5% 16% 15% 7% 1% 9% 6% 2%

Slecht, veel problemen 4 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 3% 0% 0% 1% 2% 0%

Niet van toepassing 17 2% 3% 1% 2% 2% 3% 6% 3% 1% 2% 4% 7% 2% 1% 7% 0% 1%

717 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V69.2 Huishoudelijke taken

Ja, (bijna) geen problemen 632 88% 87% 91% 89% 93% 84% 93% 89% 93% 84% 70% 71% 85% 94% 75% 89% 94%

Redelijk, enkele problemen 63 9% 10% 8% 8% 4% 13% 4% 9% 5% 14% 22% 19% 11% 5% 17% 8% 5%

Slecht, veel problemen 21 3% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 8% 10% 4% 1% 7% 3% 1%

Niet van toepassing 16 2% 3% 1% 2% 3% 2% 8% 0% 1% 2% 4% 5% 2% 1% 6% 0% 2%

716 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V69.3 Administratie / financiën

Ja, (bijna) geen problemen 645 92% 92% 92% 91% 93% 91% 89% 95% 93% 92% 82% 73% 91% 96% 82% 91% 96%

Redelijk, enkele problemen 50 7% 7% 7% 7% 6% 8% 8% 4% 6% 7% 17% 23% 9% 3% 16% 8% 3%

Slecht, veel problemen 6 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 4% 0% 1% 2% 0% 1%

Niet van toepassing 28 4% 5% 1% 4% 4% 4% 10% 4% 1% 4% 5% 11% 3% 2% 10% 3% 2%

701 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V69.4 Lopen, zitten en gaan staan

Ja, (bijna) geen problemen 655 91% 90% 96% 88% 93% 88% 100% 95% 93% 85% 72% 68% 87% 97% 78% 89% 97%

Redelijk, enkele problemen 56 8% 8% 3% 9% 4% 11% 0% 5% 5% 13% 26% 26% 10% 2% 20% 7% 3%

Slecht, veel problemen 12 2% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 0% 3% 3% 2% 5% 3% 0% 2% 4% 0%

Niet van toepassing 9 1% 1% 1% 2% 1% 1% 6% 0% 1% 1% 0% 3% 2% 0% 3% 0% 1%

723 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V69.5 Wassen, aankleden, toilet gaan, eten 

Ja, (bijna) geen problemen 694 97% 97% 99% 95% 98% 96% 100% 95% 97% 98% 94% 89% 97% 98% 91% 97% 99%

Redelijk, enkele problemen 17 2% 2% 1% 4% 2% 3% 0% 5% 3% 0% 2% 8% 1% 2% 6% 1% 1%

Slecht, veel problemen 6 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 4% 3% 2% 0% 2% 1% 0%

Niet van toepassing 12 2% 2% 1% 2% 2% 1% 6% 0% 1% 2% 0% 3% 3% 0% 4% 1% 1%

716 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V69.6 De opvoeding van uw kinderen

Ja, (bijna) geen problemen 321 96% 98% 94% 94% 95% 97% 100% 97% 95% 98% 100% 85% 98% 96% 97% 93% 96%

Redelijk, enkele problemen 14 4% 2% 6% 6% 5% 3% 0% 3% 5% 2% 0% 15% 2% 4% 3% 7% 4%

Slecht, veel problemen 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Niet van toepassing 387 54% 58% 48% 50% 51% 56% 90% 23% 39% 79% 91% 71% 57% 48% 72% 66% 40%

334 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V69.7 Onderhouden van sociale contacten

Ja, (bijna) geen problemen 608 87% 87% 89% 88% 84% 90% 66% 83% 95% 92% 88% 88% 85% 88% 89% 82% 89%

Redelijk, enkele problemen 78 11% 11% 10% 12% 13% 10% 28% 15% 5% 8% 12% 12% 13% 11% 11% 15% 10%

Slecht, veel problemen 10 1% 2% 1% 1% 3% 0% 6% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 2%

Niet van toepassing 34 5% 5% 2% 5% 5% 4% 6% 3% 3% 8% 7% 21% 4% 1% 10% 5% 1%

697 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V70. Wanneer u hulp of zorg nodig heeft, kunt u die dan krijgen van: 

V70.1 Familie 

Ja, zeker 553 79% 80% 82% 75% 77% 80% 89% 84% 77% 70% 73% 73% 75% 82% 75% 70% 84%

Waarschijnlijk wel 108 15% 13% 13% 20% 16% 15% 11% 10% 18% 20% 16% 14% 18% 14% 14% 23% 13%

Nee 41 6% 7% 5% 5% 7% 5% 0% 5% 5% 10% 10% 13% 7% 4% 11% 7% 3%

Niet van toepassing 31 4% 6% 2% 3% 4% 4% 6% 1% 4% 8% 5% 8% 4% 4% 8% 5% 3%

702 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V70.2 Vrienden / kennissen 

Ja, zeker 399 61% 63% 64% 57% 58% 64% 64% 75% 62% 50% 37% 43% 58% 66% 57% 48% 68%

Waarschijnlijk wel 212 33% 31% 29% 37% 36% 30% 32% 23% 33% 40% 48% 43% 35% 30% 35% 43% 28%

Nee 40 6% 6% 7% 5% 6% 6% 4% 2% 6% 10% 15% 14% 7% 4% 8% 9% 4%

Niet van toepassing 52 7% 10% 4% 6% 7% 7% 6% 1% 6% 17% 13% 16% 7% 5% 14% 8% 5%

651 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V70.3 Mensen in de buurt 

Ja, zeker 173 33% 32% 31% 35% 32% 34% 11% 37% 36% 34% 31% 20% 38% 32% 25% 29% 35%

Waarschijnlijk wel 273 52% 51% 53% 51% 50% 53% 46% 52% 51% 54% 59% 56% 46% 53% 52% 54% 52%

Nee 83 16% 17% 16% 14% 18% 13% 43% 11% 14% 12% 10% 24% 16% 14% 23% 18% 12%

Niet van toepassing 167 24% 26% 17% 25% 23% 25% 39% 15% 20% 31% 28% 32% 27% 21% 30% 26% 21%

529 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V71. Heeft u voldoende sociale contacten of heeft u behoefte aan meer sociale contacten?

Ik heb voldoende sociale contacten 582 85% 83% 86% 87% 83% 86% 73% 84% 86% 90% 91% 84% 85% 84% 85% 80% 86%

Ik zou wel meer sociale contacten willen hebben 104 15% 17% 14% 13% 17% 14% 27% 16% 14% 10% 9% 16% 15% 16% 15% 20% 14%

Geen antwoord 42 6% 8% 3% 4% 4% 8% 6% 1% 5% 8% 13% 19% 6% 3% 12% 4% 3%

686 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V72. Voelt u zich wel eens eenzaam?

(bijna) nooit 521 73% 70% 76% 76% 78% 69% 42% 74% 82% 76% 71% 71% 72% 75% 64% 72% 78%

Soms 157 22% 24% 20% 19% 17% 26% 40% 22% 16% 19% 26% 27% 19% 22% 29% 24% 18%

Regelmatig 26 4% 4% 3% 4% 4% 3% 19% 1% 1% 3% 3% 0% 8% 2% 6% 3% 3%

Vaak 8 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Geen antwoord 19 3% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 0% 9% 2% 1% 3% 6% 0%

712 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



V73. Heeft de coronacrisis invloed op de mate waarin u zich eenzaam voelt? 

Ja, ik voel(de) me vaker eenzaam 153 22% 21% 23% 24% 20% 24% 55% 22% 16% 16% 21% 16% 23% 23% 27% 26% 20%

Ja, ik voel(de) me minder vaak eenzaam 8 1% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 4% 7% 1% 0% 4% 1% 0%

Nee, geen /weinig invloed 521 76% 78% 76% 75% 79% 74% 45% 78% 83% 82% 75% 77% 77% 76% 69% 74% 80%

Weet ik niet 45 6% 8% 2% 6% 6% 6% 8% 5% 3% 9% 11% 15% 5% 5% 10% 6% 3%

681 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEEDENKEN MET HET DORP
V74. Bent u de afgelopen twee jaar wel eens actief betrokken bij een initiatief georganiseerd door uzelf, of georganiseerd vanuit de buurt of het dorp, waarmee 

u de gemeente verder wilt helpen? 

Ja, vanuit een initiatief van mijzelf 24 3% 1% 4% 6% 5% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 0% 5% 4% 3% 4% 4%

Ja, vanuit de buurt 56 8% 9% 9% 5% 10% 6% 0% 13% 8% 10% 3% 2% 8% 9% 4% 6% 9%

Ja, vanuit het dorp 25 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 1% 3% 4% 1% 5% 4%

Ja, via een andere weg 25 3% 4% 2% 3% 4% 3% 0% 2% 6% 4% 0% 4% 0% 5% 2% 3% 4%

Nee 595 84% 84% 82% 86% 81% 87% 93% 82% 81% 85% 92% 93% 84% 83% 90% 84% 82%

707 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V76. Heeft u in de afgelopen twee jaar wel eens:

V76.1 Gereageerd op plannen van de gemeente (inspraak)

Ja 117 16% 12% 29% 15% 20% 12% 2% 15% 19% 20% 17% 10% 17% 17% 13% 13% 18%

Nee 611 84% 88% 71% 85% 80% 88% 98% 85% 81% 80% 83% 90% 83% 83% 87% 87% 82%

728 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V76.2 Een raadsvergadering bezocht en daar ingesproken

Ja 23 3% 3% 5% 2% 5% 1% 3% 0% 6% 3% 2% 0% 2% 5% 0% 2% 4%

Nee 699 97% 97% 95% 98% 95% 99% 97% 100% 94% 97% 98% 100% 98% 95% 100% 98% 96%

722 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V76.3 Contact gezocht met een raadslid, wethouder of burgemeester

Ja 59 8% 9% 10% 7% 12% 4% 7% 7% 10% 9% 5% 2% 7% 10% 3% 6% 11%

Nee 662 92% 91% 90% 93% 88% 96% 93% 93% 90% 91% 95% 98% 93% 90% 97% 94% 89%

721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V76.4 Meegedacht in de voorbereiding van nieuwe plannen van de gemeente

Ja 72 10% 8% 18% 9% 13% 7% 4% 7% 12% 15% 7% 2% 10% 11% 7% 8% 11%

Nee 651 90% 92% 82% 91% 87% 93% 96% 93% 88% 85% 93% 98% 90% 89% 93% 92% 89%

723 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V76.5 Meegedacht met de gemeente over de openbare ruimte

Ja 91 13% 11% 19% 11% 14% 11% 6% 15% 14% 13% 10% 4% 10% 15% 8% 12% 15%

Nee 633 87% 89% 81% 89% 86% 89% 94% 85% 86% 87% 90% 96% 90% 85% 92% 88% 85%

724 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V77. Hoe kijkt u hierop terug? Als u vaker heeft meegedacht, neemt u dan de laatste keer in gedachten.

V77.1 Heeft de gemeente naar u geluisterd

Ja 48 41% 47% 34% 41% 43% 39% 37% 43% 37% 46% 49% 56% 49% 37% 47% 31% 44%

Het loopt nog 32 28% 20% 40% 27% 29% 25% 26% 34% 27% 21% 30% 16% 35% 26% 21% 37% 26%

Nee 36 31% 33% 26% 32% 28% 36% 37% 23% 36% 33% 22% 28% 16% 37% 32% 32% 29%

Weet ik niet/geen antwoord 39 25% 20% 26% 33% 22% 30% 10% 21% 30% 19% 36% 17% 29% 23% 20% 26% 26%

116 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V77.2 Heeft de gemeente iets met uw inbreng gedaan

Ja 35 34% 35% 29% 36% 36% 30% 26% 40% 20% 52% 44% 47% 38% 30% 40% 25% 36%

Het loopt nog 25 24% 15% 40% 23% 21% 29% 37% 23% 29% 14% 9% 8% 33% 23% 4% 48% 19%

Nee 44 42% 50% 31% 41% 43% 42% 37% 37% 51% 34% 47% 45% 29% 47% 56% 27% 45%

Weet ik niet/geen antwoord 48 32% 24% 32% 43% 33% 29% 10% 24% 38% 25% 52% 26% 41% 28% 42% 29% 32%

104 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V77.3 Heeft het u opgeleverd wat u wilde

Ja 31 26% 32% 22% 21% 28% 24% 26% 32% 15% 43% 31% 41% 29% 24% 31% 18% 31%

Het loopt nog 29 25% 20% 42% 16% 23% 28% 37% 23% 26% 21% 20% 7% 35% 22% 12% 41% 20%

Nee 58 49% 48% 36% 63% 49% 48% 37% 45% 59% 36% 49% 52% 36% 54% 57% 41% 49%

Weet ik niet/geen antwoord 35 23% 17% 25% 30% 21% 25% 10% 13% 25% 28% 40% 15% 23% 22% 37% 21% 20%

118 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V78. Wat vindt u de prettigste manier om een bijdrage te leveren aan een initiatief van de gemeente of uw buurt?

Op een bijeenkomst of in een gesprek 152 21% 21% 26% 19% 25% 18% 8% 21% 27% 21% 17% 8% 17% 27% 11% 17% 26%

Digitaal: via een e-mail of online formulier 274 38% 37% 42% 39% 40% 37% 42% 53% 38% 29% 20% 13% 38% 45% 27% 40% 45%

Via social media 32 4% 4% 6% 4% 3% 6% 10% 6% 3% 4% 1% 4% 7% 3% 4% 6% 5%

Via een brief of papieren formulier 108 15% 16% 11% 15% 16% 14% 8% 10% 16% 19% 27% 23% 15% 13% 21% 19% 12%

Ik ben daar niet in geïnteresseerd 133 19% 20% 12% 21% 13% 23% 27% 8% 15% 25% 35% 50% 21% 10% 35% 15% 11%

Anders, namelijk: 15 2% 2% 3% 2% 3% 1% 6% 3% 1% 2% 0% 2% 2% 3% 2% 4% 2%

715 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V79. Vindt u dat de inwoners van Leiderdorp voldoende ruimte krijgen van de gemeente om ideeën en initiatieven te realiseren?

Ja 91 55% 51% 51% 68% 57% 54% 33% 55% 59% 53% 69% 42% 50% 60% 45% 51% 61%

Nee 73 45% 49% 49% 32% 43% 46% 67% 45% 41% 47% 31% 58% 50% 40% 55% 49% 39%

Weet niet 520 72% 73% 62% 76% 72% 72% 72% 75% 74% 67% 66% 66% 72% 74% 71% 74% 72%

Geen antwoord 39 5% 6% 6% 5% 4% 7% 10% 1% 3% 8% 14% 15% 5% 3% 10% 7% 3%

164 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V80. Hoe waardeert u de samenwerking met de gemeente? Kunt u dit met een rapportcijfer aangeven?

Gemiddeld rapportcijfer 381 6,3 6,2 6,4 6,4 6,4 6,2 6,3 6,3 6,3 6,2 6,6 6,1 6,1 6,4 6,4 6,3 6,3

DIENSTVERLENING VAN DE GEMEENTE
V81. Kunt u aangeven over welke onderwerpen en op welke manier u de afgelopen 12 maanden contact heeft gehad met de gemeente? 

V81.1 Burgerzaken (paspoort, ID, rijbewijs)

Internet 103 16% 15% 19% 16% 20% 12% 13% 21% 20% 9% 7% 6% 13% 20% 5% 13% 22%

Balie 248 39% 35% 50% 38% 44% 33% 32% 41% 39% 36% 45% 35% 44% 37% 35% 39% 40%

Telefonisch 68 11% 13% 10% 8% 13% 8% 12% 11% 8% 10% 16% 11% 9% 11% 12% 11% 11%

Schriftelijk 3 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

E-mail 17 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 4%

Sociale media 3 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Geen contact gehad hierover 320 50% 51% 41% 53% 42% 57% 62% 46% 49% 55% 40% 54% 46% 51% 55% 50% 48%

641 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V81.2 Afval (grofvuil, algemeen)

Internet 36 7% 6% 12% 6% 8% 6% 5% 7% 11% 3% 1% 5% 8% 7% 4% 9% 8%

Balie 23 4% 4% 2% 5% 9% 1% 4% 5% 6% 0% 5% 4% 3% 5% 3% 3% 6%

Telefonisch 94 18% 17% 17% 20% 16% 20% 5% 18% 21% 17% 29% 25% 20% 15% 25% 15% 17%

Schriftelijk 3 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 1%

E-mail 9 2% 1% 1% 3% 3% 1% 4% 0% 2% 1% 3% 1% 4% 1% 3% 1% 1%

Sociale media 7 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 4% 1%

Geen contact gehad hierover 359 69% 71% 68% 66% 66% 72% 82% 72% 60% 79% 63% 70% 64% 72% 66% 71% 69%

518 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V81.3 Verkeer (parkeerkaart, vergunningen, etc.)

Internet 14 3% 3% 4% 3% 3% 3% 0% 2% 4% 4% 5% 4% 2% 3% 3% 3% 4%

Balie 8 2% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 0% 1% 4% 8% 4% 0% 2% 1% 2% 2%

Telefonisch 21 5% 5% 5% 4% 3% 6% 0% 9% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 5% 6% 4%

Schriftelijk 7 2% 0% 2% 3% 1% 2% 0% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 2%

E-mail 9 2% 2% 4% 2% 2% 2% 0% 5% 1% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 0% 4%

Sociale media 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Geen contact gehad hierover 407 90% 90% 86% 90% 89% 90% 100% 88% 90% 86% 83% 89% 89% 90% 90% 90% 89%

454 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V81.4 Onderhoud (groen, straten en wegen)

Internet 35 7% 5% 8% 11% 8% 7% 3% 3% 11% 7% 10% 3% 10% 7% 4% 13% 6%

Balie 4 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Telefonisch 36 8% 9% 6% 6% 10% 5% 8% 6% 7% 8% 10% 6% 7% 8% 9% 4% 9%

Schriftelijk 6 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 2%

E-mail 36 7% 7% 11% 7% 8% 7% 0% 5% 10% 11% 8% 3% 7% 9% 3% 4% 11%

Sociale media 6 1% 2% 2% 0% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 2%

Geen contact gehad hierover 375 79% 78% 76% 82% 74% 83% 89% 85% 75% 75% 71% 87% 76% 78% 85% 79% 76%

476 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V82. Hoe beoordeelt u het contact dat u heeft gehad met de gemeente?

V82.1 Via de website  

Uitstekend 24 10% 10% 10% 9% 11% 9% 10% 14% 7% 12% 7% 16% 16% 6% 17% 8% 9%

Goed 167 68% 64% 65% 76% 66% 71% 58% 67% 72% 64% 67% 74% 64% 70% 62% 68% 71%

Matig 43 18% 20% 17% 13% 18% 17% 23% 16% 19% 8% 26% 5% 12% 21% 12% 22% 16%

Slecht 12 5% 6% 7% 2% 5% 4% 10% 3% 2% 17% 0% 5% 8% 3% 9% 2% 4%

Weet ik niet 15 5% 5% 4% 4% 3% 7% 11% 1% 3% 6% 8% 5% 6% 3% 6% 1% 5%

Niet van toepassing 69 21% 19% 16% 26% 19% 23% 21% 18% 19% 30% 23% 23% 22% 20% 34% 32% 13%

246 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V82.2 Via de balie

Uitstekend 68 23% 29% 21% 18% 26% 19% 22% 25% 19% 31% 27% 18% 24% 24% 29% 26% 21%

Goed 190 66% 64% 58% 74% 60% 74% 64% 71% 68% 59% 60% 81% 60% 66% 65% 63% 67%

Matig 26 9% 7% 18% 5% 10% 7% 15% 2% 11% 10% 7% 1% 12% 9% 5% 6% 10%

Slecht 5 2% 1% 3% 3% 3% 0% 0% 2% 2% 0% 6% 0% 4% 1% 0% 5% 1%

Weet ik niet 7 2% 2% 3% 1% 0% 4% 8% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 3% 1% 2%

Niet van toepassing 77 21% 22% 12% 24% 17% 25% 14% 20% 24% 21% 13% 17% 23% 20% 25% 25% 18%

288 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V82.3 Telefonisch

Uitstekend 28 12% 15% 9% 8% 11% 13% 10% 17% 11% 16% 1% 8% 16% 10% 15% 12% 10%

Goed 171 72% 69% 74% 74% 73% 71% 70% 79% 72% 60% 78% 83% 61% 76% 68% 81% 73%

Matig 32 13% 13% 13% 15% 13% 14% 21% 3% 12% 18% 20% 5% 18% 12% 12% 5% 15%

Slecht 8 3% 3% 4% 3% 3% 3% 0% 1% 4% 6% 1% 4% 5% 2% 5% 3% 2%

Weet ik niet 8 2% 1% 1% 4% 2% 3% 11% 0% 1% 1% 4% 3% 2% 3% 0% 1% 4%

Niet van toepassing 106 30% 28% 27% 35% 36% 23% 21% 35% 32% 29% 25% 11% 34% 32% 24% 38% 30%

239 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V82.4 Schriftelijk

Uitstekend 4 6% 9% 5% 2% 11% 1% 0% 11% 3% 10% 0% 20% 11% 1% 19% 1% 5%

Goed 41 59% 56% 71% 54% 59% 60% 30% 59% 65% 46% 85% 72% 39% 61% 59% 71% 57%

Matig 17 24% 22% 16% 36% 27% 21% 0% 31% 22% 28% 15% 8% 29% 27% 6% 19% 30%

Slecht 7 11% 14% 7% 7% 4% 18% 70% 0% 10% 15% 0% 0% 21% 11% 17% 8% 8%

Weet ik niet 20 7% 5% 6% 9% 6% 8% 27% 2% 5% 4% 6% 4% 12% 4% 5% 3% 9%

Niet van toepassing 211 70% 70% 66% 73% 70% 70% 63% 73% 77% 60% 59% 56% 75% 70% 70% 72% 69%

70 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V82.5 E-mail

Uitstekend 20 14% 17% 11% 11% 19% 6% 49% 20% 3% 11% 8% 21% 13% 13% 15% 10% 16%

Goed 89 62% 55% 57% 76% 60% 63% 35% 59% 66% 59% 81% 73% 52% 65% 63% 66% 62%

Matig 20 14% 15% 19% 8% 11% 18% 0% 14% 20% 14% 9% 6% 23% 11% 13% 21% 10%

Slecht 15 10% 13% 13% 4% 9% 12% 16% 6% 10% 16% 2% 0% 13% 11% 9% 3% 12%

Weet ik niet 16 5% 4% 5% 6% 4% 6% 12% 1% 6% 2% 3% 1% 10% 2% 5% 4% 5%

Niet van toepassing 155 49% 49% 40% 56% 47% 52% 47% 58% 52% 37% 40% 50% 50% 49% 60% 52% 44%

144 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V82.6 Sociale media

Uitstekend 7 22% 34% 3% 17% 31% 2% 100% 29% 0% 27% 0% 47% 30% 13% 37% 37% 7%



Goed 21 62% 59% 71% 58% 52% 82% 0% 66% 76% 46% 69% 53% 44% 72% 57% 42% 83%

Matig 4 13% 0% 26% 25% 12% 15% 0% 5% 24% 6% 31% 0% 26% 9% 6% 21% 10%

Slecht 1 3% 7% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 21% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 0%

Weet ik niet 30 10% 10% 10% 11% 8% 14% 31% 4% 7% 6% 26% 5% 14% 9% 8% 6% 14%

Niet van toepassing 225 78% 77% 76% 80% 78% 78% 61% 78% 82% 83% 69% 80% 76% 79% 81% 78% 76%

33 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V83. Hoe beoordeelt u het contact met de gemeente op de volgende aspecten? 

V83.1 Klantvriendelijkheid

Uitstekend 56 14% 17% 10% 12% 15% 13% 12% 23% 12% 14% 7% 10% 14% 15% 18% 13% 14%

Goed 296 74% 75% 74% 73% 73% 74% 76% 69% 75% 70% 82% 85% 69% 74% 67% 76% 76%

Matig 40 10% 7% 14% 12% 9% 11% 12% 7% 10% 15% 8% 2% 15% 8% 13% 8% 8%

Slecht 8 2% 1% 2% 3% 3% 1% 0% 1% 3% 1% 4% 3% 1% 2% 2% 3% 2%

Weet ik niet 15 3% 4% 5% 1% 1% 6% 5% 2% 4% 2% 2% 4% 1% 5% 6% 0% 4%

Niet van toepassing 12 3% 2% 5% 3% 3% 3% 2% 1% 5% 2% 3% 2% 1% 4% 5% 2% 2%

401 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V83.2 Correctheid, deskundigheid van het personeel 

Uitstekend 42 11% 14% 6% 12% 11% 11% 18% 15% 8% 11% 7% 10% 15% 10% 17% 14% 9%

Goed 274 73% 72% 72% 75% 74% 73% 70% 73% 75% 68% 79% 81% 66% 76% 64% 77% 75%

Matig 47 12% 11% 20% 10% 12% 13% 12% 8% 14% 17% 10% 6% 17% 11% 14% 8% 13%

Slecht 11 3% 3% 2% 4% 3% 3% 0% 3% 3% 4% 5% 3% 2% 3% 4% 1% 3%

Weet ik niet 34 8% 10% 10% 4% 4% 12% 8% 4% 10% 8% 7% 6% 7% 9% 15% 3% 8%

Niet van toepassing 16 4% 3% 3% 5% 4% 4% 0% 0% 6% 3% 9% 6% 3% 3% 5% 5% 2%

373 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V83.3 Duidelijkheid, juistheid van informatie

Uitstekend 43 11% 14% 6% 12% 12% 11% 18% 18% 9% 10% 3% 12% 13% 11% 15% 14% 10%

Goed 255 68% 68% 70% 67% 68% 68% 71% 66% 67% 65% 80% 78% 63% 70% 61% 68% 71%

Matig 66 18% 14% 22% 21% 17% 18% 6% 12% 22% 22% 16% 10% 20% 17% 22% 18% 15%

Slecht 11 3% 4% 2% 1% 3% 3% 6% 4% 2% 4% 0% 0% 4% 3% 2% 0% 4%

Weet ik niet 28 7% 6% 10% 6% 6% 7% 4% 4% 8% 6% 11% 6% 6% 7% 14% 2% 6%

Niet van toepassing 22 5% 4% 5% 7% 5% 5% 2% 3% 6% 6% 7% 8% 3% 5% 5% 6% 4%

374 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V83.4 Bij digitaal contact: op de hoogte gehouden worden van de stand van zaken

Uitstekend 24 10% 12% 4% 12% 10% 10% 23% 13% 9% 7% 0% 15% 13% 8% 7% 14% 9%

Goed 122 52% 55% 53% 49% 51% 54% 39% 58% 51% 45% 79% 63% 50% 52% 59% 55% 52%

Matig 52 23% 16% 37% 22% 22% 23% 23% 19% 23% 29% 16% 11% 24% 23% 26% 19% 23%

Slecht 34 15% 17% 7% 17% 16% 13% 16% 11% 17% 18% 6% 11% 13% 17% 9% 12% 16%

Weet ik niet 58 14% 13% 12% 16% 11% 17% 30% 13% 14% 8% 9% 8% 16% 14% 13% 12% 16%

Niet van toepassing 124 30% 35% 26% 25% 30% 30% 18% 19% 31% 35% 50% 34% 27% 30% 46% 29% 26%

232 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V83.5 Totale doorlooptijd, snelheid van afhandeling

Uitstekend 34 10% 13% 4% 10% 9% 12% 20% 15% 8% 8% 0% 12% 7% 12% 4% 13% 10%

Goed 191 57% 57% 52% 59% 58% 56% 38% 65% 54% 54% 77% 65% 55% 57% 65% 66% 54%

Matig 68 20% 20% 26% 18% 21% 19% 26% 10% 24% 22% 18% 14% 25% 18% 22% 12% 20%

Slecht 42 13% 10% 18% 13% 12% 13% 16% 10% 13% 16% 5% 8% 13% 13% 9% 9% 16%

Weet ik niet 42 10% 10% 10% 10% 7% 13% 16% 6% 12% 5% 11% 13% 10% 10% 10% 9% 10%

Niet van toepassing 46 11% 10% 12% 12% 9% 13% 0% 6% 13% 18% 12% 16% 11% 9% 23% 11% 6%

336 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V83.6 Gemak van aanvragen product/dienst of het voorleggen van een situatie

Uitstekend 33 10% 12% 5% 9% 10% 9% 18% 15% 6% 12% 0% 9% 11% 9% 9% 9% 10%

Goed 217 65% 66% 60% 65% 60% 69% 58% 62% 68% 55% 79% 79% 57% 66% 59% 74% 63%

Matig 58 17% 13% 26% 19% 21% 13% 24% 11% 18% 20% 16% 8% 24% 14% 21% 11% 17%

Slecht 29 9% 9% 9% 8% 9% 8% 0% 11% 9% 13% 5% 4% 8% 10% 11% 6% 9%

Weet ik niet 37 9% 10% 10% 6% 8% 10% 5% 5% 13% 5% 8% 13% 7% 9% 11% 9% 8%

Niet van toepassing 50 12% 13% 12% 9% 10% 13% 2% 8% 12% 19% 17% 21% 11% 11% 21% 9% 10%

336 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V84. Hoe beoordeelt u de afhandeling van klachten door de gemeente?

Ik heb geen klacht ingediend bij de gemeente 590 86% 88% 83% 85% 88% 85% 95% 89% 86% 80% 80% 83% 85% 87% 83% 88% 87%

Uitstekend 5 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1%

Goed 34 5% 4% 5% 7% 5% 5% 2% 5% 5% 8% 6% 7% 4% 6% 8% 4% 4%

Matig 31 5% 4% 6% 4% 5% 5% 0% 4% 4% 5% 11% 6% 8% 2% 5% 4% 4%

Slecht 24 3% 3% 5% 3% 2% 5% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 3%

Weet ik niet 35 5% 4% 7% 5% 4% 6% 6% 3% 4% 7% 9% 16% 7% 1% 7% 4% 4%

684 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V85. Hoe beoordeelt u de openingstijden?

V85.1 Van het gemeentehuis

Uitstekend 25 5% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 7% 6% 4% 5% 8% 7% 4% 8% 6% 4%

Goed 339 74% 76% 64% 76% 73% 75% 57% 79% 75% 77% 72% 75% 69% 75% 70% 80% 73%

Matig 71 15% 14% 21% 15% 14% 17% 24% 12% 14% 15% 20% 15% 17% 15% 19% 11% 16%

Slecht 25 5% 4% 11% 4% 8% 2% 15% 3% 5% 4% 3% 3% 7% 6% 3% 3% 7%

Weet ik niet 187 26% 29% 23% 23% 21% 30% 30% 35% 23% 20% 21% 10% 24% 30% 24% 24% 27%

Niet van toepassing 78 11% 11% 9% 11% 9% 13% 14% 14% 9% 8% 10% 16% 9% 10% 10% 11% 10%

459 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V85.2 Van het serviceplein (burgerzaken en KCC)

Uitstekend 23 6% 7% 4% 5% 6% 6% 10% 8% 6% 2% 5% 8% 8% 4% 10% 7% 4%

Goed 288 74% 75% 71% 75% 74% 74% 57% 78% 73% 79% 74% 73% 66% 79% 73% 81% 71%

Matig 55 14% 14% 14% 15% 12% 17% 10% 11% 14% 17% 20% 16% 18% 12% 16% 8% 17%

Slecht 22 6% 4% 12% 4% 7% 4% 24% 3% 6% 3% 1% 3% 8% 5% 1% 5% 8%

Weet ik niet 219 31% 33% 27% 29% 23% 38% 52% 36% 26% 23% 22% 16% 27% 36% 27% 28% 32%

Niet van toepassing 104 15% 16% 11% 14% 13% 17% 19% 18% 10% 14% 20% 22% 14% 13% 17% 13% 14%

389 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V85.3 Van de milieustraat

Uitstekend 100 16% 16% 16% 16% 19% 14% 13% 9% 14% 26% 30% 22% 18% 14% 21% 17% 15%

Goed 389 63% 62% 63% 65% 64% 62% 52% 55% 67% 70% 67% 66% 68% 61% 65% 71% 59%

Matig 107 17% 18% 16% 18% 14% 21% 34% 27% 18% 2% 3% 7% 12% 22% 10% 11% 24%

Slecht 19 3% 4% 6% 1% 3% 3% 2% 9% 2% 1% 0% 4% 2% 4% 4% 2% 3%

Weet ik niet 66 9% 10% 4% 10% 5% 13% 21% 7% 5% 8% 15% 10% 10% 8% 18% 5% 6%

Niet van toepassing 40 6% 6% 5% 5% 4% 7% 13% 8% 2% 4% 10% 9% 6% 5% 12% 3% 5%

615 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V86. Hoe beoordeelt u de telefonische bereikbaarheid van de gemeente?

Ik heb geen telefonisch contact gehad 406 59% 57% 62% 61% 61% 58% 71% 57% 59% 58% 51% 54% 59% 60% 54% 63% 60%

Uitstekend 30 4% 5% 4% 4% 4% 4% 9% 3% 4% 5% 3% 2% 6% 4% 5% 3% 5%

Goed 217 32% 35% 29% 28% 30% 33% 18% 37% 30% 32% 42% 36% 29% 32% 36% 29% 31%

Matig 28 4% 3% 3% 7% 3% 5% 2% 3% 6% 3% 4% 6% 6% 3% 3% 5% 4%

Slecht 5 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 1%

Weet ik niet 34 5% 5% 5% 4% 3% 6% 7% 4% 3% 6% 6% 16% 4% 3% 12% 1% 4%

687 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87. Op welke manier neemt u het liefst contact op met de gemeente bij de volgende situaties? 

V87.1 Afspraak maken voor paspoort of rijbewijs

Website 438 61% 57% 71% 61% 65% 57% 80% 79% 66% 37% 19% 27% 56% 72% 33% 58% 76%

Balie 90 13% 13% 10% 13% 14% 11% 7% 7% 9% 17% 36% 30% 14% 8% 25% 12% 8%

Telefonisch 143 20% 24% 13% 16% 15% 24% 8% 9% 19% 35% 36% 36% 22% 15% 33% 25% 10%

Schriftelijk 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

E-mail 16 2% 1% 3% 3% 2% 2% 0% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2%

Social media 2 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Geen voorkeur 31 4% 3% 3% 7% 4% 4% 6% 3% 4% 5% 5% 6% 6% 3% 7% 3% 4%

720 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87.2 Afspraak maken om grofvuil op te halen

Website 315 44% 41% 56% 42% 48% 41% 73% 63% 42% 25% 5% 11% 40% 54% 19% 40% 57%

Balie 8 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 3% 7% 1% 0% 5% 0% 0%

Telefonisch 319 45% 47% 33% 47% 40% 49% 15% 27% 50% 57% 79% 70% 47% 38% 62% 49% 34%

Schriftelijk 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

E-mail 19 3% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 5% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2%

Social media 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Geen voorkeur 55 8% 9% 6% 7% 8% 7% 10% 7% 5% 10% 11% 8% 9% 6% 10% 8% 6%

717 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87.3 Aanvragen van een vergunning

Website 337 48% 46% 57% 46% 46% 50% 67% 65% 51% 28% 4% 19% 46% 55% 23% 44% 59%

Balie 73 10% 10% 11% 10% 12% 9% 13% 4% 10% 9% 25% 20% 12% 8% 18% 10% 8%

Telefonisch 100 14% 16% 12% 13% 14% 15% 6% 12% 11% 23% 26% 25% 13% 12% 24% 17% 10%

Schriftelijk 18 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 0% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 0% 3%

E-mail 38 5% 6% 7% 4% 5% 6% 0% 6% 5% 9% 5% 1% 6% 6% 5% 6% 5%

Social media 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Geen voorkeur 136 19% 20% 11% 23% 21% 18% 13% 12% 18% 28% 36% 34% 22% 15% 26% 24% 15%

702 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87.4 Melden kapotte stoeptegel of lantaarnpaal

Website 316 44% 41% 54% 44% 46% 43% 52% 59% 49% 26% 15% 13% 40% 54% 19% 41% 57%

Balie 10 1% 2% 2% 0% 3% 0% 3% 1% 0% 3% 2% 6% 1% 1% 4% 3% 0%

Telefonisch 221 31% 36% 25% 27% 26% 35% 18% 15% 33% 42% 61% 58% 32% 24% 56% 30% 20%

Schriftelijk 3 0% 0% 0% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

E-mail 44 6% 4% 8% 8% 7% 5% 2% 5% 6% 10% 9% 6% 6% 7% 4% 8% 7%

Social media 7 1% 2% 0% 0% 0% 2% 3% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 1%

Mijn Gemeente-app 52 7% 6% 6% 10% 8% 7% 12% 12% 6% 5% 1% 1% 9% 8% 4% 4% 10%

Geen voorkeur 58 8% 9% 4% 9% 9% 7% 8% 7% 6% 12% 12% 15% 10% 6% 13% 11% 5%

711 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87.5 Klacht doorgeven of bezwaar maken

Website 287 41% 36% 49% 43% 40% 41% 50% 52% 44% 27% 11% 13% 40% 47% 25% 36% 50%

Balie 27 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 10% 4% 2% 9% 5% 1%

Telefonisch 178 25% 31% 19% 20% 22% 28% 15% 19% 25% 31% 47% 40% 27% 21% 33% 28% 19%

Schriftelijk 35 5% 4% 5% 6% 6% 4% 6% 2% 5% 8% 6% 3% 4% 6% 4% 3% 6%

E-mail 103 15% 14% 16% 15% 17% 13% 13% 15% 14% 14% 18% 14% 11% 17% 13% 14% 16%

Social media 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Geen voorkeur 76 11% 11% 8% 12% 11% 10% 12% 7% 10% 15% 13% 20% 13% 7% 17% 14% 7%

708 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87.6 Informatie over bestemmingsplannen

Website 320 45% 42% 55% 45% 48% 43% 51% 58% 49% 31% 16% 15% 45% 52% 30% 38% 55%

Balie 18 3% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 5% 1% 2%

Telefonisch 72 10% 14% 6% 6% 8% 12% 9% 5% 11% 15% 12% 11% 12% 9% 11% 16% 7%

Schriftelijk 55 8% 8% 10% 6% 8% 8% 4% 6% 7% 12% 12% 12% 5% 8% 12% 11% 5%

E-mail 74 11% 11% 11% 10% 9% 12% 15% 14% 10% 7% 6% 3% 11% 12% 6% 8% 13%

Social media 14 2% 2% 2% 3% 3% 2% 0% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 1% 1% 3%

Geen voorkeur 152 21% 22% 15% 25% 22% 21% 18% 12% 18% 31% 48% 50% 23% 14% 34% 25% 14%

705 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



V87.7 Doorgeven van een verhuizing

Website 387 55% 52% 63% 54% 56% 54% 71% 73% 59% 29% 14% 21% 47% 66% 25% 51% 68%

Balie 58 8% 9% 8% 6% 8% 8% 4% 6% 7% 12% 17% 16% 9% 6% 20% 10% 4%

Telefonisch 89 13% 15% 6% 12% 11% 14% 13% 8% 11% 15% 26% 26% 16% 7% 28% 14% 6%

Schriftelijk 24 3% 3% 3% 4% 3% 4% 0% 0% 4% 5% 12% 3% 5% 2% 5% 5% 2%

E-mail 68 10% 9% 9% 11% 10% 10% 6% 9% 8% 16% 11% 8% 10% 9% 5% 10% 11%

Social media 2 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Geen voorkeur 82 12% 11% 11% 12% 13% 10% 7% 5% 11% 21% 20% 26% 12% 8% 17% 9% 9%

709 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V88. Vindt u dat de dienstverlening van de gemeente in het afgelopen jaar beter is geworden, gelijk is gebleven of juist minder is geworden?

Beter geworden 36 13% 12% 11% 15% 12% 13% 18% 24% 9% 11% 6% 13% 14% 12% 9% 16% 13%

Gelijk gebleven 195 69% 69% 71% 68% 68% 70% 82% 61% 69% 70% 70% 65% 64% 73% 73% 61% 71%

Minder geworden 52 18% 19% 18% 17% 20% 16% 0% 15% 22% 20% 24% 23% 22% 15% 18% 23% 16%

Weet ik niet 441 61% 65% 55% 58% 55% 66% 73% 66% 61% 52% 48% 57% 58% 63% 57% 67% 60%

283 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V89. Wat voor rapportcijfer zou u de totale gemeentelijke dienstverlening willen geven?

Gemiddeld rapportcijfer 564 7,2 7,2 7,0 7,2 7,2 7,2 7,2 7,3 7,1 7,1 7,2 7,0 7,1 7,2 7,2 7,0 7,3

INTERNET EN SOCIALE MEDIA 
V90. Hoe moeilijk of makkelijk vindt u het om zaken met de gemeente te regelen via internet? 

Gemiddeld rapportcijfer 538 7,1 7,0 6,8 7,4 7,1 7,1 7,1 7,5 7,1 6,9 6,2 6,1 7,0 7,3 6,5 6,9 7,4

V91. Krijgt u wel eens hulp van anderen bij het regelen van zaken via het internet?

Nee, dit doe ik alleen 564 83% 83% 85% 80% 89% 77% 87% 96% 85% 69% 56% 55% 74% 92% 62% 83% 90%

Nee, ik krijg geen hulp maar zou dit wel willen 6 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Ja, ik krijg soms hulp van iemand anders 94 14% 14% 11% 14% 8% 19% 10% 3% 14% 26% 25% 36% 21% 6% 28% 14% 9%

Ja ik krijg altijd hulp van iemand anders 17 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 0% 1% 4% 16% 8% 4% 1% 10% 3% 1%

681 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V92. Hoe vaak maakt u gebruik van de volgende sociale media? 

V92.1 Facebook

Dagelijks 266 39% 36% 38% 46% 34% 44% 47% 50% 43% 24% 12% 51% 45% 35% 39% 38% 40%

Wekelijks 46 7% 4% 9% 10% 6% 7% 9% 7% 7% 6% 4% 3% 7% 7% 9% 8% 6%

Soms 64 9% 11% 10% 6% 8% 11% 14% 9% 7% 12% 8% 4% 7% 12% 7% 10% 10%

Zelden 120 18% 19% 16% 17% 24% 12% 20% 13% 18% 22% 18% 20% 15% 19% 20% 19% 17%

Nooit 179 27% 29% 27% 22% 28% 26% 10% 21% 26% 35% 58% 21% 26% 28% 25% 26% 27%

675 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V92.2 Twitter

Dagelijks 51 8% 8% 8% 8% 12% 4% 13% 7% 8% 4% 7% 4% 9% 8% 7% 5% 10%

Wekelijks 19 3% 3% 5% 2% 4% 2% 6% 4% 3% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 5% 3%

Soms 39 6% 5% 6% 7% 6% 5% 15% 6% 5% 2% 4% 3% 5% 7% 4% 2% 8%

Zelden 198 30% 28% 32% 30% 32% 27% 34% 36% 27% 32% 13% 32% 26% 32% 30% 34% 29%

Nooit 359 54% 56% 49% 53% 46% 61% 32% 47% 58% 62% 76% 61% 59% 50% 58% 54% 50%

666 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V92.3 LinkedIn

Dagelijks 85 13% 12% 14% 12% 14% 11% 10% 18% 16% 4% 0% 4% 5% 18% 3% 7% 18%

Wekelijks 98 15% 15% 13% 15% 18% 12% 24% 18% 17% 3% 2% 3% 9% 19% 2% 11% 21%

Soms 117 18% 16% 22% 17% 18% 17% 26% 26% 16% 10% 1% 6% 10% 23% 12% 16% 20%

Zelden 143 22% 24% 19% 19% 21% 22% 22% 24% 18% 29% 18% 28% 27% 18% 30% 27% 17%

Nooit 222 33% 32% 32% 36% 29% 38% 17% 15% 33% 54% 78% 59% 49% 21% 52% 39% 24%

666 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V92.4 YouTube

Dagelijks 156 23% 23% 26% 21% 30% 17% 63% 27% 15% 14% 5% 10% 25% 24% 21% 23% 25%

Wekelijks 118 18% 15% 19% 21% 19% 16% 20% 25% 18% 11% 4% 10% 14% 21% 14% 14% 20%

Soms 221 33% 33% 30% 35% 32% 33% 10% 31% 39% 35% 43% 36% 33% 32% 36% 31% 32%

Zelden 92 14% 16% 11% 12% 10% 17% 5% 13% 17% 17% 9% 19% 13% 13% 12% 16% 13%

Nooit 85 13% 13% 15% 11% 9% 16% 3% 5% 11% 23% 38% 25% 14% 10% 16% 16% 10%

672 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V92.5 Whatsapp

Dagelijks 600 87% 85% 90% 89% 86% 89% 94% 95% 90% 81% 56% 67% 88% 91% 76% 83% 93%

Wekelijks 35 5% 5% 3% 6% 4% 6% 3% 0% 4% 9% 17% 12% 6% 3% 9% 6% 3%

Soms 21 3% 3% 3% 3% 5% 2% 0% 3% 2% 4% 10% 9% 3% 2% 7% 5% 2%

Zelden 9 1% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 0% 3% 2% 1% 0% 4% 0%

Nooit 22 3% 4% 4% 1% 4% 2% 0% 0% 2% 6% 17% 9% 2% 3% 9% 3% 2%

687 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V92.6 Instagram

Dagelijks 186 28% 24% 32% 32% 23% 33% 51% 41% 26% 7% 0% 21% 29% 29% 27% 15% 32%

Wekelijks 40 6% 6% 5% 7% 7% 5% 6% 8% 7% 3% 3% 4% 4% 7% 7% 6% 5%

Soms 50 8% 9% 8% 6% 7% 9% 7% 9% 8% 9% 2% 8% 9% 7% 6% 10% 8%

Zelden 152 23% 25% 21% 21% 28% 18% 28% 20% 22% 25% 22% 25% 20% 24% 19% 27% 23%

Nooit 236 36% 37% 34% 34% 36% 35% 9% 23% 37% 56% 74% 42% 37% 33% 41% 42% 32%

665 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V93. Wat weet u van het gebruik van sociale media door de gemeente Leiderdorp?

V93.1 Ik weet dat de gemeente actief is op…

Facebook 162 25% 23% 27% 26% 25% 25% 23% 28% 28% 19% 12% 26% 26% 24% 19% 22% 22%

Twitter 41 6% 6% 6% 6% 9% 4% 11% 6% 7% 4% 1% 0% 8% 6% 4% 3% 3%

LinkedIn 19 3% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 5% 3% 0% 1% 7% 0% 3% 3% 2% 2%

Instagram 24 4% 3% 4% 5% 3% 4% 2% 6% 4% 1% 1% 4% 2% 4% 3% 1% 1%

Nee 479 73% 75% 72% 70% 72% 74% 74% 66% 71% 80% 88% 70% 73% 73% 76% 78% 78%

656 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V93.2 Het is interessant om de gemeente te volgen op…

Facebook 119 19% 17% 20% 20% 16% 21% 20% 27% 18% 12% 7% 19% 23% 17% 14% 18% 18%

Twitter 24 4% 4% 3% 4% 6% 1% 9% 4% 4% 0% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 3%

LinkedIn 27 4% 6% 4% 2% 6% 2% 6% 9% 3% 1% 0% 9% 0% 6% 3% 0% 0%

Instagram 34 5% 4% 6% 7% 6% 5% 4% 10% 5% 1% 3% 6% 5% 5% 3% 1% 1%

Nee 477 75% 76% 75% 73% 75% 76% 71% 64% 76% 87% 88% 72% 73% 76% 78% 82% 82%

634 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



V93.3 Ik volg de gemeente daadwerkelijk op …

Facebook 82 12% 11% 12% 16% 11% 14% 14% 19% 12% 7% 4% 12% 13% 13% 6% 12% 12%

Twitter 12 2% 1% 3% 3% 3% 1% 6% 2% 1% 0% 0% 0% 3% 2% 3% 0% 0%

LinkedIn 9 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 0% 0% 4% 0% 2% 0% 2% 2%

Instagram 19 3% 2% 2% 5% 4% 2% 3% 7% 2% 0% 0% 3% 3% 3% 3% 1% 1%

Nee 558 85% 87% 85% 82% 86% 85% 81% 77% 86% 93% 96% 88% 85% 85% 91% 88% 88%

654 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

FINANCIËLE SITUATIE 
V94. Hoe moeilijk of gemakkelijk kan uw huishouden rondkomen van het totale huishoudinkomen?

Kan niet rondkomen 8 1% 1% 0% 2% 2% 0% 6% 0% 0% 1% 2% 1% 3% 0% 5% 0% 0%

Kan net rondkomen 101 14% 15% 13% 12% 11% 17% 15% 13% 15% 14% 12% 38% 15% 8% 42% 13% 3%

Kan gemakkelijk rondkomen 424 59% 59% 55% 60% 57% 59% 59% 59% 54% 59% 71% 53% 64% 56% 50% 74% 53%

Kan zeer gemakkelijk rondkomen 192 27% 26% 31% 25% 30% 23% 21% 28% 31% 26% 15% 8% 18% 35% 3% 13% 43%

725 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V95. Is de financiële situatie van uw huishouden in de afgelopen twaalf maanden verbeterd, gelijk gebleven of verslechterd?

Verbeterd 123 17% 15% 23% 17% 19% 15% 26% 27% 16% 9% 2% 12% 15% 20% 7% 14% 24%

Gelijk gebleven 508 70% 75% 63% 66% 64% 75% 51% 63% 71% 77% 91% 77% 68% 69% 73% 73% 65%

Verslechterd 97 13% 11% 14% 17% 16% 11% 23% 10% 13% 14% 7% 12% 17% 12% 20% 12% 12%

728 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V96. Moet u wel eens bezuinigen op eten of kleding of wachten met het betalen van de vaste lasten en andere rekeningen?

Ja 93 13% 14% 13% 11% 11% 15% 24% 15% 11% 7% 10% 20% 17% 9% 28% 12% 7%

Nee 633 87% 86% 87% 89% 89% 85% 76% 85% 89% 93% 90% 80% 83% 91% 72% 88% 93%

726 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V97. Is er in de afgelopen 12 maanden in uw huishouden sprake van een achterstand in de betaling van uw vaste lasten of bij de aflossing van een lening? De hypotheek valt hier ook onder.

Ja 14 2% 2% 1% 2% 2% 1% 6% 4% 1% 1% 0% 5% 1% 2% 6% 0% 1%

Nee 715 98% 98% 99% 98% 98% 99% 94% 96% 99% 99% 100% 95% 99% 98% 94% 100% 99%

729 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V98. Is de coronacrisis van invloed geweest op de financiële situatie van uw huishouden?

Nee, niet of nauwelijks 600 86% 87% 84% 85% 83% 88% 72% 87% 84% 90% 99% 92% 83% 86% 85% 83% 87%

Ja 98 14% 13% 16% 15% 17% 12% 28% 13% 16% 10% 1% 8% 17% 14% 15% 17% 13%

Weet ik niet 28 4% 4% 3% 5% 3% 5% 8% 4% 2% 3% 8% 11% 3% 2% 13% 2% 1%

699 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V99. De gemeente Leiderdorp voert diverse inkomensondersteunende maatregelen uit die bedoeld zijn voor huishoudens met een lager inkomen. Wist u dit?

Ja 335 46% 42% 52% 50% 45% 47% 29% 33% 53% 62% 45% 28% 45% 50% 42% 44% 49%

Nee 392 54% 58% 48% 50% 55% 53% 71% 67% 47% 38% 55% 72% 55% 50% 58% 56% 51%

727 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V100. De gemeente Leiderdorp organiseert schuldhulpverlening voor mensen die zelf hun schulden niet meer op kunnen lossen. Wist u dit?

Ja 399 55% 54% 57% 57% 55% 56% 31% 39% 67% 66% 61% 44% 53% 59% 58% 54% 56%

Nee 322 45% 46% 43% 43% 45% 44% 69% 61% 33% 34% 39% 56% 47% 41% 42% 46% 44%

721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ACHTERGRONDKENMERKEN 
V101. Wat is uw leeftijd?

Gemiddeld leeftijd 696 53 54 50 52 52 53 25 37 56 70 79 63 53 50 58 57 48

18 tot 30 jaar 85 12% 11% 14% 14% 13% 12% - - - - - 5% 16% 12% 11% 12% 14%

30 tot 45 jaar 155 22% 23% 24% 20% 23% 21% - - - - - 9% 15% 29% 13% 11% 31%

45 tot 65 jaar 267 38% 35% 43% 42% 39% 38% - - - - - 32% 40% 39% 33% 40% 39%

65 tot 75 jaar 119 17% 18% 13% 17% 17% 17% - - - - - 27% 19% 14% 22% 25% 12%

75+ 69 10% 12% 7% 7% 9% 11% - - - - - 27% 9% 5% 20% 12% 5%

696 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - - - - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V102. Bent u een man of een vrouw? 

Man 312 43% 43% 46% 40% - - 44% 44% 40% 45% 47% 36% 41% 46% 33% 45% 47%

Vrouw 413 57% 57% 54% 59% - - 56% 56% 59% 55% 53% 63% 58% 54% 66% 55% 53%

Anders 3 0% 0% 1% 1% - - 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

728 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V103. Hoe is uw huishouden samengesteld? 

Alleenstaand 124 17% 23% 11% 11% 12% 21% 7% 10% 15% 26% 38% 24% 18% 14% 42% 25% 4%

Ik woon thuis bij mijn ouders 40 5% 5% 8% 5% 7% 4% 41% 0% 0% 1% 0% 1% 8% 6% 4% 6% 6%

Gehuwd of samenwonend zonder (thuiswonende) kind(eren) 293 40% 39% 35% 44% 42% 38% 30% 13% 41% 68% 59% 51% 40% 37% 28% 45% 41%

Gehuwd of samenwonend met thuiswonend(e) kind(eren) 224 30% 26% 36% 35% 33% 28% 2% 72% 35% 5% 1% 14% 25% 38% 9% 17% 46%

Alleenstaande ouder met thuiswonend(e) kind(eren) 27 4% 4% 6% 1% 3% 4% 0% 3% 8% 0% 0% 3% 4% 4% 9% 4% 2%

Anders, namelijk: 26 4% 3% 4% 5% 3% 4% 20% 2% 1% 0% 2% 8% 6% 2% 9% 3% 2%

734 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V104. Wat is de hoogste schoolopleiding die u met een diploma heeft afgerond? 

HBO, Universiteit 412 57% 60% 56% 53% 61% 54% 57% 74% 59% 47% 30% - - - 24% 49% 75%

HAVO, VWO, MBO 218 30% 26% 37% 34% 29% 31% 38% 20% 31% 34% 34% - - - 39% 40% 21%

VMBO, LBO 57 8% 8% 6% 9% 7% 9% 2% 4% 7% 10% 22% - - - 17% 8% 3%

Geen diploma 36 5% 7% 2% 4% 4% 6% 3% 2% 3% 9% 14% - - - 20% 3% 1%

722 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - - 100% 100% 100%

V105. Studeert u of zit u op school?

Ja, dat is mijn hoofdbezigheid 43 6% 5% 6% 8% 8% 5% 40% 2% 1% 0% 0% 0% 10% 6% 9% 5% 5%

Ja, maar dat is geen hoofdbezigheid 29 4% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 8% 4% 1% 0% 0% 1% 6% 1% 4% 5%

Nee, ik studeer niet/zit niet op school 655 90% 91% 89% 89% 89% 91% 56% 90% 95% 98% 100% 100% 89% 88% 90% 91% 90%

727 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V106. Verricht u betaalde werkzaamheden?

Ja, ik werk 12 uur of meer per week 435 61% 60% 70% 58% 63% 60% 64% 90% 80% 10% 4% 29% 55% 71% 32% 47% 79%

Ja, ik werk, maar minder dan 12 uur per week 33 5% 4% 5% 5% 5% 4% 13% 3% 4% 3% 2% 5% 5% 4% 5% 5% 4%

Nee, en ik ben niet op zoek naar werk 213 30% 32% 22% 31% 27% 33% 10% 5% 13% 86% 88% 61% 34% 21% 57% 42% 15%

Nee, en ik ben wel op zoek naar werk 28 4% 3% 2% 6% 5% 3% 13% 2% 3% 2% 5% 5% 5% 3% 7% 6% 2%

709 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V107. Wat is uw dienstverband? 

Ik werk in loondienst 399 85% 89% 83% 81% 82% 89% 92% 90% 83% 45% 30% 82% 85% 85% 82% 85% 85%

Ik ben zelfstandige 66 14% 11% 18% 16% 19% 10% 9% 10% 16% 40% 70% 15% 12% 15% 14% 13% 15%

Anders, namelijk: 13 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 0% 4% 15% 0% 3% 3% 3% 5% 5% 2%

468 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V108. In welke klasse valt het gezamenlijk netto maandinkomen van uw huishouden?

Minder dan € 2.400 146 21% 22% 19% 22% 15% 27% 17% 12% 18% 29% 44% 63% 27% 9% - - -

€ 2.400 - € 3.500 165 24% 28% 19% 20% 24% 24% 22% 13% 24% 34% 30% 22% 32% 20% - - -

€ 3.500 of meer 380 55% 51% 62% 58% 61% 49% 61% 74% 58% 37% 26% 15% 40% 71% - - -

690 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - -
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Respons (abs) (ongewogen) 785 268 282 235 355 430 46 135 295 208 101 104 239 407 165 186 370

Respons (abs) (gewogen) 755 386 135 234 360 395 95 167 284 126 82 92 218 412 146 165 380

WOONSITUATIE
V1. Hoe lang woont u al in uw buurt?

Korter dan 2 jaar 90 12% 16% 9% 7% 11% 13% 36% 26% 2% 2% 5% 7% 8% 16% 10% 8% 16%

2 tot 5 jaar 106 14% 15% 14% 13% 15% 14% 18% 33% 8% 5% 5% 13% 10% 18% 14% 17% 14%

5 tot 10 jaar 81 11% 11% 11% 11% 10% 12% 11% 20% 8% 4% 10% 10% 9% 11% 11% 6% 13%

10 tot 15 jaar 102 14% 11% 12% 18% 14% 14% 9% 14% 16% 12% 13% 15% 16% 13% 13% 12% 14%

15 jaar of langer 369 49% 47% 54% 51% 51% 48% 26% 8% 65% 76% 66% 56% 56% 43% 52% 57% 42%

748 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V2. Hoe prettig vindt u het om in uw buurt te wonen? Kunt u dit met een rapportcijfer aangeven?

Gemiddeld rapportcijfer 747 8,2 8,2 8,2 8,1 8,2 8,2 8,2 8,0 8,1 8,4 8,3 8,1 8,1 8,3 8,1 8,1 8,3

V3. Hoe woont u?

In een huurwoning van een woningbouwvereniging 110 15% 19% 6% 13% 10% 19% 20% 10% 13% 16% 22% 38% 20% 7% 41% 14% 4%

In een huurwoning van een andere verhuurder 47 6% 12% 2% 0% 7% 6% 10% 7% 3% 4% 16% 7% 6% 6% 7% 8% 6%

In een koopwoning 212 28% 25% 33% 30% 36% 21% 35% 30% 31% 25% 10% 14% 21% 34% 17% 29% 31%

Ik woon op kamers 374 50% 43% 59% 56% 46% 54% 28% 53% 52% 55% 52% 40% 51% 53% 34% 45% 59%

Anders, namelijk: 8 1% 1% 1% 1% 1% 1% 7% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 3% 0%

751 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V4. Bent u tevreden of ontevreden met uw huidige woning of woonsituatie? 

Zeer tevreden 269 36% 37% 39% 32% 36% 35% 28% 38% 33% 39% 43% 32% 26% 42% 26% 28% 43%

Tevreden 393 52% 50% 53% 56% 53% 52% 55% 52% 55% 49% 47% 51% 62% 48% 54% 56% 49%

Niet tevreden, maar ook niet ontevreden 72 10% 12% 6% 8% 9% 10% 17% 6% 10% 8% 10% 16% 9% 8% 16% 14% 6%

Ontevreden 11 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 4% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 3% 2% 1%

Zeer ontevreden 8 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1%

752 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V5. Bent u van plan om binnen 2 jaar te verhuizen?

Ja 138 18% 18% 16% 20% 21% 16% 59% 20% 12% 11% 3% 9% 19% 21% 14% 21% 20%

Nee 614 82% 82% 84% 80% 79% 84% 41% 80% 88% 89% 97% 91% 81% 79% 86% 79% 80%

752 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V6. Waarom bent u van plan om te verhuizen?

Mijn huidige woning is te klein 22 17% 13% 17% 22% 13% 21% 13% 30% 14% 9% 0% 27% 16% 17% 19% 20% 15%

Ik wil een (grotere) tuin 21 16% 22% 14% 9% 15% 18% 15% 24% 20% 0% 0% 22% 6% 22% 3% 19% 19%

Ik wil naar een koopwoning 20 16% 21% 17% 7% 16% 15% 28% 13% 6% 0% 0% 0% 11% 20% 7% 20% 17%

Ik wil naar een eengezinswoning 7 6% 9% 6% 0% 2% 10% 5% 8% 7% 0% 0% 9% 4% 6% 3% 7% 5%

Mijn huidige woning is slecht geïsoleerd 13 10% 15% 8% 4% 3% 20% 10% 16% 11% 2% 0% 4% 4% 15% 12% 3% 14%

Mijn huidige woning is slecht onderhouden 10 8% 10% 6% 4% 1% 16% 10% 9% 5% 2% 0% 4% 4% 10% 12% 2% 9%

Mijn huidige woning is te groot 9 7% 5% 15% 7% 9% 5% 8% 0% 12% 8% 0% 4% 9% 6% 3% 9% 8%

Ik wil geen tuin meer 1 1% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 3% 0% 0% 14% 0% 0% 5% 0% 0%

Ik wil naar een huurwoning 4 3% 4% 1% 2% 5% 0% 5% 0% 0% 2% 42% 0% 9% 0% 5% 9% 0%

Ik wil naar een appartement 20 15% 14% 22% 14% 13% 18% 11% 0% 28% 34% 58% 22% 22% 12% 6% 17% 17%

Mijn huurcontract loopt af 6 4% 6% 0% 4% 3% 6% 4% 12% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 9% 0% 5%

Andere reden, namelijk: 61 48% 41% 56% 53% 49% 46% 59% 46% 34% 49% 0% 24% 51% 47% 35% 34% 56%

129 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ONDERHOUD IN DE BUURT 
V7. Hoe ervaart u de …

V7.1 De openbare verlichting in uw buurt

Uitstekend 76 10% 9% 9% 12% 11% 9% 16% 13% 6% 11% 9% 5% 13% 10% 11% 8% 11%

Goed 568 76% 78% 70% 77% 76% 76% 66% 75% 79% 73% 82% 76% 75% 76% 73% 82% 74%

Matig 73 10% 9% 15% 8% 10% 9% 11% 9% 9% 12% 8% 14% 8% 10% 11% 6% 11%

Slecht 23 3% 3% 4% 3% 2% 4% 0% 3% 5% 2% 1% 1% 3% 4% 3% 2% 4%

Weet ik niet 7 1% 1% 1% 0% 1% 1% 5% 0% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 2% 0%

Niet van toepassing 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

747 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V7.2 Het onderhoud aan de openbare verlichting in uw buurt

Uitstekend 73 10% 9% 7% 13% 12% 8% 13% 12% 8% 12% 7% 4% 12% 10% 13% 7% 10%

Goed 500 68% 67% 63% 73% 68% 68% 56% 69% 68% 69% 77% 74% 64% 68% 63% 69% 70%

Matig 62 8% 10% 13% 4% 10% 7% 7% 3% 11% 10% 9% 10% 9% 8% 8% 10% 7%

Slecht 13 2% 2% 3% 1% 1% 2% 0% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 4% 2% 1%

Weet ik niet 83 11% 13% 13% 8% 8% 14% 20% 14% 10% 8% 6% 7% 13% 12% 11% 12% 11%

Niet van toepassing 4 1% 1% 1% 0% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

734 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9. Wat vindt u van het onderhoud door de gemeente in uw buurt wat betreft …

V9.1 Het groen 

Uitstekend 55 7% 10% 5% 5% 7% 7% 12% 9% 5% 5% 11% 7% 5% 9% 8% 5% 9%

Goed 447 60% 58% 62% 63% 60% 60% 56% 70% 57% 60% 57% 54% 60% 61% 58% 67% 59%

Matig 184 25% 24% 26% 25% 25% 24% 27% 18% 28% 24% 25% 27% 24% 25% 24% 23% 26%

Slecht 51 7% 7% 6% 7% 7% 7% 3% 2% 10% 11% 5% 8% 10% 5% 7% 4% 6%

Weet ik niet 5 1% 1% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 2% 1% 0%

Niet van toepassing 2 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

744 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.2 Bomen

Uitstekend 48 6% 8% 4% 5% 6% 7% 12% 8% 4% 4% 7% 6% 4% 8% 6% 5% 7%

Goed 456 61% 58% 63% 66% 63% 60% 64% 71% 56% 55% 69% 59% 60% 63% 56% 65% 64%

Matig 166 22% 22% 23% 23% 24% 21% 21% 13% 28% 28% 16% 25% 24% 21% 24% 22% 20%

Slecht 48 6% 7% 7% 5% 6% 7% 0% 3% 9% 13% 4% 7% 10% 4% 9% 6% 6%

Weet ik niet 23 3% 4% 3% 1% 1% 5% 3% 5% 3% 1% 4% 3% 0% 4% 4% 2% 3%

Niet van toepassing 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

742 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.3 Bermen en gazons 

Uitstekend 43 6% 8% 5% 4% 5% 6% 7% 9% 3% 6% 7% 5% 4% 7% 4% 8% 6%

Goed 419 57% 54% 54% 64% 61% 53% 56% 68% 53% 50% 61% 49% 55% 59% 59% 56% 56%

Matig 195 26% 25% 32% 25% 24% 29% 28% 15% 32% 31% 21% 34% 32% 22% 27% 28% 27%

Slecht 49 7% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 4% 8% 8% 6% 4% 7% 7% 6% 7% 6%

Weet ik niet 7 1% 1% 1% 0% 0% 2% 3% 2% 0% 1% 2% 3% 0% 1% 2% 1% 1%

Niet van toepassing 22 3% 4% 2% 1% 3% 3% 0% 1% 5% 4% 3% 5% 2% 3% 2% 1% 5%

735 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.4 Vijvers en sloten 

Uitstekend 27 4% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 7% 6% 2% 4% 0% 4% 5%

Goed 413 56% 55% 52% 60% 56% 56% 54% 60% 53% 55% 61% 44% 55% 58% 56% 57% 57%

Matig 155 21% 21% 22% 21% 23% 19% 25% 20% 24% 18% 13% 20% 25% 19% 23% 19% 21%

Slecht 32 4% 6% 2% 3% 4% 4% 5% 1% 6% 5% 3% 10% 4% 4% 2% 6% 4%

Weet ik niet 59 8% 8% 9% 8% 7% 9% 13% 10% 6% 8% 6% 10% 8% 7% 10% 9% 7%

Niet van toepassing 53 7% 7% 13% 5% 5% 9% 0% 5% 9% 10% 9% 10% 6% 8% 9% 6% 7%

738 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.5 Straten en wegen 

Uitstekend 30 4% 5% 2% 4% 5% 3% 5% 6% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 2% 2% 5%

Goed 390 53% 52% 40% 62% 52% 54% 66% 59% 48% 47% 51% 49% 52% 54% 50% 51% 55%

Matig 212 29% 33% 34% 19% 29% 28% 15% 24% 33% 33% 34% 28% 28% 29% 29% 34% 27%

Slecht 100 14% 10% 23% 14% 14% 13% 9% 10% 17% 18% 10% 18% 17% 12% 17% 13% 12%

Weet ik niet 5 1% 1% 0% 1% 0% 1% 5% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 2% 0% 1%

Niet van toepassing 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

738 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.6 Onkruid op stoepen 

Uitstekend 37 5% 6% 2% 5% 6% 4% 11% 8% 3% 3% 3% 1% 3% 7% 5% 2% 6%

Goed 377 51% 51% 48% 55% 52% 51% 63% 58% 47% 44% 53% 50% 51% 52% 48% 57% 51%

Matig 190 26% 27% 31% 21% 27% 25% 15% 22% 28% 32% 27% 35% 26% 23% 31% 21% 26%

Slecht 90 12% 10% 15% 15% 11% 13% 3% 7% 16% 19% 9% 9% 15% 12% 12% 13% 12%

Weet ik niet 28 4% 4% 3% 4% 2% 5% 5% 5% 4% 1% 4% 4% 3% 4% 4% 7% 3%

Niet van toepassing 12 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

734 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.7 Bankjes en prullenbakken 

Uitstekend 19 3% 4% 1% 2% 4% 1% 5% 3% 2% 3% 2% 0% 2% 4% 2% 1% 4%

Goed 352 48% 47% 46% 49% 50% 46% 55% 50% 45% 42% 56% 55% 47% 46% 45% 56% 44%

Matig 196 27% 26% 28% 27% 25% 28% 22% 28% 30% 26% 19% 18% 30% 26% 26% 20% 30%

Slecht 61 8% 9% 6% 9% 8% 9% 10% 7% 9% 10% 4% 7% 10% 8% 9% 8% 9%

Weet ik niet 47 6% 6% 8% 6% 6% 7% 8% 10% 4% 7% 6% 9% 4% 7% 8% 6% 6%

Niet van toepassing 62 8% 8% 11% 8% 7% 10% 0% 3% 11% 12% 14% 11% 7% 9% 10% 10% 8%

737 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.8 Speeltoestellen 

Uitstekend 19 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 6% 2% 1% 2% 0% 2% 3% 2% 3% 3%

Goed 277 38% 34% 37% 44% 41% 34% 44% 41% 38% 29% 32% 35% 44% 34% 29% 37% 40%

Matig 118 16% 16% 20% 13% 16% 16% 18% 20% 17% 14% 6% 9% 16% 18% 16% 13% 18%

Slecht 43 6% 7% 4% 5% 5% 7% 9% 11% 4% 4% 0% 2% 4% 8% 3% 6% 7%

Weet ik niet 141 19% 20% 19% 18% 17% 21% 16% 14% 21% 22% 25% 26% 14% 20% 22% 20% 18%

Niet van toepassing 138 19% 19% 18% 19% 17% 20% 10% 8% 19% 30% 35% 27% 20% 16% 27% 22% 14%

735 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V9.9 Bestrijding van boomziekten en -plagen 

Uitstekend 14 2% 2% 2% 2% 3% 1% 5% 3% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 3%

Goed 209 28% 30% 23% 29% 31% 26% 35% 29% 28% 20% 32% 27% 27% 29% 27% 28% 28%

Matig 57 8% 7% 9% 8% 10% 5% 4% 6% 8% 15% 3% 8% 7% 7% 7% 8% 7%

Slecht 14 2% 2% 3% 0% 2% 2% 0% 1% 2% 4% 0% 1% 2% 2% 1% 3% 2%

Weet ik niet 380 51% 51% 55% 49% 45% 57% 49% 54% 51% 49% 53% 47% 49% 54% 51% 52% 53%



Niet van toepassing 67 9% 8% 8% 12% 9% 9% 7% 7% 10% 10% 10% 17% 12% 6% 13% 8% 8%

740 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VOORZIENINGEN IN DE BUURT 
V10. Kunt u bij de volgende stellingen over het aanbod aan voorzieningen in uw gemeente aangeven in hoeverre u het hiermee eens bent?

V10.1 Winkels voor dagelijkse boodschappen (supermarkt, bakker, slager, etc.) zijn voldoende nabij

Helemaal mee eens 453 61% 70% 40% 57% 66% 56% 68% 70% 56% 57% 56% 50% 57% 65% 53% 55% 67%

Mee eens 237 32% 26% 41% 37% 28% 35% 22% 25% 38% 33% 35% 36% 35% 29% 34% 33% 30%

Niet eens / niet oneens 25 3% 1% 7% 4% 3% 4% 5% 1% 2% 7% 4% 5% 4% 3% 8% 5% 1%

Mee oneens 20 3% 2% 8% 1% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 6% 3% 2% 4% 5% 1%

Helemaal mee oneens 9 1% 0% 4% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 1%

Weet ik niet / niet van toepassing 3 0% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 2% 0% 0%

746 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V10.2 Basisonderwijs is voldoende nabij voor (mijn) kinderen 

Helemaal mee eens 285 38% 39% 40% 37% 39% 38% 40% 61% 38% 27% 8% 19% 34% 46% 21% 31% 49%

Mee eens 140 19% 14% 28% 22% 18% 20% 15% 17% 21% 17% 22% 19% 22% 16% 19% 19% 17%

Niet eens / niet oneens 11 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 0% 2% 2% 3% 0% 3% 2% 1%

Mee oneens 6 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 0%

Helemaal mee oneens 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Weet ik niet / niet van toepassing 297 40% 44% 31% 39% 41% 40% 42% 18% 38% 56% 68% 58% 40% 36% 55% 47% 32%

739 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V10.3 Er zijn voldoende welzijnsvoorzieningen, zoals maatschappelijk werk en andere hulpverlenende instanties 

Helemaal mee eens 105 14% 16% 9% 15% 12% 16% 7% 18% 14% 16% 15% 13% 17% 13% 18% 11% 15%

Mee eens 248 34% 35% 34% 31% 33% 34% 26% 31% 34% 37% 41% 43% 36% 28% 34% 34% 31%

Niet eens / niet oneens 62 8% 7% 16% 7% 9% 8% 9% 4% 8% 11% 11% 12% 11% 6% 12% 9% 6%

Mee oneens 11 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 0% 3% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 3% 1%

Helemaal mee oneens 6 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Weet ik niet / niet van toepassing 308 42% 41% 38% 44% 44% 39% 59% 47% 39% 34% 31% 31% 34% 50% 33% 42% 47%

740 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V10.4 Gezondheidszorgvoorzieningen zijn goed bereikbaar en nabij genoeg voor mij

Helemaal mee eens 293 39% 43% 33% 36% 44% 35% 44% 43% 37% 37% 35% 32% 36% 43% 31% 31% 47%

Mee eens 385 52% 47% 54% 57% 50% 53% 51% 51% 51% 52% 56% 45% 54% 51% 49% 58% 48%

Niet eens / niet oneens 29 4% 3% 7% 3% 3% 4% 2% 0% 6% 5% 4% 10% 4% 2% 9% 4% 2%

Mee oneens 14 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 7% 1% 1% 2% 4% 0%

Helemaal mee oneens 3 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Weet ik niet / niet van toepassing 23 3% 3% 3% 2% 1% 5% 3% 4% 3% 3% 2% 6% 4% 2% 8% 2% 2%

746 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V10.5 Er zijn voldoende mogelijkheden voor sport en recreatie

Helemaal mee eens 215 29% 29% 23% 32% 33% 25% 27% 34% 29% 28% 20% 21% 28% 31% 26% 25% 33%

Mee eens 372 50% 48% 53% 52% 48% 52% 35% 53% 52% 56% 42% 51% 50% 48% 48% 53% 47%

Niet eens / niet oneens 68 9% 9% 11% 8% 8% 10% 18% 4% 12% 3% 9% 7% 9% 10% 7% 7% 11%

Mee oneens 20 3% 3% 5% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 5% 1% 1% 4% 3% 3% 3% 3%

Helemaal mee oneens 9 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1%

Weet ik niet / niet van toepassing 62 8% 10% 8% 5% 8% 9% 15% 5% 3% 8% 26% 21% 8% 6% 15% 11% 5%

747 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PARKEREN IN DE BUURT 
V11. Ervaart u over het algemeen veel of weinig problemen bij het parkeren van uw auto waar u woont?

Veel problemen 70 9% 8% 11% 11% 8% 11% 11% 8% 12% 9% 3% 9% 12% 8% 7% 8% 11%

Regelmatig problemen 138 19% 15% 28% 19% 19% 18% 24% 18% 19% 18% 14% 21% 22% 16% 20% 17% 19%

Weinig problemen 224 30% 31% 32% 29% 29% 32% 34% 38% 29% 22% 25% 20% 27% 34% 19% 32% 32%

Geen problemen 238 32% 34% 26% 33% 37% 28% 15% 28% 35% 40% 40% 30% 26% 37% 30% 32% 35%

Ik heb geen auto 70 9% 13% 3% 8% 6% 12% 16% 7% 6% 10% 18% 21% 12% 5% 24% 11% 3%

740 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 V13. Hoever vanaf uw woning parkeert u meestal uw auto?

Op eigen erf of oprit 107 16% 16% 15% 17% 17% 15% 11% 11% 19% 18% 18% 9% 11% 20% 7% 14% 19%

(vrijwel) voor de deur 283 43% 42% 47% 42% 45% 41% 35% 51% 39% 44% 48% 51% 44% 41% 49% 40% 44%

Even verderop in mijn eigen straat of in de straten die direct grenzen aan mijn eigen straat 222 34% 34% 33% 33% 31% 37% 45% 34% 33% 29% 28% 30% 35% 34% 35% 38% 31%

Verder weg 13 2% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 0% 2%

Anders, namelijk: 34 5% 7% 3% 4% 5% 5% 6% 3% 6% 6% 6% 7% 7% 4% 7% 8% 4%

660 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

AFVALINZAMELING
V14. Bent u tevreden of ontevreden over de huidige manier waarop in Leiderdorp het afval door de gemeente wordt ingezameld?

Zeer tevreden 103 14% 15% 16% 11% 18% 10% 11% 13% 13% 14% 24% 13% 14% 15% 13% 16% 14%

Tevreden 425 58% 55% 59% 61% 56% 59% 49% 58% 56% 65% 61% 65% 56% 56% 58% 59% 56%

Niet tevreden, maar ook niet ontevreden 129 18% 19% 14% 18% 13% 21% 23% 18% 20% 13% 9% 10% 20% 18% 18% 19% 17%

Ontevreden 48 7% 7% 6% 6% 6% 7% 3% 9% 9% 4% 2% 3% 5% 8% 5% 5% 9%

Zeer ontevreden 23 3% 3% 2% 3% 5% 1% 8% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 5% 1% 3%

Geen mening 9 1% 1% 2% 1% 1% 1% 5% 0% 0% 2% 2% 5% 2% 0% 3% 0% 1%

737 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V15. Hoe vaak scheidt u het volgende huishoudelijke afval?

V15.1 GFT-afval (groente, fruit en tuinafval) 

(vrijwel) altijd 474 64% 57% 81% 65% 69% 59% 51% 64% 66% 72% 59% 50% 59% 70% 52% 59% 72%

Soms 118 16% 15% 14% 19% 12% 20% 17% 20% 13% 15% 18% 18% 18% 14% 22% 11% 16%

Nooit 134 18% 26% 4% 14% 18% 19% 27% 16% 20% 12% 15% 23% 22% 15% 22% 27% 12%

Anders / niet van toepassing 15 2% 3% 1% 2% 1% 3% 5% 0% 1% 2% 8% 9% 2% 1% 4% 3% 0%

741 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V15.2 Papier

(vrijwel) altijd 647 88% 85% 87% 91% 88% 87% 74% 84% 91% 92% 90% 76% 85% 91% 82% 88% 89%

Soms 60 8% 9% 10% 6% 6% 10% 15% 10% 5% 6% 8% 12% 12% 5% 12% 8% 8%

Nooit 29 4% 5% 3% 2% 6% 2% 8% 5% 4% 2% 0% 9% 3% 4% 4% 5% 3%

Anders / niet van toepassing 3 0% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 2% 0% 0%

739 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V15.3 Glas

(vrijwel) altijd 674 91% 89% 91% 94% 91% 91% 84% 88% 94% 96% 88% 78% 90% 95% 86% 90% 93%

Soms 44 6% 6% 7% 5% 6% 6% 8% 8% 5% 3% 9% 12% 8% 4% 9% 7% 5%

Nooit 18 2% 4% 2% 0% 3% 2% 5% 3% 1% 1% 2% 6% 2% 2% 2% 3% 2%

Anders / niet van toepassing 4 0% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 3% 0% 0%

740 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V15.4 Kleding, textiel

(vrijwel) altijd 606 82% 81% 83% 83% 80% 84% 67% 89% 86% 82% 72% 70% 79% 86% 77% 78% 85%

Soms 87 12% 12% 10% 12% 12% 11% 22% 7% 11% 13% 14% 19% 14% 9% 16% 14% 10%

Nooit 22 3% 3% 4% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 2%

Anders / niet van toepassing 22 3% 3% 3% 4% 3% 3% 9% 2% 1% 2% 9% 7% 4% 2% 3% 4% 2%

738 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V15.5 Klein chemisch afval (kca)

(vrijwel) altijd 568 77% 74% 80% 79% 77% 76% 51% 72% 85% 86% 74% 64% 75% 80% 77% 73% 78%

Soms 98 13% 13% 11% 15% 14% 12% 16% 18% 11% 8% 16% 14% 15% 13% 12% 15% 13%

Nooit 30 4% 6% 6% 1% 4% 4% 8% 5% 3% 2% 7% 10% 4% 3% 3% 6% 3%

Anders / niet van toepassing 44 6% 7% 3% 6% 5% 7% 25% 5% 1% 5% 4% 12% 5% 5% 8% 6% 5%

740 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V15.6 Elektrische apparaten

(vrijwel) altijd 609 82% 79% 85% 87% 82% 82% 57% 78% 93% 89% 74% 68% 84% 85% 76% 85% 83%

Soms 76 10% 12% 10% 7% 12% 9% 24% 14% 5% 7% 10% 14% 11% 9% 14% 7% 12%

Nooit 19 3% 4% 2% 1% 2% 3% 5% 3% 1% 1% 8% 5% 1% 2% 2% 4% 2%

Anders / niet van toepassing 36 5% 6% 3% 4% 4% 6% 14% 5% 1% 3% 8% 13% 3% 4% 8% 3% 3%

740 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ACTIEF IN DE BUURT 
V16. Welke van de volgende buurtactiviteiten doet u al of zou u willen doen?

V16.1 Ondersteunen van buurtgenoten die hulp nodig hebben, bijvoorbeeld met boodschappen doen 

Doe ik al 157 22% 24% 23% 18% 17% 26% 6% 19% 25% 28% 25% 20% 26% 21% 27% 22% 20%

Doe ik niet, maar wil ik wel 213 30% 29% 33% 29% 31% 29% 40% 24% 31% 31% 22% 20% 25% 35% 23% 34% 32%

Wil ik niet 348 48% 47% 44% 54% 52% 45% 54% 57% 44% 40% 52% 60% 50% 44% 50% 44% 48%

719 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.2 Begeleiden van jongeren in de buurt 

Doe ik al 13 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 3%

Doe ik niet, maar wil ik wel 73 10% 9% 13% 11% 12% 9% 17% 8% 11% 8% 5% 6% 10% 11% 10% 10% 11%

Wil ik niet 628 88% 90% 84% 87% 86% 90% 80% 90% 87% 91% 95% 93% 88% 87% 90% 89% 86%

714 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.3 Schoonmaken van de straat 

Doe ik al 202 28% 25% 32% 31% 28% 27% 14% 24% 35% 32% 21% 29% 34% 25% 27% 19% 32%

Doe ik niet, maar wil ik wel 112 15% 18% 16% 11% 15% 16% 17% 17% 16% 15% 7% 11% 9% 20% 15% 18% 16%

Wil ik niet 410 57% 58% 51% 58% 56% 57% 69% 59% 49% 53% 71% 60% 57% 55% 59% 64% 52%

723 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.4 Meehelpen bij taallessen voor mensen die de taal niet goed spreken

Doe ik al 15 2% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 4% 0% 2% 3% 1% 2% 2%

Doe ik niet, maar wil ik wel 150 21% 22% 26% 16% 19% 23% 26% 15% 23% 24% 15% 6% 20% 25% 12% 26% 23%

Wil ik niet 551 77% 75% 72% 83% 79% 75% 71% 83% 76% 73% 81% 94% 78% 72% 87% 72% 75%

717 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.5 Helpen bij buurtpreventie 

Doe ik al 65 9% 8% 10% 10% 11% 7% 5% 10% 10% 9% 12% 10% 11% 8% 6% 6% 11%

Doe ik niet, maar wil ik wel 150 21% 20% 25% 20% 24% 19% 13% 27% 20% 20% 24% 13% 17% 25% 14% 28% 21%

Wil ik niet 498 70% 71% 64% 70% 65% 74% 82% 63% 70% 72% 64% 77% 72% 67% 80% 65% 68%

713 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.6 Onderhouden van het openbaar groen in de buurt 

Doe ik al 61 8% 8% 8% 9% 8% 9% 3% 10% 10% 9% 3% 5% 10% 8% 8% 4% 10%

Doe ik niet, maar wil ik wel 90 13% 12% 16% 11% 13% 12% 10% 15% 13% 11% 11% 11% 9% 15% 9% 12% 14%

Wil ik niet 569 79% 80% 76% 79% 80% 78% 87% 74% 77% 79% 86% 83% 81% 77% 83% 84% 76%

720 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.7 (Gezamenlijk) adopteren van een speelplaats  

Doe ik al 17 2% 4% 0% 2% 3% 2% 0% 2% 3% 4% 0% 4% 1% 3% 0% 3% 3%

Doe ik niet, maar wil ik wel 84 12% 14% 14% 7% 12% 12% 11% 30% 7% 3% 6% 5% 2% 18% 6% 6% 17%

Wil ik niet 614 86% 82% 86% 92% 85% 87% 89% 68% 90% 92% 94% 91% 97% 79% 93% 91% 80%

715 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V16.8 Het organiseren van activiteiten in de buurt

Doe ik al 56 8% 7% 10% 7% 10% 6% 7% 11% 8% 6% 6% 2% 7% 9% 4% 2% 11%



Doe ik niet, maar wil ik wel 112 16% 16% 24% 10% 18% 14% 12% 24% 15% 13% 10% 6% 14% 18% 9% 17% 18%

Wil ik niet 548 76% 77% 66% 83% 72% 81% 81% 66% 78% 81% 83% 93% 79% 72% 86% 80% 71%

716 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

BETROKKENHEID BIJ DE BUURT
V17. Voelt u zich betrokken bij de mensen die in uw buurt wonen? 

Bij bijna iedereen 43 6% 4% 6% 8% 6% 5% 3% 7% 4% 9% 8% 7% 7% 5% 6% 4% 7%

Bij de meeste mensen wel 234 32% 34% 30% 29% 30% 33% 20% 27% 32% 39% 43% 28% 32% 32% 31% 31% 31%

Bij sommige wel, sommige niet 306 41% 37% 43% 46% 40% 43% 22% 43% 47% 43% 36% 44% 40% 40% 37% 46% 40%

Bij de meeste mensen niet 95 13% 13% 11% 13% 16% 10% 26% 14% 10% 7% 12% 10% 10% 15% 11% 12% 15%

Bij bijna niemand 64 9% 11% 9% 4% 8% 9% 29% 10% 6% 2% 2% 11% 10% 8% 15% 7% 8%

742 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V18. Heeft u in de afgelopen 12 maanden aandacht gegeven aan buurtbewoners die in een zorgwekkende  situatie zitten (eenzaamheid, financiële problemen)? 

Ja, intensief 35 5% 5% 5% 4% 3% 6% 1% 4% 6% 5% 7% 2% 8% 4% 4% 7% 4%

Ja, incidenteel 239 32% 32% 38% 29% 30% 34% 20% 27% 36% 42% 30% 25% 33% 34% 27% 29% 35%

Nee, ik ken niemand om te helpen 331 45% 45% 41% 48% 45% 45% 56% 55% 38% 41% 42% 46% 39% 47% 49% 48% 43%

Nee, (vrijwel) nooit 131 18% 18% 15% 19% 21% 15% 23% 15% 20% 12% 21% 27% 20% 15% 20% 16% 18%

736 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V19. Bent u tijdens de coronacrisis meer of minder betrokken geweest bij de buurt vergeleken met vóór de coronacrisis, bijvoorbeeld door meer of minder contacten in de buurt?

Minder betrokken 98 13% 13% 14% 14% 13% 14% 7% 16% 11% 18% 14% 14% 13% 13% 15% 16% 11%

Ongeveer hetzelfde 456 61% 57% 68% 65% 59% 64% 63% 54% 65% 65% 57% 51% 65% 62% 59% 65% 61%

Meer betrokken 73 10% 10% 10% 9% 11% 9% 7% 15% 10% 9% 4% 3% 9% 12% 4% 7% 13%

Weet ik niet / niet van toepassing 117 16% 20% 8% 12% 18% 14% 23% 15% 14% 9% 25% 33% 13% 13% 22% 12% 15%

744 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V21. Kunt u aangeven wat op u van toepassing is?

V21.1 Als ik wat langer weg ben van huis is er iemand in de buurt die een oogje in het zeil houdt, bijv. door te letten op inbraak, of het verzorgen van planten. 

(bijna) altijd 365 49% 46% 52% 52% 48% 50% 34% 49% 51% 52% 56% 41% 50% 50% 40% 46% 55%

Meestal wel 207 28% 28% 29% 28% 27% 29% 42% 22% 28% 29% 24% 26% 29% 28% 31% 29% 26%

Soms wel, soms niet 64 9% 9% 6% 9% 7% 10% 7% 12% 8% 9% 4% 13% 5% 9% 12% 8% 7%

Meestal niet 47 6% 6% 7% 6% 8% 5% 12% 5% 5% 4% 9% 10% 7% 5% 9% 5% 6%

(bijna) nooit 59 8% 10% 5% 6% 11% 6% 6% 12% 7% 7% 7% 10% 9% 7% 9% 13% 5%

742 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V21.2 Als er iets wordt georganiseerd in de buurt, bijv. buurtfeesten of andere activiteiten, dan ga ik daar naartoe.

(bijna) altijd 113 15% 16% 19% 11% 16% 15% 3% 22% 16% 16% 12% 8% 12% 19% 9% 9% 21%

Meestal wel 160 22% 21% 29% 18% 23% 20% 10% 22% 26% 23% 20% 13% 25% 23% 19% 17% 26%

Soms wel, soms niet 221 30% 31% 25% 32% 27% 34% 32% 30% 32% 26% 32% 28% 33% 29% 34% 42% 25%

Meestal niet 91 12% 10% 11% 16% 11% 14% 14% 12% 10% 15% 15% 15% 12% 12% 16% 12% 10%

(bijna) nooit 146 20% 21% 14% 22% 23% 17% 41% 13% 17% 20% 21% 36% 17% 17% 22% 20% 18%

730 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V21.3 Als er iets vervelends gebeurt in mijn leven, kan ik bij iemand uit de buurt terecht.

(bijna) altijd 165 22% 21% 23% 25% 18% 27% 10% 22% 23% 23% 34% 16% 29% 20% 23% 20% 23%

Meestal wel 199 27% 25% 28% 30% 26% 28% 14% 24% 27% 34% 38% 36% 25% 26% 25% 26% 27%

Soms wel, soms niet 136 18% 19% 17% 19% 18% 19% 16% 19% 21% 20% 11% 16% 18% 20% 25% 20% 15%

Meestal niet 102 14% 13% 15% 15% 17% 11% 18% 19% 12% 12% 9% 17% 9% 16% 12% 12% 15%

(bijna) nooit 135 18% 23% 16% 12% 21% 16% 43% 17% 17% 11% 9% 15% 20% 18% 15% 22% 19%

737 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V22. Bent u het eens of oneens met de volgende stellingen?

V22.1 Er zijn voldoende plekken of mogelijkheden in de buurt om buurtbewoners te ontmoeten.

Helemaal eens 25 3% 4% 3% 2% 3% 4% 0% 4% 4% 2% 5% 3% 1% 4% 3% 2% 4%

Eens 178 24% 25% 25% 22% 25% 23% 15% 25% 24% 26% 32% 25% 22% 25% 20% 21% 26%

Neutraal 240 33% 29% 34% 38% 32% 33% 25% 30% 34% 38% 32% 37% 31% 32% 38% 32% 30%

Oneens 107 15% 14% 17% 13% 12% 17% 20% 13% 16% 14% 8% 5% 18% 15% 11% 15% 17%

Helemaal oneens 35 5% 4% 3% 7% 5% 5% 11% 1% 4% 7% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 5%

Geen mening 151 21% 23% 18% 18% 22% 19% 29% 27% 18% 13% 18% 25% 21% 19% 24% 24% 18%

736 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V22.2 In mijn buurt staan buurtbewoners altijd voor elkaar klaar.

Helemaal eens 50 7% 6% 8% 8% 6% 7% 4% 11% 6% 5% 7% 4% 4% 9% 8% 4% 8%

Eens 239 33% 32% 36% 31% 29% 36% 23% 32% 35% 36% 30% 21% 36% 34% 23% 31% 36%

Neutraal 260 35% 36% 33% 36% 36% 35% 18% 32% 38% 46% 35% 50% 34% 33% 40% 33% 33%

Oneens 48 7% 5% 7% 8% 6% 7% 11% 7% 7% 3% 6% 4% 9% 6% 5% 8% 7%

Helemaal oneens 19 3% 1% 1% 6% 3% 2% 5% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 5% 3% 2%

Geen mening 117 16% 19% 15% 11% 20% 13% 39% 16% 11% 9% 19% 19% 14% 16% 17% 21% 14%

733 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

DUURZAAMHEID
V23. Bent u bekend met het voornemen van de overheid dat alle woningen in 2050 aardgasvrij moeten zijn?  Huizen worden dan niet meer verwarmd met een CV-ketel en we koken dan niet meer op gas.

Ja 653 88% 86% 95% 88% 90% 87% 73% 89% 93% 93% 80% 77% 89% 91% 80% 89% 92%

Nee 86 12% 14% 5% 12% 10% 13% 27% 11% 7% 7% 20% 23% 11% 9% 20% 11% 8%

740 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24. Bent u bekend met het voornemen van de overheid dat alle woningen in 2050 aardgasvrij moeten zijn?  Huizen worden dan niet meer verwarmd met een CV-ketel en we koken dan niet meer op gas.

V24.1 Zonnepanelen op eigen dak

Ja 187 26% 27% 24% 25% 28% 24% 21% 24% 29% 28% 17% 18% 22% 29% 22% 19% 30%

Nee, maar gebeurt binnenkort 25 4% 2% 6% 4% 4% 3% 7% 3% 3% 3% 1% 1% 6% 3% 1% 3% 5%

Nee, maar wel serieus van plan 51 7% 6% 12% 6% 7% 7% 3% 14% 8% 3% 0% 0% 5% 10% 2% 4% 11%

Nee, misschien later 151 21% 16% 23% 27% 22% 20% 19% 21% 26% 18% 7% 15% 20% 23% 12% 22% 24%

Nee, niet van plan 148 21% 20% 26% 19% 22% 20% 15% 24% 18% 20% 33% 24% 25% 18% 19% 26% 19%

Weet ik niet / niet van toepassing 159 22% 28% 9% 19% 17% 26% 34% 13% 16% 28% 41% 43% 23% 17% 44% 26% 12%

721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24.2 Isolatiemateriaal in muren

Ja 279 39% 37% 43% 40% 39% 39% 30% 41% 41% 43% 26% 19% 39% 43% 18% 31% 49%

Nee, maar gebeurt binnenkort 5 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

Nee, maar wel serieus van plan 23 3% 2% 7% 3% 4% 3% 1% 5% 4% 3% 0% 1% 1% 4% 1% 3% 4%

Nee, misschien later 105 15% 16% 16% 12% 15% 14% 17% 17% 17% 10% 3% 10% 12% 18% 11% 12% 17%

Nee, niet van plan 112 16% 16% 21% 12% 18% 13% 13% 18% 15% 12% 24% 17% 21% 12% 18% 18% 15%

Weet ik niet / niet van toepassing 195 27% 29% 13% 33% 23% 31% 38% 19% 22% 30% 46% 53% 26% 22% 52% 36% 14%

719 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24.3 Dubbel glas

Ja 538 74% 71% 87% 73% 74% 75% 66% 81% 79% 73% 55% 55% 78% 77% 57% 69% 82%

Nee, maar gebeurt binnenkort 7 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

Nee, maar wel serieus van plan 7 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 4% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2%

Nee, misschien later 20 3% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 1% 3% 1% 5% 1% 2% 3% 3% 2% 2%

Nee, niet van plan 24 3% 4% 3% 2% 4% 3% 5% 6% 2% 2% 4% 8% 3% 3% 6% 3% 2%

Weet ik niet / niet van toepassing 127 18% 21% 5% 19% 17% 18% 23% 7% 15% 23% 34% 35% 16% 14% 32% 26% 10%

723 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24.4 Minder tegels in de tuin dan voorheen

Ja 225 31% 29% 41% 29% 32% 30% 26% 31% 35% 33% 19% 11% 33% 35% 18% 27% 38%

Nee, maar gebeurt binnenkort 17 2% 3% 3% 2% 1% 3% 5% 3% 3% 0% 0% 1% 2% 3% 0% 3% 3%

Nee, maar wel serieus van plan 19 3% 1% 5% 3% 2% 3% 1% 8% 1% 1% 1% 0% 2% 4% 1% 2% 4%

Nee, misschien later 59 8% 8% 6% 10% 9% 8% 8% 12% 8% 6% 5% 3% 6% 10% 4% 4% 11%

Nee, niet van plan 176 24% 22% 29% 26% 29% 20% 14% 34% 26% 23% 14% 32% 21% 25% 22% 21% 27%

Weet ik niet / niet van toepassing 224 31% 37% 17% 29% 27% 35% 47% 11% 27% 37% 60% 53% 37% 23% 55% 43% 18%

721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24.5 Groene zoden op het dak

Ja 19 3% 3% 4% 2% 3% 2% 0% 3% 4% 2% 2% 5% 1% 3% 1% 2% 4%

Nee, maar gebeurt binnenkort 9 1% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 1%

Nee, maar wel serieus van plan 25 4% 3% 5% 4% 4% 3% 3% 8% 3% 0% 2% 0% 3% 5% 0% 1% 6%

Nee, misschien later 86 12% 10% 13% 15% 11% 13% 13% 21% 11% 4% 7% 4% 11% 13% 6% 6% 16%

Nee, niet van plan 338 47% 41% 57% 51% 50% 44% 30% 48% 54% 50% 35% 41% 44% 50% 34% 47% 52%

Weet ik niet / niet van toepassing 241 34% 42% 20% 28% 29% 37% 50% 18% 28% 43% 54% 50% 39% 27% 59% 42% 21%

720 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24.6 Isolatie van het dak

Ja 258 36% 31% 56% 34% 38% 35% 28% 36% 41% 39% 23% 19% 39% 39% 19% 29% 45%

Nee, maar gebeurt binnenkort 8 1% 1% 2% 1% 2% 0% 3% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 2%

Nee, maar wel serieus van plan 33 5% 7% 6% 1% 4% 5% 1% 6% 6% 5% 1% 0% 2% 7% 1% 2% 7%

Nee, misschien later 84 12% 11% 7% 15% 14% 10% 12% 18% 11% 7% 6% 7% 6% 15% 5% 8% 14%

Nee, niet van plan 113 16% 13% 14% 20% 18% 13% 12% 19% 15% 16% 16% 15% 18% 14% 14% 19% 16%

Weet ik niet / niet van toepassing 219 31% 38% 15% 29% 24% 37% 44% 20% 27% 32% 51% 58% 34% 23% 59% 42% 16%

715 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V24.7 Kleine isolatiemaatregelen, zoals brievenbusborstel, radiatorfolie, tochtstrips

Ja 434 60% 56% 66% 63% 60% 61% 44% 71% 68% 54% 34% 38% 62% 64% 38% 54% 70%

Nee, maar gebeurt binnenkort 9 1% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Nee, maar wel serieus van plan 25 4% 4% 5% 3% 4% 3% 0% 4% 4% 5% 0% 1% 4% 4% 1% 4% 5%

Nee, misschien later 64 9% 10% 13% 5% 10% 8% 12% 8% 8% 8% 13% 11% 8% 9% 8% 11% 8%

Nee, niet van plan 41 6% 5% 5% 8% 7% 4% 6% 6% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 8% 7% 5%

Weet ik niet / niet van toepassing 146 20% 25% 9% 20% 17% 23% 38% 11% 13% 24% 44% 44% 19% 16% 43% 23% 10%

721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V25. Zou u uw woning (nog) duurzamer willen maken? 

Ja 378 51% 49% 60% 48% 55% 46% 60% 63% 53% 38% 24% 17% 49% 59% 33% 48% 60%

Nee 370 49% 51% 40% 52% 45% 54% 40% 37% 47% 62% 76% 83% 51% 41% 67% 52% 40%

749 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V26. Waarom zou u uw woning niet duurzamer willen maken? 

Mijn woning is duurzaam genoeg 134 44% 36% 34% 59% 51% 38% 20% 45% 48% 48% 45% 32% 55% 42% 31% 43% 52%

Ik kan daarover niet beslissen (huurwoning) 73 24% 35% 7% 14% 14% 31% 47% 13% 19% 22% 35% 44% 18% 19% 43% 24% 11%

Ik vind het te duur 55 18% 16% 24% 19% 20% 16% 3% 28% 24% 17% 5% 19% 11% 23% 18% 17% 18%

Ik heb er te weinig kennis over 10 3% 5% 3% 2% 2% 5% 0% 0% 4% 5% 7% 6% 3% 2% 5% 3% 1%

Ik vind het niet nodig 26 8% 6% 21% 7% 13% 5% 10% 5% 11% 10% 1% 9% 10% 8% 7% 8% 9%

Ik wacht af tot er een gunstige financiele regeling komt 27 9% 7% 16% 8% 11% 7% 3% 18% 9% 9% 3% 3% 7% 11% 4% 12% 11%

Andere reden, namelijk: 48 16% 14% 17% 17% 18% 14% 32% 16% 10% 15% 18% 12% 11% 20% 16% 16% 17%

307 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

HET VERVOERMIDDEL DAT U MEESTAL GEBRUIKT 
V27. Over welke vervoermiddelen of vervoersabonnementen beschikt uzelf?  Huizen worden dan niet meer verwarmd met een CV-ketel en we koken dan niet meer op gas.

Auto (op benzine, diesel) 568 78% 77% 79% 80% 80% 77% 66% 86% 79% 79% 71% 71% 72% 84% 63% 78% 85%

Volledig elektrische auto 25 3% 3% 5% 3% 3% 4% 1% 3% 6% 1% 0% 0% 2% 5% 0% 1% 5%

Hybride auto 42 6% 6% 5% 6% 7% 5% 0% 4% 9% 7% 4% 2% 4% 7% 4% 5% 7%

Motor 30 4% 5% 6% 3% 6% 2% 2% 3% 7% 3% 0% 2% 4% 5% 2% 5% 5%

Bromfiets of scooter 36 5% 5% 2% 7% 6% 4% 1% 7% 7% 4% 0% 5% 5% 5% 4% 6% 4%



Snorscooter (tot 25 km/uur) 26 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 1% 1% 6% 4% 2% 4% 5% 2%

Scootmobiel 11 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 4% 6% 2% 0% 4% 1% 1%

Fiets 535 74% 74% 78% 71% 77% 71% 84% 81% 77% 63% 49% 42% 72% 82% 61% 67% 81%

Elektrische fiets 192 26% 24% 28% 30% 26% 26% 11% 24% 28% 41% 24% 36% 27% 23% 27% 25% 28%

OV chipkaart 366 50% 51% 53% 49% 52% 49% 58% 52% 45% 52% 58% 36% 45% 58% 48% 46% 55%

Abonnement OV 106 15% 17% 9% 13% 13% 16% 35% 12% 11% 11% 16% 10% 17% 15% 13% 14% 17%

Nog anders, namelijk: 25 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 8% 8% 3% 3% 6% 2% 2%

726 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V28. Verwacht u binnen 5 jaar elektrisch te gaan rijden? 

Ja, ik verwacht zelf een elektrische auto aan te schaffen 56 8% 8% 6% 7% 9% 7% 8% 10% 9% 4% 2% 1% 3% 11% 2% 3% 12%

Ja, ik verwacht een elektrische auto te gaan leasen 22 3% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 5% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 4%

Nee 400 55% 56% 55% 52% 55% 54% 51% 56% 53% 57% 59% 59% 57% 53% 56% 60% 50%

Ik heb/lease al een volledig elektrische auto 23 3% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 1% 0% 0% 1% 5% 0% 1% 5%

Weet ik niet 174 24% 22% 26% 26% 24% 23% 19% 23% 25% 28% 19% 23% 23% 25% 19% 27% 25%

Niet van toepassing 57 8% 8% 5% 9% 5% 10% 16% 3% 5% 8% 18% 14% 14% 3% 20% 8% 3%

733 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V29. Verwacht u binnen 5 jaar elektrisch te gaan rijden? 

V29.1 Ik wil WEL elektrisch gaan rijden omdat:

Het is duurzaam 94 92% 89% 96% 95% 91% 92% 100% 95% 88% 84% 100% 77% 79% 96% 73% 80% 96%

Status 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Verplicht vanuit het werk 3 3% 3% 3% 4% 6% 0% 0% 2% 6% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 4%

Nog anders, namelijk: 14 14% 18% 10% 9% 16% 12% 17% 5% 17% 34% 0% 32% 23% 10% 34% 20% 11%

102 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V29.2 Ik wil NIET elektrisch gaan rijden omdat: 

Te duur 192 53% 54% 50% 54% 48% 59% 49% 74% 47% 42% 48% 65% 51% 52% 58% 62% 48%

Te weinig oplaadpalen 89 25% 28% 25% 19% 23% 26% 21% 31% 25% 20% 16% 11% 17% 31% 17% 31% 25%

Omdat je geen lange afstanden kunt rijden 113 31% 27% 36% 35% 33% 30% 33% 27% 34% 38% 13% 15% 25% 38% 18% 29% 37%

Ik heb geen auto nodig 26 7% 10% 6% 3% 7% 8% 13% 7% 6% 9% 1% 6% 6% 8% 11% 11% 5%

Nog anders, namelijk: 106 29% 25% 32% 34% 32% 26% 24% 20% 34% 30% 42% 27% 32% 27% 20% 26% 32%

361 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30. Kunt u aangeven welk vervoermiddel u meestal gebruikt? 

V30.1 Om naar het werk te gaan

Auto, motor 234 32% 30% 35% 35% 36% 29% 34% 49% 40% 4% 8% 21% 27% 37% 21% 25% 38%

Fiets 172 24% 25% 30% 18% 25% 22% 39% 31% 26% 6% 5% 4% 26% 27% 16% 19% 29%

Elektrische fiets 43 6% 5% 7% 8% 5% 7% 3% 6% 9% 4% 1% 9% 7% 4% 5% 5% 7%

Snorscooter, scootmobiel 5 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 0%

Brommer, scooter 6 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 3% 1% 1% 1% 2% 0%

Te voet 17 2% 2% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 4% 2% 0% 2% 0% 3% 1% 0% 3%

Bus, trein 37 5% 6% 3% 4% 5% 5% 10% 6% 4% 4% 2% 4% 3% 6% 3% 5% 7%

Niet van toepassing 212 29% 31% 21% 32% 26% 32% 12% 4% 15% 80% 82% 57% 35% 21% 53% 41% 16%

726 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30.2 Om naar de studie / opleiding / cursus te gaan

Auto, motor 82 12% 10% 12% 14% 12% 12% 8% 17% 14% 6% 3% 11% 7% 15% 4% 12% 15%

Fiets 85 12% 13% 13% 9% 14% 10% 22% 11% 12% 6% 10% 3% 13% 13% 14% 15% 10%

Elektrische fiets 16 2% 2% 3% 2% 2% 2% 0% 2% 3% 2% 0% 0% 3% 2% 2% 2% 2%

Snorscooter, scootmobiel 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Brommer, scooter 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

Te voet 5 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Bus, trein 36 5% 4% 4% 7% 5% 5% 23% 6% 2% 0% 0% 0% 6% 5% 6% 2% 6%

Niet van toepassing 483 68% 69% 66% 67% 67% 69% 46% 64% 67% 83% 85% 84% 69% 64% 74% 68% 66%

709 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30.3 Voor de dagelijkse boodschappen

Auto, motor 207 28% 21% 42% 32% 27% 29% 29% 28% 32% 21% 27% 29% 27% 29% 27% 23% 30%

Fiets 241 33% 34% 31% 31% 34% 32% 32% 35% 36% 32% 18% 20% 30% 38% 30% 32% 35%

Elektrische fiets 61 8% 6% 10% 11% 6% 10% 2% 6% 9% 15% 9% 13% 10% 6% 9% 9% 8%

Snorscooter, scootmobiel 7 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 3% 5% 1% 0% 4% 1% 0%

Brommer, scooter 5 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 0%

Te voet 172 23% 29% 13% 20% 26% 21% 31% 25% 17% 27% 28% 22% 23% 24% 18% 28% 22%

Bus, trein 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Niet van toepassing 41 6% 7% 3% 5% 5% 6% 7% 7% 3% 4% 15% 8% 8% 3% 11% 6% 4%

735 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30.4 Om te gaan winkelen 

Auto, motor 189 26% 22% 29% 31% 30% 23% 21% 25% 27% 26% 30% 33% 30% 23% 26% 20% 27%

Fiets 313 43% 42% 52% 40% 42% 44% 53% 53% 45% 31% 20% 19% 37% 52% 33% 44% 50%

Elektrische fiets 74 10% 9% 11% 12% 9% 12% 6% 8% 11% 15% 10% 13% 13% 8% 12% 10% 10%

Snorscooter, scootmobiel 14 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 0% 3% 1% 3% 7% 2% 0% 4% 2% 1%

Brommer, scooter 6 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 3% 0%

Te voet 71 10% 15% 2% 6% 9% 10% 10% 9% 7% 14% 13% 11% 7% 10% 10% 12% 7%

Bus, trein 17 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 6% 2% 4% 1% 3% 3% 2%

Niet van toepassing 43 6% 8% 4% 5% 6% 6% 5% 2% 4% 8% 18% 13% 5% 5% 13% 5% 4%

727 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30.5 Om naar de sport- of vrijetijdclub te gaan

Auto, motor 118 16% 12% 22% 19% 18% 15% 14% 11% 20% 17% 17% 16% 15% 17% 13% 19% 16%

Fiets 300 41% 43% 44% 38% 43% 40% 54% 53% 42% 30% 14% 12% 36% 52% 30% 38% 50%

Elektrische fiets 50 7% 4% 7% 11% 5% 8% 1% 8% 5% 13% 9% 7% 9% 6% 7% 6% 7%

Snorscooter, scootmobiel 3 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Brommer, scooter 4 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0%

Te voet 38 5% 6% 3% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 5%

Bus, trein 4 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Niet van toepassing 207 29% 33% 23% 24% 28% 29% 24% 21% 26% 34% 56% 58% 33% 19% 45% 32% 21%

723 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30.6 Voor een bezoek aan de familie

Auto, motor 487 66% 64% 69% 68% 70% 63% 54% 66% 71% 62% 69% 56% 59% 72% 43% 69% 73%

Fiets 111 15% 15% 15% 16% 15% 15% 16% 21% 14% 16% 7% 9% 16% 16% 17% 14% 16%

Elektrische fiets 37 5% 5% 5% 5% 4% 6% 1% 3% 5% 10% 6% 7% 7% 3% 9% 4% 4%

Snorscooter, scootmobiel 4 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

Brommer, scooter 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0%

Te voet 30 4% 4% 3% 4% 4% 4% 9% 2% 6% 3% 0% 6% 6% 3% 5% 3% 5%

Bus, trein 34 5% 5% 5% 3% 3% 6% 15% 2% 3% 2% 8% 3% 6% 4% 11% 2% 3%

Niet van toepassing 32 4% 6% 2% 3% 3% 5% 5% 5% 1% 5% 10% 16% 5% 1% 13% 6% 0%

737 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V30.7 Voor een bezoek aan vrienden

Auto, motor 353 48% 48% 45% 49% 51% 46% 37% 52% 45% 50% 59% 49% 47% 48% 42% 52% 48%

Fiets 225 31% 28% 37% 31% 31% 30% 41% 31% 34% 22% 18% 13% 27% 37% 26% 26% 37%

Elektrische fiets 48 7% 6% 7% 7% 5% 8% 1% 4% 7% 13% 9% 10% 7% 5% 8% 7% 6%

Snorscooter, scootmobiel 7 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 3% 2% 0% 2% 2% 0%

Brommer, scooter 7 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 4% 1% 0% 2% 2% 0%

Te voet 38 5% 7% 3% 4% 4% 6% 4% 3% 8% 5% 1% 6% 6% 4% 3% 3% 5%

Bus, trein 28 4% 5% 4% 3% 3% 4% 11% 5% 1% 4% 4% 1% 5% 4% 5% 4% 3%

Niet van toepassing 29 4% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 9% 14% 5% 1% 12% 5% 1%

736 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31. Doet u deze activiteiten meestal binnen of buiten Leiderdorp? 

V31.1 Naar het werk te gaan

Binnen Leiderdorp 90 12% 11% 14% 14% 13% 12% 17% 15% 15% 5% 0% 6% 12% 13% 5% 9% 15%

Buiten Leiderdorp 407 56% 57% 61% 52% 60% 52% 69% 80% 68% 12% 10% 29% 52% 64% 36% 47% 69%

Niet van toepassing 229 32% 32% 24% 34% 27% 35% 14% 5% 16% 83% 90% 65% 36% 22% 59% 43% 16%

726 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31.2 Naar de studie / opleiding / cursus te gaan

Binnen Leiderdorp 26 4% 4% 5% 2% 4% 4% 0% 2% 6% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 3% 4%

Buiten Leiderdorp 172 24% 21% 26% 28% 25% 23% 53% 31% 21% 10% 4% 8% 22% 29% 18% 23% 27%

Niet van toepassing 519 72% 75% 70% 70% 71% 73% 47% 68% 73% 86% 92% 92% 74% 67% 80% 74% 69%

717 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31.3 Dagelijkse boodschappen doen

Binnen Leiderdorp 674 93% 92% 94% 92% 92% 93% 89% 97% 92% 94% 87% 83% 94% 94% 84% 94% 95%

Buiten Leiderdorp 34 5% 4% 4% 6% 5% 4% 7% 1% 6% 4% 5% 10% 5% 4% 10% 3% 3%

Niet van toepassing 20 3% 4% 2% 1% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 9% 8% 2% 2% 6% 3% 2%

728 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31.4 Winkelen 

Binnen Leiderdorp 328 45% 49% 33% 47% 45% 46% 37% 35% 45% 54% 67% 57% 48% 41% 55% 45% 42%

Buiten Leiderdorp 348 48% 43% 62% 48% 48% 49% 55% 60% 50% 39% 21% 28% 46% 54% 35% 46% 54%

Niet van toepassing 46 6% 8% 5% 4% 7% 6% 8% 4% 5% 7% 13% 15% 6% 5% 10% 8% 4%

722 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31.5 Sport- of vrijetijdclubs

Binnen Leiderdorp 339 47% 45% 43% 53% 49% 46% 44% 57% 50% 41% 27% 28% 45% 53% 31% 38% 56%

Buiten Leiderdorp 135 19% 19% 23% 17% 19% 18% 26% 20% 17% 19% 12% 12% 17% 22% 18% 23% 19%

Niet van toepassing 244 34% 37% 33% 30% 32% 36% 30% 23% 33% 40% 61% 60% 38% 26% 51% 39% 26%

718 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31.6 Bezoek familie

Binnen Leiderdorp 139 19% 18% 21% 19% 19% 19% 24% 20% 18% 19% 17% 22% 22% 17% 21% 16% 20%

Buiten Leiderdorp 546 75% 73% 76% 76% 75% 74% 68% 73% 80% 75% 67% 57% 71% 80% 64% 76% 79%

Niet van toepassing 45 6% 9% 2% 4% 6% 7% 8% 8% 2% 6% 16% 21% 7% 3% 16% 8% 2%

730 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V31.7 Bezoek vrienden

Binnen Leiderdorp 201 28% 24% 29% 32% 28% 27% 18% 19% 32% 33% 32% 35% 28% 26% 28% 27% 27%

Buiten Leiderdorp 490 67% 69% 67% 63% 68% 66% 80% 76% 64% 60% 53% 47% 66% 72% 58% 66% 72%

Niet van toepassing 40 5% 7% 4% 4% 4% 7% 3% 6% 3% 7% 15% 18% 6% 2% 14% 7% 1%

731 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V32. Hoe vaak maakt u gebruik van de …. 

V32.1 Auto, motor

Dagelijks 121 17% 14% 20% 19% 18% 16% 15% 24% 21% 6% 7% 19% 16% 17% 18% 12% 18%

Meeste dagen van de week 132 18% 16% 23% 20% 22% 15% 13% 18% 20% 19% 15% 12% 16% 20% 11% 17% 20%

Wekelijks 289 40% 39% 37% 44% 38% 42% 29% 39% 41% 46% 43% 32% 40% 42% 35% 39% 44%

Enkele malen per maand 111 15% 18% 14% 12% 15% 15% 24% 13% 12% 18% 20% 18% 17% 14% 15% 22% 13%

Enkele malen per jaar 27 4% 6% 3% 1% 5% 3% 11% 4% 2% 2% 3% 3% 5% 4% 6% 4% 3%

Nooit 43 6% 8% 2% 4% 3% 9% 9% 3% 4% 8% 12% 17% 7% 3% 15% 7% 1%



723 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V32.2 Fiets 

Dagelijks 222 31% 33% 33% 28% 31% 32% 26% 32% 34% 35% 19% 27% 30% 33% 33% 26% 34%

Meeste dagen van de week 159 22% 22% 26% 22% 23% 22% 32% 25% 20% 19% 20% 7% 25% 25% 23% 22% 23%

Wekelijks 131 19% 18% 19% 19% 23% 14% 17% 23% 19% 16% 14% 11% 16% 21% 12% 15% 21%

Enkele malen per maand 66 9% 9% 7% 11% 7% 11% 14% 8% 9% 9% 7% 11% 9% 10% 10% 9% 10%

Enkele malen per jaar 42 6% 6% 7% 5% 7% 5% 9% 4% 7% 4% 6% 7% 5% 6% 6% 7% 5%

Nooit 87 12% 12% 9% 15% 9% 15% 3% 8% 11% 16% 34% 37% 15% 6% 17% 20% 7%

709 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V32.3 Elektrische fiets

Dagelijks 74 11% 10% 11% 13% 10% 12% 3% 9% 12% 16% 13% 16% 13% 8% 14% 8% 11%

Meeste dagen van de week 53 8% 5% 10% 11% 8% 8% 0% 9% 9% 13% 3% 5% 11% 6% 8% 10% 7%

Wekelijks 59 9% 9% 7% 10% 7% 10% 6% 8% 9% 11% 13% 15% 8% 8% 6% 9% 10%

Enkele malen per maand 20 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 0% 3% 7% 2% 4% 2% 4% 3% 2% 4%

Enkele malen per jaar 13 2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 2%

Nooit 451 67% 71% 66% 62% 70% 65% 87% 71% 65% 51% 67% 59% 63% 72% 68% 68% 67%

669 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V32.4 Brommer, scooter

Dagelijks 8 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 3% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 2% 1%

Meeste dagen van de week 4 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1%

Wekelijks 16 2% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 4% 1% 4% 0% 1% 3% 2% 2% 1% 3%

Enkele malen per maand 7 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 3% 0% 1% 1% 2% 1%

Enkele malen per jaar 11 2% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 3% 1% 0% 4% 3% 1% 3% 3% 1%

Nooit 615 93% 94% 97% 89% 93% 93% 96% 94% 89% 94% 100% 89% 93% 94% 93% 92% 94%

661 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V32.5 Snorscooter, scootmobiel

Dagelijks 7 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 4% 6% 2% 0% 4% 1% 0%

Meeste dagen van de week 6 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 3% 2% 0% 1% 2% 0%

Wekelijks 13 2% 1% 0% 4% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 2% 3% 2%

Enkele malen per maand 6 1% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 1%

Enkele malen per jaar 5 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1%

Nooit 626 94% 96% 95% 92% 94% 95% 96% 95% 93% 95% 95% 90% 90% 97% 92% 92% 96%

664 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V32.6 Bus, trein

Dagelijks 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Meeste dagen van de week 25 4% 3% 2% 5% 3% 4% 11% 2% 4% 2% 0% 0% 3% 4% 5% 2% 4%

Wekelijks 31 4% 5% 3% 4% 5% 4% 9% 6% 3% 4% 2% 5% 3% 5% 5% 4% 5%

Enkele malen per maand 86 12% 11% 14% 13% 12% 12% 23% 6% 11% 9% 23% 6% 15% 12% 15% 10% 13%

Enkele malen per jaar 359 51% 53% 53% 47% 53% 49% 41% 66% 45% 55% 45% 30% 43% 60% 40% 45% 59%

Nooit 201 29% 28% 26% 31% 27% 30% 16% 20% 37% 31% 30% 59% 36% 19% 34% 39% 20%

702 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V33. Als u enkele malen per maand of minder vaak de fiets gebruikt, wat is daarvoor dan uw reden? 

Ik heb geen (elektrische) fiets 35 16% 17% 14% 17% 19% 15% 14% 13% 13% 19% 25% 25% 18% 10% 20% 25% 6%

Ik kan niet fietsen / ik vind het eng om te fietsen 6 3% 2% 5% 2% 1% 3% 0% 0% 1% 2% 10% 5% 4% 0% 2% 6% 0%

Ik kan niet fietsen vanwege mijn gezondheid 38 18% 18% 17% 17% 6% 25% 4% 8% 12% 24% 40% 30% 22% 6% 29% 15% 9%

Fietsen is onveilig in Leiderdorp 5 2% 2% 3% 3% 4% 1% 0% 0% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 5% 1%

De fietspaden zijn niet comfortabel  in Leiderdorp 10 5% 5% 5% 4% 6% 4% 0% 0% 6% 9% 4% 3% 5% 6% 2% 9% 4%

Er zijn te weinig fietsenstallingen in Leiderdorp 2 1% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0%

Fietsen gaat te langzaam 30 14% 11% 21% 16% 21% 10% 41% 22% 11% 7% 3% 12% 11% 18% 17% 10% 17%

Met de fiets kan ik te weinig bagage meenemen 67 31% 30% 34% 32% 36% 28% 32% 45% 42% 14% 14% 17% 33% 38% 25% 23% 49%

Anders, namelijk: 90 42% 46% 31% 40% 44% 40% 55% 61% 41% 35% 26% 26% 33% 58% 28% 37% 54%

215 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

WINKELCENTRA 
V34. Bij welke winkelcentra komt u wel eens en zo ja, maakt u daar ook gebruik van de koopzondagen? 

V34.1 Winkelhof 

Kom ik niet 13 2% 2% 4% 0% 2% 2% 1% 4% 2% 0% 2% 7% 1% 2% 2% 3% 1%

Kom ik wel eens 196 27% 32% 41% 11% 27% 27% 44% 36% 25% 15% 17% 18% 24% 31% 22% 30% 29%

Kom ik meestal 495 69% 64% 54% 85% 70% 68% 51% 57% 73% 84% 78% 74% 74% 64% 76% 64% 67%

Ik maak hier gebruik van koopzondagen 243 34% 32% 31% 38% 33% 34% 36% 38% 42% 22% 11% 22% 30% 39% 26% 21% 42%

718 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V34.2 Santhorst

Kom ik niet 68 10% 10% 2% 15% 7% 13% 16% 15% 7% 9% 7% 13% 8% 11% 16% 8% 10%

Kom ik wel eens 355 53% 44% 45% 72% 59% 46% 47% 39% 59% 62% 48% 62% 55% 49% 51% 53% 52%

Kom ik meestal 247 37% 45% 53% 12% 33% 40% 34% 44% 35% 29% 44% 25% 37% 39% 33% 39% 38%

Ik maak hier gebruik van koopzondagen 143 21% 22% 29% 15% 22% 20% 29% 25% 27% 8% 4% 11% 20% 24% 14% 18% 26%

674 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V34.3 WOOON

Kom ik niet 400 62% 64% 64% 58% 61% 63% 84% 64% 58% 53% 65% 69% 68% 58% 74% 64% 57%

Kom ik wel eens 224 35% 34% 33% 37% 36% 34% 10% 33% 40% 45% 33% 27% 29% 39% 19% 33% 42%

Kom ik meestal 6 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 3% 1% 0%

Ik maak hier gebruik van koopzondagen 44 7% 7% 7% 7% 7% 7% 9% 9% 7% 3% 4% 4% 5% 9% 5% 3% 10%

643 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V34.4 Baanderij

Kom ik niet 73 11% 12% 11% 10% 11% 11% 30% 10% 7% 8% 7% 13% 11% 10% 17% 7% 10%

Kom ik wel eens 489 72% 72% 76% 69% 71% 73% 52% 67% 80% 74% 75% 61% 75% 72% 65% 74% 73%

Kom ik meestal 104 15% 14% 13% 18% 16% 14% 15% 17% 13% 17% 18% 25% 15% 14% 16% 18% 15%

Ik maak hier gebruik van koopzondagen 122 18% 15% 19% 21% 17% 19% 14% 22% 24% 11% 2% 14% 12% 22% 9% 11% 24%

679 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V34.5 Winkelcentra buiten Leiderdorp

Kom ik niet 133 19% 22% 21% 14% 20% 19% 21% 12% 18% 25% 35% 35% 18% 18% 28% 19% 16%

Kom ik wel eens 459 67% 68% 62% 68% 67% 67% 51% 71% 71% 67% 62% 55% 68% 68% 58% 74% 68%

Kom ik meestal 72 11% 7% 16% 13% 10% 11% 15% 14% 11% 6% 2% 8% 11% 10% 12% 4% 13%

Ik maak hier gebruik van koopzondagen 141 21% 19% 22% 23% 18% 23% 31% 32% 20% 8% 4% 14% 15% 25% 14% 14% 26%

685 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V35. Hoe tevreden of ontevreden bent u over de winkelcentra in Leiderdorp?

V35.1 Winkelhof

Zeer tevreden 147 20% 23% 12% 21% 23% 18% 28% 19% 18% 23% 19% 21% 20% 20% 23% 16% 21%

Tevreden 413 57% 55% 62% 58% 56% 58% 48% 59% 61% 52% 63% 58% 56% 58% 53% 63% 56%

Neutraal 121 17% 17% 18% 16% 16% 18% 17% 17% 15% 20% 16% 18% 18% 17% 18% 13% 18%

Ontevreden 25 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 5% 0% 2% 3% 4% 3% 5% 3%

Zeer ontevreden 8 1% 2% 2% 0% 1% 1% 4% 0% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 1%

Weet niet 3 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Niet van toepassing 4 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 0%

721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V35.2 Santhorst

Zeer tevreden 64 9% 11% 8% 8% 10% 9% 6% 11% 9% 7% 16% 13% 8% 9% 12% 11% 7%

Tevreden 354 52% 56% 53% 46% 55% 50% 56% 52% 50% 56% 51% 51% 50% 54% 53% 54% 52%

Neutraal 189 28% 22% 35% 34% 27% 29% 23% 32% 33% 24% 15% 20% 34% 27% 25% 22% 32%

Ontevreden 23 3% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 2% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 3%

Zeer ontevreden 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Weet niet 10 1% 1% 0% 3% 1% 2% 6% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

Niet van toepassing 36 5% 5% 1% 7% 4% 7% 3% 1% 5% 8% 13% 11% 4% 5% 5% 6% 5%

678 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V35.3 WOOON

Zeer tevreden 9 2% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 5% 1% 1% 5% 2% 1%

Tevreden 68 13% 13% 11% 13% 13% 12% 0% 16% 14% 13% 9% 11% 13% 12% 7% 9% 14%

Neutraal 169 31% 28% 41% 29% 34% 28% 25% 25% 35% 38% 21% 24% 28% 35% 23% 34% 34%

Ontevreden 42 8% 5% 8% 12% 8% 8% 5% 13% 8% 4% 5% 5% 8% 9% 3% 9% 10%

Zeer ontevreden 11 2% 1% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 2% 2% 0% 2% 5% 1% 7% 0% 1%

Weet niet 70 13% 15% 11% 11% 10% 16% 33% 17% 9% 8% 8% 9% 9% 16% 9% 10% 14%

Niet van toepassing 174 32% 36% 25% 29% 30% 33% 31% 24% 30% 33% 54% 45% 37% 27% 46% 36% 26%

543 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V35.4 Baanderij

Zeer tevreden 39 6% 7% 2% 7% 5% 6% 12% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 6% 8% 4% 6%

Tevreden 363 54% 51% 58% 58% 55% 54% 47% 61% 56% 52% 46% 55% 56% 54% 56% 56% 54%

Neutraal 197 29% 29% 32% 29% 30% 29% 28% 26% 31% 32% 28% 21% 29% 31% 22% 28% 33%

Ontevreden 10 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 3% 1%

Zeer ontevreden 3 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

Weet niet 15 2% 3% 1% 1% 1% 4% 7% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 2%

Niet van toepassing 41 6% 8% 5% 4% 6% 6% 6% 3% 5% 6% 18% 13% 6% 4% 11% 6% 4%

668 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V36. Hoe tevreden of ontevreden bent u met het winkelaanbod in Leiderdorp?

Zeer tevreden 84 11% 16% 3% 9% 12% 11% 22% 7% 12% 10% 8% 15% 9% 12% 12% 8% 13%

Tevreden 426 58% 56% 63% 58% 58% 58% 49% 62% 58% 55% 68% 52% 57% 60% 55% 64% 58%

Neutraal 149 20% 18% 27% 21% 20% 21% 15% 22% 20% 25% 17% 18% 25% 19% 20% 20% 20%

Ontevreden 57 8% 6% 6% 11% 7% 8% 13% 6% 9% 7% 1% 6% 8% 8% 8% 6% 9%

Zeer ontevreden 6 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 5% 0% 0% 2% 1% 0%

Weet ik niet 5 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 3% 2% 0% 0% 2% 0% 0%

Niet van toepassing 5 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 0%

731 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37. We willen van een aantal winkelartikelen weten waar u deze meestal koopt? 

V37.1 Dames- en herenkleding

Winkelhof 152 21% 21% 17% 23% 20% 23% 15% 6% 20% 33% 51% 43% 20% 16% 28% 23% 17%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Overig binnen Leiderdorp 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 1% 0% 0%

Leiden 260 36% 34% 41% 37% 37% 35% 30% 38% 41% 36% 21% 32% 38% 37% 34% 41% 36%

Oegstgeest 7 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 0% 0% 2%

Zoeterwoude 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Voorschoten 2 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Ikea Delft 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Den Haag 42 6% 5% 4% 8% 7% 4% 5% 4% 6% 10% 6% 2% 5% 7% 7% 1% 6%

Rotterdam 7 1% 1% 0% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1%

Amsterdam 2 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%



Utrecht 2 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Elders 48 7% 7% 7% 7% 6% 7% 6% 6% 9% 7% 1% 6% 8% 6% 6% 11% 5%

Via internet 191 27% 29% 28% 22% 25% 28% 42% 44% 22% 11% 13% 11% 26% 31% 22% 22% 31%

Koop ik nooit 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

719 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.2 Schoenen en lederwaren

Winkelhof 186 26% 28% 20% 26% 25% 27% 14% 15% 23% 43% 51% 35% 25% 24% 32% 32% 21%

Santhorst 19 3% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 1% 0% 1% 2% 4% 2% 3% 3%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Overig binnen Leiderdorp 19 3% 3% 2% 2% 1% 4% 0% 0% 2% 7% 8% 6% 3% 2% 6% 1% 2%

Leiden 254 35% 35% 37% 35% 36% 34% 34% 39% 39% 34% 15% 32% 38% 35% 32% 33% 38%

Oegstgeest 3 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Zoeterwoude 6 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 3% 0% 0%

Voorschoten 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Ikea Delft 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Den Haag 29 4% 2% 5% 6% 6% 2% 5% 2% 5% 4% 3% 4% 5% 4% 6% 2% 4%

Rotterdam 4 1% 0% 0% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Amsterdam 10 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 3% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 3% 0% 2%

Utrecht 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 55 8% 8% 7% 7% 9% 6% 3% 10% 9% 3% 10% 7% 6% 8% 3% 10% 8%

Via internet 132 18% 17% 22% 18% 16% 20% 37% 26% 16% 5% 9% 11% 17% 21% 11% 18% 21%

Koop ik nooit 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

720 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.3 Meubelen, gordijnen en woninginterieur

Winkelhof 31 4% 5% 2% 4% 4% 5% 0% 1% 3% 8% 17% 4% 4% 5% 4% 6% 4%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 60 8% 7% 7% 11% 9% 8% 2% 8% 10% 9% 11% 6% 5% 11% 7% 8% 10%

Baanderij 159 22% 24% 23% 20% 20% 25% 32% 27% 21% 15% 18% 25% 23% 21% 29% 25% 19%

Overig binnen Leiderdorp 24 3% 4% 2% 3% 3% 3% 6% 1% 3% 3% 8% 5% 3% 3% 6% 3% 2%

Leiden 70 10% 11% 9% 8% 11% 9% 0% 3% 13% 19% 11% 13% 12% 8% 10% 10% 10%

Oegstgeest 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Zoeterwoude 89 13% 11% 14% 14% 11% 14% 2% 17% 14% 16% 6% 14% 15% 11% 12% 11% 13%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 47 7% 7% 6% 6% 6% 7% 12% 7% 6% 4% 3% 5% 5% 8% 4% 7% 8%

Den Haag 12 2% 1% 1% 2% 2% 2% 6% 1% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 1% 2%

Rotterdam 5 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

Amsterdam 5 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Utrecht 2 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Elders 116 16% 13% 20% 20% 19% 14% 13% 17% 18% 18% 8% 12% 14% 18% 10% 19% 17%

Via internet 45 6% 9% 7% 2% 6% 7% 7% 11% 5% 2% 7% 6% 5% 7% 9% 3% 7%

Koop ik nooit 46 6% 5% 7% 8% 8% 5% 21% 3% 4% 4% 9% 5% 9% 5% 6% 9% 6%

709 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.4 Grote elektrische apparatuur, zoals tv, geluidsapparatuur

Winkelhof 25 3% 3% 2% 5% 3% 4% 0% 1% 2% 4% 17% 7% 4% 3% 5% 4% 2%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0%

Baanderij 6 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 6% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Overig binnen Leiderdorp 5 1% 0% 3% 0% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Leiden 128 18% 20% 13% 17% 19% 17% 8% 7% 18% 32% 32% 31% 18% 15% 21% 23% 13%

Oegstgeest 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Zoeterwoude 233 33% 33% 38% 29% 30% 35% 17% 29% 40% 37% 28% 35% 33% 32% 32% 34% 33%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

Den Haag 12 2% 1% 0% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 0% 0% 2% 2% 3% 1% 2%

Rotterdam 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Amsterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Utrecht 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 75 10% 9% 11% 13% 13% 8% 14% 6% 14% 9% 5% 7% 13% 10% 10% 12% 9%

Via internet 202 28% 30% 31% 24% 29% 28% 47% 49% 21% 13% 9% 17% 25% 32% 20% 23% 35%

Koop ik nooit 22 3% 3% 1% 5% 1% 5% 6% 6% 1% 2% 1% 0% 2% 4% 4% 1% 4%

714 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.5 Kleine elektrische huishoudelijke apparatuur, zoals koffiezetapparaat

Winkelhof 214 30% 33% 20% 31% 29% 31% 25% 15% 30% 39% 56% 45% 29% 27% 35% 31% 27%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 4 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Overig binnen Leiderdorp 13 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 1%

Leiden 62 9% 9% 9% 9% 7% 10% 6% 4% 10% 13% 10% 12% 9% 7% 12% 9% 6%

Oegstgeest 5 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Zoeterwoude 124 17% 16% 21% 17% 16% 19% 8% 13% 22% 23% 10% 17% 17% 18% 18% 19% 18%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

Den Haag 4 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%

Rotterdam 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Amsterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Utrecht 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 48 7% 5% 8% 8% 10% 4% 12% 5% 8% 5% 3% 8% 7% 7% 6% 8% 7%

Via internet 223 31% 31% 35% 30% 31% 31% 32% 60% 27% 14% 10% 14% 31% 36% 21% 25% 38%

Koop ik nooit 13 2% 2% 3% 1% 3% 1% 11% 1% 0% 1% 0% 0% 3% 2% 0% 3% 2%

714 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.6 Drogisterij- en parfumerie artikelen

Winkelhof 482 67% 62% 54% 83% 66% 69% 58% 62% 67% 78% 71% 77% 66% 66% 72% 62% 68%

Santhorst 116 16% 22% 26% 1% 17% 15% 11% 21% 15% 13% 20% 9% 12% 20% 10% 21% 17%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Overig binnen Leiderdorp 20 3% 3% 5% 1% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 8% 3% 1% 3% 3% 2%

Leiden 48 7% 5% 6% 9% 7% 6% 17% 5% 6% 3% 3% 3% 9% 6% 6% 7% 6%

Oegstgeest 2 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Zoeterwoude 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Den Haag 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Rotterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Amsterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Utrecht 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 10 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

Via internet 23 3% 3% 5% 2% 1% 5% 4% 6% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 4% 2% 4%

Koop ik nooit 15 2% 4% 1% 0% 3% 1% 8% 3% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 3% 3% 2%

719 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.7 Boeken

Winkelhof 310 46% 46% 36% 52% 45% 47% 20% 36% 49% 56% 75% 47% 50% 43% 51% 44% 45%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Overig binnen Leiderdorp 13 2% 2% 1% 2% 3% 1% 6% 0% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 6% 2% 0%

Leiden 68 10% 11% 17% 4% 11% 9% 8% 9% 11% 14% 8% 5% 8% 11% 11% 7% 10%

Oegstgeest 3 0% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Zoeterwoude 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Den Haag 2 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Rotterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Amsterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Utrecht 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 11 2% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 5% 1%

Via internet 174 26% 23% 29% 28% 27% 25% 30% 43% 24% 14% 7% 12% 19% 33% 13% 20% 34%

Koop ik nooit 94 14% 16% 15% 10% 12% 16% 31% 11% 13% 13% 4% 33% 17% 9% 19% 22% 9%

675 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.8 Gezelligheidswinkelen, zonder koopdoel

Winkelhof 88 13% 13% 9% 13% 8% 17% 14% 16% 11% 11% 15% 24% 15% 9% 23% 11% 9%

Santhorst 2 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

WOOON 3 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Baanderij 6 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1%

Overig binnen Leiderdorp 10 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 2% 1% 1%

Leiden 246 35% 38% 37% 31% 33% 38% 46% 42% 36% 27% 14% 22% 32% 40% 27% 38% 40%

Oegstgeest 5 1% 0% 0% 2% 1% 1% 3% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Zoeterwoude 7 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 3% 0% 1% 1% 2% 1%

Voorschoten 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Ikea Delft 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Den Haag 61 9% 7% 10% 11% 10% 7% 5% 6% 9% 11% 18% 8% 8% 9% 7% 5% 11%

Rotterdam 8 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 3% 0% 2% 2% 1% 1% 3% 0%

Amsterdam 11 2% 0% 2% 3% 2% 1% 0% 0% 2% 3% 2% 4% 0% 2% 3% 1% 1%

Utrecht 6 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

Elders 95 14% 13% 11% 17% 14% 13% 6% 13% 16% 13% 20% 16% 18% 11% 13% 17% 12%

Via internet 14 2% 2% 6% 0% 3% 1% 10% 2% 1% 0% 1% 1% 4% 1% 0% 3% 2%

Koop ik nooit 132 19% 20% 21% 16% 22% 16% 15% 18% 18% 24% 24% 15% 15% 22% 20% 16% 19%

694 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.9 Cd’s en dvd’s 

Winkelhof 20 3% 3% 3% 4% 3% 3% 0% 2% 4% 5% 2% 7% 2% 2% 5% 2% 3%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Overig binnen Leiderdorp 7 1% 1% 0% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 2% 1% 1%

Leiden 58 9% 9% 7% 8% 11% 7% 8% 2% 9% 17% 13% 8% 7% 9% 14% 10% 7%



Oegstgeest 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Zoeterwoude 3 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Den Haag 2 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Rotterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Amsterdam 2 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Utrecht 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 17 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 1% 5% 6% 2% 4% 2% 6% 5% 1%

Via internet 136 20% 22% 16% 21% 24% 17% 20% 22% 21% 20% 16% 20% 20% 21% 24% 17% 22%

Koop ik nooit 422 63% 61% 72% 61% 57% 70% 67% 71% 63% 53% 54% 63% 62% 64% 48% 65% 66%

669 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V37.10 Computers en telefoons

Winkelhof 45 6% 5% 5% 9% 4% 8% 0% 0% 5% 14% 21% 10% 7% 5% 11% 8% 4%

Santhorst 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

WOOON 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Baanderij 7 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 0% 3% 0%

Overig binnen Leiderdorp 16 2% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 6% 4% 2% 1% 5% 1% 1%

Leiden 148 21% 23% 16% 20% 22% 19% 21% 17% 24% 22% 16% 29% 16% 21% 25% 20% 19%

Oegstgeest 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Zoeterwoude 55 8% 9% 9% 6% 6% 9% 1% 1% 10% 12% 12% 19% 6% 7% 9% 11% 6%

Voorschoten 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ikea Delft 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Den Haag 10 1% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

Rotterdam 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Amsterdam 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Utrecht 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Elders 69 10% 8% 9% 12% 8% 11% 9% 6% 11% 13% 11% 8% 13% 8% 13% 9% 9%

Via internet 322 45% 44% 52% 43% 49% 42% 60% 69% 41% 27% 17% 22% 49% 49% 29% 39% 55%

Koop ik nooit 35 5% 5% 6% 4% 4% 6% 4% 5% 3% 4% 12% 6% 5% 5% 7% 6% 3%

712 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V38. Koopt u de onderstaande artikelen wel eens op internet? 

V38.1 Dagelijkse boodschappen

Altijd 40 6% 4% 8% 8% 5% 6% 7% 11% 4% 2% 3% 1% 5% 6% 4% 4% 6%

Regelmatig 91 13% 10% 12% 17% 12% 13% 6% 23% 14% 8% 1% 8% 14% 13% 5% 16% 14%

Soms 56 8% 8% 10% 6% 6% 10% 8% 11% 8% 4% 6% 9% 9% 7% 9% 8% 8%

Zelden 79 11% 8% 16% 12% 12% 10% 10% 17% 13% 3% 4% 6% 6% 14% 6% 7% 15%

Nooit 456 63% 70% 55% 58% 65% 61% 69% 38% 61% 83% 86% 76% 65% 60% 76% 66% 57%

721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V38.2 Speelgoedartikelen

Altijd 25 3% 3% 6% 3% 3% 4% 3% 6% 4% 1% 0% 1% 1% 5% 2% 1% 6%

Regelmatig 118 16% 15% 16% 19% 15% 17% 12% 42% 9% 11% 3% 6% 13% 21% 4% 8% 25%

Soms 175 25% 23% 28% 25% 24% 25% 43% 22% 24% 21% 15% 25% 26% 24% 20% 25% 26%

Zelden 109 15% 14% 15% 17% 15% 16% 17% 13% 18% 15% 10% 9% 17% 16% 16% 14% 15%

Nooit 288 40% 44% 36% 37% 43% 38% 26% 18% 45% 53% 72% 59% 43% 35% 58% 52% 28%

715 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V38.3 Luxe artikelen

Altijd 26 4% 3% 6% 4% 3% 4% 6% 8% 3% 1% 0% 2% 4% 4% 2% 3% 5%

Regelmatig 160 22% 23% 26% 19% 24% 21% 31% 36% 20% 12% 7% 12% 18% 28% 8% 17% 32%

Soms 257 36% 32% 39% 40% 37% 35% 48% 32% 37% 36% 28% 34% 40% 34% 31% 33% 37%

Zelden 118 16% 18% 12% 16% 16% 17% 15% 12% 22% 18% 5% 10% 16% 19% 13% 23% 15%

Nooit 154 22% 23% 17% 22% 20% 23% 0% 13% 18% 33% 60% 43% 23% 16% 46% 24% 11%

716 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V38.4 Boeken en cd’s

Altijd 47 6% 6% 11% 5% 7% 6% 3% 13% 7% 4% 0% 1% 6% 8% 4% 4% 9%

Regelmatig 142 20% 21% 19% 19% 21% 19% 18% 30% 17% 16% 15% 7% 12% 27% 10% 19% 25%

Soms 219 30% 28% 27% 37% 29% 32% 26% 24% 36% 33% 23% 19% 26% 35% 29% 25% 33%

Zelden 94 13% 14% 13% 12% 13% 14% 14% 11% 15% 13% 12% 12% 18% 11% 9% 16% 13%

Nooit 217 30% 32% 31% 27% 30% 30% 39% 23% 25% 35% 50% 61% 38% 19% 47% 37% 20%

718 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V38.5 Dames- en herenkleding

Altijd 42 6% 6% 8% 4% 7% 5% 7% 10% 6% 0% 2% 1% 6% 7% 4% 8% 6%

Regelmatig 211 29% 27% 34% 31% 25% 33% 37% 48% 27% 17% 10% 24% 30% 31% 18% 21% 39%

Soms 196 27% 26% 26% 29% 30% 25% 27% 26% 28% 33% 18% 30% 27% 27% 30% 28% 25%

Zelden 98 14% 15% 15% 10% 12% 15% 12% 9% 16% 12% 18% 14% 12% 14% 13% 17% 13%

Nooit 173 24% 26% 18% 25% 26% 22% 16% 8% 22% 39% 52% 31% 25% 21% 35% 26% 18%

721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V38.6 Vrije tijd (reizen, vakantie)

Altijd 233 32% 31% 41% 30% 35% 30% 40% 44% 38% 14% 8% 10% 26% 42% 16% 27% 42%

Regelmatig 148 21% 20% 18% 22% 21% 20% 27% 27% 19% 16% 13% 20% 18% 22% 13% 18% 26%

Soms 141 20% 20% 17% 21% 19% 20% 24% 16% 20% 24% 14% 14% 21% 19% 16% 25% 18%

Zelden 49 7% 6% 6% 8% 6% 8% 5% 5% 6% 10% 11% 8% 10% 5% 7% 13% 3%

Nooit 148 21% 23% 18% 18% 19% 22% 5% 9% 17% 36% 53% 48% 25% 12% 48% 18% 10%

720 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

KINDEREN NAAR SCHOOL 
V39. Welke situatie is op u van toepassing? 

Ik heb één of meer kinderen onder de 24 jaar 250 36% 31% 45% 40% 37% 35% 8% 75% 44% 2% 2% 19% 30% 42% 20% 22% 49%

Ik heb geen kinderen maar ik ben zelf onder de 24 jaar 28 4% 3% 7% 5% 4% 4% 29% 0% 0% 0% 2% 1% 10% 2% 6% 3% 4%

Ik heb geen kinderen onder de 24 jaar en ik ben zelf ouder dan 24 412 60% 67% 48% 55% 59% 61% 63% 25% 56% 98% 96% 80% 60% 56% 74% 75% 47%

691 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V40. In welke leeftijdsgroepen heeft u kinderen? 

Jonger dan 4 jaar 53 22% 22% 23% 20% 19% 24% 27% 42% 0% 0% 0% 0% 18% 25% 15% 15% 25%

4 t/m 11 jaar 113 46% 57% 40% 36% 37% 55% 0% 73% 19% 56% 0% 29% 31% 53% 39% 22% 51%

12 t/m 17 jaar 96 39% 41% 35% 39% 44% 34% 37% 22% 57% 22% 0% 41% 50% 35% 42% 52% 36%

18 t/m 23 jaar 72 29% 25% 29% 34% 35% 23% 73% 3% 54% 22% 0% 47% 41% 23% 49% 36% 25%

246 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V41. Kunt u per schoolgaand kind (vanaf 4 jaar) aangeven waar de school ligt ten opzichte van uw huis?

V41.1 1e kind

In mijn wijk 52 27% 28% 26% 25% 24% 29% 42% 38% 14% 71% 0% 0% 26% 29% 7% 7% 33%

In de gemeente Leiderdorp 44 23% 28% 16% 20% 15% 30% 0% 38% 10% 0% 0% 33% 7% 28% 28% 22% 22%

Buiten Leiderdorp 99 51% 44% 58% 55% 61% 40% 58% 24% 76% 29% 0% 67% 67% 43% 65% 71% 45%

195 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V41.2 2e kind

In mijn wijk 37 27% 33% 20% 24% 25% 29% 42% 39% 13% 100% 0% 0% 18% 32% 6% 0% 35%

In de gemeente Leiderdorp 33 24% 24% 24% 25% 16% 34% 58% 41% 7% 0% 0% 57% 26% 23% 45% 25% 20%

Buiten Leiderdorp 66 48% 44% 56% 51% 59% 37% 0% 20% 80% 0% 0% 43% 56% 45% 49% 75% 44%

137 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V41.3 3e kind

In mijn wijk 9 20% 8% 59% 25% 12% 28% 0% 32% 11% 0% 0% 0% 11% 23% 9% 67% 21%

In de gemeente Leiderdorp 8 18% 16% 0% 28% 19% 17% 0% 32% 6% 0% 0% 100% 0% 18% 24% 0% 18%

Buiten Leiderdorp 27 62% 76% 41% 46% 69% 55% 100% 36% 83% 0% 0% 0% 89% 59% 67% 33% 61%

43 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V41.4 4e kind

In mijn wijk 0 14% 0% 40% 0% 0% 19% 0% 0% 40% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

In de gemeente Leiderdorp 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Buiten Leiderdorp 2 86% 100% 60% 0% 100% 81% 0% 100% 60% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100%

3 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100%

V41.5 5e kind

In mijn wijk 1 50% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 50%

In de gemeente Leiderdorp 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Buiten Leiderdorp 1 50% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 50%

1 100% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100%

V42. Kunt u aangeven hoe het kind meestal naar school gaat?

V42.1 1e kind

Lopend 47 24% 30% 22% 19% 15% 33% 42% 38% 8% 71% 0% 0% 10% 31% 16% 6% 29%

Fiets 93 48% 52% 53% 40% 54% 42% 0% 41% 58% 29% 0% 30% 47% 50% 44% 57% 49%

Scooter/bromfiets 9 5% 2% 3% 9% 8% 2% 0% 1% 9% 0% 0% 15% 3% 4% 2% 0% 5%

Auto 20 10% 6% 8% 17% 11% 10% 0% 14% 7% 0% 0% 36% 13% 8% 14% 10% 9%

OV 24 12% 10% 14% 14% 13% 12% 58% 5% 17% 0% 0% 19% 26% 7% 24% 27% 8%

193 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V42.2 2e kind

Lopend 33 25% 34% 18% 16% 17% 33% 0% 42% 7% 100% 0% 0% 15% 30% 22% 0% 30%

Fiets 70 54% 53% 64% 48% 62% 45% 0% 36% 72% 0% 0% 40% 56% 53% 41% 71% 53%

Scooter/bromfiets 5 4% 5% 2% 3% 7% 1% 0% 2% 5% 0% 0% 0% 6% 3% 0% 9% 3%

Auto 10 8% 3% 7% 16% 6% 10% 0% 12% 4% 0% 0% 45% 7% 6% 12% 14% 4%

OV 13 10% 6% 8% 17% 9% 11% 0% 9% 11% 0% 0% 15% 16% 8% 25% 7% 9%

131 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V42.3 3e kind

Lopend 6 15% 0% 44% 31% 3% 25% 0% 22% 7% 0% 0% 0% 22% 15% 15% 33% 14%

Fiets 27 67% 86% 48% 38% 69% 65% 0% 62% 72% 0% 0% 100% 78% 65% 44% 67% 70%

Scooter/bromfiets 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Auto 5 12% 14% 0% 12% 16% 8% 0% 16% 7% 0% 0% 0% 0% 13% 41% 0% 9%

OV 3 7% 0% 7% 19% 12% 2% 0% 0% 13% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 0% 6%

41 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V42.4 4e kind

Lopend 1 25% 0% 57% 0% 0% 31% 0% 0% 57% 0% 0% 0% 0% 40% 0% 0% 14%

Fiets 2 75% 100% 43% 0% 100% 69% 0% 100% 43% 0% 0% 0% 100% 60% 0% 0% 86%

Scooter/bromfiets 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Auto 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

OV 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

3 100% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100%

V42.5 5e kind

Lopend 1 50% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 50%

Fiets 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Scooter/bromfiets 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%



Auto 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

OV 1 50% 0% 50% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 50%

1 100% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 100%

V43. Als één of meer van uw kinderen regelmatig met de auto naar school wordt gebracht, wat is daarvan de reden? 

Het is veiliger 4 2% 2% 1% 3% 1% 4% 0% 4% 1% 0% 0% 18% 0% 2% 8% 8% 0%

Het scheelt tijd (kind wordt onderweg afgezet) 16 8% 12% 5% 7% 9% 7% 0% 16% 2% 0% 0% 18% 10% 7% 0% 20% 7%

Mijn kind gaat na schooltijd naar een andere locatie dan de school (bijvoorbeeld BSO) 1 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Anders, namelijk: 24 13% 14% 13% 11% 11% 14% 0% 18% 8% 0% 0% 6% 11% 14% 9% 11% 13%

Niet van toepassing 166 87% 84% 89% 89% 88% 86% 100% 75% 96% 100% 100% 82% 89% 86% 92% 69% 90%

192 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

CENTRUM VOOR JEUGD EN GEZIN (CJG)
V44. Heeft u vóór deze enquête wel eens van het Centrum voor Jeugd en Gezin (CJG) gehoord?

Ja en ik weet ook (ongeveer) wat het CJG doet 216 76% 82% 80% 66% 73% 79% 20% 95% 76% 64% 18% 6% 69% 88% 44% 76% 84%

Ja, wel van gehoord maar ik weet niet wat het CJG doet 26 9% 6% 6% 16% 13% 6% 25% 2% 10% 12% 46% 19% 12% 6% 14% 16% 7%

Nee, nooit van gehoord 42 15% 12% 15% 19% 15% 15% 55% 3% 14% 24% 36% 75% 19% 6% 41% 8% 10%

284 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V45. Hoe heeft u over het CJG gehoord? 

Via de huisarts 31 13% 15% 10% 14% 17% 10% 0% 17% 10% 37% 0% 0% 11% 15% 9% 18% 13%

Via de verloskundige 62 27% 20% 32% 32% 21% 32% 0% 46% 9% 26% 0% 17% 23% 29% 22% 12% 29%

Via school 72 31% 28% 38% 30% 28% 34% 36% 29% 32% 37% 56% 0% 44% 27% 16% 40% 29%

Via de krant 13 5% 6% 9% 2% 5% 6% 0% 1% 9% 23% 100% 0% 2% 6% 6% 5% 5%

Via een folder 17 7% 6% 9% 9% 10% 5% 8% 5% 9% 26% 0% 0% 4% 9% 5% 6% 8%

Via internet 30 13% 14% 13% 12% 16% 10% 18% 15% 10% 26% 0% 0% 9% 15% 5% 10% 15%

Van iemand gehoord 22 9% 7% 14% 9% 14% 5% 21% 7% 10% 23% 0% 0% 12% 9% 13% 12% 9%

Kwam er langs 9 4% 4% 7% 1% 5% 3% 0% 4% 4% 23% 0% 0% 3% 5% 7% 3% 4%

Anders 43 18% 22% 15% 15% 13% 23% 0% 15% 25% 0% 0% 44% 4% 24% 15% 7% 21%

Weet ik niet 21 9% 9% 9% 9% 9% 9% 18% 5% 12% 7% 0% 39% 14% 6% 23% 7% 8%

233 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V46. Heeft u in de afgelopen 12 maanden wel eens contact gehad met het CJG? 

Ja 85 36% 43% 30% 32% 28% 44% 0% 62% 13% 48% 0% 12% 20% 45% 36% 14% 43%

Nee nog niet, maar ik zou er wel contact mee opnemen als daar aanleiding voor is 87 37% 30% 52% 37% 41% 34% 16% 29% 52% 0% 0% 18% 38% 36% 29% 38% 36%

Nee nog niet en ik zou er ook geen contact mee opnemen 62 26% 28% 17% 31% 31% 22% 84% 9% 35% 52% 100% 69% 41% 19% 35% 48% 21%

234 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

JEUGD- EN GEZINSTEAM (JGT)
V47. Heeft u vóór deze enquête wel eens gehoord van het Jeugd- en Gezinsteam (JGT)?

Ja en ik weet (ongeveer) waar het voor bedoeld is 127 45% 51% 46% 37% 42% 48% 16% 48% 49% 59% 44% 15% 42% 50% 33% 52% 46%

Ja, maar ik weet niet waar het voor bedoeld is 12 4% 2% 6% 6% 4% 5% 10% 6% 2% 0% 0% 6% 7% 3% 0% 6% 5%

Nee, nooit van gehoord 144 51% 48% 48% 57% 54% 48% 74% 47% 49% 41% 56% 78% 51% 47% 67% 42% 49%

282 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V48. Heeft u in de afgelopen 12 maanden wel eens contact gehad met het Jeugd- en Gezinsteam? 

Ja 26 19% 19% 16% 22% 23% 16% 0% 26% 14% 44% 0% 20% 14% 22% 29% 3% 23%

Nee nog niet, maar ik zou er wel contact mee opnemen als daar een aanleiding voor is 63 46% 45% 64% 32% 40% 50% 68% 48% 45% 0% 0% 16% 49% 45% 22% 36% 50%

Nee nog niet en ik zou er ook geen contact mee opnemen 48 35% 36% 20% 46% 37% 34% 32% 26% 42% 56% 100% 64% 37% 34% 48% 60% 28%

138 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

INCLUZIO LEIDERDORP 
V49. Heeft u vóór deze enquête wel eens gehoord van Incluzio Leiderdorp?

Ja, en ik weet (ongeveer) waarvoor ik bij Incluzio Leiderdorp terecht kan 336 46% 43% 50% 48% 41% 50% 18% 32% 46% 65% 74% 44% 47% 44% 49% 49% 42%

Ja, maar ik weet niet waarvoor ik bij Incluzio Leiderdorp terecht kan 142 19% 22% 16% 16% 22% 17% 18% 21% 22% 17% 12% 19% 20% 19% 16% 23% 19%

Nee 257 35% 35% 33% 36% 38% 33% 64% 47% 32% 17% 15% 37% 33% 37% 35% 28% 39%

735 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V50. Heeft u wel eens contact gehad met Incluzio Leiderdorp? 

Ja 133 29% 27% 28% 32% 27% 30% 32% 23% 26% 28% 43% 44% 35% 21% 46% 26% 22%

Nee nog niet, maar ik zou er wel contact mee opnemen als daar een aanleiding voor is 244 53% 55% 53% 51% 54% 53% 34% 48% 58% 61% 46% 44% 49% 59% 42% 60% 58%

Nee nog niet en ik zou er ook geen contact mee opnemen 80 17% 17% 19% 17% 19% 16% 33% 29% 15% 11% 11% 13% 16% 20% 12% 14% 20%

456 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SPORTBEOEFENING 
V51. Hoeveel keer heeft u in totaal in de afgelopen 12 maanden gesport? 

Twee keer per week of vaker 242 33% 30% 35% 38% 38% 29% 31% 36% 38% 37% 9% 9% 28% 42% 19% 28% 42%

Ongeveer eens per week 155 21% 23% 18% 21% 21% 22% 32% 27% 18% 15% 18% 12% 20% 24% 16% 17% 25%

Ongeveer 1 tot 3 keer per maand (12 t/m 51 keer per jaar) 46 6% 5% 11% 5% 7% 6% 10% 8% 7% 3% 3% 1% 5% 8% 3% 5% 8%

Minder dan eens per maand (1 t/m 11 keer per jaar) 51 7% 7% 4% 8% 7% 7% 8% 10% 8% 2% 4% 7% 7% 7% 3% 10% 8%

Niet 164 23% 24% 20% 21% 19% 26% 12% 14% 21% 30% 46% 57% 27% 13% 43% 28% 11%

Anders, namelijk: 71 10% 10% 11% 8% 9% 11% 8% 6% 8% 13% 19% 14% 12% 7% 17% 12% 6%

729 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V52. Welke sporten heeft u in de afgelopen 12 maanden gedaan? 

Atletiek 1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Badminton 9 2% 2% 1% 2% 3% 1% 6% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 3%

Basketbal 4 1% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 1%

Biljart/poolbiljart/snooker 11 2% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 2%

Bowling 10 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 0% 3% 0% 1% 2% 0% 1% 2%

Bridge 13 2% 3% 1% 2% 1% 3% 0% 0% 2% 5% 13% 3% 4% 2% 4% 3% 2%

Dammen 2 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0%

Danssport 19 3% 3% 3% 5% 2% 5% 7% 4% 3% 1% 2% 1% 4% 3% 4% 1% 4%

Darts 7 1% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 1% 1%

Duiksport 7 1% 2% 0% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2%

Fitness, individueel (binnen) 202 36% 39% 29% 37% 41% 32% 47% 40% 36% 32% 18% 23% 35% 39% 31% 28% 41%

Fitness in een groep (aerobics, spinning, Zumba) 65 12% 13% 9% 11% 8% 16% 14% 11% 12% 10% 7% 9% 13% 12% 6% 11% 13%

Fitness, buiten zoals bootcamp 43 8% 6% 8% 11% 6% 10% 5% 15% 6% 4% 6% 9% 6% 8% 3% 4% 10%

Golf 33 6% 6% 5% 6% 8% 4% 6% 2% 7% 9% 6% 7% 6% 6% 3% 6% 7%

Gymnastiek/turnen 4 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 4% 1% 4% 0% 1% 0% 1% 1%

Handbal 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Hardlopen/joggen 145 26% 25% 26% 28% 30% 23% 43% 45% 19% 11% 0% 9% 20% 31% 16% 17% 32%

Hockey 19 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 6% 4% 1% 0% 0% 3% 4% 5% 0% 4%

Honkbal/softbal 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Jeu de boules 13 2% 4% 2% 1% 3% 2% 9% 1% 1% 2% 3% 0% 3% 3% 1% 0% 4%

Judo 3 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0%

Kano 6 1% 1% 2% 1% 1% 1% 5% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 3% 1%

(berg)klimsport 4 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Korfbal 4 1% 1% 0% 1% 0% 2% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 1%

Midgetgolf 9 2% 2% 2% 1% 3% 0% 3% 3% 1% 1% 0% 5% 1% 2% 1% 2% 2%

Mountainbiken 19 3% 4% 3% 2% 5% 2% 6% 6% 2% 1% 0% 1% 2% 4% 2% 4% 4%

Motorsport 4 1% 1% 2% 0% 1% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

Paardensport 10 2% 1% 1% 3% 1% 3% 0% 4% 2% 1% 0% 1% 0% 3% 1% 0% 3%

Roeien 6 1% 1% 1% 1% 2% 0% 3% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2%

Schaatsen 49 9% 8% 11% 9% 8% 10% 16% 8% 10% 4% 1% 0% 6% 11% 3% 9% 11%

Schaken 10 2% 2% 1% 2% 4% 0% 3% 3% 1% 0% 3% 0% 2% 2% 4% 0% 2%

Schietsport 3 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

Skeeleren/skaten 32 6% 7% 5% 3% 5% 6% 15% 12% 2% 0% 0% 0% 2% 8% 4% 1% 8%

Skiën/langlaufen/snowboarden 21 4% 4% 4% 4% 5% 3% 8% 4% 4% 2% 1% 0% 3% 5% 5% 2% 4%

Squash 6 1% 0% 5% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Tafeltennis 10 2% 2% 1% 2% 3% 1% 6% 3% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 3% 2%

Tennis 42 7% 5% 12% 9% 6% 9% 6% 3% 11% 9% 2% 7% 4% 9% 5% 7% 8%

Vecht- en verdedigingssporten (excl. judo) 6 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 4% 1% 1% 1% 2% 0%

Voetbal 25 5% 5% 6% 4% 8% 1% 13% 7% 2% 3% 0% 0% 4% 5% 0% 2% 7%

Volleybal 5 1% 0% 4% 0% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1%

Wandelsport 216 39% 35% 42% 43% 38% 40% 17% 29% 51% 47% 30% 22% 31% 43% 24% 34% 45%

Waterpolo 10 2% 2% 0% 3% 3% 0% 9% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 3% 2% 2%

Wielrennen/toerfietsen 118 21% 21% 29% 17% 29% 14% 11% 27% 19% 29% 18% 18% 15% 25% 15% 23% 23%

Yoga (ook pilates en poweryoga) 66 12% 12% 14% 11% 5% 19% 13% 17% 11% 7% 4% 1% 12% 13% 12% 9% 13%

Zeilen/surfen 18 3% 1% 6% 5% 4% 2% 8% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 4% 4% 3% 3%

Zwemsport (excl. waterpolo) 61 11% 10% 13% 11% 8% 13% 20% 13% 8% 7% 14% 8% 15% 9% 16% 7% 10%

Andere sport, namelijk: 38 7% 7% 8% 6% 6% 7% 1% 7% 6% 12% 11% 2% 11% 6% 11% 9% 5%

Geen sport 27 5% 7% 3% 3% 4% 6% 0% 3% 4% 10% 15% 26% 4% 3% 17% 2% 3%

555 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V53. Welke van bovenstaande sporten heeft u de afgelopen 12 maanden het meest gedaan?

Atletiek 1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Badminton 2 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Basketbal 1 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Biljart/poolbiljart/snooker 2 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Bowling 2 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Bridge 5 1% 2% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 9% 4% 2% 0% 2% 2% 1%

Dammen 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Danssport 9 2% 2% 1% 2% 0% 4% 5% 3% 1% 0% 0% 0% 2% 2% 2% 2% 2%

Darts 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Duiksport 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Fitness, individueel (binnen) 56 12% 13% 10% 11% 10% 14% 18% 7% 10% 22% 5% 18% 17% 10% 20% 12% 10%

Fitness in een groep (aerobics, spinning, Zumba) 24 5% 5% 2% 7% 3% 7% 6% 5% 5% 3% 7% 0% 9% 4% 1% 4% 6%

Fitness, buiten zoals bootcamp 11 2% 1% 4% 3% 1% 3% 0% 6% 1% 1% 7% 5% 3% 2% 3% 0% 3%

Golf 13 3% 5% 2% 1% 5% 1% 4% 0% 3% 7% 3% 10% 0% 3% 0% 3% 4%

Gymnastiek/turnen 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0%

Handbal 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Hardlopen/joggen 67 14% 16% 11% 14% 19% 10% 18% 24% 13% 5% 0% 14% 13% 15% 11% 16% 15%

Hockey 6 1% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 4% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 1%

Honkbal/softbal 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Jeu de boules 1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 2% 0% 0%

Judo 2 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 3% 0% 0%

Kano 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

(berg)klimsport 1 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Korfbal 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Midgetgolf 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Mountainbiken 3 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Motorsport 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Paardensport 2 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1%

Roeien 1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%



Schaatsen 2 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0%

Schaken 5 1% 2% 0% 0% 2% 0% 4% 0% 1% 0% 4% 0% 1% 1% 0% 2% 1%

Schietsport 2 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Skeeleren/skaten 3 1% 1% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Skiën/langlaufen/snowboarden 1 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Squash 2 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Tafeltennis 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Tennis 17 4% 2% 10% 3% 2% 5% 2% 3% 5% 5% 0% 1% 2% 4% 2% 4% 4%

Vecht- en verdedigingssporten (excl. judo) 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Voetbal 8 2% 2% 3% 0% 3% 0% 7% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 3%

Volleybal 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Wandelsport 114 25% 20% 28% 29% 23% 26% 11% 10% 38% 29% 25% 12% 22% 26% 18% 27% 26%

Waterpolo 3 1% 0% 0% 2% 1% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

Wielrennen/toerfietsen 41 9% 8% 11% 9% 14% 3% 4% 15% 6% 11% 10% 16% 6% 9% 9% 9% 9%

Yoga (ook pilates en poweryoga) 19 4% 5% 4% 2% 3% 5% 4% 5% 4% 5% 0% 2% 4% 5% 2% 3% 4%

Zeilen/surfen 4 1% 1% 0% 1% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 3% 0%

Zwemsport (excl. waterpolo) 15 3% 3% 4% 3% 1% 5% 4% 2% 2% 4% 14% 9% 6% 1% 7% 3% 2%

Andere sport, namelijk: 21 4% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 8% 2% 5% 5% 13% 4% 3%

466 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V54. Hoe heeft u deze sport beoefend? 

Alleen, ongeorganiseerd 254 50% 50% 49% 51% 57% 43% 45% 51% 54% 43% 55% 39% 45% 54% 46% 58% 50%

In groepsverband (georganiseerd door uzelf, familie, vrienden en/of kennissen) 98 19% 18% 25% 17% 22% 17% 11% 20% 22% 15% 27% 24% 16% 19% 24% 12% 21%

Als lid van een sportvereniging (aangesloten bij een overkoepelende sportbond) 97 19% 20% 17% 19% 17% 21% 35% 21% 11% 24% 17% 22% 18% 20% 20% 15% 19%

Als abonnee/klant/cursist van een fitnesscentrum of andere sportaanbieder 108 21% 19% 19% 26% 16% 26% 24% 22% 20% 21% 16% 20% 23% 21% 8% 22% 23%

Anders, namelijk: 37 7% 8% 6% 7% 7% 8% 5% 5% 8% 13% 1% 6% 12% 5% 20% 5% 5%

506 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V55. Wat is de reden dat u in ongeorganiseerd of anders georganiseerd verband sport? 

Sporten bij een sportvereniging kost te veel tijd 21 8% 5% 13% 8% 10% 4% 8% 10% 6% 11% 0% 0% 15% 5% 5% 10% 7%

Sporten bij een sportvereniging kost te veel geld 23 8% 9% 10% 7% 4% 15% 22% 14% 2% 6% 8% 28% 8% 7% 21% 6% 7%

Behoefte aan flexibiliteit 173 64% 66% 62% 61% 63% 64% 86% 65% 58% 75% 29% 60% 61% 65% 58% 62% 65%

Geen mogelijkheden om tegemoet te komen aan de verplichtingen van een vereniging 22 8% 9% 9% 6% 8% 9% 0% 15% 6% 12% 7% 20% 4% 9% 7% 3% 10%

Sportverenigingen zijn te veel gericht op prestatie en wedstrijdsport 10 4% 4% 6% 2% 6% 1% 0% 3% 2% 8% 17% 0% 6% 3% 10% 4% 3%

Sportverenigingen zijn te weinig ingesteld op mensen met een beperkte sportieve aanleg 4 1% 3% 0% 0% 0% 4% 8% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 2%

Ik sport ongeorganiseerd of anders georganiseerd in aanvulling op sporten in verenigingsverband 13 5% 4% 9% 4% 7% 1% 8% 4% 3% 7% 12% 9% 9% 3% 13% 0% 5%

De sport die ik wil beoefenen wordt niet aangeboden 9 3% 2% 3% 6% 3% 3% 0% 0% 6% 5% 3% 3% 3% 4% 8% 2% 3%

Anders, namelijk: 89 33% 31% 33% 37% 29% 38% 29% 31% 37% 19% 48% 23% 35% 33% 27% 33% 34%

272 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V56. Sport u wel eens in de openbare ruimte van Leiderdorp? 

Nee 211 42% 43% 39% 41% 39% 44% 39% 38% 38% 51% 59% 64% 48% 37% 51% 46% 38%

Ja, in park De Houtkamp 121 24% 28% 16% 22% 22% 25% 22% 24% 28% 16% 20% 8% 21% 26% 12% 22% 27%

Ja, in sportpark De Bloemerd 131 26% 26% 11% 34% 25% 27% 19% 25% 33% 20% 7% 6% 20% 30% 17% 22% 29%

Ja, in de polder 191 38% 37% 46% 33% 39% 36% 28% 37% 44% 35% 29% 7% 33% 43% 29% 34% 41%

Ja, in het gebied rondom de Dwarswatering 152 30% 28% 19% 40% 30% 30% 27% 28% 34% 29% 17% 19% 25% 33% 22% 33% 32%

Ja, in het plassengebied 77 15% 15% 13% 16% 14% 16% 8% 17% 19% 9% 15% 6% 11% 18% 15% 12% 17%

Ja, in mijn buurt 120 24% 20% 32% 24% 23% 24% 25% 24% 27% 18% 14% 7% 21% 26% 21% 20% 25%

Ja elders, namelijk: 32 6% 6% 6% 7% 6% 7% 3% 4% 7% 5% 24% 10% 8% 5% 12% 8% 3%

508 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V57. Welke sport beoefent u in de openbare ruimte? 

Wandelen 225 75% 72% 71% 82% 68% 82% 58% 64% 86% 82% 76% 58% 83% 73% 83% 71% 74%

Hardlopen, joggen 126 42% 38% 37% 51% 46% 38% 63% 66% 28% 20% 14% 41% 41% 43% 38% 32% 47%

Fietsen 149 50% 50% 50% 48% 52% 46% 28% 47% 49% 76% 75% 60% 47% 51% 51% 52% 50%

Wielrennen 28 9% 11% 12% 5% 14% 4% 16% 12% 6% 6% 9% 31% 4% 10% 10% 10% 9%

Mountainbike 27 9% 9% 10% 8% 8% 11% 5% 20% 6% 6% 0% 4% 9% 9% 12% 4% 11%

Skaten 8 3% 1% 2% 5% 2% 3% 4% 5% 1% 1% 0% 4% 1% 3% 7% 0% 3%

Skeeleren 14 5% 3% 8% 6% 4% 6% 9% 10% 2% 0% 0% 0% 3% 5% 10% 2% 5%

Paardrijden 9 3% 5% 2% 0% 3% 3% 5% 5% 2% 1% 0% 0% 3% 3% 0% 3% 4%

Bootcamp 9 3% 2% 2% 5% 1% 5% 9% 5% 1% 1% 0% 0% 3% 3% 1% 4% 3%

Watersporten, zoals surfen of zeilen 18 6% 5% 4% 9% 6% 7% 5% 12% 4% 3% 0% 16% 4% 6% 0% 4% 7%

Anders, namelijk: 12 4% 5% 5% 2% 3% 5% 0% 5% 5% 6% 3% 0% 6% 4% 3% 1% 5%

301 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

LICHAAMSBEWEGING
V58. Hoeveel dagen per week heeft u tenminste 30 minuten per dag lichaamsbeweging die minstens even inspannend is als stevig doorlopen of fietsen?

0 20 3% 4% 2% 2% 3% 2% 0% 4% 2% 3% 5% 10% 1% 2% 5% 4% 1%

2 34 5% 5% 5% 4% 2% 7% 6% 4% 5% 3% 5% 5% 4% 5% 6% 3% 5%

2 51 7% 5% 10% 8% 8% 6% 7% 9% 6% 6% 9% 8% 6% 8% 7% 5% 8%

3 100 14% 13% 13% 16% 16% 12% 12% 19% 13% 11% 11% 14% 13% 14% 12% 15% 13%

4 120 16% 16% 18% 16% 14% 18% 23% 21% 13% 14% 15% 13% 16% 18% 14% 15% 18%

5 126 17% 18% 18% 17% 17% 17% 20% 14% 18% 21% 13% 16% 20% 16% 20% 17% 16%

6 81 11% 10% 11% 13% 11% 11% 11% 11% 9% 15% 11% 11% 10% 12% 12% 12% 11%

7 166 23% 24% 21% 21% 25% 21% 15% 13% 30% 24% 25% 13% 24% 24% 17% 22% 25%

Weet ik niet 30 4% 5% 4% 4% 4% 5% 7% 4% 3% 4% 6% 9% 5% 2% 7% 6% 2%

729 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Beweegnorm

Voldoet niet aan de beweegnorm 326 47% 46% 49% 47% 45% 48% 50% 60% 41% 38% 48% 57% 43% 47% 47% 45% 47%

Voldoet aan de beweegnorm 373 53% 54% 51% 53% 55% 52% 50% 40% 59% 62% 52% 43% 57% 53% 53% 55% 53%

698 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V59. Hoe vaak per week beoefent u inspannende sporten of zware lichamelijke activiteiten? Het gaat om inspannende lichaamsbeweging die tenminste 20 minuten per keer duurt.

Nul keer of minder dan één keer per week 181 25% 28% 19% 24% 25% 24% 15% 23% 26% 22% 45% 27% 24% 25% 34% 27% 22%

Één keer per week 114 16% 16% 20% 13% 19% 13% 24% 18% 15% 11% 10% 9% 9% 20% 6% 11% 21%

Twee keer per week 139 19% 20% 20% 18% 19% 20% 22% 23% 17% 20% 14% 11% 26% 18% 18% 17% 21%

Drie keer per week 103 14% 12% 14% 18% 13% 15% 14% 15% 14% 16% 10% 14% 14% 15% 13% 16% 15%

Vier keer per week of vaker 143 20% 17% 23% 22% 18% 21% 18% 17% 22% 22% 13% 18% 20% 20% 16% 21% 20%

Weet ik niet 46 6% 8% 3% 6% 6% 7% 7% 3% 7% 9% 8% 21% 7% 3% 13% 8% 1%

725 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Fitnorm

Voldoet niet aan de fitnorm 434 64% 68% 61% 58% 67% 61% 66% 66% 61% 58% 75% 60% 64% 65% 67% 60% 65%

Voldoet aan de fitnorm 246 36% 32% 39% 42% 33% 39% 34% 34% 39% 42% 25% 40% 36% 35% 33% 40% 35%

679 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Combinorm

Voldoet niet aan de combinorm (voldoet niet aan de beweeg- of fitnorm) 231 34% 36% 36% 30% 34% 33% 40% 40% 31% 26% 35% 32% 35% 34% 31% 32% 35%

Voldoet aan de combinorm (voldoet aan de beweeg- of fitnorm) 453 66% 64% 64% 70% 66% 67% 60% 60% 69% 74% 65% 68% 65% 66% 69% 68% 65%

684 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VRIJWILLIGERSWERK 
V60. Doet u aan vrijwilligerswerk? 

Nee 502 69% 68% 69% 70% 68% 69% 59% 78% 68% 60% 76% 75% 70% 66% 75% 66% 66%

Nee, maar zou wel graag willen 47 6% 7% 7% 6% 6% 7% 21% 4% 6% 4% 1% 5% 6% 8% 4% 5% 8%

Ja 168 23% 24% 22% 22% 24% 22% 17% 18% 24% 32% 21% 17% 21% 26% 17% 25% 25%

Ja, maar ik ga er mee stoppen 13 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 2% 4% 2% 3% 3% 1% 4% 3% 0%

730 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V61. Hoeveel tijd besteedt u gemiddeld aan vrijwilligerswerk?

Af en toe (bijv. enkele keren per jaar) 21 12% 12% 16% 9% 6% 17% 0% 11% 18% 9% 4% 6% 6% 15% 11% 7% 14%

Minder dan 2 uur per week 33 18% 17% 20% 20% 20% 17% 29% 30% 20% 11% 2% 18% 18% 18% 0% 25% 22%

2 tot 5 uur per week 71 40% 33% 38% 52% 40% 39% 29% 45% 36% 41% 52% 44% 51% 33% 63% 33% 34%

5 tot 10 uur per week 22 12% 14% 10% 11% 16% 8% 14% 5% 8% 20% 22% 3% 12% 14% 10% 10% 13%

10 uur of vaker per week 12 7% 8% 5% 5% 10% 3% 14% 0% 8% 5% 7% 4% 3% 9% 1% 13% 6%

Sterk wisselend (weet niet precies) 21 12% 16% 12% 3% 8% 15% 14% 8% 10% 14% 13% 25% 10% 11% 14% 13% 10%

180 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V62. Hoe lang zet u zich al in als vrijwilliger? 

Minder dan 1 jaar 5 3% 2% 3% 4% 4% 1% 0% 2% 6% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 2% 2%

1 tot 5 jaar 45 26% 25% 24% 29% 23% 29% 43% 40% 20% 21% 19% 32% 23% 27% 27% 27% 27%

Langer dan 5 jaar 126 72% 74% 73% 67% 73% 70% 57% 59% 74% 79% 81% 68% 77% 69% 73% 70% 71%

176 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V63. Bij wat voor type organisatie(s) doet u vrijwilligerswerk? 

Kerkelijke of levensbeschouwelijke organisatie 28 16% 15% 21% 14% 9% 22% 0% 31% 12% 14% 24% 22% 15% 15% 23% 14% 13%

Sportvereniging 45 25% 19% 22% 39% 29% 22% 57% 39% 24% 17% 0% 10% 36% 23% 24% 32% 23%

Organisatie voor zorg en dienstverlening 32 18% 19% 20% 15% 14% 22% 29% 7% 19% 19% 16% 14% 21% 18% 19% 14% 18%

Bewonersvereniging / buurtvereniging 11 6% 6% 7% 6% 6% 7% 0% 0% 6% 10% 14% 12% 8% 5% 15% 4% 4%

Op school / in het onderwijs 29 16% 19% 9% 14% 12% 20% 14% 35% 14% 11% 9% 0% 17% 17% 2% 18% 18%

Ergens anders, namelijk: 84 47% 53% 47% 39% 55% 40% 29% 35% 52% 58% 45% 42% 43% 51% 50% 36% 52%

178 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MANTELZORG 
V64. Zorgt u voor iemand in uw omgeving die langdurig ziek of hulpbehoevend is of een beperking heeft? 

Ja, korter dan 3 maanden 7 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

Ja, 3 maanden of langer 126 17% 15% 17% 21% 15% 19% 3% 10% 24% 20% 24% 13% 19% 17% 14% 19% 17%

Nee 594 82% 84% 82% 78% 85% 79% 95% 89% 76% 78% 76% 87% 80% 82% 86% 80% 81%

727 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V65. Aan wie geeft u mantelzorg? 

Partner 14 11% 9% 10% 12% 14% 8% 0% 3% 3% 20% 37% 7% 13% 8% 4% 21% 7%

Kind(eren) 15 12% 12% 12% 11% 11% 12% 0% 10% 14% 11% 7% 2% 7% 16% 0% 16% 13%

(schoon)ouders 56 44% 31% 56% 53% 40% 46% 42% 46% 65% 13% 6% 38% 42% 47% 14% 36% 54%

Overige familie 22 17% 14% 21% 20% 17% 17% 58% 13% 12% 29% 13% 23% 24% 12% 39% 9% 14%

Vrienden, kenissen 17 14% 20% 7% 9% 11% 15% 0% 18% 9% 16% 26% 18% 10% 14% 33% 16% 7%

Buren, buurtgenoten 21 16% 23% 12% 10% 14% 18% 0% 28% 10% 27% 19% 9% 11% 20% 40% 9% 13%

Iemand anders 6 5% 9% 3% 0% 4% 5% 0% 0% 1% 13% 13% 11% 5% 3% 5% 5% 3%

128 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V66. Hoeveel uur mantelzorg geeft u momenteel gemiddeld per week (inclusief reistijd)?

Af en toe 20 14% 16% 11% 14% 13% 15% 42% 30% 8% 17% 12% 19% 15% 14% 4% 22% 12%

Minder dan 2 uur per week 20 15% 17% 18% 10% 14% 15% 0% 34% 13% 7% 16% 10% 9% 18% 19% 10% 16%

2 tot 4 uur per week 33 25% 24% 26% 25% 22% 26% 0% 23% 29% 26% 12% 15% 21% 28% 22% 15% 33%

4 tot 8 uur per week 38 28% 26% 20% 34% 32% 25% 58% 0% 32% 33% 26% 32% 42% 20% 39% 30% 22%

8 of meer uur per week, namelijk: 20 15% 17% 21% 9% 15% 14% 0% 3% 15% 17% 25% 17% 12% 15% 11% 22% 12%

Weet ik niet 5 4% 0% 5% 7% 3% 4% 0% 10% 2% 0% 9% 7% 2% 4% 4% 1% 5%

135 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V67. Sommige mensen voelen zich als mantelzorger erg belast, voor anderen geldt dat minder. In welke mate voelt u zich belast als mantelzorger?



Niet of een beetje belast 100 74% 73% 75% 74% 71% 75% 42% 74% 75% 74% 76% 71% 82% 69% 78% 74% 75%

Tamelijk zwaar belast 34 25% 25% 21% 26% 27% 23% 58% 26% 22% 26% 22% 29% 17% 28% 22% 24% 23%

Heel zwaar belast 2 2% 3% 4% 0% 1% 2% 0% 0% 3% 0% 2% 0% 1% 3% 0% 3% 2%

136 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68. Er zijn verschillende vormen van ondersteuning voor mensen die mantelzorg geven. Aan welke heeft u behoefte? 

V68.1 Een vervanger zodat u af en toe vrij kunt nemen

Maak ik al gebruik van 21 16% 19% 17% 12% 11% 20% 0% 10% 20% 12% 21% 15% 21% 13% 12% 17% 18%

Heb ik behoefte aan 10 8% 6% 12% 9% 7% 9% 0% 13% 8% 7% 6% 21% 5% 8% 2% 11% 9%

Heb ik geen behoefte aan 100 76% 75% 71% 79% 82% 72% 100% 77% 73% 81% 73% 64% 74% 80% 86% 72% 73%

132 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68.2 Informatie en advies over ondersteuningsmogelijkheden

Maak ik al gebruik van 20 15% 19% 6% 15% 10% 18% 0% 10% 13% 15% 32% 34% 15% 10% 18% 19% 13%

Heb ik behoefte aan 18 14% 15% 14% 13% 17% 12% 0% 13% 17% 8% 13% 3% 12% 17% 2% 15% 17%

Heb ik geen behoefte aan 93 71% 67% 80% 73% 73% 70% 100% 77% 70% 77% 54% 62% 73% 72% 80% 66% 70%

130 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68.3 Een organisatie die voor uw belangen opkomt

Maak ik al gebruik van 14 11% 13% 8% 10% 10% 11% 0% 0% 12% 8% 28% 27% 14% 5% 11% 16% 8%

Heb ik behoefte aan 14 11% 10% 6% 13% 17% 6% 58% 11% 11% 5% 6% 13% 14% 9% 14% 5% 14%

Heb ik geen behoefte aan 101 79% 77% 86% 77% 73% 82% 42% 89% 77% 87% 66% 61% 72% 85% 74% 79% 78%

128 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68.4 Een luisterend oor

Maak ik al gebruik van 22 17% 20% 8% 17% 12% 20% 0% 19% 11% 16% 40% 37% 15% 12% 13% 21% 15%

Heb ik behoefte aan 9 7% 3% 17% 8% 8% 6% 0% 0% 13% 3% 0% 12% 12% 4% 0% 9% 10%

Heb ik geen behoefte aan 99 76% 78% 75% 75% 80% 74% 100% 81% 76% 80% 60% 51% 73% 84% 87% 71% 75%

130 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68.5 Ontspanningsactiviteiten

Maak ik al gebruik van 11 9% 11% 11% 6% 6% 10% 0% 10% 8% 4% 22% 21% 16% 3% 13% 14% 6%

Heb ik behoefte aan 13 10% 6% 11% 15% 15% 7% 58% 0% 10% 9% 12% 21% 12% 6% 16% 1% 13%

Heb ik geen behoefte aan 106 81% 84% 78% 79% 79% 82% 42% 90% 82% 87% 66% 58% 72% 91% 71% 85% 81%

130 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68.6 Iemand die de regeltaken van u overneemt

Maak ik al gebruik van 15 11% 13% 6% 12% 5% 16% 0% 10% 12% 11% 16% 13% 16% 9% 15% 16% 10%

Heb ik behoefte aan 18 14% 14% 10% 15% 21% 9% 58% 11% 14% 5% 19% 21% 13% 12% 16% 12% 12%

Heb ik geen behoefte aan 98 75% 74% 84% 72% 74% 76% 42% 80% 75% 84% 64% 66% 71% 79% 69% 72% 78%

131 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V68.7 Contact met lotgenoten

Maak ik al gebruik van 11 8% 10% 10% 5% 4% 11% 0% 0% 9% 8% 16% 11% 12% 5% 6% 14% 6%

Heb ik behoefte aan 10 8% 4% 0% 15% 8% 7% 58% 10% 6% 2% 6% 0% 11% 6% 14% 0% 7%

Heb ik geen behoefte aan 110 84% 86% 90% 80% 88% 82% 42% 90% 84% 91% 78% 89% 77% 90% 79% 86% 87%

131 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ZELFREDZAAMHEID
V69. Kunt u zich in het dagelijks leven goed redden als het gaat om:

V69.1 Boodschappen doen

Ja, (bijna) geen problemen 680 93% 92% 96% 92% 95% 91% 89% 96% 95% 93% 79% 77% 91% 97% 84% 92% 97%

Redelijk, enkele problemen 33 5% 5% 2% 5% 3% 6% 6% 1% 3% 5% 15% 14% 7% 1% 9% 6% 2%

Slecht, veel problemen 4 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 3% 0% 0% 1% 2% 0%

Niet van toepassing 17 2% 3% 1% 2% 2% 3% 6% 3% 1% 2% 4% 7% 2% 1% 7% 0% 1%

735 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V69.2 Huishoudelijke taken

Ja, (bijna) geen problemen 632 86% 84% 90% 88% 90% 83% 86% 89% 92% 83% 67% 68% 83% 93% 71% 88% 93%

Redelijk, enkele problemen 63 9% 9% 8% 8% 4% 13% 3% 9% 4% 13% 21% 18% 11% 5% 16% 8% 5%

Slecht, veel problemen 21 3% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 8% 9% 4% 1% 7% 3% 1%

Niet van toepassing 16 2% 3% 1% 2% 3% 2% 8% 0% 1% 2% 4% 5% 2% 1% 6% 0% 2%

732 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V69.3 Administratie / financiën

Ja, (bijna) geen problemen 645 88% 88% 92% 87% 89% 88% 80% 92% 92% 88% 78% 64% 88% 94% 74% 89% 94%

Redelijk, enkele problemen 50 7% 7% 7% 7% 6% 8% 7% 4% 6% 7% 16% 21% 9% 3% 15% 8% 3%

Slecht, veel problemen 6 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 4% 0% 1% 1% 0% 1%

Niet van toepassing 28 4% 5% 1% 4% 4% 4% 10% 4% 1% 4% 5% 11% 3% 2% 10% 3% 2%

729 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V69.4 Lopen, zitten en gaan staan

Ja, (bijna) geen problemen 655 90% 90% 95% 86% 92% 87% 94% 95% 92% 84% 72% 66% 86% 97% 75% 89% 96%

Redelijk, enkele problemen 56 8% 8% 3% 9% 4% 10% 0% 5% 5% 12% 26% 26% 10% 2% 20% 7% 2%

Slecht, veel problemen 12 2% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 0% 3% 3% 2% 5% 3% 0% 2% 4% 0%

Niet van toepassing 9 1% 1% 1% 2% 1% 1% 6% 0% 1% 1% 0% 3% 2% 0% 3% 0% 1%

731 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V69.5 Wassen, aankleden, toilet gaan, eten 

Ja, (bijna) geen problemen 694 95% 96% 98% 93% 96% 95% 94% 95% 95% 97% 94% 87% 94% 98% 88% 96% 98%

Redelijk, enkele problemen 17 2% 2% 1% 3% 2% 3% 0% 5% 2% 0% 2% 8% 1% 2% 6% 1% 1%

Slecht, veel problemen 6 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 4% 3% 2% 0% 2% 1% 0%

Niet van toepassing 12 2% 2% 1% 2% 2% 1% 6% 0% 1% 2% 0% 3% 3% 0% 4% 1% 1%

728 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V69.6 De opvoeding van uw kinderen

Ja, (bijna) geen problemen 321 44% 41% 49% 48% 47% 42% 10% 75% 58% 21% 9% 24% 42% 50% 27% 32% 58%

Redelijk, enkele problemen 14 2% 1% 3% 3% 2% 2% 0% 3% 3% 0% 0% 4% 1% 2% 1% 2% 2%

Slecht, veel problemen 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Niet van toepassing 387 54% 58% 48% 50% 51% 56% 90% 23% 39% 79% 91% 71% 57% 48% 72% 66% 40%

722 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V69.7 Onderhouden van sociale contacten

Ja, (bijna) geen problemen 608 83% 82% 87% 83% 80% 86% 62% 81% 91% 85% 82% 69% 81% 87% 80% 78% 88%

Redelijk, enkele problemen 78 11% 11% 10% 11% 12% 9% 27% 15% 5% 7% 11% 10% 12% 11% 10% 15% 9%

Slecht, veel problemen 10 1% 2% 1% 1% 3% 0% 6% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 2%

Niet van toepassing 34 5% 5% 2% 5% 5% 4% 6% 3% 3% 8% 7% 21% 4% 1% 10% 5% 1%

730 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V70. Wanneer u hulp of zorg nodig heeft, kunt u die dan krijgen van: 

V70.1 Familie 

Ja, zeker 553 75% 75% 81% 73% 74% 77% 84% 83% 75% 64% 70% 67% 72% 78% 70% 66% 82%

Waarschijnlijk wel 108 15% 13% 12% 20% 16% 14% 10% 10% 17% 18% 16% 13% 17% 14% 13% 21% 12%

Nee 41 6% 7% 5% 5% 6% 5% 0% 5% 5% 10% 10% 12% 7% 4% 10% 7% 3%

Weet niet / niet van toepassing 31 4% 6% 2% 3% 4% 4% 6% 1% 4% 8% 5% 8% 4% 4% 8% 5% 3%

733 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V70.2 Vrienden / kennissen 

Ja, zeker 399 57% 57% 61% 54% 54% 60% 60% 74% 58% 41% 32% 36% 54% 62% 49% 44% 65%

Waarschijnlijk wel 212 30% 28% 28% 35% 33% 28% 30% 23% 31% 33% 41% 36% 32% 28% 30% 40% 27%

Nee 40 6% 6% 7% 5% 6% 5% 4% 2% 6% 9% 13% 12% 7% 4% 7% 8% 3%

Weet niet / niet van toepassing 52 7% 10% 4% 6% 7% 7% 6% 1% 6% 17% 13% 16% 7% 5% 14% 8% 5%

703 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V70.3 Mensen in de buurt 

Ja, zeker 173 25% 24% 26% 26% 24% 25% 7% 31% 28% 24% 22% 14% 28% 25% 18% 21% 28%

Waarschijnlijk wel 273 39% 38% 44% 38% 39% 40% 28% 44% 40% 37% 43% 38% 34% 42% 37% 40% 41%

Nee 83 12% 12% 14% 10% 14% 10% 26% 9% 11% 8% 7% 16% 12% 11% 16% 13% 10%

Weet niet / niet van toepassing 167 24% 26% 17% 25% 23% 25% 39% 15% 20% 31% 28% 32% 27% 21% 30% 26% 21%

696 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V71. Heeft u voldoende sociale contacten of heeft u behoefte aan meer sociale contacten?

Ik heb voldoende sociale contacten 582 80% 77% 83% 83% 80% 80% 69% 83% 81% 82% 79% 68% 81% 82% 75% 77% 84%

Ik zou wel meer sociale contacten willen hebben 104 14% 15% 14% 13% 16% 13% 25% 16% 14% 10% 8% 13% 14% 15% 13% 19% 14%

Geen antwoord 42 6% 8% 3% 4% 4% 8% 6% 1% 5% 8% 13% 19% 6% 3% 12% 4% 3%

728 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V72. Voelt u zich wel eens eenzaam?

(bijna) nooit 521 71% 68% 75% 74% 76% 67% 41% 72% 80% 74% 71% 65% 71% 74% 62% 67% 77%

Soms 157 21% 24% 20% 18% 17% 26% 39% 22% 16% 18% 26% 24% 19% 22% 28% 22% 18%

Regelmatig 26 4% 4% 3% 4% 4% 3% 18% 1% 1% 3% 3% 0% 7% 2% 6% 3% 3%

Vaak 8 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Geen antwoord 19 3% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 0% 9% 2% 1% 3% 6% 0%

731 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V73. Heeft de coronacrisis invloed op de mate waarin u zich eenzaam voelt? 

Ja, ik voel(de) me vaker eenzaam 153 21% 20% 22% 22% 19% 23% 50% 20% 16% 14% 18% 13% 22% 22% 25% 24% 19%

Ja, ik voel(de) me minder vaak eenzaam 8 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 4% 6% 1% 0% 4% 1% 0%

Nee, geen /weinig invloed 521 72% 72% 75% 70% 74% 70% 41% 74% 80% 75% 67% 66% 73% 73% 62% 69% 78%

Weet ik niet 45 6% 8% 2% 6% 6% 6% 8% 5% 3% 9% 11% 15% 5% 5% 10% 6% 3%

726 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

MEEDENKEN MET HET DORP
V74. Bent u de afgelopen twee jaar wel eens actief betrokken bij een initiatief georganiseerd door uzelf, of georganiseerd vanuit de buurt of het dorp, waarmee u de gemeente verder wilt helpen? 

Ja, vanuit een initiatief van mijzelf 24 3% 1% 4% 6% 5% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 0% 5% 4% 3% 4% 4%

Ja, vanuit de buurt 56 8% 9% 9% 5% 10% 6% 0% 13% 8% 10% 3% 2% 8% 9% 4% 6% 9%

Ja, vanuit het dorp 25 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 1% 3% 4% 1% 5% 4%

Ja, via een andere weg 25 3% 4% 2% 3% 4% 3% 0% 2% 6% 4% 0% 4% 0% 5% 2% 3% 4%

Nee 595 84% 84% 82% 86% 81% 87% 93% 82% 81% 85% 92% 93% 84% 83% 90% 84% 82%

707 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V76. Heeft u in de afgelopen twee jaar wel eens:

V76.1 Gereageerd op plannen van de gemeente (inspraak)

Ja 117 16% 12% 29% 15% 20% 12% 2% 15% 19% 20% 17% 10% 17% 17% 13% 13% 18%

Nee 611 84% 88% 71% 85% 80% 88% 98% 85% 81% 80% 83% 90% 83% 83% 87% 87% 82%

728 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V76.2 Een raadsvergadering bezocht en daar ingesproken

Ja 23 3% 3% 5% 2% 5% 1% 3% 0% 6% 3% 2% 0% 2% 5% 0% 2% 4%

Nee 699 97% 97% 95% 98% 95% 99% 97% 100% 94% 97% 98% 100% 98% 95% 100% 98% 96%

722 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V76.3 Contact gezocht met een raadslid, wethouder of burgemeester

Ja 59 8% 9% 10% 7% 12% 4% 7% 7% 10% 9% 5% 2% 7% 10% 3% 6% 11%

Nee 662 92% 91% 90% 93% 88% 96% 93% 93% 90% 91% 95% 98% 93% 90% 97% 94% 89%

721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V76.4 Meegedacht in de voorbereiding van nieuwe plannen van de gemeente

Ja 72 10% 8% 18% 9% 13% 7% 4% 7% 12% 15% 7% 2% 10% 11% 7% 8% 11%



Nee 651 90% 92% 82% 91% 87% 93% 96% 93% 88% 85% 93% 98% 90% 89% 93% 92% 89%

723 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V76.5 Meegedacht met de gemeente over de openbare ruimte

Ja 91 13% 11% 19% 11% 14% 11% 6% 15% 14% 13% 10% 4% 10% 15% 8% 12% 15%

Nee 633 87% 89% 81% 89% 86% 89% 94% 85% 86% 87% 90% 96% 90% 85% 92% 88% 85%

724 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V77. Hoe kijkt u hierop terug? Als u vaker heeft meegedacht, neemt u dan de laatste keer in gedachten.

V77.1 Heeft de gemeente naar u geluisterd

Ja 48 31% 38% 25% 27% 34% 27% 33% 34% 26% 38% 31% 46% 35% 29% 38% 23% 33%

Het loopt nog 32 21% 16% 30% 18% 23% 18% 23% 27% 19% 17% 19% 13% 25% 20% 16% 27% 20%

Nee 36 23% 27% 20% 21% 22% 25% 33% 18% 25% 26% 14% 24% 11% 28% 25% 24% 22%

Weet ik niet/geen antwoord 39 25% 20% 26% 33% 22% 30% 10% 21% 30% 19% 36% 17% 29% 23% 20% 26% 26%

155 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V77.2 Heeft de gemeente iets met uw inbreng gedaan

Ja 35 23% 27% 20% 21% 24% 21% 23% 30% 12% 39% 21% 35% 23% 22% 23% 18% 25%

Het loopt nog 25 16% 11% 27% 13% 14% 20% 33% 17% 18% 11% 4% 6% 19% 17% 2% 34% 13%

Nee 44 29% 38% 21% 23% 29% 29% 33% 29% 32% 25% 22% 33% 17% 34% 33% 19% 30%

Weet ik niet/geen antwoord 48 32% 24% 32% 43% 33% 29% 10% 24% 38% 25% 52% 26% 41% 28% 42% 29% 32%

152 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V77.3 Heeft het u opgeleverd wat u wilde

Ja 31 20% 27% 16% 15% 22% 18% 23% 28% 11% 31% 19% 35% 22% 19% 20% 14% 24%

Het loopt nog 29 19% 16% 32% 11% 18% 21% 33% 20% 20% 15% 12% 6% 27% 17% 7% 33% 16%

Nee 58 38% 40% 27% 44% 39% 36% 33% 39% 44% 26% 29% 44% 28% 42% 36% 33% 39%

Weet ik niet/geen antwoord 35 23% 17% 25% 30% 21% 25% 10% 13% 25% 28% 40% 15% 23% 22% 37% 21% 20%

153 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V78. Wat vindt u de prettigste manier om een bijdrage te leveren aan een initiatief van de gemeente of uw buurt?

Op een bijeenkomst of in een gesprek 152 21% 21% 26% 19% 25% 18% 8% 21% 27% 21% 17% 8% 17% 27% 11% 17% 26%

Digitaal: via een e-mail of online formulier 274 38% 37% 42% 39% 40% 37% 42% 53% 38% 29% 20% 13% 38% 45% 27% 40% 45%

Via social media 32 4% 4% 6% 4% 3% 6% 10% 6% 3% 4% 1% 4% 7% 3% 4% 6% 5%

Via een brief of papieren formulier 108 15% 16% 11% 15% 16% 14% 8% 10% 16% 19% 27% 23% 15% 13% 21% 19% 12%

Ik ben daar niet in geïnteresseerd 133 19% 20% 12% 21% 13% 23% 27% 8% 15% 25% 35% 50% 21% 10% 35% 15% 11%

Anders, namelijk: 15 2% 2% 3% 2% 3% 1% 6% 3% 1% 2% 0% 2% 2% 3% 2% 4% 2%

715 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V79. Vindt u dat de inwoners van Leiderdorp voldoende ruimte krijgen van de gemeente om ideeën en initiatieven te realiseren?

Ja 91 13% 11% 16% 13% 14% 11% 6% 13% 13% 14% 14% 8% 12% 14% 8% 9% 15%

Nee 73 10% 11% 16% 6% 10% 10% 12% 11% 9% 12% 6% 11% 12% 9% 10% 9% 10%

Weet niet 520 72% 73% 62% 76% 72% 72% 72% 75% 74% 67% 66% 66% 72% 74% 71% 74% 72%

Geen antwoord 39 5% 6% 6% 5% 4% 7% 10% 1% 3% 8% 14% 15% 5% 3% 10% 7% 3%

723 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V80. Hoe waardeert u de samenwerking met de gemeente? Kunt u dit met een rapportcijfer aangeven?

Gemiddeld rapportcijfer 381 6,3 6,2 6,4 6,4 6,4 6,2 6,3 6,3 6,3 6,2 6,6 6,1 6,1 6,4 6,4 6,3 6,3

DIENSTVERLENING VAN DE GEMEENTE
V81. Kunt u aangeven over welke onderwerpen en op welke manier u de afgelopen 12 maanden contact heeft gehad met de gemeente? 

V81.1 Burgerzaken (paspoort, ID, rijbewijs)

Internet 103 16% 15% 19% 16% 20% 12% 13% 21% 20% 9% 7% 6% 13% 20% 5% 13% 22%

Balie 248 39% 35% 50% 38% 44% 33% 32% 41% 39% 36% 45% 35% 44% 37% 35% 39% 40%

Telefonisch 68 11% 13% 10% 8% 13% 8% 12% 11% 8% 10% 16% 11% 9% 11% 12% 11% 11%

Schriftelijk 3 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

E-mail 17 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 4%

Sociale media 3 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Geen contact gehad hierover 320 50% 51% 41% 53% 42% 57% 62% 46% 49% 55% 40% 54% 46% 51% 55% 50% 48%

641 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V81.2 Afval (grofvuil, algemeen)

Internet 36 7% 6% 12% 6% 8% 6% 5% 7% 11% 3% 1% 5% 8% 7% 4% 9% 8%

Balie 23 4% 4% 2% 5% 9% 1% 4% 5% 6% 0% 5% 4% 3% 5% 3% 3% 6%

Telefonisch 94 18% 17% 17% 20% 16% 20% 5% 18% 21% 17% 29% 25% 20% 15% 25% 15% 17%

Schriftelijk 3 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 1%

E-mail 9 2% 1% 1% 3% 3% 1% 4% 0% 2% 1% 3% 1% 4% 1% 3% 1% 1%

Sociale media 7 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 4% 1%

Geen contact gehad hierover 359 69% 71% 68% 66% 66% 72% 82% 72% 60% 79% 63% 70% 64% 72% 66% 71% 69%

518 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V81.3 Verkeer (parkeerkaart, vergunningen, etc.)

Internet 14 3% 3% 4% 3% 3% 3% 0% 2% 4% 4% 5% 4% 2% 3% 3% 3% 4%

Balie 8 2% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 0% 1% 4% 8% 4% 0% 2% 1% 2% 2%

Telefonisch 21 5% 5% 5% 4% 3% 6% 0% 9% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 5% 6% 4%

Schriftelijk 7 2% 0% 2% 3% 1% 2% 0% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 2%

E-mail 9 2% 2% 4% 2% 2% 2% 0% 5% 1% 1% 2% 0% 1% 3% 1% 0% 4%

Sociale media 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Geen contact gehad hierover 407 90% 90% 86% 90% 89% 90% 100% 88% 90% 86% 83% 89% 89% 90% 90% 90% 89%

454 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V81.4 Onderhoud (groen, straten en wegen)

Internet 35 7% 5% 8% 11% 8% 7% 3% 3% 11% 7% 10% 3% 10% 7% 4% 13% 6%

Balie 4 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Telefonisch 36 8% 9% 6% 6% 10% 5% 8% 6% 7% 8% 10% 6% 7% 8% 9% 4% 9%

Schriftelijk 6 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 2%

E-mail 36 7% 7% 11% 7% 8% 7% 0% 5% 10% 11% 8% 3% 7% 9% 3% 4% 11%

Sociale media 6 1% 2% 2% 0% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 2%

Geen contact gehad hierover 375 79% 78% 76% 82% 74% 83% 89% 85% 75% 75% 71% 87% 76% 78% 85% 79% 76%

476 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V82. Hoe beoordeelt u het contact dat u heeft gehad met de gemeente?

V82.1 Via de website  

Uitstekend 24 7% 8% 8% 6% 8% 6% 7% 12% 6% 8% 5% 12% 12% 4% 10% 5% 7%

Goed 167 51% 49% 52% 53% 51% 50% 39% 54% 56% 41% 47% 53% 46% 54% 38% 45% 58%

Matig 43 13% 15% 14% 9% 14% 12% 16% 13% 15% 5% 18% 4% 9% 16% 8% 15% 13%

Slecht 12 4% 4% 5% 1% 4% 3% 7% 2% 1% 11% 0% 3% 6% 2% 5% 2% 3%

Weet ik niet 15 5% 5% 4% 4% 3% 7% 11% 1% 3% 6% 8% 5% 6% 3% 6% 1% 5%

Niet van toepassing 69 21% 19% 16% 26% 19% 23% 21% 18% 19% 30% 23% 23% 22% 20% 34% 32% 13%

330 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V82.2 Via de balie

Uitstekend 68 18% 22% 18% 13% 22% 14% 17% 20% 14% 24% 23% 15% 18% 19% 21% 20% 17%

Goed 190 51% 48% 50% 56% 50% 52% 50% 57% 50% 46% 52% 66% 45% 52% 47% 47% 54%

Matig 26 7% 5% 15% 4% 9% 5% 11% 1% 9% 8% 6% 1% 9% 7% 4% 4% 8%

Slecht 5 1% 1% 3% 2% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 5% 0% 3% 1% 0% 4% 1%

Weet ik niet 7 2% 2% 3% 1% 0% 4% 8% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 3% 1% 2%

Niet van toepassing 77 21% 22% 12% 24% 17% 25% 14% 20% 24% 21% 13% 17% 23% 20% 25% 25% 18%

371 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V82.3 Telefonisch

Uitstekend 28 8% 11% 6% 5% 7% 9% 7% 11% 8% 11% 1% 7% 10% 6% 12% 7% 6%

Goed 171 48% 49% 53% 45% 45% 52% 48% 51% 48% 42% 55% 72% 39% 50% 51% 50% 48%

Matig 32 9% 9% 9% 9% 8% 10% 14% 2% 8% 13% 14% 5% 12% 8% 9% 3% 10%

Slecht 8 2% 2% 3% 2% 2% 2% 0% 1% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 1%

Weet ik niet 8 2% 1% 1% 4% 2% 3% 11% 0% 1% 1% 4% 3% 2% 3% 0% 1% 4%

Niet van toepassing 106 30% 28% 27% 35% 36% 23% 21% 35% 32% 29% 25% 11% 34% 32% 24% 38% 30%

353 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V82.4 Schriftelijk

Uitstekend 4 1% 2% 1% 0% 3% 0% 0% 3% 1% 4% 0% 8% 1% 0% 5% 0% 1%

Goed 41 14% 14% 20% 9% 14% 13% 3% 15% 12% 16% 29% 29% 5% 16% 15% 17% 13%

Matig 17 6% 5% 5% 6% 6% 5% 0% 8% 4% 10% 5% 3% 4% 7% 1% 5% 7%

Slecht 7 2% 4% 2% 1% 1% 4% 7% 0% 2% 6% 0% 0% 3% 3% 4% 2% 2%

Weet ik niet 20 7% 5% 6% 9% 6% 8% 27% 2% 5% 4% 6% 4% 12% 4% 5% 3% 9%

Niet van toepassing 211 70% 70% 66% 73% 70% 70% 63% 73% 77% 60% 59% 56% 75% 70% 70% 72% 69%

301 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V82.5 E-mail

Uitstekend 20 6% 8% 6% 4% 9% 3% 20% 8% 1% 7% 5% 10% 5% 6% 5% 4% 8%

Goed 89 28% 26% 31% 29% 29% 27% 14% 24% 28% 35% 47% 36% 21% 31% 22% 28% 32%

Matig 20 7% 7% 11% 3% 6% 8% 0% 6% 8% 9% 5% 3% 9% 5% 5% 9% 5%

Slecht 15 5% 6% 7% 1% 4% 5% 7% 3% 4% 9% 1% 0% 5% 6% 3% 1% 6%

Weet ik niet 16 5% 4% 5% 6% 4% 6% 12% 1% 6% 2% 3% 1% 10% 2% 5% 4% 5%

Niet van toepassing 155 49% 49% 40% 56% 47% 52% 47% 58% 52% 37% 40% 50% 50% 49% 60% 52% 44%

315 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V82.6 Sociale media

Uitstekend 7 3% 4% 0% 1% 4% 0% 7% 5% 0% 3% 0% 7% 3% 1% 4% 6% 1%

Goed 21 7% 7% 10% 5% 7% 7% 0% 11% 8% 5% 3% 8% 5% 8% 6% 7% 8%

Matig 4 1% 0% 4% 2% 2% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 3% 1%

Slecht 1 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Weet ik niet 30 10% 10% 10% 11% 8% 14% 31% 4% 7% 6% 26% 5% 14% 9% 8% 6% 14%

Niet van toepassing 225 78% 77% 76% 80% 78% 78% 61% 78% 82% 83% 69% 80% 76% 79% 81% 78% 76%

288 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V83. Hoe beoordeelt u het contact met de gemeente op de volgende aspecten? 

V83.1 Klantvriendelijkheid

Uitstekend 56 13% 16% 9% 12% 14% 12% 11% 22% 11% 13% 7% 10% 14% 14% 16% 12% 13%

Goed 296 69% 70% 67% 70% 71% 68% 70% 68% 69% 67% 78% 80% 68% 68% 60% 75% 71%

Matig 40 9% 7% 13% 12% 9% 10% 11% 7% 9% 14% 7% 2% 15% 8% 12% 8% 7%

Slecht 8 2% 1% 2% 3% 3% 1% 0% 1% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 2%

Weet ik niet 15 3% 4% 5% 1% 1% 6% 5% 2% 4% 2% 2% 4% 1% 5% 6% 0% 4%

Niet van toepassing 12 3% 2% 5% 3% 3% 3% 2% 1% 5% 2% 3% 2% 1% 4% 5% 2% 2%

428 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V83.2 Correctheid, deskundigheid van het personeel 

Uitstekend 42 10% 12% 5% 10% 10% 10% 16% 15% 7% 10% 6% 9% 13% 8% 14% 13% 8%

Goed 274 65% 63% 63% 68% 68% 61% 65% 70% 63% 61% 66% 71% 60% 67% 51% 71% 68%

Matig 47 11% 10% 17% 9% 11% 11% 11% 8% 12% 16% 8% 5% 15% 10% 11% 7% 12%

Slecht 11 3% 2% 2% 3% 3% 3% 0% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 1% 3%

Weet ik niet 34 8% 10% 10% 4% 4% 12% 8% 4% 10% 8% 7% 6% 7% 9% 15% 3% 8%

Niet van toepassing 16 4% 3% 3% 5% 4% 4% 0% 0% 6% 3% 9% 6% 3% 3% 5% 5% 2%

424 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



V83.3 Duidelijkheid, juistheid van informatie

Uitstekend 43 10% 12% 5% 10% 11% 10% 16% 17% 7% 9% 3% 11% 12% 9% 12% 13% 9%

Goed 255 60% 62% 59% 58% 61% 60% 66% 61% 58% 57% 66% 67% 57% 61% 49% 63% 64%

Matig 66 15% 13% 19% 18% 15% 16% 5% 11% 19% 19% 13% 9% 18% 15% 17% 17% 14%

Slecht 11 2% 4% 2% 1% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 0% 0% 4% 2% 2% 0% 3%

Weet ik niet 28 7% 6% 10% 6% 6% 7% 4% 4% 8% 6% 11% 6% 6% 7% 14% 2% 6%

Niet van toepassing 22 5% 4% 5% 7% 5% 5% 2% 3% 6% 6% 7% 8% 3% 5% 5% 6% 4%

424 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V83.4 Bij digitaal contact: op de hoogte gehouden worden van de stand van zaken

Uitstekend 24 6% 6% 2% 7% 6% 5% 12% 9% 5% 4% 0% 9% 7% 4% 3% 8% 5%

Goed 122 29% 28% 32% 29% 30% 29% 20% 39% 28% 25% 33% 37% 28% 29% 24% 32% 31%

Matig 52 13% 9% 22% 13% 13% 12% 12% 13% 13% 17% 7% 7% 14% 13% 10% 11% 14%

Slecht 34 8% 9% 4% 10% 10% 7% 8% 7% 9% 10% 2% 6% 7% 9% 4% 7% 9%

Weet ik niet 58 14% 13% 12% 16% 11% 17% 30% 13% 14% 8% 9% 8% 16% 14% 13% 12% 16%

Niet van toepassing 124 30% 35% 26% 25% 30% 30% 18% 19% 31% 35% 50% 34% 27% 30% 46% 29% 26%

413 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V83.5 Totale doorlooptijd, snelheid van afhandeling

Uitstekend 34 8% 10% 3% 8% 8% 9% 16% 13% 6% 6% 0% 9% 6% 9% 3% 10% 8%

Goed 191 45% 46% 41% 46% 48% 42% 32% 57% 40% 41% 59% 46% 44% 46% 43% 52% 45%

Matig 68 16% 16% 20% 14% 18% 14% 22% 9% 18% 17% 14% 10% 20% 15% 15% 9% 17%

Slecht 42 10% 8% 14% 10% 10% 10% 13% 9% 10% 12% 4% 6% 10% 11% 6% 7% 13%

Weet ik niet 42 10% 10% 10% 10% 7% 13% 16% 6% 12% 5% 11% 13% 10% 10% 10% 9% 10%

Niet van toepassing 46 11% 10% 12% 12% 9% 13% 0% 6% 13% 18% 12% 16% 11% 9% 23% 11% 6%

424 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V83.6 Gemak van aanvragen product/dienst of het voorleggen van een situatie

Uitstekend 33 8% 9% 4% 7% 8% 7% 16% 13% 4% 9% 0% 6% 9% 8% 6% 7% 8%

Goed 217 51% 51% 47% 54% 49% 53% 54% 55% 51% 42% 59% 52% 47% 53% 40% 60% 52%

Matig 58 14% 10% 20% 16% 17% 10% 22% 10% 13% 15% 12% 5% 20% 12% 14% 9% 14%

Slecht 29 7% 7% 7% 7% 7% 6% 0% 10% 6% 10% 4% 3% 7% 8% 8% 5% 8%

Weet ik niet 37 9% 10% 10% 6% 8% 10% 5% 5% 13% 5% 8% 13% 7% 9% 11% 9% 8%

Niet van toepassing 50 12% 13% 12% 9% 10% 13% 2% 8% 12% 19% 17% 21% 11% 11% 21% 9% 10%

423 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V84. Hoe beoordeelt u de afhandeling van klachten door de gemeente?

Ik heb geen klacht ingediend bij de gemeente 590 82% 84% 78% 81% 84% 80% 90% 87% 83% 74% 73% 70% 79% 86% 77% 85% 84%

Uitstekend 5 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

Goed 34 5% 4% 4% 7% 5% 5% 2% 5% 4% 7% 5% 6% 3% 5% 7% 4% 4%

Matig 31 4% 4% 6% 4% 4% 4% 0% 4% 4% 5% 10% 5% 7% 2% 5% 3% 4%

Slecht 24 3% 3% 5% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3%

Weet ik niet 35 5% 4% 7% 5% 4% 6% 6% 3% 4% 7% 9% 16% 7% 1% 7% 4% 4%

719 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V85. Hoe beoordeelt u de openingstijden?

V85.1 Van het gemeentehuis

Uitstekend 25 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 6% 5% 2% 5% 4% 3%

Goed 339 47% 46% 43% 51% 51% 43% 32% 40% 51% 55% 50% 55% 46% 45% 46% 52% 45%

Matig 71 10% 8% 14% 10% 10% 10% 13% 6% 9% 11% 14% 11% 11% 9% 12% 7% 10%

Slecht 25 3% 3% 7% 2% 6% 1% 8% 1% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 4%

Weet niet 187 26% 29% 23% 23% 21% 30% 30% 35% 23% 20% 21% 10% 24% 30% 24% 24% 27%

Niet van toepassing 78 11% 11% 9% 11% 9% 13% 14% 14% 9% 8% 10% 16% 9% 10% 10% 11% 10%

724 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V85.2 Van het serviceplein (burgerzaken en KCC)

Uitstekend 23 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 1% 3% 5% 5% 2% 6% 4% 2%

Goed 288 40% 38% 44% 43% 48% 34% 16% 36% 47% 49% 42% 45% 39% 40% 40% 48% 38%

Matig 55 8% 7% 9% 9% 8% 8% 3% 5% 9% 10% 12% 10% 11% 6% 9% 5% 9%

Slecht 22 3% 2% 7% 2% 5% 2% 7% 1% 4% 2% 1% 2% 5% 3% 1% 3% 4%

Weet niet 219 31% 33% 27% 29% 23% 38% 52% 36% 26% 23% 22% 16% 27% 36% 27% 28% 32%

Niet van toepassing 104 15% 16% 11% 14% 13% 17% 19% 18% 10% 14% 20% 22% 14% 13% 17% 13% 14%

713 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V85.3 Van de milieustraat

Uitstekend 100 14% 14% 14% 14% 17% 11% 8% 8% 13% 23% 22% 18% 15% 12% 15% 15% 13%

Goed 389 54% 52% 58% 55% 59% 50% 34% 47% 62% 62% 51% 54% 57% 53% 46% 65% 52%

Matig 107 15% 15% 15% 15% 13% 17% 22% 23% 17% 2% 2% 6% 10% 19% 7% 10% 21%

Slecht 19 3% 3% 5% 1% 3% 2% 1% 7% 2% 1% 0% 3% 1% 3% 3% 2% 3%

Weet niet 66 9% 10% 4% 10% 5% 13% 21% 7% 5% 8% 15% 10% 10% 8% 18% 5% 6%

Niet van toepassing 40 6% 6% 5% 5% 4% 7% 13% 8% 2% 4% 10% 9% 6% 5% 12% 3% 5%

721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V86. Hoe beoordeelt u de telefonische bereikbaarheid van de gemeente?

Ik heb geen telefonisch contact gehad 406 56% 54% 59% 58% 59% 54% 66% 55% 57% 55% 48% 45% 57% 59% 48% 62% 58%

Uitstekend 30 4% 5% 4% 4% 4% 4% 8% 3% 4% 4% 2% 2% 6% 4% 4% 3% 5%

Goed 217 30% 33% 28% 27% 29% 31% 17% 36% 29% 30% 40% 30% 28% 31% 32% 29% 30%

Matig 28 4% 2% 3% 7% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 5% 5% 3% 3% 5% 4%

Slecht 5 1% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 1%

Weet ik niet 34 5% 5% 5% 4% 3% 6% 7% 4% 3% 6% 6% 16% 4% 3% 12% 1% 4%

720 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87. Op welke manier neemt u het liefst contact op met de gemeente bij de volgende situaties? 

V87.1 Afspraak maken voor paspoort of rijbewijs

Website 438 61% 57% 71% 61% 65% 57% 80% 79% 66% 37% 19% 27% 56% 72% 33% 58% 76%

Balie 90 13% 13% 10% 13% 14% 11% 7% 7% 9% 17% 36% 30% 14% 8% 25% 12% 8%

Telefonisch 143 20% 24% 13% 16% 15% 24% 8% 9% 19% 35% 36% 36% 22% 15% 33% 25% 10%

Schriftelijk 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

E-mail 16 2% 1% 3% 3% 2% 2% 0% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2%

Social media 2 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Geen voorkeur 31 4% 3% 3% 7% 4% 4% 6% 3% 4% 5% 5% 6% 6% 3% 7% 3% 4%

720 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87.2 Afspraak maken om grofvuil op te halen

Website 315 44% 41% 56% 42% 48% 41% 73% 63% 42% 25% 5% 11% 40% 54% 19% 40% 57%

Balie 8 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 3% 7% 1% 0% 5% 0% 0%

Telefonisch 319 45% 47% 33% 47% 40% 49% 15% 27% 50% 57% 79% 70% 47% 38% 62% 49% 34%

Schriftelijk 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

E-mail 19 3% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 5% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2%

Social media 1 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Geen voorkeur 55 8% 9% 6% 7% 8% 7% 10% 7% 5% 10% 11% 8% 9% 6% 10% 8% 6%

717 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87.3 Aanvragen van een vergunning

Website 337 48% 46% 57% 46% 46% 50% 67% 65% 51% 28% 4% 19% 46% 55% 23% 44% 59%

Balie 73 10% 10% 11% 10% 12% 9% 13% 4% 10% 9% 25% 20% 12% 8% 18% 10% 8%

Telefonisch 100 14% 16% 12% 13% 14% 15% 6% 12% 11% 23% 26% 25% 13% 12% 24% 17% 10%

Schriftelijk 18 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 0% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 0% 3%

E-mail 38 5% 6% 7% 4% 5% 6% 0% 6% 5% 9% 5% 1% 6% 6% 5% 6% 5%

Social media 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Geen voorkeur 136 19% 20% 11% 23% 21% 18% 13% 12% 18% 28% 36% 34% 22% 15% 26% 24% 15%

702 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87.4 Melden kapotte stoeptegel of lantaarnpaal

Website 316 44% 41% 54% 44% 46% 43% 52% 59% 49% 26% 15% 13% 40% 54% 19% 41% 57%

Balie 10 1% 2% 2% 0% 3% 0% 3% 1% 0% 3% 2% 6% 1% 1% 4% 3% 0%

Telefonisch 221 31% 36% 25% 27% 26% 35% 18% 15% 33% 42% 61% 58% 32% 24% 56% 30% 20%

Schriftelijk 3 0% 0% 0% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

E-mail 44 6% 4% 8% 8% 7% 5% 2% 5% 6% 10% 9% 6% 6% 7% 4% 8% 7%

Social media 7 1% 2% 0% 0% 0% 2% 3% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 1%

Mijn Gemeente-app 52 7% 6% 6% 10% 8% 7% 12% 12% 6% 5% 1% 1% 9% 8% 4% 4% 10%

Geen voorkeur 58 8% 9% 4% 9% 9% 7% 8% 7% 6% 12% 12% 15% 10% 6% 13% 11% 5%

711 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87.5 Klacht doorgeven of bezwaar maken

Website 287 41% 36% 49% 43% 40% 41% 50% 52% 44% 27% 11% 13% 40% 47% 25% 36% 50%

Balie 27 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 10% 4% 2% 9% 5% 1%

Telefonisch 178 25% 31% 19% 20% 22% 28% 15% 19% 25% 31% 47% 40% 27% 21% 33% 28% 19%

Schriftelijk 35 5% 4% 5% 6% 6% 4% 6% 2% 5% 8% 6% 3% 4% 6% 4% 3% 6%

E-mail 103 15% 14% 16% 15% 17% 13% 13% 15% 14% 14% 18% 14% 11% 17% 13% 14% 16%

Social media 2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Geen voorkeur 76 11% 11% 8% 12% 11% 10% 12% 7% 10% 15% 13% 20% 13% 7% 17% 14% 7%

708 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87.6 Informatie over bestemmingsplannen

Website 320 45% 42% 55% 45% 48% 43% 51% 58% 49% 31% 16% 15% 45% 52% 30% 38% 55%

Balie 18 3% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 5% 1% 2%

Telefonisch 72 10% 14% 6% 6% 8% 12% 9% 5% 11% 15% 12% 11% 12% 9% 11% 16% 7%

Schriftelijk 55 8% 8% 10% 6% 8% 8% 4% 6% 7% 12% 12% 12% 5% 8% 12% 11% 5%

E-mail 74 11% 11% 11% 10% 9% 12% 15% 14% 10% 7% 6% 3% 11% 12% 6% 8% 13%

Social media 14 2% 2% 2% 3% 3% 2% 0% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 1% 1% 3%

Geen voorkeur 152 21% 22% 15% 25% 22% 21% 18% 12% 18% 31% 48% 50% 23% 14% 34% 25% 14%

705 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V87.7 Doorgeven van een verhuizing

Website 387 55% 52% 63% 54% 56% 54% 71% 73% 59% 29% 14% 21% 47% 66% 25% 51% 68%

Balie 58 8% 9% 8% 6% 8% 8% 4% 6% 7% 12% 17% 16% 9% 6% 20% 10% 4%

Telefonisch 89 13% 15% 6% 12% 11% 14% 13% 8% 11% 15% 26% 26% 16% 7% 28% 14% 6%

Schriftelijk 24 3% 3% 3% 4% 3% 4% 0% 0% 4% 5% 12% 3% 5% 2% 5% 5% 2%

E-mail 68 10% 9% 9% 11% 10% 10% 6% 9% 8% 16% 11% 8% 10% 9% 5% 10% 11%

Social media 2 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Geen voorkeur 82 12% 11% 11% 12% 13% 10% 7% 5% 11% 21% 20% 26% 12% 8% 17% 9% 9%

709 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V88. Vindt u dat de dienstverlening van de gemeente in het afgelopen jaar beter is geworden, gelijk is gebleven of juist minder is geworden?

Beter geworden 36 5% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 8% 4% 5% 3% 5% 6% 5% 4% 5% 5%

Gelijk gebleven 195 27% 24% 32% 29% 30% 24% 22% 21% 27% 33% 36% 28% 27% 27% 31% 20% 28%

Minder geworden 52 7% 7% 8% 7% 9% 6% 0% 5% 8% 9% 12% 10% 9% 6% 8% 8% 6%

Weet ik niet 441 61% 65% 55% 58% 55% 66% 73% 66% 61% 52% 48% 57% 58% 63% 57% 67% 60%

724 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V89. Wat voor rapportcijfer zou u de totale gemeentelijke dienstverlening willen geven?



Gemiddeld rapportcijfer 564 7,2 7,2 7,0 7,2 7,2 7,2 7,2 7,3 7,1 7,1 7,2 7,0 7,1 7,2 7,2 7,0 7,3

INTERNET EN SOCIALE MEDIA 
V90. Hoe moeilijk of makkelijk vindt u het om zaken met de gemeente te regelen via internet? 

Gemiddeld rapportcijfer 538 7,1 7,0 6,8 7,4 7,1 7,1 7,1 7,5 7,1 6,9 6,2 6,1 7,0 7,3 6,5 6,9 7,4

V91. Krijgt u wel eens hulp van anderen bij het regelen van zaken via het internet?

Nee, dit doe ik alleen 564 83% 83% 85% 80% 89% 77% 87% 96% 85% 69% 56% 55% 74% 92% 62% 83% 90%

Nee, ik krijg geen hulp maar zou dit wel willen 6 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Ja, ik krijg soms hulp van iemand anders 94 14% 14% 11% 14% 8% 19% 10% 3% 14% 26% 25% 36% 21% 6% 28% 14% 9%

Ja ik krijg altijd hulp van iemand anders 17 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 0% 1% 4% 16% 8% 4% 1% 10% 3% 1%

681 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V92. Hoe vaak maakt u gebruik van de volgende sociale media? 

V92.1 Facebook

Dagelijks 266 39% 36% 38% 46% 34% 44% 47% 50% 43% 24% 12% 51% 45% 35% 39% 38% 40%

Wekelijks 46 7% 4% 9% 10% 6% 7% 9% 7% 7% 6% 4% 3% 7% 7% 9% 8% 6%

Soms 64 9% 11% 10% 6% 8% 11% 14% 9% 7% 12% 8% 4% 7% 12% 7% 10% 10%

Zelden nooit 120 18% 19% 16% 17% 24% 12% 20% 13% 18% 22% 18% 20% 15% 19% 20% 19% 17%

179 27% 29% 27% 22% 28% 26% 10% 21% 26% 35% 58% 21% 26% 28% 25% 26% 27%

675 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V92.2 Twitter

Dagelijks 51 8% 8% 8% 8% 12% 4% 13% 7% 8% 4% 7% 4% 9% 8% 7% 5% 10%

Wekelijks 19 3% 3% 5% 2% 4% 2% 6% 4% 3% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 5% 3%

Soms 39 6% 5% 6% 7% 6% 5% 15% 6% 5% 2% 4% 3% 5% 7% 4% 2% 8%

Zelden nooit 198 30% 28% 32% 30% 32% 27% 34% 36% 27% 32% 13% 32% 26% 32% 30% 34% 29%

359 54% 56% 49% 53% 46% 61% 32% 47% 58% 62% 76% 61% 59% 50% 58% 54% 50%

666 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V92.3 LinkedIn

Dagelijks 85 13% 12% 14% 12% 14% 11% 10% 18% 16% 4% 0% 4% 5% 18% 3% 7% 18%

Wekelijks 98 15% 15% 13% 15% 18% 12% 24% 18% 17% 3% 2% 3% 9% 19% 2% 11% 21%

Soms 117 18% 16% 22% 17% 18% 17% 26% 26% 16% 10% 1% 6% 10% 23% 12% 16% 20%

Zelden nooit 143 22% 24% 19% 19% 21% 22% 22% 24% 18% 29% 18% 28% 27% 18% 30% 27% 17%

222 33% 32% 32% 36% 29% 38% 17% 15% 33% 54% 78% 59% 49% 21% 52% 39% 24%

666 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V92.4 YouTube

Dagelijks 156 23% 23% 26% 21% 30% 17% 63% 27% 15% 14% 5% 10% 25% 24% 21% 23% 25%

Wekelijks 118 18% 15% 19% 21% 19% 16% 20% 25% 18% 11% 4% 10% 14% 21% 14% 14% 20%

Soms 221 33% 33% 30% 35% 32% 33% 10% 31% 39% 35% 43% 36% 33% 32% 36% 31% 32%

Zelden nooit 92 14% 16% 11% 12% 10% 17% 5% 13% 17% 17% 9% 19% 13% 13% 12% 16% 13%

85 13% 13% 15% 11% 9% 16% 3% 5% 11% 23% 38% 25% 14% 10% 16% 16% 10%

672 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V92.5 Whatsapp

Dagelijks 600 87% 85% 90% 89% 86% 89% 94% 95% 90% 81% 56% 67% 88% 91% 76% 83% 93%

Wekelijks 35 5% 5% 3% 6% 4% 6% 3% 0% 4% 9% 17% 12% 6% 3% 9% 6% 3%

Soms 21 3% 3% 3% 3% 5% 2% 0% 3% 2% 4% 10% 9% 3% 2% 7% 5% 2%

Zelden nooit 9 1% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 0% 3% 2% 1% 0% 4% 0%

22 3% 4% 4% 1% 4% 2% 0% 0% 2% 6% 17% 9% 2% 3% 9% 3% 2%

687 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V92.6 Instagram

Dagelijks 186 28% 24% 32% 32% 23% 33% 51% 41% 26% 7% 0% 21% 29% 29% 27% 15% 32%

Wekelijks 40 6% 6% 5% 7% 7% 5% 6% 8% 7% 3% 3% 4% 4% 7% 7% 6% 5%

Soms 50 8% 9% 8% 6% 7% 9% 7% 9% 8% 9% 2% 8% 9% 7% 6% 10% 8%

Zelden nooit 152 23% 25% 21% 21% 28% 18% 28% 20% 22% 25% 22% 25% 20% 24% 19% 27% 23%

236 36% 37% 34% 34% 36% 35% 9% 23% 37% 56% 74% 42% 37% 33% 41% 42% 32%

665 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V93. Wat weet u van het gebruik van sociale media door de gemeente Leiderdorp?

V93.1 Ik weet dat de gemeente actief is op…

Facebook 162 25% 23% 27% 26% 25% 25% 23% 28% 28% 19% 12% 26% 26% 24% 19% 22% 27%

Twitter 41 6% 6% 6% 6% 9% 4% 11% 6% 7% 4% 1% 0% 8% 6% 4% 3% 8%

LinkedIn 19 3% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 5% 3% 0% 1% 7% 0% 3% 3% 2% 3%

Instagram 24 4% 3% 4% 5% 3% 4% 2% 6% 4% 1% 1% 4% 2% 4% 3% 1% 5%

Nee 479 73% 75% 72% 70% 72% 74% 74% 66% 71% 80% 88% 70% 73% 73% 76% 78% 70%

656 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V93.2 Het is interessant om de gemeente te volgen op…

Facebook 119 19% 17% 20% 20% 16% 21% 20% 27% 18% 12% 7% 19% 23% 17% 14% 18% 20%

Twitter 24 4% 4% 3% 4% 6% 1% 9% 4% 4% 0% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 4%

LinkedIn 27 4% 6% 4% 2% 6% 2% 6% 9% 3% 1% 0% 9% 0% 6% 3% 0% 7%

Instagram 34 5% 4% 6% 7% 6% 5% 4% 10% 5% 1% 3% 6% 5% 5% 3% 1% 7%

Nee 477 75% 76% 75% 73% 75% 76% 71% 64% 76% 87% 88% 72% 73% 76% 78% 82% 71%

634 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V93.3 Ik volg de gemeente daadwerkelijk op …

Facebook 82 12% 11% 12% 16% 11% 14% 14% 19% 12% 7% 4% 12% 13% 13% 6% 12% 15%

Twitter 12 2% 1% 3% 3% 3% 1% 6% 2% 1% 0% 0% 0% 3% 2% 3% 0% 2%

LinkedIn 9 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 0% 0% 4% 0% 2% 0% 2% 2%

Instagram 19 3% 2% 2% 5% 4% 2% 3% 7% 2% 0% 0% 3% 3% 3% 3% 1% 4%

Nee 558 85% 87% 85% 82% 86% 85% 81% 77% 86% 93% 96% 88% 85% 85% 91% 88% 82%

654 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

FINANCIËLE SITUATIE 
V94. Hoe moeilijk of gemakkelijk kan uw huishouden rondkomen van het totale huishoudinkomen?

Kan niet rondkomen 8 1% 1% 0% 2% 2% 0% 6% 0% 0% 1% 2% 1% 3% 0% 5% 0% 0%

Kan net rondkomen 101 14% 15% 13% 12% 11% 17% 15% 13% 15% 14% 12% 38% 15% 8% 42% 13% 3%

Kan gemakkelijk rondkomen 424 59% 59% 55% 60% 57% 59% 59% 59% 54% 59% 71% 53% 64% 56% 50% 74% 53%

Kan zeer gemakkelijk rondkomen 192 27% 26% 31% 25% 30% 23% 21% 28% 31% 26% 15% 8% 18% 35% 3% 13% 43%

725 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V95. Is de financiële situatie van uw huishouden in de afgelopen twaalf maanden verbeterd, gelijk gebleven of verslechterd?

Verbeterd 123 17% 15% 23% 17% 19% 15% 26% 27% 16% 9% 2% 12% 15% 20% 7% 14% 24%

Gelijk gebleven 508 70% 75% 63% 66% 64% 75% 51% 63% 71% 77% 91% 77% 68% 69% 73% 73% 65%

Verslechterd 97 13% 11% 14% 17% 16% 11% 23% 10% 13% 14% 7% 12% 17% 12% 20% 12% 12%

728 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V96. Moet u wel eens bezuinigen op eten of kleding of wachten met het betalen van de vaste lasten en andere rekeningen?

Ja 93 13% 14% 13% 11% 11% 15% 24% 15% 11% 7% 10% 20% 17% 9% 28% 12% 7%

Nee 633 87% 86% 87% 89% 89% 85% 76% 85% 89% 93% 90% 80% 83% 91% 72% 88% 93%

726 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V97. Is er in de afgelopen 12 maanden in uw huishouden sprake van een achterstand in de betaling van uw vaste lasten of bij de aflossing van een lening? De hypotheek valt hier ook onder.

Ja 14 2% 2% 1% 2% 2% 1% 6% 4% 1% 1% 0% 5% 1% 2% 6% 0% 1%

Nee 715 98% 98% 99% 98% 98% 99% 94% 96% 99% 99% 100% 95% 99% 98% 94% 100% 99%

729 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V98. Is de coronacrisis van invloed geweest op de financiële situatie van uw huishouden?

Nee, niet of nauwelijks 600 83% 84% 81% 81% 81% 84% 67% 84% 83% 87% 92% 82% 80% 84% 74% 81% 86%

Ja 98 14% 12% 15% 14% 16% 11% 25% 13% 15% 10% 1% 7% 17% 14% 13% 17% 13%

Weet ik niet 28 4% 4% 3% 5% 3% 5% 8% 4% 2% 3% 8% 11% 3% 2% 13% 2% 1%

727 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V99. De gemeente Leiderdorp voert diverse inkomensondersteunende maatregelen uit die bedoeld zijn voor huishoudens met een lager inkomen. Wist u dit?

Ja 335 46% 42% 52% 50% 45% 47% 29% 33% 53% 62% 45% 28% 45% 50% 42% 44% 49%

Nee 392 54% 58% 48% 50% 55% 53% 71% 67% 47% 38% 55% 72% 55% 50% 58% 56% 51%

727 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V100. De gemeente Leiderdorp organiseert schuldhulpverlening voor mensen die zelf hun schulden niet meer op kunnen lossen. Wist u dit?

Ja 399 55% 54% 57% 57% 55% 56% 31% 39% 67% 66% 61% 44% 53% 59% 58% 54% 56%

Nee 322 45% 46% 43% 43% 45% 44% 69% 61% 33% 34% 39% 56% 47% 41% 42% 46% 44%

721 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

ACHTERGRONDKENMERKEN 
V101. Wat is uw leeftijd?

Gemiddeld leeftijd 696 53 54 50 52 52 53 25 37 56 70 79 63 53 50 58 57 48

18 tot 30 jaar 85 12% 11% 14% 14% 13% 12% - - - - - 5% 16% 12% 11% 12% 14%

30 tot 45 jaar 155 22% 23% 24% 20% 23% 21% - - - - - 9% 15% 29% 13% 11% 31%

45 tot 65 jaar 267 38% 35% 43% 42% 39% 38% - - - - - 32% 40% 39% 33% 40% 39%

65 tot 75 jaar 119 17% 18% 13% 17% 17% 17% - - - - - 27% 19% 14% 22% 25% 12%

75+ 69 10% 12% 7% 7% 9% 11% - - - - - 27% 9% 5% 20% 12% 5%

696 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - - - - 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V102. Bent u een man of een vrouw? 

Man 312 43% 43% 46% 40% - - 44% 44% 40% 45% 47% 36% 41% 46% 33% 45% 47%

Vrouw 413 57% 57% 54% 59% - - 56% 56% 59% 55% 53% 63% 58% 54% 66% 55% 53%

Anders 3 0% 0% 1% 1% - - 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

728 100% 100% 100% 100% - - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V103. Hoe is uw huishouden samengesteld? 

Alleenstaand 124 17% 23% 11% 11% 12% 21% 7% 10% 15% 26% 38% 24% 18% 14% 42% 25% 4%

Ik woon thuis bij mijn ouders 40 5% 5% 8% 5% 7% 4% 41% 0% 0% 1% 0% 1% 8% 6% 4% 6% 6%

Gehuwd of samenwonend zonder (thuiswonende) kind(eren) 293 40% 39% 35% 44% 42% 38% 30% 13% 41% 68% 59% 51% 40% 37% 28% 45% 41%

Gehuwd of samenwonend met thuiswonend(e) kind(eren) 224 30% 26% 36% 35% 33% 28% 2% 72% 35% 5% 1% 14% 25% 38% 9% 17% 46%

Alleenstaande ouder met thuiswonend(e) kind(eren) 27 4% 4% 6% 1% 3% 4% 0% 3% 8% 0% 0% 3% 4% 4% 9% 4% 2%

Anders, namelijk: 26 4% 3% 4% 5% 3% 4% 20% 2% 1% 0% 2% 8% 6% 2% 9% 3% 2%

734 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V104. Wat is de hoogste schoolopleiding die u met een diploma heeft afgerond? 

HBO, Universiteit 412 57% 60% 56% 53% 61% 54% 57% 74% 59% 47% 30% - - - 24% 49% 75%

HAVO, VWO, MBO 218 30% 26% 37% 34% 29% 31% 38% 20% 31% 34% 34% - - - 39% 40% 21%

VMBO, LBO 57 8% 8% 6% 9% 7% 9% 2% 4% 7% 10% 22% - - - 17% 8% 3%

Geen diploma 36 5% 7% 2% 4% 4% 6% 3% 2% 3% 9% 14% - - - 20% 3% 1%

722 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - - 100% 100% 100%

V105. Studeert u of zit u op school?

Ja, dat is mijn hoofdbezigheid 43 6% 5% 6% 8% 8% 5% 40% 2% 1% 0% 0% 0% 10% 6% 9% 5% 5%

Ja, maar dat is geen hoofdbezigheid 29 4% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 8% 4% 1% 0% 0% 1% 6% 1% 4% 5%

Nee, ik studeer niet/zit niet op school 655 90% 91% 89% 89% 89% 91% 56% 90% 95% 98% 100% 100% 89% 88% 90% 91% 90%

727 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V106. Verricht u betaalde werkzaamheden?

Ja, ik werk 12 uur of meer per week 435 61% 60% 70% 58% 63% 60% 64% 90% 80% 10% 4% 29% 55% 71% 32% 47% 79%



Ja, ik werk, maar minder dan 12 uur per week 33 5% 4% 5% 5% 5% 4% 13% 3% 4% 3% 2% 5% 5% 4% 5% 5% 4%

Nee, en ik ben niet op zoek naar werk 213 30% 32% 22% 31% 27% 33% 10% 5% 13% 86% 88% 61% 34% 21% 57% 42% 15%

Nee, en ik ben wel op zoek naar werk 28 4% 3% 2% 6% 5% 3% 13% 2% 3% 2% 5% 5% 5% 3% 7% 6% 2%

709 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V107. Wat is uw dienstverband? 

Ik werk in loondienst 399 85% 89% 83% 81% 82% 89% 92% 90% 83% 45% 30% 82% 85% 85% 82% 85% 85%

Ik ben zelfstandige 66 14% 11% 18% 16% 19% 10% 9% 10% 16% 40% 70% 15% 12% 15% 14% 13% 15%

Anders, namelijk: 13 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 0% 4% 15% 0% 3% 3% 3% 5% 5% 2%

468 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

V108. In welke klasse valt het gezamenlijk netto maandinkomen van uw huishouden?

Minder dan € 2.400 146 21% 22% 19% 22% 15% 27% 17% 12% 18% 29% 44% 63% 27% 9% - - -

€ 2.400 - € 3.500 165 24% 28% 19% 20% 24% 24% 22% 13% 24% 34% 30% 22% 32% 20% - - -

€ 3.500 of meer 380 55% 51% 62% 58% 61% 49% 61% 74% 58% 37% 26% 15% 40% 71% - - -

690 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - -
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